
                               
Предмет: Разјашњења и допуна  конкурсне документације у квалификационом поступку јавне набавке  услуга У-МО/13- „Машинско одржавање опреме"
На основу члана 63. став 1. и став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговоре на постављена питања у вези са припремањем пријаве за јавну набавку број У-МО/13, а која се односи на набавку услуга „Машинско одржавање опреме". 

ПИТАЊA:

1.
У случају када пријаву подноси група понуђача у којој има и страних правних лица на који начин регулисати попуњавање и потписивање образаца које прилажу страна правна лица (нпр. образац  8 и 9), с обзиром да не постоји документација на енглеском језику. Да ли је прихватљиво да страни понуђач из групе преведе обрасце на свој језик задржавајући њихову форму и да их као такве попуни, потпише и овери, а након тога у складу са условима из документације, преведе на српски језик уз оверу судског тумача?

2.
У Условима за учешће у постпку јавне набавке из чл. 75 и 76 ЗЈН, наведено је да подносилац пријаве у квалификационом поступку мора доказати да располаже неопходним пословним капацитетом (тачка 6): да је у последње четири године од датума објављивања... У истој тачки у напомени је наведено да се докази морају односити на извршене услуге у последње три године пре објављивања позива.

Молим Вас да дефинишете период за доказивање пословног капацитета.

3.
У оквиру сваке партије кроз технички капацитет наведено је шта све подносилац пријаве мора да поседује од уређаја и алата
Да ли се тамо где није назначена количина опреме (бр комплета, комада) подразумева да се односи на 1 комплет/комад?

4.
Треба ли уз пријаву у случају заједничке пријаве поднети споразум о заједничком наступу?

5.
Како се потписује образац пријаве у случају групе понуђача? Морају ли га потписати сви чланови групе или се може овластити само један члан који ће у име групе поднети, потписати и оверити пријаву?

ОДГОВОРИ:
1. Да,  да страни подносилац пријаве из групе подносилаца пријаве,  може да преведе обрасце на свој језик задржавајући њихову форму и да их као такве попуни, потпише и овери, а након тога у складу са условима из документације, преведе на српски језик уз оверу судског тумача.
2.
Као услов неопходног пословног капацитета, тачком бр.:6. “Услова за учешће у поступку јавне набавке из чл. 75. и 76. ЗЈН-а и упутства како се доказује испуњеност тих  услова“ наведено је да подносилац мора да докаже да је у последње четири године од датума објављивања  Позива за подношење  пријава на Порталу ЈН и на интернет страници наручиоца  извршио услуге које су предмет јавне набавке минималне укупне вредности која је дефинисана за сваку партију посебно у "Списку и опису партија са условима за учествовање“. У "Списку и опису партија са условима за учествовање“ наведен је исти период (четири године од датума објављивања  Позива за подношење  пријава на Порталу ЈН и на интернет страници наручиоца ). 
Навод у напомени у тачки 6. да се докази морају односити на извршене услуге у последње три године пре објављивања позива представља грешку приликом сачињавања конкурсне документације на рачунару тако да, уместо три године, и на овом месту, треба да стоји четири године.
3.
Да, за ставке опреме за које није назначена количина (бр комплета, комада), подразумева се да се односи на 1(један) комплет/комад.
4.
Споразум о заједничком наступу неопходно је доставити у другој фази квалификационог поступка, у ком ће чланови групе, своје обавезе према наручиоцу дефинисати  за конкретан предмет јавне набавке. У првој фази квалификационог поступка, чланови групе нису обавезни да уз пријаву подносе споразум о заједничком наступу већ уместо тога могу доставити овлашћење, којим ће бити одређен члан групе, који ће бити носилац посла и који ће заступати групу пред наручиоцем. 
5.
Уколико подносиоци пријаве, подносе заједничку пријаву, група подносилаца пријаве може да се определи да образац пријаве потписују и печатом оверавају сви чланови групе подносилаца пријаве или група подносилаца пријаве може да овласти једног члана из групе подносилаца пријаве, који ће потписати и печатом оверити образац пријаве. 
С поштовањем,                                                                                
                                                                                          Комисија ЈН   У-МО/13                                                                                                                                                 
Обреновац, 23.10.2013. године                                                                             
