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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01-390309/7-2016
[bookmark: _GoBack]Обреновац,26.10.2016 год.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1443/2016(1565/2016), за набавку Eлектромотори, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева заинтересованом лицу доставља и  објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Молимо вас да нам прецизирате о ком мотору се ради тј. Колики је број обртаја да ли је стандардни или за специјалне намене,потребна нам је слика натписне плочице ел. Мотора и ко је произвођач?
ОДГОВОР 1: 
Ради се о мотору типа АОЛ2-82-8, руске производње. Број обртаја је 730 мин-1. Мотор јесте стандардни, али нису све приградне мере исте као код мотора рађених по IEC стандарду.
 ПИТАЊЕ 2:
За позицију 11 да ли се ради о стандардном мотору,  потребна нам је слика натписне плочице ел. мотора и ко је произвођач.
ОДГОВОР 2: 
Ради се о мотору у противексплозијској заштити ExdeIICT4. Произвођач је Bartec Varnost. 
 ПИТАЊЕ 3:
За позицију 12 потребна нам је мерна скица ел. мотора  и прецизне димензије прирубнице, слика натписне плочице ел. мотора.
 ОДГОВОР 3: 
Мерну скицу не поседујемо, зато је у конкурсној документацији наведено да понуђачи морају снимити мере специјалне прирубнице у радионици наручиоца.
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