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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:5383-Е.03.02-194801/9-2017
22.05.2017,Ушће
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0080/2017(306/2017), за набавку Eкстерне провере интегрисаног система менаџмента („IMS“) у ЈП ЕПС - Огранак ТЕНТ на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У делу који се односи на тачку 4.2 додатни услови за учешће у поступку јавне набавке из члана 76. закона, тачка 2:
Услов: Међународно важеће акредитације издате од стране акредитационог тела потписника IAF МLA односно ЕА МLA за QMS, EMS, OH&S и EnMS или одговарајуће.

Обзиром да у Србији акредитацију спроводи једино Акредитационо тело Србије (АТС) које је основала Република Србија (такође и ваш оснивач) и коме су поверени послови акредитације у складу са Законом о акредитацији, и да Акредитационо тело Србије за сада не издаје акредитације за Систем менаџмента енергетском ефикасношћу, захтевањем поседовања акредитације у тендерској документацији дискриминишете сва сертификациона тела која имају националну акредитацију код Акредитационог тела Србије (које је потписника IAF МLA односно ЕА МLA) и фаворизујете страна сертификациона тела са страним акредитацијама. 

Да ли је заиста неопходна акредитација за EnMS односно Систем менаџмента енергетском ефикасношћу узимајући у обзир горе наведене чињенице да сертифкациона тела која су акредитована за послове сертификације од стране акредитационог тела основаног од стране наше државе нису у могућности да се пријаве на тендер? Напоминјемо са Акредитационо  тело Србије издаје акредитације за обављање послова сертификације за остале ситеме који су захтевану у предметној набавци, односно за Систем менаџмента квалитетом (QMS) према захтевима стандарда  ISO 9001:2008, Систем управљања заштитом животне средине (EMS) према захтевима стандарда ISO 14001:2004.

ОДГОВОР 1: 
Наручилац сматра да је неопходно да понуђачи поседују акредитацију за оцењивање усаглашености (сeртификaциjу) система менаџмента енергијом EnMS издату од стране акредитационог тела које је потписник IAF МLA односно ЕА МLA .
Наручилац Јавно предузеће Електропривреда Србије – Огранак ТЕНТ је организација чија су постројења од високог значаја (производи више од 50% електричне енергије у Републици Србији), те је смањење потрошње енергије, а самим тим и смањење трошкова за енергију и емисије гасова са ефектом стаклене баште, испуњавање важећих законских захтева везаних за енергетску ефикасност, путем системског управљања енергијом, један од циљева пословне политике организације.  

 

Самим тим што је као услов навео „важећу акредитацију издату од стране акредитационог тела потписника IAF MLA односно EA MLA“, наручилац је желео да избегне дискриминацију могућих понуђача – тела за оцењивање усаглашености, односно сертификационих тела. Према сазнању наручиоца у Републици Србији послује неколико сертификационих тела која су акредитована за оцењивање усаглашености (сертификацију) система менаџмента енергијом EnMS . 

Наручилац није нигде навео да ће узети у обзир само понуђаче који су акредитовани од стране истог акредатационог тела за све наведене системе менаџмента, тако да је могуће да понуђа има  акредитације издате од стране различитих акредитационих тела за сваки систем менаџмента, с тим да та акредитациона тела морају бити потписници IAF МLA односно ЕА МLA .
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