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JAVNO PREDUZEĆE „ELEKTROPRIVREDA SRBIJE“ BEOGRAD
ELEKTROPRIVREDA SRBIJE JP  BEOGRAD-OGRANAK TENT
Ulica: Bogoljuba Uroševića-Crnog  broj 44.
Mesto:Obrenovac



Na osnovu člana 54. i 63. Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS", br. 124/12 i 14/15), Komisija za javnu nabavku broj JN/3000/1034/2017 (695/2017), za nabavku Usluga elektro-mehaničarskih radova elektro razvoda, kablova, kablovskih trasa, ranžira i sabirnih kutija na bloku A4 TENT-A, na zahtev zainteresovanog lica, daje 
DODATNE INFORMACIJE ILI POJAŠNjENjA
U VEZI SA PRIPREMANjEM PONUDE
Br. 1.
Pet i više dana pre isteka roka predviđenog za podnošenje ponuda, zainteresovano lice je u pisanom obliku od naručioca tražilo dodatne informacije odnosno pojašnjenja, a Naručilac u roku od tri dana od dana prijema zahteva zainteresovanom licu dostavlja i  objavljuje na Portalu javnih nabavki i internet stranici Naručioca,  sledeće informacije, odnosno pojašnjenja:
Imajući u vidu da je firma NIDEC, Japan, otkupila od firme Emerson kompletnu liniju industrijske automatike, pa je u tom smislu proizvodjac “Emerson Control Techniques”  promenio ime u skladu sa vec navedenim u “Nidec Control Techniques”, a  sve tehnicke specifikacije su ostale nepromenjene, imamo dva pitanja:

PITANJE 1:
-Da li prihvatate Potvrdu/sertifikat Proizvodjaca frekventnog regulatora “Nidec Control Techniques” za ovlasceni servis ?
PITANJE 2.
-Da li je neophodno prisustvo ovlascenog servisa pri pustanju u rad?

ODGOVOR 1: Prihvatamo potvrdu/sertifikat proizvođača frekventnog regulatora „Nidec Control Techniques“ za ovlašćeni servis, jer u pitanju je isti proizvođač.
ODGOVOR 2: Neophodno je prisustvo ovlašćenog servisa pri puštanju u rad. 
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