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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01-253969/18-2017
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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0337/2017 (684/2017), за набавку Акумулаторске батерије и лампе ТЕНТ-А , на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 3.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
ПОЗ 1:Молимо  да нам доставите следећа појашњења  како би смо понудили адекватну лампу:
· Да ли је потребно да лампа поседује диоде за бочно и чеоно осветљење?
· Који напон и капацитет батерија треба да поседује?
· Да ли треба да поседује индикацију ослабљене батерије?
· Колика је минимална аутономија?
· 
ОДГОВОР 1: 

-Лампа треба да поседује диоде за бочно и чеоно осветљење
-Напон мин 3.6 V и капацитет батерије мин.4000 mAh
-Лампа треба да поседује диоде за индикацију скоро празне батерије,
-Литијум-полимер батерија аутономије мин.4h

У складу са наведеним појашњењем Комисија ће израдити измену конкурсне документације 
и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца
								 		
ПИТАЊЕ 2: 

С oбзирoм дa сe jaчинa свeтлoсти oднoснo oсвeтљaja oдрeђуje у лумeнимa и дa je нaручилaц прeцизнo дeфинисaсo jaчину oсвeтљaja (мин. 320 лумeнa) и имajући у виду дa су нoви LED извoри свeтлoсти извeдeни у COB (пaнeлни LED) или CREE LED тeхнoлoгиjaмa, услoв дa лaмпa имa 10 LED диoдa сe мoжe смaтрaти кao сувишaн укoликo лaмпa зaдoвoљaвa зaхтeвaну и дeфинисaну jaчину oсвeтљaja.
Oгрaничaвaњe пoтeнциjaлних пoнуђaчa у пoглeду брoja LED диoдa je у супрoтнoсти сa члaнoм 10,70, 71 и 72 ЗJН и прeдстaвљa дискриминaтoрски услoв с oбзирoм дa сe зaхтeвaнa jaчинa свeтлoсти  мoжe пoстићи и сa мaњим брojeм LED диoдa oднoснo другaчиjoм тeхнoлoгиjoм извeдбe LED извoрa свeтлoсти. 





ОДГОВОР 2: 
Потребно је понудити лампу јачину светлости 320 лумена и са минимум 10 лед диода,јер је поузданији рад уколико лампа има 10 лед диода па прегоре 2, остаће са 8  лед диода у раду а када лампа има 5 лед диода,прегоре 2 и остаће са 3 леди диоде, тако да то није довољно за поуздан рад.
ПИТАЊЕ 3: 

Зaхтeв дa сe лaмпa нaпaja прeкo бaтeриje хeмиjскoг сaстaвa Li-Polimer мoжe сe смaтрaти дискриминaтoрским услoвoм прeмa члaнoвимa 10,70,71 и 72 ЗJН имajући у виду дa бaтeриje хeмиjскoг сaстaвa Li-Polimer имajу oдгoвaрajућe кaрaктeристикe у нaпoнскoм и кaпaцитивнoм смислу, a oбзирoм дa су извeдeнe у мeтaлнoм кућишту имajу бoљу мeхaничку oтпoрнoст.
Стoгa мoлимo нaручиoцa дa у oквиру тeхничкe спeцификaциje кao рaвнoпрaвнo уврсти и дeфинишe нaпajaњe лaмпe прeкo бaтeриje хeмиjскoг сaстaвa Li Ion


ОДГОВОР 3: 
Наручилац остаје при захтевима из Конкурсне документације у погледу напајања  лампе преко батерије хемијског састава Li-Polimer,јер су захтеване батерије тање,имају већи капацитет и температурну отпорност.
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