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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац, 31.01.2018.
Број: 5364-Е.03.02.-58489/3-2018         
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1680/2017(1178/2017), за набавку услуге: Одржавање и сервис уређаја за континуално мерење емисије ДГ - ТЕНТ Б, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
Питaњe 1:  Да ли група понуђача може да именује и подизвођача?

Питaњe 2.: У Техничкој  спецификацији (тачка 3.), наведен је предмет набавке:
-текуће (редовно) одржавање, сервисирање и калибрација уређаја за АМС за укупне прашкасте материје који се налазе на димњаку у ТЕНТ-у Б на оба блока
-монтажу и пуштање у рад мерења влажности у димном гасу.“ 
Како је наведени инструмент „Durag  D-R290“ врло комплексан електро-оптички уређај, који се користи за службена мерења (континуално мерење концентрације прашкастих материја – емисије), молимо Вас да нам одговорите:
а) Да  ли понуђач мора да буде овлашћен од стране произвођача „Durag“ за извођење сервисне подршке за ове инструменте на територији Републике Србије?
б) Да ли понуђач мора да има запослене сертификоване сервисне инжењере за извођење сервисне подршке на предметном инструменту за  мерење емисије произвођача „Durag“, Немачка, који ће бити у могућности да компетентно изврше потребне услуге?

Одговор 1:
Може.

Одговор 2:
а) Понуђач не мора да буде овлашћен од стране произвођача „Durag“ за извођење сервисне подршке за ове инструменте на територији Републике Србије.
б) Понуђач не мора да има запослене сертификоване сервисне инжењере за извођење сервисне подршке на предметном инструменту за мерење емисије произвођача „Durag“, Немачка.
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