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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01-157592/  7 -2018


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0506/2018(209/2018) за набавку Аналитичка и техничка вага, Сушница,Редестилатор ТЕНТ А: Партија 1: Аналитичка вага, Партија 2: Техничка вага, Партија 3: Сушница, Партија 4:  Редестилатор, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
 Да ли је прихватљиво понудити сушницу са следећим спецификацијама: температурни опсег 10°C од амбијенталне до 250° радне?

ОДГОВОР 1:
 Прихватљиво је понудити сушницу опсега од 10° C изнад амбијантелне  температуре са опсегом до 300° C .
ПИТАЊЕ 2: 
Да ли је прихватљиво понудити сушницу са следећим спецификацијама: уграђен вентилатор са одговарајућом ваздушном турбином за мешање топлог ваздуха ради изједначења температуре у целој комори сушнице, док постоји и одвођење влажног ваздуха преко вентилационог отвора  Ø 50 мм који је подесив?

ДГОВОР 2: 
Није прихватљиво, сушница мора имати само природну циркулацију ваздуха без турбине/вентилатора.

ПИТАЊЕ 3:
Да ли је прихватљиво понудити сушницу са следећим спецификацијама: електронски контролер /уместо/ електронско подешавање у корацима 10%
ОДГОВОР 3: 
Елекктронско подешавање у корацима 10% односи се на подешавање струјања ваздуха, уколико електронски контролер поседује функцију подешавања протока ваздуха, 
Прихватљивоо је понудити га.

ПИТАЊЕ 4: 
Да ли је прихватљиво понудити сушницу са следећим спецификацијама: у самом регулатору температуре инсталирана је заштита од прегревања тј.од прекорачења задате температуре,уколико дође до прегревања  /уместо/ механичка заштите класе 1 по ДИН 12880, обзиром да нудимо домаћи производ а тражени стандард је из оквира Немачких стандарда?

ОДГОВОР 4: 
Прекотемпературна заштита мора по DIN 12880 стандарду или одговарајућем интернационалном стандарду. Ово је неопходно пошто су наши узорци лако запаљиви.

ПИТАЊЕ 5: 
Да ли је прихватљиво понудити сушницу са следећим спецификацијама: кућиште од пластифицираног декапираног лима док је унутрашња комора од нерђајућег челика?

ОДГОВОР 5: 
Комора и кућиште морају бити од нерђајућег челика, пластификација није прихватљива.

ПИТАЊЕ 6: 
Да ли је прихватљиво понудити сушницу са следећим спецификацијама: снага грејача 1100W /уместо/ напајање 2000W?

ОДГОВОР 6: 
Да прихватљиво је уколико сушница испуњава остале захтеве спецификације.

ПИТАЊЕ 7: 

Шта означава захтев „флап“ у оквиру спецификације параметри?

ОДГОВОР 7: 
Флап означава затварач вентилационог отвора.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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