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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број: 105-E.03.01-200522/17-2018
Обреновац, 10.07.2018.

На основу члана 54. и 63. ЗЈН („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15),Комисија за ЈН бр. 3000/0126/2018 (273/2018),за набавку добара: Термоелементи и отпорни термометри ТЕНТ-А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.5.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊA:
ПИТАЊЕ БРОЈ 1. :Да ли у Позицији 3. уместо МАНТЕЛ ТЕРМОЕЛЕМЕНТИ можемо да понудимо ОТПОРНЕ ТЕРМОМЕТРЕ ?
ПИТАЊЕ БРОЈ 2. :Да ли у Позицији 4. уместоОТПОРНИ ТЕРМОЕЛЕМЕНТИ можемо да понудимо ОТПОРНЕ ТЕРМОМЕТРЕ ?
ПИТАЊЕ БРОЈ 3. :Да ли у Позицијама 1. и 2. уместо Материјала мантел кошуљице NICROBELL  можемо да понудимо INCONEL 2.4816 ?
ПИТАЊЕ БРОЈ 4. :Да ли у Позицијама 1. и 2. уместо Материјала мантел кошуљице NICROBELL  можемо да понудимо INCONEL 2.4816 ?
ПИТАЊЕ БРОЈ 5. :Да ли у Позицијама 1. и 2.  уместо  Kомпензационог кабла : тип К 1x2x0.5 силикон можемо да понудимо 1х2х0,22 mm2 ?
ПИТАЊЕ БРОЈ 6. :Да ли у Позицији 3. уместо Материјала мантел кошуљице INCONEL 600  можемо да понудимо stainless steel ?
ПИТАЊЕ БРОЈ 7:Да ли у Позицији 5. уместо ТИПА ГЛАВЕ А може да се понуди ТИП ГЛАВЕ Б ?
ПИТАЊЕ БРОЈ 8. :Да ли у Позицији 4. уместо  ФИТИНГA М12 може да се понуди ФИТИНГ
М8х1?
ПИТАЊЕ БРОЈ 9. :Да ли у Позицији 5. уместо Материјала : 1.4541 можемо да понудимо INCONEL 2.4816 ?
ПИТАЊЕ БРОЈ 10. :Да ли сте упознати са Чланом 76 ЗЈН - Додатни услови у коме се у Ставу 6. наводи, цитирамо "  Наручилац одређује условеза учешће у поступкутако да ти услови не дискриминишу понуђаче и да су у логичкој везиса предметом јавне набавке?
ПИТАЊЕ БРОЈ 10. :Да ли сте се запитали како Понуђач може да испуни тај додатни услов први пут ?
ПИТАЊЕ БРОЈ 11. :Зашто не омогућите свим заинтересованим Понуђачима да доставе своје Понуде и тако кроз поштену конкуренцију добијете најповољнију понуду ?
ПИТАЊЕ БРОЈ 12. :Ако остајете при том додатном услову зашто онда уопште расписујете овакву Јавну набавку, онда директно набавите опрему од понуђача који има логичку везу са предметом јавне набавке ?

ОДГОВОРИ : 
1-9.Нaручилaц oстaje при зaхтeву из кoнкурснe дoкумeнтaциje и дa je пoтрeбнo дa пoнуђaч пoнуди дoбрo кoje у склaду сa пoстaвљeним тeхничким спeцификaциjaмa.
10-12. Нaручилaц смaтрa дa пoстaвљeни услoв пoслoвнoг кaпaцитeтa ниje у супрoтoнoсти сa ЗJН, дa ниe дискриминaтoрски и дa je у лoгучкoj вeзи сa прeдмeтoм jaвнe нaбaвкe.
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