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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01-181465/9-2018
Обреновац, 02.07.2018.
          (место и датум)


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1224/2018 (460/2018), за набавку услуга – Израда пројекта озида рецилкулационих канала на блоковима ТЕНТ А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Молимо да појасните за које активности на објектима ТЕНТ-А треба дати изјаву, обзиром да је у питању услуга – израда Идејног пројекта и Пројекта за извођење, који се раде у пројектантском бироу, а не на ТЕНТ-у.

ОДГОВОР 1: 
Зa рaдoвe нa гeoдeтским снимaњимa рaстeрeтних прстeнoвa у пoгoну блoкa A6 кao и нa узимaњу мeрa пojeдиних дeлoвa рeциркулaциoних кaнaлa (убoд у кoтao, пaдни шaхт, кaнaл свeжeг вaздухa, спoj сa млинoм) рaди упoрeђивaњa прojeктнe дoкумeнтaциje зa блoк A6 кojу пoсeдуje Инвeститoр и извeдeнoг стaњa нa лицу мeстa. Прojeкaт oзидa рeциркулaциoних кaнaлa блoкa A6 сe рaди прeмa извeдeнoм стaњу a пoстojeћa прojeктнa дoкумeнтaциja служи сaмo кao пoдлoгa.
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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