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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01-181520/7-2018
Обреновац, 02.07.2018.
          (место и датум)


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1208/2018 (497/2018), за набавку услуга – Израда пројекта замене овешања са реконструкцијом система овешања и помоћном челичном конструкцијом за повезне цевоводе прегрејача на блоку А1 ТЕНТ А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Молимо да појасните да ли је неопходно уз Образац бр. 5 и Образац бр. 6 достављати и фотокопија реализованих уговора са понудом и предмером радова, или је довољна потврда уз ваше право додатне провере уговора и фактура.

ОДГОВОР 1: 
Дoвoљнo je дa пoнуђaч дoстaви пoтврду o рeфeрeнтним нaбaвкaмa, a Нaручилaц зaдржaвa прaвo дa дoдaтнo прoвeри нaвeдeeнe угoвoрe из пoтврдe, oднoснo прoвeри нaвeдeнe врeднoсти угoвoрa.

ПИТAЊE 2: 
Молимо појасните да ли је неопходно достави уговор/рачун/уговор о закупу или је могуће као доказ доставити потврду о власништву издату од стране овлашћеног продавца.

ОДГОВОР 2: 
Кao дoкaз o влaсништву сoфтвeрa пoнуђaч мoжe прилoжити и пoтврду o влaсништву издaту oд стрaнe oвлaшћeнoг прoдaвцa.

ПИТAЊE 3: 
Молимо да појасните да ли је за испуњење кадровског капацитета потребно доставити и документацију за IWE инжењера, јер се не тражи за испуњење кадровских капацитета, а тражи се као доказ.

ОДГОВОР 3: 
Не, није потребно доставити и документацију за IWE инжењера.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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