


                                                      
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку добара број 3000/0439/2018 (79/2018), за набавку                     Амонијак ТЕНТ, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Shodno prethodnim nabavkama, koje su se na isti način realizovale, zašto je potrebno da se traženi fluid isporučuje u ambalaži (kontejneri/burad), kada je moguće da se transport i pretakanje može izvršiti direktno iz cisterne, odnosno propisanim vozilom za tu vrstu isporuke (vozilo i cisterna koje poseduju ADR sertifikat)?
Smatramo da bi isporuka/pretakanje hemikalije direktno iz cisterne (koja poseduje dozvolu za transport opasnog otpada - ADR), znatno smanjilo obim posla, kao i umanjilo dodatne troškove.  

ОДГОВОР 1: 
Наручилац не поседује резервоаре у којима би се претакао тражени флуид.
Наручилац остаје при захтеву из тендерске документације.
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