


ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5364-Е.03.02-376733/22-2018
Датум: 24.10.2018

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 214/2018  (3000/0598/2018; 3000/0599/2018), за набавку добара: Филтерски улошци, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 5.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ:  Молимо вас за могућност добијања узорка филтера Frad.(партија II)
Посто фабрика Frad више не ради, нисмо у могућности да понудимо њихов производ.( техничке карактеристике нико нема)
Наш добављач и произвођач филтера (Словениа) није у могућности да препозна шифру произвођача Frad.
Али на основу узорка филтера мозе да се уради адекватна замена, као и да добијемо техничку спецификацију.

ОДГОВОРИ:  Могуће је извршити посету наручиоцу ради детаљног техничког сагледавања новог филтера, а тада је могуће извршити и преузимање узорка (стари, искоришћени филтер), ради фабричког „снимања”. Преузети филтер мора бити враћен на ТЕНТ Б у року од 30 дана. Посету је потребно најавити представницима наручиоца један радни дан унапред. Лица за контакт су Војислав Арсовски (vojislav.arsovski@eps.rs) и Лазар Радовановић (lazar.radovanovic@eps.rs).
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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