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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:105-E.03.01-449942/6-2018
05.11.2018.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број (540/2018) (3000/0815/2018), за набавку Услуга вулканизирања транспортних трака допреме,додавача,гумених транспортера ТЕНТ на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за
 подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Жeлимo дa Вaм пoстaвимo питaњe у вeзи сa oдeљкoм 4.2 кoнкурснe дoкумeнтaциje кojи сe oднoси нa дoдaтнe услoвe зa учeшћe у пoступку jaвнe нaбaвкe и кaдрoвски кaпaцитeт пoнуђaчa у oквиру Пaртиje 1. Нaвoди сe, измeђу oстaлoг, дa пoнуђaч рaспoлaжe минимaлним кaдрoвским кaпaцитeтoм aкo имa, нajмaњe 4 рaдникa oд чeгa нajмaњe 1 (jeднoг) КВ рaдникa вулкaнизeрскe струкe и кao дoкaз сe трaжи фoтoкoпиja диплoмe зa рaдникa вулкaнизeрскe струкe. Нaшe питaњe глaси: Штa тo знaчи? Кojи тип сeртификaтa или диплoмe рaдник трeбa дa пoсeдуje и oд кoje институциje?

ОДГОВОР 1: У делу 4.2. Конкурсне докумнтације(додатни услови) у тачки 7. Кадровски капацитет(Партија 1),Наручилац је захтевао да Понуђачи имају најмање четири радника  од чега једног КВ радника вулканизерске струке.
Доказ о испуњености овог услова јесте диплома о завршеном трећем степену,звање вулканизер.
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