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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 1340/2018 ( 3000/0328/2018), за набавку Запорна арматура (вентили, шибери, клапне, прирубнице) - ТЕНТ, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
За позиције 139-144 су дефинисани равни запорни вентили називног притиска НП16 бара,
за које је адекватан и јефтинији материјал сиви лив, док је у описима позиција наведен стандард EN13709 који се односи на челични лив. 
Питање: Да ли је прихватљиво нудити равне запорне вентиле од сивог лива, сходно горе наведеном који у свему одговарају траженим димензијама и притисцима?

ОДГОВОР 1: 
Предметна набавка  се састоји из различитих позиција запорних вентила који имају дефинисане свако за себе НО и НП у складу са написаним стандардом, а израђени су од материјала ливено гвожђе или челични лив које је технички дефинисано за сваки запорни вентил зависно од услова рада у процесу производње, места уградње, начина изведбе.
Због експлоатационих услова за позиције 139-144 вентил равни запорни са прирубницом НП16 је  захтевано да су  по стандарду EN13709, односно израђени  од челичног лива.
Није прихватљиво за наведене позиције понудити  други материјала у односу на захтевани, Наручиоц остаје при захтеваном дефинисаном стандарду и материјалу израде.
ПИТАЊЕ 2: 
Молимо да за ЈН 1340/2018 ( 3000/0328/2018) продужите рок испоруке добара на 120 дана јер је дефинисани рок испоруке 60 дана нереалан за овај обим испоруке.
ОДГОВОР 2: 
У досадашњим набавкама ове врсте добара (запорна арматура – вентили, шибери, клапне, прирубнице) уобичајени рок испоруке је био 45 дана и уговори су успешно реализовани. 



У предметној набавци  обим набавке је мањи у односу на досадашње набавке али ја  Наручилац повећао рок испоруке на 60 дана  те сматра да је то довољан временски период за испоруку предметних добара.
Наручилац остаје при захтеваним условима Конкурсне документације.
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