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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:105-Е.03.01-539190/6-2018
Обреновац, 12.12.2018. године
          


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 1761/2018 (3000/1702/2018), за набавку „Поправка и замена изолације постројења и уређаја на блоковима А1, А2 и А3 у ТЕНТ-А и на осталим блоковима по налогу Наручиоца“, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У оквиру дела 4.2  „Додатни услови за учешће у поступку јавне набавке из члана 76. Закона“, тачније кадровског капацитета, захтевано је да понуђач располаже довољним кадровским капацитетом ако има:  
-2 дипломирана инжењера са лиценцама Одговорног извођача радова из групе 410 или 411 и Одговорног пројектанта из групе 310 или 311, издате од Инжењерске коморе Србије
-18 монтера скела са уверењем о оспособљености за рад на висини;
-24 изолатера топлотних уређаја са уверењем о оспособљености за рад на висини 
-8 бравара са уверењем о оспособљености за рад на висини
-8 електро -заваривача са уверењем о оспособљености за рад на висини
-2 руковаоца грађевинском механизацијом или 2 руковаоца једноставним грађевинским машинама 
- 12 лимара са уверењем о оспособљености за рад на висини
- 6 помоћних радника са уверењем о оспособљености за рад на висини
-1 возач виљушкара
-1 возач трактора
Као један од обавезних доказа захтевано је прилагање лекарског уверења о оспособљености за рад на висини за све раднике, осим за инжењера, возача трактора и виљушкара. 
Сматрамо да наведени доказ није у складу са прописима који регулишу обавезу да радник буде здравствено способан за рад на висини и на радним местима са повећаним ризиком. 
Наиме, термин „оспособљеност за рад“ подразумева стручну оспособљеност за обављање одређених послова, и то се не може доказивати лекарским уверењем. Лекарским уверењем се може доказати само да је радник здравствено способан за рад на висини, што значи његово здравствено стање које му омогућава да обавља одређене послове, али не и његову стручну оспособљеност да их заиста и обавља. Оспособљеност за рад на одређеним пословима доказује се дипломом, уверењима, сертификатима и сл. То значи, нпр. да одређено лице може здравствено да буде способно да обавља било које радове на висини, односно да нема здравствених препрека за висину, али то не значи да ће моћи да обавља нпр. изолатерске радове јер не поседује уверење о стручној оспособљености за изолатера. Самим тим, не може се захтевати лекарско уверење о оспособљености за рад.
 	Сама обавеза која је наведена за понуђаче у вези са достављањем лекарских уверења у понуди, уопште није обавеза која по прописима који регулишу безбедност и заштиту на раду мора да се докаже приликом подношења понуда, већ тек приликом потписивања уговора, што стоји као обавеза у Моделу оквирног уговора. 
Уверења о лекарским прегледима да су сви захтевани кадрови здравствено способни (не оспособљени) за рад на висини и на радним местима са повећаним ризиком се достављају након потписивања уговора а пре увођења извршиоца услуге у посао, сагласно правилима БЗР. 
То је јасно прописано и одредбом члана 43. Закона о безбедности и здавља на раду, где је наведено да је послодавац дужан да запосленом на радном месту са повећаним ризиком пре почетка рада (а не приликом подношења понуде) обезбеди претходни лекарски преглед, као и периодични лекарски преглед у току рада. 
Такође, Правилником о претходним и периодичним лекарским прегледима запослених на радним местима са повећаним ризиком, предвиђено је да се претходни лекарски преглед врше ради утврђивања и оцењивања посебних здравствених услова, односно способности запосленог за рад на радном месту са повећаним ризиком или за употребу односно руковање одређеном опремом за рад - у односу на факторе ризика утврђене актом о процени ризика код послодавца. Претходни лекарски преглед запосленог врши се: 1) пре почетка рада на радном месту са повећаним ризиком; 2) пре премештаја запосленог на радно место са повећаним ризиком; 3) приликом сваког утврђивања нових ризика на радном месту са повећаним ризиком на коме запослени ради; 4) уколико је запослени распоређен на радно место са повећаним ризиком, а имао је прекид у обављању послова на том радном месту дужи од 12 месеци.
Јасно је да наведена обавеза постоји за понуђача тек када закључи уговор са наручиоцем, односно пре почетка рада.
Због наведеног, сматрамо да је у фази подношења понуда потребно избрисати овај доказ, а који ће понуђач са којим буде закључен уговор свакако морати да достави и тек тада се за њега и ствара наведена обавеза у складу са посебним прописима који регулишу безбедност и заштиту на раду, а посебно имајући у виду да ће понуђачи свакако поднети у својим понудама и Изјаву у складу са одредбом члана 75. став 2. ЗЈН да су поштовали обавезе који произилазе из важећих прописа о заштити на раду, запошљавању и условима рада, која обухвата и ове обавезе понуђача.
    Све наведено потврђује и решење Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки бр. 4-00-1236/2016 од 25.10.2016. године.

ОДГОВОР 1: 
Усвајају се сугестије заинтересованог лица. Наручилац ће изменити конкурсну документацију у том делу.



ПИТAЊE 2: 
У истом делу конкурсне документације, у вези са захтеваним кадровским капацитетом не постоји захтеван било какав минимум стручне спреме за захтеване кадрове, што је по нашем мишљењу неопходно, имајући у виду предмет јавне набаке и обим посла који ће бити извршаван у оквиру конкретног уговора. 
Конкретно, сматрамо да је потребно захтевати минимум III степен стручне спреме (средња стручна спрема) како би наручилац био сигуран да ће предметни уговор бити благовремено и квалитетно реализован, што је у до сада не малом броју поступака јавних набавки и много мањег значаја и вредности наручилац захтевао.

ОДГОВОР 2: 
Делимично се усваја сугестија заинтересованог лица. Сматрамо да за помоћне раднике, возаче трактора и виљушкара није потребан III степен стручне спреме, нити да постоје одговарајуће школе односно установе за обуку које им обезбеђују одговарајући степен стручне спреме, док се за занимања: монтер скела, изолатер топлотних уређаја, бравар, електрозаваривач и лимар предлог усваја. Наручилац ће изменити конкурсну документацију у том делу.

ПИТAЊE 3: 
У конкретном поступку јавне набавке, генерално, нису предвиђени адекватни додатни услови који се тичу кадровског капацитета понуђача а који је у складу са предвиђеним обимом посла и предметом конкретне јавне набавке.
	Наиме, предмет ове јавне набавке је поправка и замена изолације постројења и уређаја на блоковима А1, А2 и А3 у ТЕНТ-А и на осталим блоковима по налогу наручиоца. Наведено подразумева да понуђач мора имати много већи број обучених кадрова који су на располагању за реализацију конкретног уговора, поготово када су и остали блокови наручиоца обухваћени овим поступком. То само по себи захтева од понуђача додатно ангажовање свих ресурса како би испунио уговорне обавезе, које у овом смислу још увек нису познате (друге локације). 
Због свега наведеног, предлажемо наручиоцу да у оквиру додатних услова за учешће у поступку јавне набавке коригује кадровски капацитет који сада није адекватно постављен, односно да исти захтева примерено предмету јавне набавке и одговорности коју понуђачи имају у овом поступку. 

ОДГОВОР 3: 
Усвајају се сугестије заинтересованог лица. Наручилац ће изменити конкурсну документацију у том делу.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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