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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01-484340/6-2018
Обреновац, 18.12.2018
          (место и датум)
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0939/2018(1286/2018), за набавку: Услуге одржавања и сервисирања булдозера), на захтев заинтересованог лица, даје 


ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.: 1

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:
U delu 4.2 Dodatni uslovi za uчешћe u postupku JN  iz чlana 76. ZJN, taчka 6. zahтeva се 
neophodni kadrovski kapacitet i to 1 diplomirani  maшински инжењер са важећим 
sertifikatom  izdat od proizvoђaчa opreme i 2 servisera sa vaжећим  sertifikatom  izdatim
od proizvoђaчa opreme.


ПИТАЊЕ 1: 
Приликом конструисања машина Dresta за које су производње фабрике Liu Gong Dressta machinery Пољска, bili su potrebni mашински инжењери ради саме израде конструкције и спровођења радова на овим машинама. Сада када је само замена делова у питању знамо да машински инжењер  ниуком случају није потребан јер се сервисери обучавају за те врсте посла а не инжењери. Потребно је избацити овај услов.


ОДГОВОР 1: 
Ми у нашим условима кадровског капацитета по овој јавној набавци ЈН 3000/0939/2018 -Услуга -  одржавања и сервисирања булдозера - ТЕНТ А, не тражимо машинске инжењере конструкторе него једног дипломираног машинског инжењера са важећим сертификатом издатим од произвођача опреме.
Неопходно је на оваким и сличним тешким машинама сертификован дипломирани машински инжењер за одржавање ове опреме, а који од произвођача опреме добије важећи сертификат да је имао обуку, упознавање и друге активности који би уређај одржале у исправном стању iz razloga šшto сервисер није само замењивач делова, него је потребно и знање дипл.маш.инж који може да се упозна са узроком настанка оштећења, хаварије а да се исто не понови.

На страни 4/74 Конкурсне документације су техничке карактеристике булдожера ТД25Е са моторима булдожера чија је серија ДТИ-817Ц, а на страни 10/74 од булдожера ТД40Ц и ТД40Е са моторима булдожера чија је серија КТА-19Ц.
Дипл. маш.инж. мора да познаје дијагностику уређаја коју користи приликом отклањања квара и анализира узрок, а сервисер замењује оштећени део.

Наручиоц остаје при захтеваним условима из конкурсне документације.  


ПИТAЊE 2: 
Шта је за вас важећи сертификат који захтевате??? Знајући да по Закону РС су сви сертификати важећи тј. они који су издати од акредитоване институције и немају временско ограничење јер једном стечено образовање не може у једном тренутку бити важеће а у другом неважеће а пример да ли је ваше образовање из средње школе или факултета за конкретно машинског инжењера у једном тренутку важеће а у другом неважеће ако је у неком тренутку стечено???


ОДГОВОР 2: 

Важећи сертификат за једног дипломираног машинског инжењера и два сервисера значи да су имали обуку код произвођача  опреме машина Дресста као за наведене типове булдозера и да им је издат сертификат са наведеним типом машине који је важећи у тренутку подношења понуда.

Наручилац у Конкурсној документацији није помињао рок важења образовања већ захтеваног сертификата издатог од произвођача опреме који је урадио обуку, у овом случају то је произвођача машина Дреста.
Значи, разликујемо Ваш наведен пример о образовању и стицању звања из струке, а овде су у КД захтевани важећи сертификати за одржавање наведених типова машина булдожера Дреста.

Наручиоц остаје при захтеваним условима из конкурсне документације
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