


                                                      
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5364-Е.03.02-19622/2-2019
           …16.01. 2019.год. 


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 2418/2018  (3000/0258/2018), за набавку добара: Делови добијени машинском обрадом, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊA:   Молимо Вас да нам појасните ста подразумевате под паром спојница,јер за позицију 1.ES750 трази се комад а код  позиције 2. ES560 трази се пар.  У цему је разлика измедју комада и пара или ЕПС у ствари зели да набави по комад од обе спојнице.

ОДГОВОРИ: Спојнице ES 560 i ES 750 израђују се и испоручују према достављеним цртежима који подразумевају израду и испоруку: по две полутке за сваку спојницу, комплете завртњева за обе спојнице и комплете гума за обе спојнице.
Све заједно чини комплет по једне спојнице ES 560 i ES 750. 
Разлика у јединици мере је настала због повлачења података из магацинске базе.

Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације на начин што ће у техничкој спецификацији додати појашњење и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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