


                                                      
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
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Место:Обреновац
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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 2419/2018  (3000/1701/2018), за набавку добара: Вентилатори за систем вентилације и климатизације, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊA:
У спецификацији се наводи да се тражи антикорозивни вентилатор.
Да ли треба да буде пластифициран, од пластике или иноx варијанта ?
Која је намена вентилатора, да ли је у питању агресиван медиј, да ли за убацивање или избацивање ваздуха ?
ОДГОВОРИ: 
 Материјал радног кола вентилатора треба да буде од полипропилена (ПП), материјал кућишта вентилатора од полиетилена (ПЕ). Вентилатор се користи за избацивање ваздуха а у питању је агресивни медиј (мешавина ваздуха и испарења од акомулаторских батерија).


Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације на начин што ће у техничкој спецификацији додати појашњењем делова вентилатора и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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