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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 1928/2018 (3000/1184/2018), за набавку радова: Санација крова багер станице, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ:
	4.
	Набавка материјала, транспорт до градилишта, израда и монтажа дашчане оплате од дасака дебљине 1“. Укупна развијена ширина полагања је ~3.00м` док је дужина полагања ~2*20.00м`. Даска мора бити сечена са све четири стране и уклопљена на тај начин да зазори буду што мањи. Са доње стране даске укрутити са металним флаховима дебњине 1,00мм. Пре уградње све даске заштитити средством против упијања влаге. Након уградње дашчане оплате целу површину са горње стране прекрити водонепропусним материјалом (Кондор 4 или еквивалентно) према технологији уградње произвођача материјала. У јединичну цену урачунати набавку, транспорт и уградњу свих потребних материјала као и њихов вертикални и хоризонтални транспорт на градилишту. Обрачунава се и плаћа по м2 дашчане оплате.
	м2
	120,00



-- Пошто се уградња  Кондора V4 према технологији произвођача изводи варењем а овде је то немогуће јер се кондор  v4 поставља преко дашчане оплате, да ли кондор V4 уграђујемо закуцавањем? Молим Вас да у предмеру радова напишете како сте замислили уградњу кондора.

ОДГОВОР:
С обзиром да је кондор 4 или еквивалентно додатна заштита против упијања влаге за дашчану подлогу, Надзорни орган ће прихватити уградњу кондора 4 или еквиваленто са закцавањем, на местима где није могуће варењем.





У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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