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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-8075/40-2019
Обреновац, 18.03.2019 
          (место и датум)
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0416/2018(1359/2018), за набавку Инсталациони и изолациони материјал, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.:21  
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:
Позиција 149: 
· Да ли се наведене кутије испоручују празне или са поклопцима?
· Да ли треба кутије испоручити са уводницама, ако треба наведите материјал и димензије истих.
· Да ли постоји скица тражених кутија, ако не постоји описати где су предвиђени отвори, тј. На којим странама се налазе уводнице и којих су димензија?
· Која IP заштита је потребна?

ОДГОВОР 1:

За позицију 149:
· Разводне кутије се, испоручују са поклопцима, без уводника.
· Разводна кутија,  тип  9212.11, произвођача Aling Conel, или одговарајућа.
· Минималан степен заштите је, стандардно, IP44, али су прихватљиви и виши степени заштите.

ПИТАЊЕ 2:
Позиција 226:
· Да ли се наведене кутије испоручују празне или са поклопцима?
· Да ли треба кутије испоручити са уводницама, ако треба наведите материјал и димензије истих.
· Да ли постоји скица или слика тражених кутија, ако не постоји описати где су предвиђени отвори, тј. на којим странама се налазе уводнице и којих су димензија?
ОДГОВОР 2: 

Наведене кутије се испоручују са поклопцима, не постоје скице, отвори су предвиђени симетрично по два на супротним странама а на преостале две супротне стране по један. Димензије отвора су 20,8mm.

ПИТАЊЕ 3:
За позиције 33-35 и 247-255:
Кроз више одговора на питања одговорили сте да су сви тражени термоскупљајући бужири са скупљањем у односу 1:2, с обзиром да се наведени бужири полако избацују из производње  и комплетна светска производња прелази на скупљање 1:3, да ли је прихватљиво да се на наведеним позицијама понуде бужири са скупљањем 1:3 јер на тај начин никако нeћемо да угрозимо вас као крајњег корисника јер бисте добили бољи материјал који вам пружа више могућности, јер ако неки бужир може да се скупи на троструко мањи пречник може и на двоструко мањи, на вама је да га загревате према вашим потребама. 
ОДГОВОР 3: 
Тражени су термоскупљајући бужири 1:2. Степен скупљања 1:3 је такође прихватљив.

Додатна појашњења су саставни део Конкурсне документације.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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