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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-8075/21  -2019
[bookmark: _GoBack]Обреновац, 19.02.2019
          (место и датум)
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0416/2018(1359/2018), за набавку Инсталациони и изолациони материјал, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.:12  
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:
Позиција 137. Уводница кабловска пластична PG13 са матицом заптивна. Поштовани, више произвођача и дистрибутера кабловског прибора нам је сугерисало да димензије уводнице PG13 није стандардна и да се не производи. Најближа димензија је PG 13,5. Молимо вас да прихватите наведену сугестију и у складу са тиме коригујете захтев из конкурсне документације.
ОДГОВОР 1: 
У питању је уводница 13,5. Ради се о штампарској грешци.
ПИТАЊЕ 2: 
Позиција 147. Разводна кутија са 4 увода увода бакелитна. Молимо вас да дефинишете димензије тражене  разводне кутије.
ОДГОВОР 2: 
Димензије кутије су 80 x 80mm (приближно).
ПИТАЊЕ 3:
Позиција 148. Разводна кутија са 6 увода увода силуминска. Молимо вас да дефинишете димензије тражене  разводне кутије.

ОДГОВОР 3: 
Димензије кутије су 80 x 80mm (приближно).
ПИТАЊЕ 4:
Позиција 211. Прикључна плочица за електромоторе – М10. Да ли се испоручује празна или са брезонима?
ОДГОВОР 4: 
Прикључна плочица М10 се испоручује без брезона.
ПИТАЊЕ 5:
Позиција 229. GS-GSK/S k.b. 0305116 клизач за струјну клему или одговарајући. Дистрибутер опреме PHOENIX CONTACТ нам је сугерисао да се фабрички пакују и испоручују у кесицама од 10 ком. Да ли је комисији прихватљиво да се тражени клизачи испоруче у фабричком паковању од 100 ком. уместо тражених 50 и да се у складу са тиме коригује захтев?
ОДГОВОР 5: 
Комисија остаје при захтевима из Конкурсне документације и траженим количинама.
ПИТАЊЕ 6:
Позиција 256. Клеме UK 5 RD – 3004676 или одговарајуће. Дистрибутер опреме PHOENIX CONTACТ нам је сугерисао да се овај модел климе не производи 10-ак година и да као такав није добављив. Да ли је комисија сагласна са његовим заменским производом UK 5 N RD, молимо да у складу са сугестијом коригујете захтев.
ОДГОВОР 6:
 Сагласни смо да нам испоручите заменски производ UK 5 N RD.
ПИТАЊЕ 7:
Позиција 271. ZB 8 ознаке за клеме UK 6 N. Дистрибутеру опреме PHOENIX CONTACТ нејасан је захтев паковање, некада су се паковале по 10, 50 или 100 маркера за 10 клема у кесици (пакет). Да ли је комисија сагласна да се понуди нова серија маркера UC-TM они су кутије по 10 плоча, свака плоча има на себи одређени број бланко ознака UC-TM 6 80, US-TM 8 56.
ОДГОВОР7:
Сагласни смо да се понуди нова серија маркера UC-TM – кутије по 10 плоча, свака плоча има на себи одређени број бланко ознака - UC-TM 6 80, US-TM 8 56.
ПИТАЊЕ 8:
Позиција 272. ZB 6 ознаке за клеме UK 5 N. Дистрибутеру опреме PHOENIX CONTACТ нејасан је захтев паковање, некада су се паковале по 10, 50 или 100 маркера за 10 клема у кесици (пакет). Да ли је комисија сагласна да се понуди нова серија маркера UC-TM они су кутије по 10 плоча, свака плоча има на себи одређени број бланко ознака UC-TM 6 80, US-TM 8 56.
ОДГОВОР 8:
Сагласни смо да се понуди нова серија маркера UC-TM – кутије по 10 плоча, свака плоча има на себи одређени број бланко ознака - UC-TM 6 80, US-TM 8 56.
ПИТАЊЕ 9:
Позицијe 273,274,275,277. Дистрибутеру опреме PHOENIX CONTACТ нам је сугерисао да никада нису постојали сетови ознаке ZB у оваквом низу. Постоје и данас у декадама 1-10, 11-20, 21-30..., у паковањима по 10 комада. Да ли је комисија сагласна да се понуди 3 пута серија 1-100, одштампане UC-TM ознаке.
ОДГОВОР 9:
Сагласни смо да се понуди 3 пута серија 1-100, одштампане UC-TM ознаке. 
ПИТАЊЕ 10:
Позиција 276. ZB 6 ознаке  клема. Дистрибутер опреме PHOENIX CONTACТ нам је сугерисао да се ZB 20 не производи, (маркер ширине 20mm). Да ли је комисија сагласна да се понуди највећи маркер из производног програма компаније PHOENIX CONTACТ, модел: UC-TM 16?
ОДГОВОР 10:
Комисија је сагласна да се понуди највећи маркер из производног програма компаније PHOENIX CONTACТ, модел: UC-TM 16
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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