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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-8075/29-2019
Обреновац, 28.02.2019
          (место и датум)
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0416/2018(1359/2018), за набавку Инсталациони и изолациони материјал, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.:16  
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:
Позиције од 18 до 21, вентилатори за електромоторе, у додатним појашњењима сте навели да је произвођач СЕВЕР- Суботица, који ове производе не производи дужи низ година.

ОДГОВОР 1: 
Произвођач мотора је Север Суботица, за које се вентилатори набављају. Произвођач самих вентилатора није наведен/захтеван.

ПИТАЊЕ 2:
Позиција 12. Шлицоване каналице се не производе у овим димензијама.

ОДГОВОР 2: 
Прихватљива је прва следећа величина каналица, већих димензија.
ПИТАЊЕ 3:
Позиција 25: За шта се користи дихт трака(врата, прозори купатилски елементи)?
ОДГОВОР 3:

 Намена трака је за врата електроразводних ормана.
ПИТАЊЕ 4:
Позиција 218. Висећи изолатор, добили смо информацију директно од произвођача да се овај изолатор не производи дуже време, немогуће је пронаћи га по складиштима јер је и раније био доступан само по наруџбини.


У оквиру техничке спецификације, захтевате и ситан материјал, да ли је потребно баш за све ставке доставити каталоге (претходних година сте каталоге захтевали само за одређене ставке)?
ОДГОВОР 4:

Због проблема у вези понуде и испоруке предметног изолатора, цртеж бр.314424-17, који се више не производи и за који се не може, обезбедити  техничкуа документација  и каталошки извод. Може се понудити штапни изолатор бр. цртежа L40VE175, цртеж  ће бити у прилогу у оквиру измене конкурсне документације.

Додатна појашњења су саставни део Конкурсне документације.			
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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