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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 2280/2018 (3000/0561/2018), за набавку добара: Лежајеви за пумпе, крацере... ТЕНТ Б, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Молимо Наручиоца за додатне информације и појашњења у вези са набавком број ЈН 2280/2018 (3000/0561/2018), по следећем питању:

На стр. 3 Прве измене КД, одн. стр. 4 оригиналне КД, у поглављу 3. Техничка спецификација, тачки 3.1. Врста и количина добара, као и у Обрасцу структуре цене, у табели на поз. 9, Наручилац је захтевао “Кућиште лежаја СН 513 (са комплетом припадајућих заптивки, затворено са једне стране)”.

У истом поглављу, у тачки 3.2. Квалитет и техничке карактеристике (спецификације), Наручилац је навео: “Кућиште СН513 испоручити са филцаним или гуменим заптивкама. У њега се уграђује лежај 22220К са одговарајућом хилзном, пречник вратила је 90 мм“.

Ова два захтева су међусобно контрадикторна јер лежај 22220К (спољни пречник Д=180 мм) и вратило д=90 мм не могу да се уграде у кућиште СН 513. Наиме, према димензијама, у кућиште СН 513 се уграђује искључиво лежај спољног пречника Д=120 мм, док је отвор за заптивку у кућишту пречника Ø77, тако да се не може уградити на вратило пречника Ø90.

У складу са наведеним, молимо Наручиоца да једнозначно дефинише кућиште које треба да се понуди на поз.9, као и лежај и пречник вратила на месту уградње кућишта, због дефинисања одговарајуће заптивке коју је неопходно укључити у понуду кућишта, тј. да јасно и прецизно дефинише Техничку спецификацију, у складу са чл. 70 ЗЈН, како би Понуђачи могли да доставе прихватљиве понуде у складу са чл. 61 ЗЈН.

ОДГОВОР 1:  Потребно је да стоји Кућиште SN 520 уместо кућиште SN 513.
Наведена појашњења сматрају се саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца
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