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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН 2245/2018 (3000/0624/2018) за набавку добара Лабораторијски млин за угаљ на захтев заинтересованог лица даје:
 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: 
Везано за Ваш услов који је тражен техничком документацијом  а гласи:
"Уз понуду је неопходно доставити доказ издат од стране произвођача (Test Report), да се са понуђеном конфигурацијом млина може самлети 600g узорка угља типа лигнит на 0.2 mm (минимум 95% млевене масе) за време не дуже од 5 мин, и уз повећање температуре узорка не веће од 2°C.

Да ли је неопходно доставити  резултате анализуе коју је произвођач понуђене опреме  одрадио на основу вашег узорка,или је довољна потврда, изјава произвођача да је понуђена опрема одговарајућа захтеву? И сами знате да  има Више врста лигнита различите  тврдоће и мељивости и да самим тип перформансе млевења могу бити различите. Да ли је потврда за било који угаљ типа лигнит прихватљива ? Уколико је потребна потврда за ваш угаљ, молим вас да нам доставите узорак продужите време за доставу понуде како би смо имали довочљно времена да узорак тестирамо (мељемо) у фабричкој лабораторији.

ОДГОВОР 1: 

Из досадашњег искуства, дошли смо до сазнања да многи произвђачи, имају сличне техничке карактеристике и декларације којима потврђују могућност млевења угља типа лигнит на 0.2мм, под дефинисаним условима. 

Из тог разлога је постављен следећи услов:
Документација која се доставља уз понуду:
Уз понуду је неопходно доставити доказ издат од стране произвођача (Test Report), да се са понуђеном конфигурацијом млина може самлети 600g узорка угља типа лигнит на 0.2 mm (минимум 95% млевене масе) за време не дуже од 5 мин, и уз повећање температуре узорка не веће од 2°C.

Сходно траженим условима, биће прихваћен сваки доказ од стране произвођача (Test Report) уколико се поклапа са траженим  захтевима у тендерској документацији.

Нажалост, не можемо вам изаћи у сусрет око продужења рока.

Оквирне карактеристике узорака лигнита за млевење:
Садржај укупне влаге (%): 42 - 61
Садржај хигро влаге (%): 9 - 27
Садржај аналитичке влаге (%): 13 - 41
Садржај пепела (%): 7-30
ДТМ (kЈ/kg):  4000-9000


ПИТАЊЕ 2: 
Да ли је могуће доставити оверени документ од стране произвођача опреме  за већу количину узорка, тј.бољих  од тражених?


Обзиром да свим понуђачима,који у понуди имају у потпуности технички  одговарајућу конфигурацију млина, нису доступни  Ваши узорци  како би се  издао тест рипорт благовремено ,молимо Вас да размотрите нашу молбу и  омогућите  позитивну  конкуренцију.


ОДГОВОР 2: 

Koличина узорка може бити незнатно већа, оптимална количина узорка за млевење (једне шарже) износи 600-660g (дакле може бити до 10% веће)
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