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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3394/2018 (3000/0313/2018), за набавку Спиралноварене цеви Ф377х8, цеви за рачве, топове, прскаче депоније пепела и прирубнице за цевовод хидромешавине - ТЕНТ-А,, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 5.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
Питање број 1.
Молимо Вас за објашњење наведених додатних услова из тачке 4.2 и то:
-Навели сте да Понуђач доказује да располаже неопходним пословним капацитетом уколико је у претходне три године до дана објављивања Позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки извршио најмање један уговор чији је предмет бешавне и спиралноварене цеви, прирубнице и хамбурчки лукови, у уговореном року, обиму и квалитету и да до дана издавања потврде о референтним набавкама у гарантном року није било рекламација на исте.
-Недостаје део реченице који дефинише колика је минимална укупна вредност тих уговора
Одговор број 1.
Наручилац није захтевао одређену минималну вредност референтних уговора већ да је у претходне три године до дана објављивања Позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки извршио најмање један уговор чији је предмет бешавне и спиралноварене цеви, прирубнице и хамбурчки лукови, у уговореном року, обиму и квалитету и да до дана издавања потврде о референтним набавкама у гарантном року није било рекламација на исте.
 
Наведена појашњења сматрају се саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.                                                                                                                                                    
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