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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 2808/2018 (3000/1720/2018), за набавку Хемијско чишћење намотаја статора генератора CUPROPLEX методом на блоку А5, ТЕНТ А на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:


ПИТАЊЕ 1: Како би смо били у могуцности да Вам доставимо насу најбољу комерцијалну понуду према предметној јавној набавци, а која у првом реду изискује захтевну документацију формалног типа, молимо Вас за продузење рока за достављање понуде за 20 (двадесет) дана.


ОДГОВОР 1: Наручилац ће продужити рок за поношење понуда.



Комисија ће продужити рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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