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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 2547/2018 (3000/1733/2018), за набавку Испитивање стања метала и санација методама без разарања (бубањ, пароводи, цевоводи и коморе) на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У делу 4. Kонкурнсе документације, услови за учешће у поступку јавне набавке из чл. 75. и 76. закона о јавним набавкама и упутство како се доказује испуњеност тих услова тачка 5. као испуњење услова тражено је да понуђач има лиценцу за извођењее термоенергетских и заваривачких радова JUS-ISO 3834. Молимо да појасните да ли је у питању грешка у да ли сте мислили на SRPS EN ISO 3834?  

ОДГОВОР 1: Да, у питању је грешка, ради се о лиценци SRPS EN ISO 3834.

ПИТАЊЕ 2:  У делу 4. Kонкурнсе документације, услови за учешће у поступку јавне набавке из чл. 75. и 76. закона о јавним набавкама и упутство како се доказује испуњеност тих услова тачка 7. Технички капацитет тражено је да понуђач има лиценциране софтвере за израду прорачуна чврстоће и за анализу напонског стања цевовода, текстуалног дела документације а као доказ да приложи: копије рачуна о набавци лиценцираних софтвера. Молимо да појасните да ли је могуће уместо рачуна доставити потврду продавца-овлашћеног дилера?

ОДГОВОР 2:  Може се као доказ доставити потврда продавца овлашћеног дилера.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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