


                                                      
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01-85755/5-2019
           …01.03. 2019..год. 


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 1691/2018 (3000/0560/2018), за набавку добара: Гумени лежајеви ВЦ пумпе, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊA: Пошто је техничком спецификацијом дефинисано да се израда гумених лежајева врши бризгањем гуме на постојећу чауру, да ли то значи да нартчилац ТЕНТ обезбеђује чауре, а произвођач гумира постојеће у складу са техничком спецификацијом?

Питање 2:  Уколико понуђач израђује комплетан производ, молимо да наведете материјал чауре, који треба гумирати како је неведено у техничкој спецификацији.
Одговор 1: Да, предмет набавке је само гумирање на већ постојећу чауру. Наручилац ће по потписивању уговора ставити на располагање чауре испоручиоцу опреме.
Одговор 2: Одговор на ово питање, дат је у оквиру одговора на питање број 1.

Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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