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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број: 105-E.03.01-   119986/4   -2019

На основу чл. 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број . 2854/2018(3000/1072/2018)
Сервисирање и еталонирање спектрофотометра ТЕНТ 

Партија 1: Сервисирање спектрофотометра -1
Партија 2:  Сервисирање  и еталонирање спектрофотометра ТЕНТ -2

на захтев заинтересованог лица, даје



ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 

Да ли је неопходно еталонирање апарата за Партију 2 ? (за Партију 1 није тразено)

 
ОДГОВОР 1: 
Да ,неопходно је извршити еталониранје како је наведено у техничкој спецификацији ,као и у самом  називу предмета јавне набавке.
ПИТАЊЕ 2: 
У обрасцу структуре цене за партију 2 на страни 34/47 грешком је под тачкама 2 и 3 наведено исто:Провера исправности спектрофотометра  Искра МА5061. 

ОДГОВОР 2: 
Наручилац је сагласан да је дошло до грешке коју сте навели и стога ће извршити измену кинкурсне документације за партију 2 и делу-Образац структуре цене и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 

Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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