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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Број: 105.Е.03.01-  3775/15-2019 од 16.05.2019
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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број бр. 3000/1373/2018 (3215/2018)  за набавку услуга „ Поправка унутрашњег блока у фабрици за напојне пумпе  ТЕНТ А3-А6“, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 3.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

Предлажемо следеће измене у моделу уговора:

ПИТАЊЕ 1: Предлажемо  измене у члану 4.– НАЧИН И РОК ПЛАЋАЊА који гласи:
Наручилац  ће извршити плаћање  Изабраном Понуђачу  на следећи начин:

у рoку дo 45 (чeтрдeсeтпeт дaнa) дaнa oд дaнa приjeмa испрaвнoг рaчунa на писарници Наручиоца уз доставу:

 -записника о кавантитативном и квалититивном пријему услуга од стране овлашћених представника Наручиоца
 -извештаја  о извршеној услузи
 - банкарске гаранције за отклањање грешака у гарантном периоду


и предлажемо да сада гаси:

Авансно плаћање и динамику уплата по фазама због износа понуде ове наруџбе, а предлажемо следеће:
•	20% аванс након потписивањауговора 
•	40% по најави о спремности испоруке (EXW Buchelay)
•	40% након испоруке Обреновац/ТЕНТ постројење DAP.

 
ОДГОВОР 1: Наручилац прихвата предлог понуђача и измениће конкурсну документацију у делу који се односи на начин плаћања




ПИТАЊЕ 2: Предлажемо  измене у члану 15.– УГОВОРНА КАЗНА  и то на следећи начин:
УГОВОРНА КАЗНА
Члан 15.
У случају да Пружалац услуге, својом кривицом, не изврши/ не пружи о року уговорене Услуге, Пружалац услуге је дужан да плати Кориснику услуге уговорне пенале, у износу од 0,5% од цене из члана 2. став 1. овог Уговора за сваку започету  недеља кашњења, у максималном износу од 5% од цене из члана 2. став 1. овог Уговора без пореза на додату вредност. 
Плаћање пенала у складу са претходним ставом доспева у року од 10 (словима: десет) дана од дана издавања рачуна од стране Корисника услуге за уговорне пенале.

Плаћање од стране Пружаоца услуга такве уговорене одштете ће у потпуности испунити обавезе од одговорности Пружаоца услуга за такав пропуст и биће једини правни лек Корисника услуга.

ОДГОВОР 2: Наручилац прихвата предлог понуђача и измениће конкурсну документацију.

ПИТАЊЕ 3: Предлажемо  измене у члану 16 .– РАСКИД УГОВОРА
и то на следећи начин:
РАСКИД УГОВОРА
Члан 16.
Свака Уговорне стране може једнострано раскинути овај Уговор пре истека рока, у случају непридржавања друге Уговорне стране, (под условом да друга уговорна страна није у могућности да реши ситуацију у вези са неизвршењем у разумном року), одредби овог Уговора, неотпочињања или неквалитетног извршења Услуге која је предмет овог Уговора, достављањем писане изјаве о једностраном раскиду Уговора другој Уговорној страни и уз поштовање отказног рока од 15 (словима: петнаест) дана од дана достављања писане изјаве. 
Корисник услуге може једнострано раскинути овај Уговор пре истека рока услед престанка потребе за ангажовањем Пружаоца услуге, достављањем писане изјаве о једностраном раскиду Уговора Пружаоцу услуге и уз поштовање отказног рока од 15 (словима: петнаест) дана од дана достављања писане изјаве. У том случају, Корисник услуга ће платити Пружаоцу услуга накнаду дефинисану у последњем ставу члана 16.
Уколико Пружалац услуге откаже овај Уговор без оправданог, односно објективног и доказаног разлога, друга Уговорна страна има право да на име неоправданог отказа наплати уговорну казну из члана 15. овог Уговора, у висини од 10% од укупне вредности Уговора, у свему у складу са ЗОО, одговорност за штету због неиспуњења, делимичног испуњења или задоцњења у испуњењу обавеза преузетих овим Уговором.
Ако Корисник услуга раскине Уговор због погодности, он ће платити Пружаоцу услуга: уговорену јединичну цену за Обим испоруке која је довршена и испоручена, плус додатни материјал и настале трошкове рада, као и за инжењерске услуге које изврши Пружалац услуга у односу на отказане ставке, које ће бити наплаћене од Корисника услуга по ценама Пружаоца услуга које су на снази у време отказивања, али које неће премашити Уговорну цену за такве ставке, плус шест процената (6%) горе наведених издатака и трошкова уместо добити.

ОДГОВОР 3: Наручилац не  прихвата предлог понуђача.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

КОМИСИЈА 	
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