	СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку радова број 003309/2014 - Санација попречне грађевине на основу предлога хитних радова у оквиру текућег одржавања прага на Морави код Марковачког моста
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговоре на постављена питања везано за припремање понуде за јавну набавку радова – Санација попречне грађевине на основу предлога хитних радова у оквиру текућег одржавања прага на Морави код Марковачког моста, број ЈН 003309/2014.

Питање 1: 
Конкурсном документацијом је предвиђено да понуђачи уз своју понуду, приликом доказивања неопходног пословног капацитета достављају потврде о референтним набавкама (образац бр. 7). У обрсцу број 7. је предвиђено да исти потписује „Одговорно лице корисника добара/улуга/радова (највиши ранг у одржавању, пуно име и презиме) и „Одговорно лице наручиоца“.
Молимо Вас да нам појасните ко се потписује на место предвиђено за „Одговорно лице корисника добара/улуга/радова (највиши ранг у одржавању, пуно име и презиме)?
Одговор 1:

Образац број 7, као Одговорно лице корисника добара/улуга/радова (највиши ранг у одржавању, пуно име и презиме), у предметној јавној набавци радова, потписује оно лице које је, према систематизациоји радних места наручиоца који издаје потврду, одговорно за надзор односно за праћење реализације предметних радова.
У Обреновцу,
Датум: 24.06.2014.године
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