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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:5364-Е.03.02-155226/4-2016
11.04.2017. године
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0136/2016 (1857/2016), за набавку добара Хидраулични алат за завртање и одвртање завртњева са прибором - ТЕНТ Б, на захтев заинтересованих лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У техничкој спецификацији је наглашено да понуђени алат мора поседовати ATEX сертификат ( или одговарајући ) за рад у потенцијално експлозивној средини.
Молимо Вас да одговорите, да ли се то односи на целокупан алат или само на Електричну хидрауличну пумпу PRO серије ZU4208TEQ-H?
ОДГОВОР 1: 
[bookmark: _GoBack]У конкурсној документацији је наведено да понуђени алат мора поседовати ATEX сертификат ( или одговарајући ) за рад у потенцијално експлозивној средини. То значи да сам алат, не укључујући пумпу, мора поседовати наведени сертификат јер ће се користити у кућишту млина ( за вијке М48 ) где је присутна већа количина угљене прашине која је лако запаљива. Сама пумпа је у току експлоатације измештена из кућишта млина и спојена на алат са цревима дужине 12м па је на тај начин померена ван зоне са повећаном концентарцијом угљене прашине па из тог разлога није неопходно да поседује наведени сертификат.
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