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JAVNO PREDUZEĆE „ELEKTROPRIVREDA SRBIJE“ BEOGRAD
ELEKTROPRIVREDA SRBIJE JP  BEOGRAD-OGRANAK TENT
Ulica: Bogoljuba Uroševića-Crnog  broj 44.
Mesto:Obrenovac

Na osnovu člana 54. i 63. Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS", br. 124/12, 14/15 i 68/15), Komisija za javnu nabavku broj JN 3000/1608/2017 (84/2017, 455/2017, 463/2017), za nabavku dobara : Laboratorijska oprema i laboratorijski potrošni materijal TENT, na zahtev zainteresovanog lica, daje 

DODATNE INFORMACIJE ILI POJAŠNjENjA
U VEZI SA PRIPREMANjEM PONUDE
Br. 3.

Pet i više dana pre isteka roka predviđenog za podnošenje ponuda, zainteresovano lice je u pisanom obliku od naručioca tražilo dodatne informacije odnosno pojašnjenja a Naručilac u roku od tri dana od dana prijema zahteva objavljuje na Portalu javnih nabavki i internet stranici Naručioca,  sledeće informacije, odnosno pojašnjenja:
Pitanje 1 :  NA STRANI 3 KONKURSNE DOKUMENTACIJE STE NAVELI:Pozicije iz obrasca ponude 1-35 : Odmerno posuđe pipete, menzure i birete moraju posedovati uverenja o etaloniranju izdata od akreditovane laboratorije.Molim Vas da precizirate koje tačno stavke moraju biti etalonirane pošto  na poziciji 7 i 8 imate plastične menzure koje se obično ne etaloniraju a na poziciji 20 digitalnu biretu koja se već isporučuje sa sertifikatom strane akreditovane kuće.Da bi se izbegle nedoumice molim Vas da navedete pozicije za koje je potrebno uverenje o etaloniranju.
Odgovor 1 : Naručilac će izvršiti izmenu konkursne dokumentacije tako što će definisati da se etaloniraju pozicije 4, 6, 9 i 21. 

Pitanje 2 : NA STRANI 7 ​KONKURSNE DOKUMENTACIJE STE NAVELI:Napomena: Stavke 20,21,22 su sastavni deo Orsat-Klein aparature koja se u laboratoriji Službe hemije TENT B i TENT A koristi za potrebe kontrole kvaliteta gasova. Ovaj aparat omogućava analizu sledećih gasova: vodonika, ugljen dioksida i kiseonika. Metoda je zasnovana na apsorpciji gasova u odgovarajućem apsorbensu ili pak njegovog sagorevanja pod određenim uslovima.Na poziciji 20 se nalazi digitalna bireta koja nije deo aparature te pretpostavljam da je došlo do greške u kucanju - molim Vas da u tom delu ispravite konkursnu dokumentaciju.
Na poziciji 21 je pipeta graduisana 10ml a pošto je ona deo aparature a nalazi se u delu za koji se traže uverenja o etaloniranju da li i ona podleže tom zahtevu?
Odgovor 2 : radi se o štamparskoj grešci. Stavke 20, 21 i 22 nisu deo Orsat-Klain aparature. Naručilac će izvršiti izmenu konkursne dokumentacije u delu Napomena na strani 7 konkursne dokumentacije.

Pitanje 3 : Za stavku 26-kiveta za silicijum molim Vas da date detaljan opis ili kataloški broj nekog od proizvođača. Iz opisa koji je dat ne može se odrediti tačno o kakvoj kiveti se radi, na kojoj visini ili zapremini je oznaka, koje su dimenzije?
Odgovor 3 : Naručilac je opisao poziciju 26. u obrascu strukture cene.


Pitanje 4 : za stavku 32 molim Vas definišite da li Vam je potrebno 10 komada membrana ili 10 pakovanja od po 100 komada u pakovanju?
Odgovor 4 : 10 pakovanja od 100 komada.

Pitanje 5 : stavka 53-u odgovoru na već jednom postavljeno pitanje kakve su tehničke karakteristike dobili smo odgovor da posebne karakteristike ne postoje a na strani 13 KONKURSNE DOKUMENTACIJE STE NAVELI : Ponuđač je i obavezi da uz svaku stavku dostavi isečak iz kataloga sa tačno obeleženim artiklom koji ispunjava minimalni zahtevani kvalitet. Za artikle pod rednim brojem  20, 36, 37, 52, 53, 85, 86, 90, 104 i 105 potrebno je dostaviti i proizvođačku specifikaciju sa tačno obeleženim podacima.
​Shodno konkursnoj dokumentaciji još jedno Vas ljubazno molim da date zahtevanu tehničku specifikaciju
Odgovor 5: naručilac nije dao odgovor u ovoj javnoj nabavci da ne postoje posebne karakteristike za stavku 53.

Pitanje 6 : stavke 67 i 68-da li se misli na staklene menzure sa izlivom graduisane sa stopom? 
Odgovor 6 : da.

Pitanje 7 : stavke 74, 75 i 76 - da li je potrebno priložiti potvrdu od Vaše laboratorije  da su izvršena merenja za izradu ovih pozicija​?
Odgovor 7 : Nije potrebno.

Pitanje 8 : stavke 74, 75 i 76 da li je moguće pri davanju ponude koristiti merenja koja su izvršena prošle godine  za Vašu javnu nabavku?
Odgovor 8 : nije moguće.

Pitanje 9 : POZICIJA 53 – Dvokraki elektromagnetni ventil za veš mašine : da li je potrebno ponuditi dvokraki elektromagnetni ventil sa uglom  priključka od 90⁰(stepeni)  ili 180⁰ (stepeni)?
Odgovor 9 : od 90⁰(stepeni). 
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