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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01-245688/8-2017
Обреновац, 23.06.2017


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0402/2017(136/2017), за набавку добара- набавка делова за кочницу, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Како то закон предвиђа да Образац 2 – структура цене коштања, колону 2 (Назив добра) допуните тако да код сваког наведеног добра поред  датих ознака "MZT - WABTEC" Skoplje, стоји текст: «или одговарајући»

ОДГОВОР 1: Наручилац ће у складу са примедбом изменити обрзац 2 –Образац структуре цене додавајући за сваку ставку «или одговарајући».
ПИТAЊE 2: Да у складу са претходном тачком у тачки 4.2. Додатни услови за учешће у поступку јавне набавке из члана 76 закона       
 Услов:        
Пословни капацитет, допуните на следећи  начин:  
Понуђач располаже неопходним пословним капацитетом ако је у претходне три (2014, 2015 и 2016) године испоручио  добра која су предмет јавне набавке или одговарајућа минималне укупне вредности 8.000.000,00 динара без ПДВ-а.

ОДГОВОР 2: Будуће да је наручилац у пословном капацитету навео да се испоручена добра односе на предмет јавне набавке, а  предмет јавне набавке је набавка делова за кочницу, нема потребе да се наводи или одговарајући. 

ПИТAЊE 3: Да тачку 6.16 Средства финансијског обезбеђења стоји измењен текст: 
Уз потписан Уговор: 
Банкарска гаранција за добро извршење посла:
Изабрани понуђач је дужан да након потписаног уговора најкасније у року од 3 недеље, као средство финансијског обезбеђења за добро извршење посла преда Наручиоцу банкарску гаранцију за добро извршење посла.  Ова измена је неопходно због потребног времена да одбори пословних банака донесу одлуке о издавању банкарских гаранција


ОДГОВОР 3: Наручилац остаје при захтеву из тачке 6.30 конкурсне документације где је наведено да: " Понуђач којем буде додељен уговор, обавезан је да у року од  10 (десет)  дана  од пријема уговора од стране наручиоца достави уз потписан уговор банкарску гаранцију за добро извршење посла."
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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