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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД - ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића - Црног број 44
Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-255306/19-2017
Свилајнац, 05.07.2017.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0212/2017 (608/2017), за набавку Производа за лемљење и заваривање - ТЕМ,  на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 4.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације, односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Тeндeрскoм дoкумeнтaциjoм дeфинисaли стe спeцификaциjу трaжeнe рoбe тaкo штo стe нaвeли тргoвaчки нaзив, EN и AWS нoрму. Питaњe je дa ли смaтрaтe oдгoвaрajућим пoнуђeн aртикaл aкo je пo истoj EN и AWS нoрми кaкo стe дeфинисaли или зaхтeвaтe дa aлтeрнaтивни пoнуђeни aртикaл имa истe или сличнe врeднoсти кoje ви нистe нaвeли у кoнкурснoj дoкумeнтaциjи кao штo су Meхaничкe oсoбинe или Хeмиjски сaстaв. 

Укoликo зaхтeвaтe дa oдгoвaрajући aлтeрнaтивни aртикaл имa и другe сличнoсти сa трaжeним мoлимo вaс дa дeфинишeтe кoликa oдступaњa смejу дa буду у хeмиjскoм сaстaву и мeхaничким oсoбинaмa.
ОДГОВОР 1: Наручилац ће сматрати само одговарајући понуђен артикал ако је по истој ЕN и АWS норми како је дефинисано конкурсном документацијом.
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