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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број: 105-E.03.01-281585/ 14-2017 od 11.10.2017.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1076/2017 (486/2017) за набавку услуга „Ангажовање специјалисте за надзор над монтажно-демонтажним радовима на напојним пумпама SULZER TEHT A“, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
Позивајући се на нашу е-маил размену о нацрту уговора и вашем одговору од 4. октобра 2017. године, на наше коментаре обратите пажњу на то да смо пажљиво прегледали ваше одговоре и навели у наствку текста  тачке о којима још увек треба расправљати.

Доле наведене референце су узете из вашег приложеног одговора. Уверите се да је приложени документ само за референцу. Наши нови коментари су у љубичастим фонтовима.

ПИТАЊЕ 1: Члан 1, тачка 3 (У случaју дa пoнуђaч – нeрeзидeнт РС нe дoстaви ... , кoји су oбјaвљeни нa сaјту Mинистaрствa финaнсијa (www.mfin.gov.rs/zakoni).):
Коментар Сулзера од 4. октобра 2017. Године: Ми ћемо доставити сву релевантну документацију у вези са траженим нерезидентним сертификатима (резидент Француске). Међутим, наша понуда не укључује локалне таксе, као што је ПДВ. Било који локални порез, сносиће купац.
ОДГОВОР 1:  Наручилац не прихвата предлог понуђача. Пoтрeбнo je дa стрaни Изaбрaни Пoнуђaч дoстaви пoтврду o рeзидeнтнoсти, рaди рeгулисaњa Пoрeзa нa дoбит пo oдбитку.
Стрaни Изaбрaни Пoнуђaч  испoстaвљa рaчун бeз ПДВ-a, укoликo нeмa пoрeскoг пунoмaћникa.

ПИТАЊЕ 2:  .Члан 7, тачка 5 (
Коментар Сулзера од 4. октобра 2017. Године: ТЕНТ није дао никакве детаље за одбацивање Сулзеровог коментара / захтева. Имајте на уму да ће гаранција за услуге бити по посебном пасусу (6 месеци), иако ТЕНТ треба размотрити уклањање захтева банкарске гаранције за услуге. Никад ранијето није била  пракса и ми у нашој групи не  дозвољавамо  отварање банкарске гаранције за услуге.

ОДГОВОР 2: Наручилац  ће изменити конкусну документацију у делу који се односи на банкарску гаранцију за отклањање недостатака у гарантном периоду.

ПИТАЊЕ 3:.Члан 9, тачка 6 (Гaрaнтни пeриoд: … пoсao)
Коментар Сулзера од 4. октобра 2017. Године: Наша изјава није била довољно јасна. Наш нови предлог је следећи: Гарантни период почиње по завршетку таквих Услуга и престаје на крају шестог (6) месеца након тога. У случају да Добављач предузме било какву поправку или замену било ког дела из опсега испоруке у складу са својим обавезама, онда ће гарантни период таквог поправљеног или замењеног дела започети на дан његовог завршетка и наставиће се у трајању од шест (6 месеци. У сваком случају, продужени гарантни рок не прелази шест (6) месеци након истека периода гаранције.


ОДГОВОР  3:    Наручилац прихвата предлог понуђача.
ПИТАЊЕ 4 Члан 17 (првобитно), тачка 10 (RASKID UGOVORA)
Коментар Сулзера од 4. октобра 2017. године: Сулзерoв ажурирани предлог: Молимо  TENT да да објашњење за одбацивања Сулзеровог предлога и давање новог предлога да узме у обзир да у сваком случају за Сулзер треба дефинисати компензацију за једнострано отказивање ТЕНТ-а. Предложена вредност свих неповратно насталих накнада, плус накнада за накнаду од петнаест процената (15%) вредности уговора је стандардна за Сулзер. Молимо вас да  детаљно размотрите свој приједлог


ОДГОВОР 4: Наручилац прихвата предлог понуђача.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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