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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1352/2017(896/2017), за набавку Набавка материјала и опреме за припрему локације за предмонтажу ТЕНТ А- Партија 1: Трафостаница, напојни каблови и опрема; Партија 2: Фекална црпна станица; Партија 3: телекомуникационе инсталације, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Да ли је као доказ пословног капацитета могуће доставити Потврде о референтним набавкама које већ имамо потписане ,а садрже податке које су тражене конк.документацијом, и коришћене су за друге Јавне набавке, с обзиром да је по Решењу Републичке комисије за заштиту права број 4-00-478/2016 од 15.06.2016. неоспорно да то потврђује пословни капацитет, тј да се из потврда може утврдити испорука предмета јавне набавке?

ОДГОВОР 1: 
Прихвата се као доказ пословног капацитета Потврда о референтним набавкама која је коришћена за друге Јавне набавке уколико та потврда има исту садржу најмање онолико података колико садржи образац потврде који је дат у прилогу конкурсне докумeнтације.
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