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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:105-E.03.01-426956/12-2017
Oбреновац,18.10.2017
          (место и датум)
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0967/2017 (1529/2017), за набавку Електронске компоненте и монтажни материјал ТЕНТ-А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Конкурсном документацијом за испуњеност додатних услова на страни 9/66 у тачки 5. Пословни капацитет захтевано је следеће: Да понуђач као доказ пословног капацитета достави: Референтну листу (Списак испоручених добара – образац број 6); Потписане и оверене потврде наручиоца (Образац бр.7) и Фотокопије рачуна за референтну набавку.
Да ли ће понуда бити прихватљива уколико доставимо спецификацију испорученог материјала (која садржи врсту испорученог материјала, број испорученог рачуна, количину испорученог материјала, цену, укупну цену и датум испоруке материјала) оверену и потписану од стране претходног наручиоца уместо фотокопије рачуна? 
 
ОДГОВОР 1:
Да, понуда ће бити прихватљива уколико уместо фотокопије рачуна, доставите спецификацију испорученог материјала (која садржи врсту испорученог материјала, број рачуна, количину испорученог материјала, цену, укупну цену и датум испоруке материјала) оверену и потписану од стране претходног наручиоца. 
Уз то  као доказ морате доставити и: Референтну листу (Списак испоручених добара – образац број 6); Потписане и оверене потврде наручиоца (Образац бр.7) 
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