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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:5383-E.03.02-444660/8-2017
21.11.2017, Ушће

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0084/2017(982/2017) за набавку добара: “ВОДА ЗА ПИЋЕ (флаширана и у балонима)“, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: 

Да ли у понуди може доставити копија банкарске гаранције за озбиљност понуде?

ОДГОВОР 1: 

Банкарска гаранцаја се не може доставити у копији, већ искључиво оригинал са логом, печатом и потписом овлашћеног лица  Банке која је издаје из разлога што се иста не може уновчити уколико:
· понуђач након истека рока за подношење понуда повуче, опозове или измени своју понуду или
· понуђач коме је додељен уговор благовремено не потпише уговор о јавној набавци или 
· понуђач коме је додељен уговор не поднесе исправно средство обезбеђења за добро извршење посла у складу са захтевима из конкурсне документације.

Изузетак су ино гаранције које могу стићи SWIFT поруком преко наше Банке и као такве су важеће и наплативе, с обзиром да је валидност потписа већ проверена приликом размене кључева између Банака.
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