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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД - ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића - Црног број 44
Место: Обреновац
Број: 5366-Е.03.03.-29117/5-2018
Свилајнац, 26.01.2018.
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0573/2017 (1889/2017), за набавку услуге: Хидро-геолошка истраживања за одређивање локације за нови бунар сирове воде - ТЕМ, на захтев заинтересованог лица, даје: 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Зашто се тражи "минимум 5 елабората о хидрогеолошким истраживањима, када се истражно право (одобрење за извођење примењених хидрогеолошких истраживања) по члану 34. Закона о Рударству и геолошким истраживањима (СЛ. Гласник РС 101/2015), исходује на основу урађеног Пројекта примењених хидрогеолошких истраживања?
ОДГОВОР 1: Наручилац је направио грешку, ради се о 5 ( пет) пројекта, а не елабората.  

ПИТАЊЕ 2: Да ли решења о одобрењу за извођење примењених хидрогеолошких истраживања (истражна права), морају бити издата у периоду 28.12.2014.-28.12.2017.?
ОДГОВОР 2: Решења морају бити издата у наведеном периоду.
ПИТАЊЕ 3: Уколико је одговор на питање број 2. потврдан. Да ли пројекти на основу којих су издата решења о одобрењу за извођење примењених хидрогеолошких истраживања (истражна права) такође морају бити урађени у периоду 28.12.2014.-28.12.2017.??

ОДГОВОР 3: Пројекти не морају бити издати у наведеном периоду, али морају да прате решења која су издата у наведеном периоду..   

ПИТАЊЕ 4: Да ли ће се као доказ о испуњавању пословног капацитета признавати пројекти урађени током 2018. године и решења о одобрењима за извођење примењених хидрогеолошких истраживања (истражна права) исходована током 2018. године?

ОДГОВОР 4: Неће се признати, Признају се само Решења из наведеног периода, тј. до објављивања Позива  за подношење понуда.   

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Чланови/заменици чланова  комисије за јавну набавку:
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