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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5364-Е.03.02-70502/4-2018
20.02.2018. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број), 3000/2000/2017 (1540/2017) за набавку добара Ланчаници - ТЕНТ Б за ремонт 2018, на захтев заинтересованих лица, даје
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од пријема објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:     
На страни 5/55 конкурсне документације је наведен захтев: Извештај о термичкој обради свих позиција издат од стране акредитоване лабораторије  као и вазећу копију акредитације лабораторије у којој је извршена термичка обрада. Молим вас да дате стандард по коме се захтева тражена акредитација?
ОДГОВОР 1:
Приликом испоруке добара  тражени су извештаји о урађеној термичкој обради и копија важеће акредитације лабораторије (фирме) која буде извршила термичку обраду. Довољно је да лабораторија која контролише и издаје атесте за термичку обраду буде акредитована код Акредитационог тела Србије по најмање једном од следећих стандарда: SRPS EN ISO 6508-1:2012  или   SRPS EN ISO 6507-1:2011 или SRPS EN ISO 6506-1: 2011.
ПИТАЊЕ 2: 
Која је процењена вредност предметне набавке?
ОДГОВОР 2:
Правилником о уређивању поступка јавне набавке у Јавном предузећу „Електропривреда Србије“ од 01.10.2015.године, предвиђено је да подаци о процењеној вредности набавки представљају пословну тајну у смислу закона којима се уређђује заштита пословне тајне и ти подаци се не објављују.
Имајући у виду напред наведено, процењена вредност предметне јавне набавке представља пословну тајну до момента отварања понуда.
Процењену вредност можемо објавити само у јавним набавкама за коју сагласност да директор ЈП ЕПС-а.
У складу са овим појашњењем, Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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