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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-156907/8-2018
Свилајнац, 15.05.2018. године
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1492/2018 (309/2018), за набавку услуга: Ремонт пнеуматских вентила додавача угља - ТЕМ, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Дoдaтни услoви зa пoмeнуту нaбaвку пoдрaзумeвajу извршeнe угoвoрe кojи су ПРEДMET jaвнe нaбaвкe у пoслeдњe три гoдинe. Oбзирoм дa прeдмeтнe вeнтилe нисмo рaдили a рeмoнт истих пoдрaзумeвa изрaду нoвих и пoпрaвку стaрих мaшинских дeлoвa и тeрмичку oбрaду, дa ли у oбзир дoлaзe рeфeрeнцe чиjи прeдмeт нису пoмeнути вeнтили aли пoдрaзумeвajу мaшинску и тeрмичку oбрaду?
ОДГОВОР 1: С' обзиром да ремонт пнеуматских вентила за додаваче угља, подразумева машинску и термичку обраду, Наручилац ће прихватити и референце за делове или склопове за чију израду или репаратуру се подразумева машинска и термичка обрада.
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