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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44
Место:Обреновац
Број:5364-E.03.02.-133896/8-2018
Oбреновац, 18.05.2018.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0139/2018 (276/2018) за набавку добара: Набавка резервних делова и потрошног материјала за одржавање управљачког система отпепељивања, на захтев заинтересованих лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења, а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:
Позиција 21  -  Тражени контролер (2201P) се више не испоручује. Предложена замена произвођача је модел 9201P или 9101P. Питање је да ли је потребно да уређај буде сертификован од контролног тела (MID) (Питање произвођача: Does your Customer need to get a MID certificate for the belt scale? It means they are testing the belt scale with a Metrical Officer that release a certificate). 
У том случају неопходно је понудити модел 9201P, а уколико није потребно да буде сертификован довољан је и модел 9101P.

ОДГОВОР 1: 
Пошто се тражени контролер (2201P) више не испоручује, а предложена замена не одговара у потпуности, наручилац одустаје од набавке наведеног контролора.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.     
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