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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44
Место:Обреновац
Број:5364-E.03.02.-172939/17-2018
09.07.2018.

[bookmark: _GoBack]На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0112/2018 (389/2018) за набавку добара: Набавка опреме за мерење притиска и температуре, на захтев заинтересованих лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:
У оквиру конкурсне документације у додатним условима за учешће у поступку јавне набавке (страна 39 од 95) наведено је да се пословни капацитет доказује ако је Понуђач у претходне 3 године рачунајући од објављивања позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки, успешно реализовао уговоре за испоруку опреме за мерење притиска , у уговореном року, обиму и квалитету и да у гарантном року није прекршио своје обавезе из гарантног рока, у укупној вредности набавки од најмање 3.000.000,00 динара, без ПДВ-а, а који се односе на постројења термоелектрана на лигнит.

Молимо Вас за одобрење да се на дефинисани временски период за доказивање пословног капацитета дода и временски период од датума објављивања позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки до датума предаје понуда. Разлог за то је што смо у међувремену реализовали испоруку опреме која је предмет ове јавне набавке у уговореном року. Мислимо да се на овај начин повећава конкурентност јавне набавке.

ОДГОВОР 1: 
Наручилац ће изменити услов пословног капацитета тако што ће омогућити да се доставе потврде  које се односе на референтни период од 1.1.2015.године, до датума означеног као истек рока за доставу понуда.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.         
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