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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44
Место:Обреновац
Број: 5364-Е.03.02-172939/8-2018
Обреновац, 14.06.2018.год.
         
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/112/2018 (389/2018) за набавку добара: Набавка опреме за мерење притиска и температуре, на захтев заинтересованих лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења, а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:
Да ли је прихватљива референца која се односи уопштено на опрему за мерење притиска и опрему за мерење температуре или је неопходно да се достави референца за врсту опреме  из техничке спецификације (претварачи притиска и термоелемнти) ?

ПИТАЊЕ 2:
Да ли је уз референцу неопходно доставити уговор са прилозима (спецификација опреме) или без прилога?

ОДГОВОР 1: 
Није прихватљива референца која се односи уопштено на опрему за мерење притиска, односно опрему за мерење температуре. Прихватљива је само референца која се односи на сродну опрему опреми која је предмет набавке (односи се и на притиске и на температуре).

ОДГОВОР 2:
Неопходно је уз референцу доставити спецификацију опреме из уговора на који се односи референца, како би референца могла да се провери.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.         
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