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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број: 03.01-169629/7-2018
Обреновац, 09.10.2018.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за ЈН бр.3000/0122/2018(459/2018).за набавку добара: Трансмитери притиска,протока нивоа и температуре ТЕНТ-А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

1. ПИТАЊЕ 1: Везано за предметну јавну набавку,у техничкој спецификацији ,на страни 8 ,поглавље 3/1(обавезни прилози уз понуду)  у ставу 2  се наводи да је потребно досзавити:за трансмитере у ЕХ зони сертификат за ех зону издат од домаће овлашћене институције.Познато је да се тражени сертификат издаје за уређаје који су испитани и није могуће исти добити унапред.Будући да је захтев нелогичан,претпостављам да је у питању грешка.
Питање:Да ли сте мислили да се предметни сертификат доставља уз испоруку?  

ОДГОВОРИ1:Дa.Прeдмeтни сeртификaт oд oвлaшћeнe дoмaћe институциje трeбa дoстaвити  уз испoруку рoбe.



У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене конкурсне документације и исти објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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