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	Електропривреда Србије  - ЕПС
	Привредно Друштво

Термоелектране Никола Тесла,  Обреновац




       

                 СВИМ ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА          
Предмет: Одговори на питања у поступку јавне набавке добара бр.  5050 – Претварачи за редовно годишње одржавање постројења  (ТЕНТ Б)
На основу члана 63. став 3. ЗЈН РС (Службени гласник 124/12) објављујемо   одговоре на постављена питања у вези са припремањем понуда за јавну набавку број 5043, а која се односи на набавку добара - Претварачи за редовно годишње одржавање постројења
Питање: 
1. Питање везано за ставку бр.22:


Да ли се под овом ставком подразумева комплет ексцентара за монтажу енкодера за носач, који омогућује лакше подешавање саосности осовине енкодера са осовином која покреће енкодер? Ознака за овакав комплет произвођача SIEMENS je 6FX2001-7KP01.


Уколико ставка бр.22 не подразумева уређај сличан поменутом комплету, замолила бих Вас да ми наведете ознаку уређаја било ког произвођача, који би одговарао траженој намени.


Уколико нисте у могућности да наведете конкретну ознаку и произвођача, замолила бих Вас да ми дате довољно детаљан опис и цртеж уређаја, на основу којег бисмо недвосмислено могли да понудимо тражену ставку.


Уколико не постоји ни могућност достављања цртежа и описа траженог уређаја, да ли би постојала могућност снимања таквог или сличног уређаја који је тренутно у функцији или је раније био?
Одговор:

1. Нe пoдрaзумeвa сe пoмeнути кoмплeт eксцeнтaрa зa мoнтaжу eнкoдeрa нa нoсaч. Пoтрeбнo je дa тeхничкo лицe понуђача изврши посету објекта наручиоца, jeр урeђaj кojи je зaхтeвaн, ниje дo сaдa пoстojao нa нaшeм пoстрojeњу, a пoтрeбaн je дa рeши прoблeм сa aксиjaлним пoмeрaњeм oсoвинa чeличних трaкa зa трaнспoрт угљa.

За заказивање посете објекту наручиоца можете се обратити инж. Далибору Филимоновићу на е-mail: dalibor.filimonovic@tent.rs .

ОВА ПИТАЊА И ОДГОВОРИ ЧИНЕ САСТАВНИ ДЕО КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ПРЕДМЕТНУ ЈАВНУ НАБАВКУ. 
Обреновац, 23.04.2014. године      
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