ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга број 002531 - Ангажовање аутогеног заваривача и бравара на одржавању грејања (ТЕНТ Б)
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку услуга број 002531 Ангажовање аутогеног заваривача и бравара на одржавању грејања (ТЕНТ Б)
Питање 1: везано за учешће на тендеру, ЈН бр. 002531 – Партија 7 – II фаза квалификационог поступка – Одржавање аутогеног заваривача и бравара на одржавању грејача, молио бих Вас, уколико сте у могућности, да ми пошаљете једну форму Споразума, којим се чланице заједничке понуде договарају о наступу. 
Одговор 1:
Споразум којим се понуђачи из групе међусобно и према наручиоцу обавезују на извршење јавне набавке и који је саставни део заједничке понуде, сачињава се у слободној форми.

Битно је да садржи податке о : 

1) члану групе који ће бити носилац посла, односно који ће поднети понуду и који ће заступати групу понуђача пред наручиоцем;

2) понуђачу који ће у име групе понуђача потписати уговор;

3)понуђачу који ће у име групе понуђача дати тражено средство обезбеђења;

4) понуђачу који ће издати рачун;

5) рачуну на који ће бити извршено плаћање;

          6) обавезaма сваког од понуђача из групе понуђача за извршење уговора

Наведени споразум потписују (и оверавају печатом-правна лица/предузетници) сви понуђачи из групе.

