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	Електропривреда Србије  - ЕПС
	Привредно Друштво Термоелектране Никола Тесла,  Обреновац



ПРЕДМЕТ: Одговори на постављена питања по ЈН 4087/2014 - графитни прстенови број 4087/2014
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за набавку добара – графитни прстенови број 4087/2014
Питање 1:
Због квалитетне испоруке доставите техничку документацију са условима експлоатације за све тражене позиције поменуте јавне набавке.
Одговор 1:

Екплоатација се обавља у термоенергетском објекту - термоелектрани. Тражене позиције из набавке (Графитни прстенови са конусом, спирометални заптивачи, графитни прстенови и о-ринг) се користе као делови за заптивање заптивних чаура вентила, односно прирубница. Све тражене позиције из набавке у потпуности су дефинисане датим димензијама, те би технички цртжи били сувишни.
Радни услови у којима се обавља експлоатација су следећи:

-радни флуид: вода/водена пара

-радна температура: 550 Ц

-радни притисак: 240 бар
Питање 2:

На страни 31/56 захтевате потврду о референтним испорукама у 2013. години у висини од 1.000.000,00 динара оверену од стране наручиоца. Да ли можемо доставити референц листу светског произвођача тражених производа?

Одговор 2:

Под појмом „наручилац“ подразумева се купац-крајњи корисник, а не наручилац у конкретној јавној набавци. Купац-крајњи корисник не мора бити јавно предузеће. Можете доставити референц листу светског произвођача тражених производа уз услов да са наведеним произвођачем наступате као група понуђача, тј. да је наведени произвођач члан заједничке понуде (уз услов да тај произвођач испуни и друге услове предвиђене ЗЈН и конкурсном документацијом). Уколико то није случај, тј. уколико наступате самостално, неопходно је да у понуди доставите потврду да сте Ви као понуђач испоручили захтевани заптивни материјал у захтеваној висини. 

Питање 3:

На страни 31/56 захтевате минимум 120 м2, складишног простора, па нас занима какве то везе има са поменутом јавном набавком?

Одговор 3:

 Наручилац ће одустати од овог захтева из конкурсне документације, о чему ће бити објављена Измена конкурсне документације за предметну ЈН.
У Обреновцу,
28.04.2014.године
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