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ПРЕДМЕТ: Одговори на постављена питања по ЈН 1598/2013 - услуге редовног временског сервиса возила MAN у вангарантном року
Поштовани,
На основу члана 63, став 2 ЗЈН РС (Сл.гласник РС 124/12) достављамо Вам одговоре на постављена питања по ЈН 1598/2013 - услуге редовног временског сервиса возила MAN у вангарантном року.
Питање 1: „Поштовани,
 обраћамо Вам се овим путем у смислу захтева за разјашњењем по предметној ЈН.Основни циљ овог захтева је разјашњење ,односно тачан садржај тражене услуге како би понуда била у складу са реалним потребама,а и да би сви понуђачи били равноправни односно имали исту структуру(садржај) понуде.

Наиме,

рачунари предметних возила зависно од намене и експлоатације возила “пријављују” следеће неопходне сервисе:

1.редован сервис (уље мотора и сви филтери),дијагностика возила

2.уље у диференцијалу: на 3-5 година

3.уље у мењачу : на 3-5 година

4.уље у упревљ. систему: на 3-5 година

5.временски сервис-1 годишње ,обухвата контролу спанера,каисева,свих флуида на возилу,по потреби замену и уколико ,наравно ,није урађен редован сервис,уље мотора и сви филтери.

Из изнетог произилази да наручилац на основу историје одржавања сваког возила посебно и увида у сигнализацију њихових ралунара мора прецизно за свако возило изнети тачну спецификацију неопходних радова за свако возило.Уколико се зхтев не дефинише прецизније(да ли у понуду улази и замена уља у мењачу, диференцијалу и волану,антифриз) може да се деси да понуде од више понуђача у старту не буду равноправне.“
Одговор 1: „Јавном набавком  1598/2013,тражена је услуга временског сервиса  – 1 годишње који обухвата контролу шпанера, каишева, свих флуида на возилу, по потреби замену и уколико ,наравно, није урађен редован сервис, уље мотора и сви филтери.
У понуду улази и замена уља у мењачу, диференцијалу и волану,и замена антифриза.“
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