
ПРЕДМЕТ: Одговори на постављена питања по јавној набавци број ЈН 000998 – ’’ Oдржавање функционалности техничких цевовода , постројења и др. ТЕНТ А”.
Поштовани,
На основу члана 63, став 3 ЗЈН РС (Сл.гласник РС 124/12) достављамо Вам одговоре на постављена питања по ЈН 000998 – Oдржавање функционалности техничких цевовода , постројења и др. ТЕНТ А”
Питања 1:
На страни 29/69, у тачки 7, кадровски капацитет, даје се  услов за најмање:

- 4 руковаоца грађевинском механизацијом, најмање III ССС, са најмање 3 године радног искуства што се поред М обрасца, доказује уверењем о завршеној грађевинској школи образовни профил – руковалац грађевинском механизацијом. Прихвата се и уверење о оспособљености за руковаоца грађевинском механизацијом, издатом од овлашћене институције (од грађевинске школе или званичне образовне институције за обуку и стручно оспособљавање кадрова или еквивалентно). Извод из радне књижице.
-2 помоћна радника I или II ССС што се поред М обрасца, доказује уверењем о завршеној основној школи.

Како се у опису захтеваног техничког капацитета, тражи поседовање специјалних комуналних возила, који се не могу сврстати само у грађевинску механизацију, сматрамо да проистекли кадровски услов није у складу са захтеваним техничким капацитетом, те у складу са наведеним постављамо следећа питања:

-Да ли се за 4 руковаоца грађевинском механизацијом, уз тражене М образце и изводе из радних књижица, уместо уверења о оспособљености за руковаоца грађевинском механизацијом, као доказ, може доставити сертификат/уверење о положеном теоретском и практичном испиту за руковаоца специјалним комбинованим возилима, издате од стране овлашћеног произвођача односно представништва наведене опреме у Р.Србији?
Одговори 1: уколико је овлашћени произвођач (или представништво) цертификован у републици србији као званична образовна институција за обуку и стручно оспособљавање кадрова, онда се признаје то уверење.
Питања 2: Да ли се за 2 помоћна радника, уз тражене М образце, уместо уверења о завршеној основној школи, као доказ, може доставити било које друго уверење/диплома о завршеној школи вишег степена стручне спреме (средња стручна школа, гимназија и сл.)
Одговори 2: с обзиром да пише уверење о завршеној основној школи, тиме се сматра најнижи степен образовања, што значи да се признаје и виши степен стручне спреме.
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