	


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга - Нега и оплемењивање зелених површина и одржавање комуналне хигијене у кругу, насељу и постројењима ТЕ Колубара, Велики Црљени, број ЈН 6061/2014 
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку услуга – Нега и оплемењивање зелених површина и одржавање комуналне хигијене у кругу, насељу и постројењима ТЕ Колубара, Велики Црљени, број ЈН 6061/2014.
Питање 1: 
У условима за учешће у поступку јавне набавке из чл.75 и 76 ЗЈН – и упутство како се доказује испуњеност тих услова под тачком 7. Стоји:
„да располаже довољним кадровским капацитетом:
Понуђач мора доказати да располаже са:

· 1 вкв или ссс (пословођа)

· 2 секача са потврдом да су обучени за безбедан рад моторном тестером,

· 7 косача са потврдом да су обучени за безбедан рад тримером.

Да ли се под потврдом да су обучени за безбедан рад сматра Образац 6 – Евиденција о запосленима оспособљеним за безбедан рад?
Одговор 1:
Потребно је да понуђач достави да лице има потврду о оспособљености за безбедан рад при руковању моторном тестером и тримером издату од стране правног лица које има лиценцу за обављање послова у области безбедности и заштите на раду издате од стране Министарства рада.
У Великим Црљенима,
Датум: 12.05.2014.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 6061/2014
