	


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга - Нега и оплемењивање зелених површина и одржавање комуналне хигијене у кругу, насељу и постројењима ТЕ Колубара, Велики Црљени, број ЈН 6061/2014 
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку услуга – Нега и оплемењивање зелених површина и одржавање комуналне хигијене у кругу, насељу и постројењима ТЕ Колубара, Велики Црљени, број ЈН 6061/2014.
Питање 1: 
Moлимo вaс зa дoдaтнe инфoрмaциje и пojaшњeњa у вeзи сa припрeмaњeм пoнудe кoнкурскe дoкумeнтaциje – Jaвнa нaбaвкa брoj : 6061 / 2014 и тo:
- пoд рeдним брojeм 7. дoкaз дa сe рaспoлaжe дoвoљним кaдрoвским кaпaцитeтoм.

Нaшe питaњe je кo издaje пoтврдe o oбучeнoсти зa бeзбeдaн рaд мoтoрнoм тeстeрoм и тримeрoм, кao и дa ли пoстojи мoгућнoст дa  ми кao фирмa кoja сe дугo гoдинa бaви oвaквим пoслoвимa мoжeмo дa издaмo пoтврдe нaшим зaпoслeнимa нa пoслoвимa сeкaчa и кoсaчa, или тe пoтврдe трeбa нeкo други дa издa?
Одговор 1:
Потврду о обучености за безбедан рад при руковању моторном тестером и тримером издаје правно лице које има лиценцу за обављање послова у области безбедности и заштите на раду. Списак правних лица можете наћи на сајту www.minrzs.gov.rs  - uprava za bezbednost na radu – zakoni – dokumenta.php, tu se nalazi fajl izdavanje licenci на коме можете видети акредитована правна лица која имају лиценцу за издавање ових потврда.
У Великим Црљенима,
Датум: 13.05.2014.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 6061/2014
