ПРЕДМЕТ: - Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга -  
Теоријска и практична стручна обука 80 запослених ПД ТЕНТ-а  за вршење послова пријема, манипулација, складиштења, руковања, експлоатације и одржавања опреме, уређаја и инсталација постројења техничких гасова – течног нафтног гаса (пропан – бутан), кисеоника, азота, водоника, угљендиоксида и ацетилена., број ЈН 000993/2014
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање:
Питање 1: 
 Имамо намеру да учествујемо на вашем конкурску за стручну обуку 80 запослених ПД ТЕНТ-а  за вршење послова пријема, манипулација, складиштења, руковања, експлоатације и одржавања опреме, уређаја и инсталација постројења техничких гасова – течног нафтног гаса (пропан – бутан), кисеоника, азота, водоника, угљендиоксида и ацетилена, јавна набавка бр 000993. У том циљу имам једно питање а оно је, колико временски (дана) траје обука.
Одговор 1:
Обука траје максимум 4 месеца, тачније то је рок извршења исте, а почиње у року од 15 дана од дана обострано потписаног уговора. Што је и наведено у Конкурсној документацији – страна 11/55 Упутство понуђачима како да сачине понуду, те страна 51/55 Техничке спецификације и документација.
У Обреновцу,
Датум: 06.05.2014.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 000993
