ПРЕДМЕТ: - Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга -  
Теоријска и практична стручна обука 80 запослених ПД ТЕНТ-а  за вршење послова пријема, манипулација, складиштења, руковања, експлоатације и одржавања опреме, уређаја и инсталација постројења техничких гасова – течног нафтног гаса (пропан – бутан), кисеоника, азота, водоника, угљендиоксида и ацетилена., број ЈН 000993/2014
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање:
Питање 1: 
Поштовани вероватно се нисмо разумели. Моје питање се односило на трајање обуке једне групе, односно, једног радника.Податак који сте ми дали постоји у документацији и односи се на период обуке уопште. Обука је предпостављам једнодневна мада нигде није дат план обуке који би нудио и временски распоред. Бићу захвалан на допунском обавештењу.
Одговор 1:
ТЕНТ д.о.о. као наручилац услуге, није у могућности да зна тачно трајање обуке за појединца или групу. У складу са тим у делу Конкурсне документације – Техничке спецификације и документација јасно је наведено (да Обука траје максимум 4 месеца, и да је обавеза понуђача обезбеђивање стручне литературе и др.). Такође је наведено да се обука спроводи од 07 до 15 часова.  До наведених термина наручилац је дошао испитивањем тржишта, сазнавши да је то оквирни рок за спровођење обуке. Наручилац је уједно дошао до сазнања да понуђачи који поседују Решење Министарства рада запошљавања и социјалне политике, које је услов за учествовање у поступку ове набавке, поседују информације колико тачно траје обука, што ТЕНТ као наручилац није у  могућности, па се самим тим у овом случају ослања на Решење надлежног Министарства.
У Обреновцу,
Датум: 08.05.2014.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 000993 
