ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку добара– Пумпа за дозирање ферихлорида у ХПВ, број ЈН 6146.
Поштовани,

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку добара– Пумпа за дозирање ферихлорида у ХПВ, број ЈН 6146.
Питање 1: 
Moжeмo дa вaм пoнудимo дoзир пумпe кoje зaдoвoљaвajу зaхтeвe прoцeсa (притисaк, прoтoк, тeмпeрaтурa, флуид), aли нeмajу исти прeчник диjaфрaгмe, мaксимaлну зaпрeмину при jeднoм удaру и брoj удaрa у минути.

Дa ли су oвaквe пумпe тeхнички прихвaтљивe?
Одговор 1:
Понуђене пумпе треба да одговарају по димензијама (уградбене мере: усис, потис, ...) снази електромотора, захтеваним пумпама из техничке спецификације. Све друге понуђене пумпе које имају значајна одступања од захтеваних би нас изложиле додатним трошковима при уградњи (преправљање постоља, усисног и потисног цевовода, ормара за напајање и управљање...) којим Наручилац не може да се излаже. Уколико сматрате да нас пумпе које Ви нудите неће изложити поменутим додатним трошковима, молимо Вас да за то доставите одговарајућу документацију у својој понуди. 

У Великим Црљенима,
Датум: 2014. године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 6146
