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ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку број ЈН 4124/14,- ТЕРМОЕЛЕМЕНТИ
                Питање : 1.  Питање бр. 1
Да ли су за ЈН 4124 – Термоелементи, потребна Решења о одобрењу типа мерила, издата од Дирекције за мере и драгоцене метале Београд, сходно Закону о метрологији ("Сл. гласник РС", бр. 30/2010)?
Образложење:Код ранијих ЈН за мерила температуре (термоелементе и отпорне термометре), увек сте тражили да мерила имају решења о одобрењу типа, што је у складу са чл. 17 Законом о метрологији ("Сл. гласник РС", бр. 30/2010).Сматрамо да мерила која ви користите припадају групама мерила наведеним под тачком 1 и 2, Члан 17. Закона о метрологији, да је за њих обавезно оверавање, па стога при набавци истих, морате, сходно Закону о метрологији ("Сл. гласник РС", бр. 30/2010), тражити од добавлајача да Вам уз мерило да и копију Решења о одобрењу типа мерила, јер мерила која нису типски одбрена, не могу се оверавати.
Одговор 1 : Поштовани ,Захваљујем Вам се на  исказаном интересовању. Са пажњом сам прочитао Ваше питање и постављење примедбе.

Према тендерској документацији довољно је да се доставе извештаји о еталонирању мерила за које се спроводи набавка , а у свему према траженој спецификацији.
Остаје С поштовањем ,
	
	Душан Ковачевић дипл.ел.инж.
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