	Свим заинтересованим лицима


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку број 1737/2014-„ Набавка осовинских склопова и делова осовинског склопа, по партијама“
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број 1737/2014, а која се односи на набавку „Набавка осовинских склопова и делова осовинског склопа, по партијама“.

Питање 1: 
Дa ли исти прoизвoђaч у пaртиjaмa 1. и 2. Jaвнe нaбaвкe, мoрa дa издa Изjaву зa сaмo jeднoг зaступникa нa тeндeру (Oбрaзaц 10), пoштo тaкoђe пoстoje Изjaвe o нeзaвисним пoнудaмa пoнуђaчa (Oбрaзaц 4), a нe видимo дa пoстojи oбaвeзa дoстaвљaњa бaнк. гaрaнциje o oзбиљнoсти пoнудe?
Одговор 1:
Образац 10 се односи на партију 2 позиције 1 и 2 „Цилиндрично ваљчане лежајеве за шинска возила“ и односи се на изјави коју издаје ПРОИЗВОЂАЧ.
Поменути образац 4 се односи на изјаву ПОНУЂАЧА и у складу је са чланом 26 закона о Јавним Набавкама.  
Питање 2: 
У мoгућнoсти смo, oд скoрo, дa пoнудимo oдгoвaрajућe лeжajeвe прeмa тeхничким услoвимa из пaртиje брoj 2. Jaвнe нaбaвкe, прoизвoђaчa лeжajeвa из рeгиoнa CEE, сa прaтeћим ISO i IRIS aтeстимa. Упутитe нaс кojeм oргaну дa сe oбрaтимo oкo дoбиjaњa дoзвoлa Жeлeзницe Србиje - тaчкa 5. (услoви зa учeсћe у пoступку Jaвнe нaбaвкe)?
Одговор 2:
За добијање дозволе потребно је обратити се Дирекцији за Желзницу Републике Србије.
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 1737/2014
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