ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга број 002542 – Атестирање вентила сигурности (ТЕНТ Б)
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку услуга број 002542 Атестирање вентила сигурности (ТЕНТ Б)
Питање 1: Наша фирма поседује акредитовану лабраторију за испитивање вентила сигурности према важећим стандардима. Да ли то значи и да је квалификована да учествује у овој набавци (II) фаза. 
Одговор 1:
Обавештавамо Вас да право учешћа у предметном поступку јавне набавке (Атестирање вентила сигурности (ТЕНТ Б) применом друге фазе квалификационог поступка, имају само подносиоци пријава којима је наручилац, након подношења пријава у првој фази квалификационог поступка и доказивања испуњености квалификационих услова, признао квалификацију, односно кандидати са листе број: У-МО-13 од 16.04.2014.године: „Листа квалификованих кандидата за услуге машинско одржавање опреме“ партија број: 4 „Одржавање арматуре високог и ниског притиска“
Уколико сте заинтересовани за учешће у квалификационом поступку јавне набавке „машинско одржавање опреме“, за информације се можете обратити Служби аналитике и планирања, на е-mail: kvalifikacije@tent.rs 

У Обреновцу,
Датум: 06.06.2014.године
