	СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку радова број 000979/14/1 -  Грађевински и  грађевинско – занатски радови на А3: земљани, бетонски, армирачки, зидарски, водоинсталатерски, подополагачки, кровопокривачки и др., у капиталном ремонту блока на конструкцијама ГПО и саставних објеката
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговоре на постављена питања везано за припремање понуде за јавну набавку радова – Грађевински и  грађевинско – занатски радови на А3: земљани, бетонски, армирачки, зидарски, водоинсталатерски, подополагачки, кровопокривачки и др., у капиталном ремонту блока на конструкцијама ГПО и саставних објеката, број ЈН 000979/14/1.

Питање 1: 
 Да ли се прихвата као доказ захтеваног техничког капацитета пописна листа основних средстава на дан 31.12.2013. године? Како нам је у поплавама уништена целокупна књиговодствена документација једини доказ нам је пописна листа основних средстава сачувана у серверу програмера коју можемо одштампати. Рачуноводствени програм по коме радимо је BIZNISOFT.

Одговор 1:

Не прихвата се.
Питање 2:

Који стручни налаз је неопходан за исправност цевасте скелу обзиром да ми имамо цеви за скелу и монтажно демонтажне комаде неопходне за монтажу скеле и немамо налаз за исправност а по  захтеву и потреби овлашћена лица раде пројекат скеле за конкретан објекат?
Одговор 2:
Пре почетка радова, неопходно је доставити пројекат скеле за наведену позицију, који се састоји од описа конструкције скеле, извештаја о испитивању елемената скеле од стране овлашњене лабораторије или института( подупирача, спојница, жабица, итд), статичког прорачуна и графичке документације. 

Питање 3:

Да ли се прихвата као доказ кадровског капацитета за запослене раднике у ГП „ СЛОБОДА“ А.Д. копија радне књижице у којој је уписано занимање стечено школском спремом и изјава о интерној квалификацији за лица која годинама обављају послове у предузећу а у радној књижици није уписано то занимање. Како је у поплави сва папирна документација уништена и једино смо успели пронаћи радне књижице које су оштећене али се могу видети подаци.
Одговор 3:

У Закону о раду чланом 204 дефинисана је радна књижица. Радна књижица је јавна исправа исто као и лична карта, саобраћајна дозвола итд. Радну књижицу издаје општинска управа. У радну књижицу општинска управа, на захтев имаоца (радника), а након увида у доказе, уписује податке о стеченом образовању (основно, средње, високо). 

Дакле, чињеница је да је у радној књижици уписана стручна спрема и завршена школа, уколико запослени достави те податке општинској управи, тј. подаци се не уписују по службеној дужности.

Уколико  су уписани подаци, за њих важи претпоставка истиности, као и у саобраћајној дозволи или личној карти.

 

Из напред наведеног проистиче да се радном књижицом може доказати стечена стручна спрема (завршена школа) уколико је уписана од стране општинске управе.

Питање 4:

Да ли се прихватају као референце уговори закључени у 2008 години а реализовани у 2009 години на објекту систем отпепељавања ТЕНТ-Б Изградња дистрибутивног цевовода и реконструкција електрофилтерског постројења на ТЕ “КОЛУБАРА А” Блок А5.  

Одговор 4:
Не прихватају се.
Питање 5:
Конкурсном документацијом за ЈНБР.000979/14/1- захтевано је да понуђач у понуди достави банкарску гаранцију за озбиљност понуде у износу од 2% од укупне вредности понуде без ПДВ-А по конкурсној документацији страна 13/113 .

Како је кратак рок за предају понуде а због новонастале ситуације након поплаве нисмо у могућности обезбедити гаранцију банке за озбилност понуде.

Питање . Да ли се може прихватити сопствена регистрована меница код  НБС са меничним овлашћењем и овереним картоном депонованих потписа од стране банке као средство обезбеђења за озбиљност понуде?
Одговор 5:
Не прихвата се.

Напомена: за обавезан обилазак локације контакт особа је и Срђан Јосиповић, e-mail адреса srdjan.josipovic@tent.rs.
У Обреновцу,
Датум: 23.06.2014.године
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