	СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења 3 у вези са припремањем понуде за јавну набавку услга Трошкови препарцелације и геодетске услуге за потребе препарцелације комплекса ТЕНТ Б, број ЈН 000799/14
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговорe на постављенa питањa везано за припремање понуде за јавну набавку услуга – Трошкови препарцелације и геодетске услуге за потребе препарцелације комплекса ТЕНТ Б, број ЈН 000799/14.
Питање 1: 
Поглавље 5. Услови за учешће у поступку јавне набавке из чл. 75. и 76. ЗЈН и упутство како се доказује испуњеност тих услова, тачка 8. страна 29/71 у колони услови стоји:

- програм за цртање на „CAD“ основи или еквивалентно 
- Три лиценцирана софтверска система за израду дигиталних планова.

Да ли то значи да треба да поседујемо три лиценцирана Auto Cad-а, или три лиценцирана софтверска система за израду дигиталних планова (наведите пример на који се конкретно пакет за израду дигиталних планова мисли), не разумемо зашто то није „CAD“ платформа и шта је ту специфично и различито у односу на претходни захтев „програм за цртање на „CAD“ основи или еквивалентно“?

Одговор 1:
Конкурсна документација је измењена тако што у колони услови уместо :

 - програм за цртање на „CAD“ основи или еквивалентно
- Три лиценцирана софтверска система за израду дигиталних планова 

 се наводи :

- Три лиценцирана софтверска система за израду дигиталних планова  на „CAD“ основи или еквивалентно

Питање 2:
Поглавље  Пројектни задатак, страна 69/71 пише:
„Плаћање свих такси  су у обавези Наручиоца услуга.“

Да ли се ту подразумевају и трошкови преузимања података и трошкови спровођења кроз катастар непокретности и овере елабората, пројеката и КТП-а код Републичког геодетског завода и његових надлежних служби? 
Одговор 2:

Да, све је обавеза Наручиоца.
У Обреновцу,
Датум: 16.07.2014.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 000799/14:
