	СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења 2 у вези са припремањем понуде за јавну набавку услга Трошкови препарцелације и геодетске услуге за потребе препарцелације комплекса ТЕНТ Б, број ЈН 000799/14
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговорe на постављенa питањa везано за припремање понуде за јавну набавку услуга – Трошкови препарцелације и геодетске услуге за потребе препарцелације комплекса ТЕНТ Б, број ЈН 000799/14.
Питање 1: 
Обзиром да је ПП ОД образац задњи пут предаван до 05.03.2014.године за фебруар 2014.године све исплате зарада су од дана 01.03.2014.године морале да се предају електронски пореској управи.  Да ли су изводи из појединачних пореских пријава за порезе и доприносе по одбитку исправна документа? 
Одговор 1:
Тачком 4. Услова за учешће у поступку јавне набавке из чл. 75. и 76. ЗЈН и упутства како се доказује испуњеност тих услова, као доказ да је измирио порезе, доприносе и друге јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије или стране државе када има седиште на њеној територији, понуђач (правно лице, предузетник, физичко лице) је у обавези да достави: Уверење Пореске управе Министарства финансија и привреде да је измирио доспеле порезе и доприносе и Уверење Управе јавних прихода града, односно општине да је измирио обавезе по основу изворних локалних јавних прихода. 
Уколико је понуђач у поступку приватизације, уместо 2 претходно наведена доказа треба доставити уверење Агенције за приватизацију да се налази у поступку приватизације.

Наведене доказе треба доставити за сваког учесника из групе, уколико понуду подноси група понуђача.
У случају да понуђач подноси понуду са подизвођачем, ове доказе доставити и за подизвођача/е. 
Наведена уверења не могу бити старија од два месеца пре отварања понуда.
Питање 2:
У конкурсној докумнтацији на страни 30/71 тражите да се достави Копија Акта о процени ризика на радним местима и радној околини. Да ли је потребно доставити цео Акт о процени ризика на радним местима и у радној околини, или је довољно доставити ИЗВОД у коме се наводи да понуђач примењује Акт о процени ризика који је израђен у складу са законом БЗР и правилнику о начину и поступку процене ризика на радном месту и радној околини?
Одговор 2: Довољно је доставити ИЗВОД Акта који недвосмислено гласи на Понуђача .
Наведени ИЗВОД Акта треба доставити за сваког учесника из групе, уколико понуду подноси група понуђача.
У случају да понуђач подноси понуду са подизвођачем, ИЗВОД Акта доставити и за подизвођача/е. 
Питање 3: 
Да ли се под теренским возилом подразумева и Фиат пунто, с обзиром да категорија "теренско возило" више не постоји као категорија у саобраћајној дозволи?

Одговор 3:

Конкурсном документацијом је тражено да Понуђач поседује возило (аутомобил) који : „ испуњава услове за вожњу по терену конфигурације депоније пепела (путничко возило које се може кретати по некатегорисаним путевима (SUV возило))“. 

Основни предуслов за то је да возило има погон на сва четири точка па то треба документовати (доставити каталог произвођача;потврду овлашћеног сервиса и др.).
Уз то доставити Изјаву понуђача да возило омогућава превоз људства и опреме за благовремено и квалитетно извршење теренских радова на локацији комплекса ТЕНТ Б, а на основу увида приликом обавезног обиласка локације.
У Обреновцу, 
Датум: 15.07.2014.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 000799/14:
