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СВИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ:  Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга – Испитивање заварених спојева на коморама прегрејача, повезним цевима и пароводима, број ЈН 3285
Поштовани,

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012) достављамо Вам одговоре на постављена питања везано за припремање понуде за јавну набавку услуга - Испитивање заварених спојева на коморама прегрејача, повезним цевима и пароводима, број ЈН 3285:
Питање бр. 1. Зашто је позив за подношење понуда упућен супротно одредби чл. 34. ст. 8. Закона о јавним набавкама? 
Наиме, за позив смо сазнали ИСКЉУЧИВО путем Портала јавних набавки, без да нам је наслов доставио позив за подношење понуда у складу са одредбом чл. 34. ст. 8. Закона о јавним набавкама, која одредба јасно каже да "током важења листе кандидата наручилац позива све кандидате са листе да поднесу понуду и истовремено позив објављује на Порталу јавних набавки".
Одговор бр. 1. Дана 20.06.2014. године на Порталу јавних набавки и на нашој интернет страници објављен је Позив за подношење понуда бр. 2608/1 oд 20.06.2014. гoдинe, у II фaзи квaлификaциoнoг пoступкa зa JН бр. 3285, као и кoнкурснa дoкумeнтaциja зa исту JН, кoja je зaвeдeнa пoд брojeм 2608/2 oд 20.06.2014. гoдинe.
Истог дана, 20.06.2014. године, Позив за подношење понуда и конкурсна документација по овој јавној набавци су путeм mail-a достављени свим квалификованим понуђачима са листе квалификованих кандидата бр. У-ИМ-13 од 19.02.2014. године: „Испитивање метала“, партија број: 1 - „Испитивање метала методама без разарања на терену и у лабораторији“.

Од кандидата је тим путем затражено да потврде пријем дописа са наведеним прилозима, као доказ о примљеној документацији, што су кандидати са листе квалификованих истог дана и учинили.

Заинтересовано лице са листе квалификованих понуђача које је поставило ово питање је истог дана потврдило пријем дописа са наведеним прилозима путем mail-a и љубазно се захвалило, чиме се побија свака чињеница о томе да је поступљено супротно одредби члана 34. став 8. Закона о јавним набавкама.
Питање бр. 2. Зашто је у објављеној конкурсној документацији уведен ДОДАТНИ УСЛОВ у делу који се тиче кадровског капацитета кандидата, који услов НИЈЕ ПОСТОЈАО у I (првој) фази квалификационог поступка по основу које је и сачињена Листа кандидата бр.У-ИМ-13 од 19.02.2014. године, "Испитивање метала", партија број 1-"Испитивање метала методама без разарања на терену и у лабораторији". 
Наиме, у објављеној конкурсној документацији на страни 16. је наведено да "за послове процене животног века понуђач мора доставити доказ о запослењу или ангажовању доктора машинства и доктора наука металургије с експертским искуством у процени преосталог радног века паровода, колектора и цевних система котла на термоелектранама преко 100 МW. Као доказ за то приложити неоверене фотокопије М-А и/или М3А образаца за сваког запосленог, који су у радном односу или су ангажовани сходно члану 197-202 Закона о раду и фотокопије диплома".
Овакав услов а везано за кадровским капацитет каднидата није тражен приликом сачињавања Листе кандидата, што је с друге стране и сасвим разумљиво будући да се I (прва) фаза квалификационог поступка спроводила ради формирања Листе кандидата који испуњавају тражене услове за ПРУЖАЊЕ УСЛУГА ИСПИТИВАЊА МЕТОДАМА ИБР-а, те будући да само испитивање методама ИБР-а НИКАКО НЕ ПОДРАЗУМЕВА И ОБАВЉАЊЕ ПОСЛОВА ПРОЦЕНЕ ЖИВОТНОГ ВЕКА ПРЕДМЕТА ИСПИТИВАЊА. 
Коначно, на Листи кандидата бр.У-ИМ-13 од 19.02.2014. године, "Испитивање метала", партија број 1-" Испитивање метала методама без разарања на терену и у лабораторији" , на коју се позива објављена конкурсна документација се налазе управо Лабораторије за испитивање методама ИБР-а, које по дефиницији не дају било какву процену животног века предмета испитивања. 
У том смислу, сматрамо да се у конкретном случају ради о две посебне врсте услуга, односно услуге ИСПИТИВАЊА методама ИБР-а са једне, те услуге ЕКСПЕРТСКЕ АНАЛИЗЕ ПРОЦЕНЕ ЖИВОТНОГ ВЕКА ПРЕДМЕТА ИСПИТИВАЊА, са друге стране. 
Да је то тако, произилази и из Техничке спецификације дате у објављеној конкурсној документацији, где је наведено да се процена века даје "на основу резултата испитивања без разарања". 
Будући да се конкретни позив за подношење понуда односи на ИСПИТИВАЊЕ заварених спојева на коморама прегрејеча, повезним цевима и парободима, да је исти дат у (другој) фази квалификационог поступка, те да се односи НА КАНДИДАТЕ са Листе кандидата бр.У-ИМ-13 од 19.02.2014. године на којој су Лабораторије за испитивање методама без разарања, сматрамо да је у овој фази квалификационог поступка НЕДОПУСТИВО УВОЂЕЊЕ ДОДАТНОГ УСЛОВА у погледу кадровског капацитета Лабораторија које се налазе на Листи кандидата бр.У-ИМ-13 од 19.02.2014. године, ово тим пре што се тај додатни услов НИКАКО НЕ ОДНОСИ НА САМО ИСПИТИВАЊЕ, већ на сасвим другу врсту услуге за коју се кандидати са листе нису ни квалификовали.
Одговор бр. 2. Баш из тог разлога што је поред послова испитивања заварених спојева на коморама прегрејача, повезним цевима и пароводима потребно извршити и послове процене преосталог животног века паровода, колектора и цевних система котла, који не спадају у Вашу редовну делатност, Наручилац је захтеваним додатним кадровским условом дозволио понуђачима да тражена лица буду у радном односу код понуђача или буду ангажовани сходно члану 197-202 Закона о раду. Према томе, свако од понуђача са наведене листе може испунити тражени услов ангажовањем наведених лица према наведеном члану закона.
У Свилајнцу,

Датум: 07.07.2014.године
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