ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку радова број 101512 Антзикорозивна заштита и молерско фарбарски радови (ТЕНТ Б)

Поштовани,

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку радова број број 101512 Антзикорозивна заштита и молерско фарбарски радови (ТЕНТ Б)
Питање 1:
Тачка 4-Образац понуде предмер радова:
Део остале напомене
Да ли је испуњен захтев уколико се у део остале напомене упише јед. Цена нпр. Скеле за радове на висисини на местима где је то потребно или других додатних трошкова
Питање 2: 
Део остали захтеви 
Да ли је испуњен услов уколико се за материјал који ће се користити доставе шаржни атести или технички листови производа који гласе на име Произвођача материјала, обзиром да се институтска атестација боја обавља наменски на захтев наручиоца, обзиром да трошкови атестације падају на терет Произвођача материјала, где уколико не добију посао атестација им није економски исплатива из тих разлога ни један од домаћигх произвођача није атестирао своје производе.
Одговор 1: Уколико смо добро разумели питање, вас занима да ли можете одређене трошкове  да искажете ван поља обрасца понуде, конкретно у напомени. Сви трошкови који чине вашу понуђену цену (осим увозне царине и других дажбина) морају бити укалкулисани у понуђену цену и исказани у пољима јединична цена, вредност, укупно А, укупно Б, Укупно А+Б, ПДВ, за уплату.
Одговор 2: Није испуњен услов.
У Обреновцу,
Датум: 25.07.2014.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 101512
