ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга број 101512 Антзикорозивна заштита и молерско фарбарски радови (ТЕНТ Б)

Поштовани,

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку услуга број број 101512 Антзикорозивна заштита и молерско фарбарски радови (ТЕНТ Б)
Питање 1:
Молимо за додатне информације везано за отворени поступак јавне набавке  бр. 101512:

ПОГЛАВЉЕ 5. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛ. 75 И 76. ЗЈН-А И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ ТИХ УСЛОВА

Тачка 8-Докази

за све наведене раднике доставити:

-М обрасце  или Уговоре о ангажовању сходно чл.197 до чл.202 Закона о раду и

-копије лекарских уверења не старије од 1 године за најмање 20 извршилаца. Приложене копије лекарских уверења морају обухватати извршене прегледе за радове у екстремним условима, на висини и на радним местима са повећаним ризиком, у складу са чл. 43 Закона о безбедности и здрављу на раду и Правилника о претходним и периодичним лекарским прегледима запослених на радним местима са повећаним ризиком (Сл.гласник РС, бр.120/07)
Питање:

Молимо да нам дефинишете захтевани услов да су извршиоци извршили прегледе за рад у екстремним условима, обзиром да Законом о безбедности и зудрављу на раду чл. 43. И Правилником о о претходним ипериодичним лекарским прегледима запослених на радним местима са повећаним ризиком (Сл. Гласник ПС број 120/07), рад у екстремним условима није дефинисан.
Питање 2: 
Везано за Отворени поступак јавне набавке бр 101512, молимо да нам кажете која је процедура заказивања посете и у које време можемо посетити предметни објекат, јер би ми то учинили у току сутрашњег дана.

Одговор 1: Рад у екстремним условима подразумева радове који се одвијају на тешко приступачним местима где је потребно поставити додатна обезбеђења, затим у затвореном простору са температуром до 50 степени, високим процентом влажности ваздуха и атмосфером која садржи велики проценат угљене прашине и пепела.  За Наручиоца, појам „рад у ектремним условима“ представља синтезу појмова „рад  на висини“ и „рад на радним местима са повећаним ризиком“, управо у складу са са чл. 43 Закона о безбедности и здрављу на раду и Правилника о претходним и периодичним лекарским прегледима запослених на радним местима са повећаним ризиком (Сл.гласник РС, бр.120/07).
Одговор 2: Посета се може обавити сваког радног дана од 7-14 часова
У Обреновцу,
Датум: 16.07.2014.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 101512

