ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА
ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку добара број 5029 - Филтерски улошци за заптивну пару „PERFOR“ (ТЕНТ Б) 
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број 5029 - Филтерски улошци за заптивну пару „PERFOR“ (ТЕНТ Б) а која се односи на набавку добара - Филтерски улошци за заптивну пару „PERFOR“ (ТЕНТ Б).
Питање : Жeлимo дa учeствуjeмo и дaмo пoнуду зa JН бр.5029, пa с тим у вeзи су нaм пoтрeбнe дoдaтнe тeхничкe инфoрмaциje.

Дa ли нaм мoжeтe рeћи кaтaлoшки нaзив oвoг прeд филтeрa и oригинaлнoг прoизвoђaчa и дa ли мoжeмo дoбити eвeнтуaлнo тeхнички цртeж oвe пoзициje?

Одговор на постављено питање: 
Конкурсна документација ЈН 5029, Одељак 1. Тачка 1.5- Основ за примену преговарачког поступка без објављивања јавног позива (стр. 4):
„Поступак набавке се спроводи у складу са  чланом 36. став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама, а на основу Мишљења Управе за јавне набавке о основаности примене преговарачког поступка бр.:404-02-1332/14 од 20.05.2014.године, са потенцијалним понуђачем ТП «Хелир» о.д. Кикинда, из разлога што је наведени потенцијални понуђач једини у Србији заступник оригиналног прозвођача предметних добара «МАРКЕТИНФО» Мађарска. 

Делови других произвођача нису компатибилни а техничка документација није доступна и поседује је само оригинални произвођач. Уградња делова који нису оригинални или нестручно сервисирање може да доведе до неисправног рада филтерског постројења.

На основу наведеног, наручилац је позив за подношење понуде упутио потенцијалном понуђачу ТП «Хелир» о.д. Кикинда, Брегалничка 22, 23300 Кикинда„
На основу наведеног обавештавамо вас да немате право учешћа у предметном поступку јавне набавке.
У Обреновцу,

10.07.2014.године
                     

                                                        Комисија  за јавну набавку бр. 5029
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