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СВИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ: 
Одговори на постављена питања по ЈН бр. 7103 – Набавка резервних делова за редукторе
Поштовани,

На основу члана 63. ставови 2. и 3. ЗЈН („Службени гласник РС“ 124/12) достављамо Вам одговор на постављено питање по ЈН бр. 7103 – Набавка резервних делова за редукторе.

Питање бр. 1. Да ли поседујете радионичку документацију – цртеже за тражене зупчанике и ако поседујете како можемо да добијемо копије?
Одговор бр. 1. Наручилац не поседује тражену техничку документацију, као што је наведено у претходним питањима и одговорима понуђачима.
Питање бр. 2. Уколико не поседујете радионичку документацију, да ли имате адекватне узорке (зупчаника и припадајућа кућишта редуктора) који би могли бити меродавни за давање понуде и накнадно израду радионичке документације (уколико дође до уговарања израде)?
Одговор бр. 2. Наручилац поседује одређени број рабљених узорака који су скинути са наведених редуктора, али не за све специфициране ставке из техничке спецификације.
Питање бр. 3. Ако је могуће остварити увид у меродавне узорке, који би термин био за посету ваше локације?
Одговор бр. 3. Меродавни термини за посету локације би били од 30.07.2014. године, када ће сва техничка лица бити присутна, с'обзиром да је у току сезона коришћења годишњих одмора. Најбоље би било да сваки понуђач своју посету најави минимално 2 дана пре посете на e-mail: goran.bogosavljevic@tent.rs.
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