	


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку број 001491/2014--
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број 001491/2014, а која се односи на набавку услуга: Израда Главног пројекта четвртог дренажног прстена касете 3 депоније пепела и шљаке ТЕНТ А  у Обреновцу
Питање 1:
Да ли је вршен мониторинг приликом истакања на касету 3, за насипање тј. за надвишења касете за етаже између кота 90 и 100 mnm?

Одговор 1:
Да.
Питање 2:

Да ли постоје репрезентативни подаци о филтрационим карактеристикама, анизотропији и геомеханичким карактеристикама одложеног пепела и насипа које формирају хидроциклони ( лабораторија, опити или верификована стручна мишљења)?

Одговор 2:
Да.
Питање 3:

Да ли постоји пројекта изведеног стања (или Главни пројекти ако се по њима градило) за дренажни систем који је већ изграђен у касети 3?

Одговор 3:
Да.
Питање 4:

Да ли постоји пројекат решења геометрије будућих насипа (надвишење касете 3 изнад коте 100 mnm)?

Одговор 4:
Да.
Питање 5:

Да ли постоји карта снимка платоа касете по престанку истакања у претходном периоду рада у касети?

Одговор 5:
Да.
Питање 6:

Да ли је вршена опсервација величине и положаја језера на касети 3 (евентуално и за друге касете ако нема за 3)?

Одговор 6:
Да.
Питање 7:

Која је планирана количина воде која се користи у хидротранспорту и да ли се она смањује у односу на претходне периоде коришћења?

Одговор 7:
Не постоји планирана количина воде која се користи у хидротранспорту. Хидротранспорт се одвија по технологији ретке хидромешавине, по пројектованом односу маса пепео:вода=1:10. Колико ће бити пепела и воде зависи од квалитета угља и услова производње што су променљиве категорије, па је и количина транспортоване воде на депонију пепела променљива категорија. Она се смањује временом због капацитета пумпи, односно Q/H дијаграма, јер висина дизања пумпи расте током експлоатације депоније пепела и шљаке.
Питање 8:

Која је пројектована завршна кота касете 3?

Одговор 8:
110,50 мнм.

У Обреновцу,

18.07.2014.године                        
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