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СВИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ: 
Одговори на постављена питања по ЈН бр. 1577/2013 - Набавка анализатора димног гаса испред котловског загрејача (ЛУВА)
Поштовани,

На основу члана 63. ставови 2. и 3. ЗЈН (Сл. гласник РС 124/12) достављамо Вам одговоре на постављена питања по ЈН бр. 1577/2013 - Набавка анализатора димног гаса испред котловског загрејача (ЛУВА):
Питање бр. 1. Да ли сте у могућности да нам доставите одељак о ТЕХНИЧКОЈ СПЕЦИФИКАЦИЈИ и на енглеском језику?
Одговор бр. 1. Како због процењене вредности ове јавне набавке нисмо били у обавези да исту преведемо на неки од страних језика који се користе у међународној трговини, ми као наручилац нисмо унајмили преводиоца, с'обзиром да истог немамо у радном односу.
То се може видети и у тачки бр. 3.1 „Упутства понуђачима како да сачине понуду“, где стоји: „Понуда мора бити сачињена на српском језику. Уколико је одређени документ на страном језику, понуђач је дужан да поред документа на страном језику достави и превод тог документа на српски језик“.
У покушају да се понуђачима сада изађе у сусрет, чланови Комисије из техничке службе су прегледали документацију коју поседедују, али нису пронашли ништа из сачињене техничке спецификације за тражено добро што би било на енглеском језику, тако да је одговор тај да нисмо у могућности да доставимо техничку спецификацију на енглеском језику.





                    ЗА КОМИСИЈУ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ     
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