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СВИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ:  Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку добара – Набавка стабилног вијачног компресора, број ЈН 7113
Поштовани,

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012) достављамо Вам одговоре на постављена питања везано за припремање понуде за јавну набавку добара - Набавка стабилног вијачног компресора, 

број ЈН 7113:
Питање бр. 1. Техничком спецификацијом су дефинисани максимални и минимални радни притисак, који је радни притисак који је неопходно да компресор одржава у инсталацији, односно притисак који захтевају потрошачи компримованог ваздуха ?
Питање бр. 2. Радни притисак који је неопходно да компресор одржава у инсталацији односно притисак који захтевају потрошачи комприваног ваздуха је од 5-10 bar-a.

Питање бр. 3. Да ли су прихватљива минимална одступања од тражених димензија компресора односно да ли су одговарајуће и следеће димензије компресора 2248x1080x1955 mm (D x S x V)?

Одговор бр. 1. Прихватљива су минимална одступања и могу се прихватити димензије које су назначене.

Питање бр. 4. Да ли је могуће понудити компресор са максималним радним притиском од 10 bar и минималним радним притиском од 4 bar?

Одговор бр. 2. Не.

Питање бр. 5. Да ли је могуће и када обићи локацију компресорске станице?

Одговор бр. 3. Да, сваког радног дана у периоду од 07 до 14 часова.

Питање бр. 6. Уколико није могуће молим вас да нам обезбедите цртеже постојеће инсталације у станици, како би смо били у могућности да проценимо вредност радова на постављању и повезивању компресора?

Одговор бр. 4. Нажалост не поседује цртеже постојећих инсталација.
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