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	Електропривреда Србије  - ЕПС
	Привредно Друштво

Термоелектране Никола Тесла,  Обреновац




СВИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ: 
Одговори на постављена питања по ЈН бр. 1810/2013 - Одржавање МРУ (I&C) система и функционалних група (релејних, аутоматских, програмабилних и др.), мернорегулационих инструмената и опреме
Поштовани,

На основу члана 63. ставови 2. и 3. ЗЈН (Сл. гласник РС 124/12) достављамо Вам одговоре на постављена питања по ЈН бр. 1810/2013 - Одржавање МРУ (I&C) система и функционалних група (релејних, аутоматских, програмабилних и др.), мернорегулационих инструмената и опреме:
Питање бр. 1. На страни 26/61, у тачки 5 услова, дефинисано да је Понуђач располаже неопходним пословним капацитетом: 

„да је у последње три године понуђач вршио услуге које су предмет ове јавне набавке минималне вредности од 6.000.000,00 динара без ПДВ (односи се на вредност извршених услуга, а не вредност из закљученог уговора). Понуђач мора доставити најмање 2 стручне референце којима ово доказује.“

Да ли се минимална вредност 6.000.000,00 Дин. без ПДВ односи на сваку појединачу услугу?
Одговор бр. 1. Минимална вредност од 6.000.000,00 динара без ПДВ-а се односи на сваку појединачну услугу која се односи на уговор наведен у тој референци.
Дакле, по једном уговору, могуће је издати једну референцу која треба бити већа или једнака од 6.000.000,00 динара.
За ово је потребно доставити најмање 2 стручне референце, како би се задовољио додатни услов пословног капацитета.
Овај додатни услов нема утицај на рангирање понуђача приликом избора најповољнијег, јер је критеријум за избор понуде најнижа понуђена цена.

Питање бр. 2. На страни 60/61, у Осталим обавезама извршиоца услуге се у тачки 3 захтева:

„Радници треба да буду обучени за специфициране послове одржавња нарочито у погледу функционисања SCADA система имплементираног у рад термоелектране и систему електричних заштита главног погона и помоћних развода.“ 

Да ли је у понуди, као доказ, потребно и довољно доставити списак извршилаца које Понуђач намерава да ангажује са референцама за сваког извршиоца?

Одговор бр. 2. Специфицирана обавеза Извршиоца услуге је дефинисана наведеном тачком техничке спецификације и чланом 6. Модела уговора и иста се односи на изабраног понуђача који представља извршиоца услуге по закљученом уговору, а не на понуђача који подноси понуду. Осим овога, наведени услов није тражен као услов за учествовање у захтевима за кадровским капацитетом из дела 5. конкурсне документације.
Ово значи да ће наведено доказивање обучености радника за тражену услугу биће извршено између Наручиоца и Извшиоца приликом увођења извршиоца у посао.
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