
ЈП ЕПС Београд

Привредно друштво "Термоелектране НИКОЛА ТЕСЛА" д.о.о. 
Адреса : Богољуба Урошевића Црног 44.
Огранак: TEНТ Б
Место: Обреновац
Број одлуке:    

Датум одлуке: 
На основу члана 115. став 2. Закона о јавним набавкама (Службени гласник РС 124/12),Привредно друштво "Термоелектране Никола Тесла" д.о.о. Обреновац  доноси 
О  Д  Л  У  К   У

О  ИЗМЕНИ  УГОВОРА  О  ЈАВНОЈ  НАБАВЦИ  БРОЈ  002601/2014
1. Назив наручиоца:    Привредно друштво „Термоелектране Никола Тесла“ д.о.о.       
     Адреса наручиоца: Богољуба Урошевића Црног 44., 11500 Обреновац
2. Врста наручиоца: државно јавно предузеће
3. Предмет : Набавка услуга - „Адаптација система вентилације у ХПВ-у, према постојећем Главном машинском пројекту санације система вентилације у објекту ХПВ-а ТЕНТ Б са пратећим електро пројектом“ 
4. Елемент уговора који се мења: рок извршења 
5. Првобитни рок извршења: Извршилац услуга се обавезује да услуге које су предмет овог уговора изврши до  31.05.2015 године.
6. Измењени рок извршења: Извршилац услуга се обавезује да услуге које су предмет овог уговора изврши до  31.08.2015 године.
7. Објективни разлози за измену уговора, уз извод из конкурсне документације или одговарајућег прописа у којима се налази основ за измену: 
      Набавка услуга - „Адаптација система вентилације у ХПВ-у, према постојећем Главном машинском пројекту санације система вентилације у објекту ХПВ-а ТЕНТ Б са пратећим електро пројектом“ за огранак Наручиоца ТЕНТ Б, Ушће, уговорена је након спроведеног поступка јавне набавке бр.: 002601/2014, применом преговарачког поступка са објављивањем позива за подношење понуда у складу са чланом 35. став 1. тачка 1. 

       Уговор о пружању услуга, број Наручиоца: 27287. од 02.02.2015.год., број Извршиоца: 150210у05 од 10.02.2015.год., и Анекс уговора, број Наручиоца: 27287/1 од 27.02.2015., број Извршиоца: 150210у05/1 од 27.02.2015 закључен је са понуђачем „Инсталација Инжењеринг“ д.о.о., са седиштем у Вајара Ж. Лукића 58а, 11000 Београд  

        Одредбама члана 2. закљученог Анекса уговора, као рок извршења уговорених обавеза, наведено је: “ Извршилац услуга се обавезује да услуге које су предмет овог уговора изврши до  31.05.2015 године“  
        Достављеним образложењем техничке(стручне) службе Наручиоца од 17.04.2015.год. наведено је да је неопходно извршити измену уговореног рока извршења из следећих разлога:  Oбзирoм дa je oдгoвaрajућa aкрeдитoвaнa устaнoвa oдрaдилa тeхничку кoнтрoлу прojeктa кaкo je зaхтeвaнo кoнстaтoвaнo je слeдeћe:

MAШИНСКИ ДEO ПРOJEКTA СE ПРИХВATA
EЛEКTРO ДEO ПРEOJEКTA СE НE ПРИХВATA.

Пoштo сe пoтврдa o испрaвнoсти тeхничкe дoкумeнтaцeиje издaje сaмo нa oснoву испрaвнoсти дoкумeнтaциje У ЦEЛИНИ oвa пoтврдa нaм ниje мoглa бити издaтa збoг нeкoмплeтнoсти дoкумeнтaциje.

Збoг свeгa гoрe нaвeдeнoг у ситуaциjи смo дa je eлектрo прojeкaт мoрao дa будe изрaђeн пoнoвo oд стрaнe зa тo сeртификoвaнoг прojeктaнтa пa je нa тaj нaчин дoшлo дo зaстoja у дeлу извoђeњa eлeктрo рaдoвa кojи мoрajу бити извршeни прeмa нoвoм прojeкту. 

Дeo мaшинскoг дeлa прojeктa кojи сe oднoси нa испoруку нoвe oпрeмe, дeмoнтaжу стaрe oпрeмe кao и рaдoвe нa мoнтaжи нoвe oпрeмe прeмa пoстojeћeм прojeкту пoтпунo je испoштoвaн oд стрaнe извoђaчa рaдoвa.

         Збoг гoрe нaвeдeнoг зaстoja  у изрaди и примeни нoвoг eлeктрo прojeктa кao дeлa пoстojeћeг глaвнoг прojeктa сaнaциje a у циљу штo квaлитeтниje извршeних рaдoвa oд стрaнe извoђaчa a пoсeбнo нaшe eлeктрo службe oдржaвaњa, трaжимo прoдужeњe рoкa зa извршeњe рaдoвa зa три мeсeцa, знaчи 31. Aвгуст 2015-тe гoдинe. 
Прилог:
-Извод из Закона о облигационим односима, „Сл.  лист СФРЈ“, бр.29/78,39/85,57/89, и „Сл.  лист СРЈ“, бр.31/93 (чл.133.: Раскидање или измена уговора због промењених околности) у коме се налази основ за измену уговора:
„Раскидање или измена уговора због промењених околности“
Претпоставке за раскидање

Члан 133

(1) Ако после закључења уговора наступе околности које отежавају испуњење обавезе једне стране, или ако се због њих не може остварити сврха уговора, а у једном и у другом случају у тој мери да је очигледно да уговор више не одговара очекивањима уговорних страна и да би по општем мишљењу било неправично одржати га на снази такав какав је, страна којој је отежано испуњење обавезе, односно страна која због промењених околности не може остварити сврху уговора може захтевати да се уговор раскине.

(2) Раскид уговора не може се захтевати ако је страна која се позива на промењене околности била дужна да у време закључења уговора узме у обзир те околности или их је могла избећи или савладати.

(3) Страна која захтева раскид уговора не може се позивати на промењене околности које су наступиле по истеку рока одређеног за испуњење њене обавезе.

(4) Уговор се неће раскинути ако друга страна понуди или пристане да се одговарајући услови уговора правично измене.

(5) Ако изрекне раскид уговора, суд ће на захтев друге стране обавезати страну која га је захтевала да накнади другој страни правичан део штете коју трпи због тога.
8. Уговорена цена у износу од 11.789.200,00 динара без ПДВ-а и остали елементи уговора се не мењају. 
Прилог:

- Уговор о пружању услуга, број Наручиоца: 27287. од 02.02.2015.год., број Извршиоца: 150210у05 од 10.02.2015.год
- Анекс уговора број Наручиоца: 27287/1 од 27.02.2015.год, број Извршиоца: 150210у05/1 од 27.02.2015.год.

- образложење техничке(стручне) службе Наручиоца од 17.04.2015.год.
            Достављено:                                                        
-уз предмет ове јавне набавке 
-архива                                                          
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