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СВИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ: 
Одговори на постављена питања по ЈН бр. 10136/2014 – Набавка универзалног струга за обраду метала 
Поштовани,

На основу члана 63. ставови 2. и 3. ЗЈН (Сл. гласник РС 124/12) достављамо Вам одговоре на постављена питања по ЈН бр. 10136/2014 – Набавка универзалног струга за обраду метала:
Питање бр. 1. Пречник стругања у мосту-назначено је max 900 mm. Колики је минимални прихватљив пречник стругања?
Одговор бр. 1. Минимални прихватљиви пречник стругања је 850 mm.
Питање бр. 2. Висока прецизност и тихи рад. Молимо бројчано исказати, шта се подразумева под високом прецизношћу и тихим радом при великим силама резања у овој техничкој спецификацији.

Одговор бр. 2 Под високом прецизношћу се подразумева следеће: да се приликом завршне обраде остваре жељене толеранције у стотом делу милиметра. Под тихим радом се подразумева следеће: да рад струга не прелази буку од 72 dB, што је прописано по стандарду за безбедност и здравље на раду.
Питање бр. 3. Тешко и велико постоље. Молимио назначити шта се сматра тешким и великим постољем у овој техничкој спецификацији. Један од начина да се одреди минимална тежина машине. Ширина постоља 400 mm као услов сама није гаранција да ће машина бити тешка и велика.
Одговор бр. 3  Тешко и велико постоље (стабилно), осигурава поуздан рад машине.
Питање бр. 4. Велики капацитет вретена од 105 mm за обраду дугих делова. Молимо    назначити опсег, најмањи и највећи прихватљив отвор у главном вретену.
Одговор бр. 4.  Минимални опсег отвора је 104 mm.
Питање бр. 5. Вишечлана спојница за лагано покретање тешких комада. Молимо дати опис, шта се конкретно подразумева под вишечланом спојницом. Већина конвекционалних стругова опремљена је са ламеластом спојницом која такође омогућава лагано покретање тешких комада.
Одговор бр. 5. У понуди може доћи ламеласта спојница.

Питање бр. 6. Дали наручилац прихвата и ламеласте спојнице из предходне тачке?

Одговор бр. 6. Да.
Питање бр. 7. Пречних стругања над супортом назначен је као маx 440 mm. Требало је задати минимални пречник као услов јер што већи пречник се може обрадити изнад супорта тим боље. Дали је ово грешка у техничкој документацији или наручилац намерно ограничава своје могућности обраде?
Одговор бр. 7. Пречник стругања над супортом min420mm max470.
Питање бр. 8. Ход Х-осе 368 mm. Молимо дати опсег, минимално имаксимално прихватљиво.
Одговор бр. 8. Минимални опсег је 360 mm, a max маx.368.
Питање бр. 9. Ход Z1-осе 230 mm. Молимо дати опсег, минимално имаксимално прихватљиво.
Одговор бр. 9. Минимални опсег је 170 mm, a max маx.230.

Питање бр. 10. Брзо измењиви носач алата сет WD1 је конкретан производ фирме KNUTH, и не оставља могућност да се понуди ни квалитетнији ни повољнији носач. Молимо другачије формулисати параметре за носач алата.
Одговор бр. 10. У понуди дати брзо измењиви носач алата који са својим параметрима одговара техничким карактеристикама самог струга.
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