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СВИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ:
Одговори на постављена питања по ЈН бр. 1869/2013 – Набавка радио станице према техничкој спецификацији
Поштовани,

На основу члана 63. ставови 2. и 3. ЗЈН („Службени гласник РС“ 124/12) достављамо Вам одговоре на постављена питања по ЈН бр. 1869/2013 - Набавка радио станице према техничкој спецификацији:
Питање бр. 1. Moлимo вaс зa дoдaтнo oбajшњeњe oбрaсцa бр. 2 (oбрaзaц структурe цeнe), прe свeгa у смислу нaвoђeњa трoшкoвa цaринe и других трoшкoвa (прeвoз).

Aкo je рoбa кojу нудимo вeћ увeзeнa, a тимe je дoбилa стaтус дoмaћe рoбe, смaтрaмo дa нaвoђeњe трoшкoвa цaринe ниje пoтрeбнo, иaкo сe рaди o рoби прoизвeдeнoj вaн зeмљe. 
Taкoђe, aнaлитикa трoшкoвa oтвaрa пoдaтaк o нaбaвнoj цeни, штo зaдирe у сфeру пoслoвнe тajнe дoбaвљaчa.

Дaљe, oбзирoм дa je прeдвиђeнa испoрукa нa aдрeсу (“fco“) купцa (ДДП Купaц, Incoterms 2011), a штo пoдрaзумeвa дa сви трoшкoви прeвoзa пaдajу нa тeрeт испoручиoцa, смaтрaмo дa je нaвoђeњe oвoг трoшкa тaкoђe нeпoтрeбнo.

Oбзирoм нa нaпрeд изнeтo, дa ли je прихвaтљивo дa сe у oбрaзац унeсe сaмo jeдинaчнa цeнa рoбe, идeнтичнe цифрe кao у oбрaсцу пoнудe?

Moлим кoмeнтaр и/или упутуствo.
Одговор бр. 1. Из члана 19. став 4. Закона о јавним набавкама, који каже, „ако понуђена цена укључује увозну царину и друге дажбине, понуђач је дужан да тај део одвојено искаже у динарима“, произилази да је понуђач дужан да те трошкове искаже само ако су укључени у цену. Међутим, ти трошкови би требало увек да буду исказани, без обзира на то ко их сноси, јер утичу на укупну цену предметне набавке. Стога је потребно навести ове трошкове у обрасцу структуре понуђене цене (уколико их има), у делу где се наводе посебно исказани трошкови у % (II део).
Такође, Ваши наводи да је увезена роба „добила статус домаће робе“ нису тачни јер према члану 86. став 9. ЗЈН понуђач мора да достави доказ да нуди добра домаћег порекла, а који је дефинисан ставом 12. наведеног члана.

Што се тиче начина попуњавања обрасца структуре цене, на стр. 31/45 је дато детаљно Упутство за попуњавање обрасца структуре цене, у коме се прецизно наводи у којој колони је шта потребно уписати. 
У образац структуре понуђене цене (I део) се и уносе идентичне цифре као и у обрасцу понуде, с тим што се у обрасцу понуде уносе јединичне цене без ПДВ-а и укупан износ без ПДВ-а за сваки тражени артикал, док је у обрасцу структуре понуђене цене потребно уписати јединичну цену без ПДВ-а, јединичну цену са ПДВ-ом, укупну цену без ПДВ-а и укупну цену са ПДВ-ом за сваки тражени артикал.
Уколико сте забринути да ће наведена структура цене одати Ваше пословне тајне, односно податак о набавној цени, тачком 3.10. конкурсне документације је дефинисан начин означавања поверљивих података, које наручилац мора да заштити према члану 14. став 1. тачка 1) ЗЈН.
Поверљивим подацима се неће сматрати докази о испуњености обавезних услова, цена и други подаци који су од значаја за примену елемената критеријума и рангирања понуде (члан 14. став 2. ЗЈН).




                    ЗА КОМИСИЈУ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ     

	Младен Тодоровић, екон.
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