ПРЕДМЕТ: Појашњења  у вези са припремањем понуде за јавну набавку добара Булдозер – Гусеничар снаге 220-270KW (без рипера) ТЕНТ Б ЈН 10103/2014 

Поштовани,

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговоре на постављена питања, везано за припремање понуде за јавну набавку добара Булдозер – Гусеничар снаге 220-270KW (без рипера) ТЕНТ Б ЈН 10103/2014 
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У одговорима који следе нећемо разматрати ваше непримерене наводе који суштински представљају клевету.
Одговор 1.

 Услов неопходног пословног капацитета је одређен у складу са објективним потребама и условима рада у којима ће се користити предмет набавке. Услов који је наведен је стварно минималан и представља доказ да је понуђач пословно способан да испоручи предмет набавке у складу са роковима и осталим захтевима наручиоца.   
Одговор 2. 

Захтевани стандард гарантује висок степен квалитета процеса који чине укупно  пословање једног предузећа и у том смислу је значајно за Наручиоца закључење уговора са Понуђачем који поседује имплеметниран ситем квалитета пословања управо због извршења уговорних обавеза које не обухватају само испоруку већ и организивање обуке за руковање машином, поступање у одређеним роковима у гарантном периоду, као и достављање обимне документације. Пошто потенцијална уговорна страна не мора бити Произвођач предметне машине, захтевани стандард се не тражи од Произвођача већ од Понуђача. 
Одговор 3.
Рок испоруке је дефинисан у складу са објективном потребом  Наручиоца за наведеном машином. 

Одговор 4.

 EU stage IIIA и EPA tier 3 стандарди су почели да се примењују почетком 2006 године у земљама Европске Уније и наведени су као минум који треба испунити. У Европској Унији су усвојени још ригорознији стандарди (EU stage IIIВ, IV и EPA tier 4). Ми смо фирма која води рачуна о заштити животне средине и поред увођења нових система за смањење емисије издувних гасова из самих електрана водимо рачуна и да код  нових возила и радних машина емисију издувних гасова сведемо на минимум. Сматрамо да стандарди који су у примени 8 година не треба да представљају проблем за било ког озбиљног понуђача.
Везано за све одговоре, напомена:

Услови за учешће и захтеви у конкретном поступку набавке  не значе да сви понуђачи могу учествовати у поступку набавке већ само они који могу одговорити захтеву Наручиоца што је и потврђено бројним решењима Републичке Комисије за заштиту права. Уколико не можете испунити одређени услов, подсећамо вас на могућност подношења заједничке понуде.
У Обреновцу,
Датум:10.10.2014.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 10103/2014
