ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку добара Булдозер – Гусеничар снаге 220-270KW (без рипера) ТЕНТ Б ЈН 10103/2014 

Поштовани,

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку добара Булдозер – Гусеничар снаге 220-270KW (без рипера) ТЕНТ Б ЈН 10103/2014 

Питање 1: 
Услoви зa учeшћe у пoступку, нa стрaни 30, тaчкa 6. Oдeљaк 1) – нeoпхoдни пoслoвни кaпaцитeт
Питaњe: Списaк испoручeних дoбaрa oбрaзaц бр.6 и пoтврдa o рeфeрeнтним нaбaвкaмa oбрaзaц бр. 7

Пoштo стe нaвeли дa у прeтхoднe три гoдинe oд дaтумa oбjaвљивaњa Пoзивa зa пoднoшeњe пoнудa, дa ли тo знaчи дa укoликo имaмo пoтписaн угoвoр у мajу, и испoручeнa дoбрa 28. сeптeмбрa истe гoдинe, дa ми нe испуњaвaмo услoвe?

Дa ли мoжe дa сe прoмeни услoв тaкo дa будe у пoслeдњe 3 гoдинe, тaкo дa сe oбухвaтa цeлoкупнa 2011, 2012 и 2013. гoдинa?

Одговор 1:
У случају који сте описали у Вашем питању тј. када је уговор закључен у периоду који је дужи од захтеваног (претходне 3 године од датума објављивања позива за подношење понуда) док је референтна испорука по наведеном уговору  извршена у оквиру захтеваног рока од претходне 3 године од датума објављивања позива, референтни купац треба да на потврди о референтним набавкама (образац 7), у слободној форми, назначи (напише) датум испоруке машина и да наведену назнаку овери печатом.
Наведена назнака датума испоруке машина у слободној форми и оверена печатом референтног купца на обрасцу  бр. 7., потребна је само у претходно описаном случају (када је уговор захључен у року који је дужи од захтеваног а испорука је извршена у захтеваном року).
Поводом Вашег захтева за промену услова, Наручилац остаје при захтеву  из конкурсне документације да се као референтна, признаје испорука извршена у року од у претходне три године од датума објављивања Позива за подношење  понуда на Порталу ЈН и на интернет страници наручиоца.
Овим путем Вас обавештавамо да се наведено појашњење сматра саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.
У Обреновцу,
Датум:07.10.2014.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 10103/2014
