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	Електропривреда Србије  - ЕПС
	Привредно Друштво

Термоелектране Никола Тесла,  Обреновац


СВИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ: 
Одговори на постављена питања по ЈН бр. 1871/2013 - Набавка LCD осцилоскопа
Поштовани,

На основу члана 63. ставови 2. и 3. ЗЈН (Сл. гласник РС 124/12) достављамо Вам одговоре на постављена питања по ЈН бр. 1871/2013 - Набавка LCD осцилоскопа:
Питање бр. 1. Поднели смо захтев за издавање уверења из казнене евиденције Посебном одељењу (за организовани криминал) Вишег суда у Београду. Пошто је наша фирма из Ниша захтев и уверење добијамо поштом.

Уколико нам увeрење не стигне до рока када требамо да предамо документацију да ли можемо да поднесемо копију захтева као доказ и изјаву да чекамо уверење а уверење да вам пошаљемо накнадно?
Одговор бр. 1. Закон о јавним набавка (Сл. гласник бр. 124/12) овакав вид достављања доказа не предвиђа за домаће понуђаче јер се сматра да у року од 30 дана од дана објаве позива за подношење понуда, домаћи понуђач може прибавити све обавезне услове за учешће у јавној набавци, па ће у овом случају понуда бити одбијена због битних недостатака (члан 106. став 1. тачка 1) ЗЈН).
Законом о јавним набавкама у члану 79. став 8. је предвиђена допуна доказа, али само када је у питању понуђач који има седиште у другој држави, и ако та документа нису могла бити издата по прописима те државе у којој понуђач има седиште и уколико достави доказ за то.
Свесни смо да спорост администрације може у озбиљној мери да угрози понуђаче, односно исправност њихових понуда, али да не би долазило до оваквих случајева, најбоље решење за понуђаче, а свакако олакшавајућа околност за наручиоца, је да се региструју код АПР-а у регистар понуђача, и тиме искључе могућност да им се њихове понуде одбијају због недостављања доказа из члана 75. став 1. тачке 1) до 4), јер исте, у том случају, понуђачи нису у обавези да доставе, већ је довољно писмено обавестити наручиоца да се понуђач налази у регистру понуђача код АПР-а и да је на дан отварања понуда његов статус „АКТИВАН“.





                     ЗА КОМИСИЈУ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ     
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