
     ЈП ЕПС Београд

Привредно друштво "Термоелектране НИКОЛА ТЕСЛА" д.о.о. 
Адреса : Богољуба Урошевића Црног 44.
Огранак: ТЕНТ ЖТ
Место: Обреновац
Број одлуке:    

Датум одлуке: 
На основу члана 115. став 2. Закона о јавним набавкама (Службени гласник РС 124/12),Привредно друштво "Термоелектране Никола Тесла" д.о.о. Обреновац  доноси 
О  Д  Л  У  К   У
О  ИЗМЕНИ  УГОВОРА  О  ЈАВНОЈ  НАБАВЦИ  БРОЈ  10030/2014
1. Назив наручиоца:    Привредно друштво „Термоелектране Никола Тесла“ д.о.о.       
     Адреса наручиоца: Богољуба Урошевића Црног 44., 11500 Обреновац
2. Врста наручиоца: државно јавно предузеће
3. Предмет : Набавка услуга - „Специјална испитивања осовинских склопова без разарања“ 
4. Елемент уговора који се мења: рок извршења 
5. Првобитни рок извршења: Извршилац услуга се обавезује да услуге које су предмет овог уговора изврши сукцесивно, до краја 2014 године.
6. Измењени рок извршења: Извршилац услуга се обавезује да услуге које су предмет овог уговора изврши сукцесивно, до краја јуна 2015. године.
7. Објективни разлози за измену уговора, уз извод из конкурсне документације или одговарајућег прописа у којима се налази основ за измену: 
      Набавка услуга - „Специјална испитивања осовинских склопова без разарања“, уговорена је након спроведеног поступка јавне набавке бр.: 10030/2014, применом II фазе квалификационог поступка  (члан 34 ЗЈН).
       Уговор о пружању услуга, број Наручиоца: 26758 од 15.10.2014.године, број Извршиоца: 80-u/2014 од 17.10.2014.године, закључен је са понуђачем Шинвоз д.о.о. са седиштем у Зрењанину, Београдска бб.  
        Одредбом члана 7. став 1. закљученог Уговора, као рок извршења уговорених обавеза, наведено је да ће Извршилац предмет овог уговора изврши сукцесивно, до краја 2014 године.
        Техничка (стручна) служба Наручиоца је дописом број 42535 од 08.12.2014. године захтевала је продужење рока извршења до краја јуна 2015. године. У достављеном предлогу наведено је да се осовински склопови предвиђени за испитивање налазе се на вагонима који су у саобраћају, а с обзиром да зимски обим превоза угља подразумева интензивну експлоатацију возних средстава, изградња осовинских склопова са вагона и њихово упућивање код ремонтера на испитивање условио би велике застоје у саобраћају и довозу угља за потребе производње ПД ТЕНТ д.о.о. 
Предстојећа набавка и испорука угља из Румуније, као и истовар из баржи у вагоне и превоз до истоварних станица, биће приоритетни захтев за погонску спремност вагона. На основу претходно наведеног, предлажу да се рок извршења посла одложи до завршетка зимског периода експлоатације и почетка средњих оправки вагона, односно до краја јуна 2015. године, чиме би се стекли услови за несметану манипулацију и превоз осовинских склопова на испитивање    
Прилог:
-Извод из Закона о облигационим односима, „Сл.  лист СФРЈ“, бр.29/78,39/85,57/89, и „Сл.  лист СРЈ“, бр.31/93 (чл.133.: Раскидање или измена уговора због промењених околности) у коме се налази основ за измену уговора:
„Раскидање или измена уговора због промењених околности“
Претпоставке за раскидање

Члан 133

(1) Ако после закључења уговора наступе околности које отежавају испуњење обавезе једне стране, или ако се због њих не може остварити сврха уговора, а у једном и у другом случају у тој мери да је очигледно да уговор више не одговара очекивањима уговорних страна и да би по општем мишљењу било неправично одржати га на снази такав какав је, страна којој је отежано испуњење обавезе, односно страна која због промењених околности не може остварити сврху уговора може захтевати да се уговор раскине.

(2) Раскид уговора не може се захтевати ако је страна која се позива на промењене околности била дужна да у време закључења уговора узме у обзир те околности или их је могла избећи или савладати.

(3) Страна која захтева раскид уговора не може се позивати на промењене околности које су наступиле по истеку рока одређеног за испуњење њене обавезе.

(4) Уговор се неће раскинути ако друга страна понуди или пристане да се одговарајући услови уговора правично измене.

(5) Ако изрекне раскид уговора, суд ће на захтев друге стране обавезати страну која га је захтевала да накнади другој страни правичан део штете коју трпи због тога.
8. Уговорена цена у износу од 496.000,00 динара без ПДВ-а и остали елементи уговора се не мењају. 
Прилог:

- Уговор о пружању услуга, број Наручиоца: 26758 од 15.10.2014.године, број Извршиоца: 80-u/2014 од 17.10.2014.године
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