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ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку број 1811/2013- АКУМУЛАТОРСКЕ БАТЕРИЈЕ
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број 1811/2013, а која се односи на набавку АКУМУЛАТОРСКЕ БАТЕРИЈЕ.

Питање: 
Поседујемо оргиналну техничку документацију за електролокомотиве 441 и у њој постоје подаци за потребно батеријско напајање и капацитет, али се нигде не наводи обавезна димензија ћелије ( чиме је сам произвођач оставио могућност коришћења батерија различитих добављача), онако како то Ви наводите у конкурсној документацији( да величина једне ћелије морају да буду димензије које нису веће од 85х85х230мм).
Произвођач којега заступамо је код више железничких управа достављао акумулаторске батерије за локомотиве типа 441, без рекламација, и без обзира на димензије ћелије, те Вас молимо да податак о димензији ћелија или промените или доставите посебене димензије укупног простора за уградњу батерија.  
Одговор: 
Димензије  ћелија аку-батерија су важне због димензија сундука на локомотиви за смештај аку-батерија .

Уколико би димензије биле веће од тражених онда би смо  морали да сечемо сандук за аку-батерије и да му повећавамо димензиију.

У Обреновцу, 15.10.2013.године
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