
На основу члана 60. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама ("Сл. Гласник РС" бр.124/2012) и Одлуке о покретању поступка јавне набавке бр.33558 од 25.09.2014.год.
                          Јавно предузеће „Електропривреда Србије“ Београд 
                    Привредно друштво „Термоелектране Никола Тесла“д.о.о.
                                               О   б   р  е   н   о   в   а   ц
                                                    О Б Ј А В Љ У Ј Е
                            П О З И В  З А  П О Д Н О Ш Е Њ Е  П O Н У Д А
                                               у отвореном поступку
1. Назив наручиоца:    Привредно друштво „Термоелектране Никола Тесла“ д.о.о.
Адреса наручиоца: Богољуба Урошевића Црног 44, 11 500 Обреновац
Интернет страница наручиоца: http://www.tent.rs/
2. Врста наручиоца: државно јавно предузеће
3. Врста поступка јавне набавке: Отворени поступак  
4. Предмет : Набавка услуга Машинско чишћење (ТЕНТ Б)
Назив и ознака из општег речника набавки:
ПАРТИЈА 1 - Услуге чишћења зграда, 90911200

ПАРТИЈА 2 - Услуге чишћења зграда, 90911200

ПАРТИЈА 3 - Услуге чишћења зграда, 90911200

ПАРТИЈА 4 - Услуге чишћења зграда, 90911200

5. Јавна набавка се обликује у четири партије: 
· ПАРТИЈА 1 Услуге на одржавању чистоће главног погонског објеката (ГПО) Б1 који обухватa следеће делове постројења: котларницу блока од коте -5,00м до коте +135,00м (круна котла), лифтовски торањ са степенишним простором и машинску халу од коте -5,00м до коте +30,00м, бункерски тракт са реверзибилним транспортерима од коте +22,5м. до +58м.

· ПАРТИЈА 2 Услуге на одржавању чистоће главног погонског објекта (ГПО) Б2 који обухватa следеће делове постројења: котларницу блока од коте -5,00м до коте +135,00м (круна котла), лифтовски торањ са степенишним простором и машинску халу од коте -5,00м до коте +30,00м, бункерски тракт са реверзибилним транспортерима од коте +22,5м. до +58м.

· ПАРТИЈА 3 Услуге на одржавању чистоће следећих објеката:Коси мостови Т1, Т2, Т3 и Т6, прелазне зграде 1 и 2, багер станице Б1 и Б2, силос пепела и шљаке са малим и великим косим мостом ТЕНТ Б.

· ПАРТИЈА 4 Припремне и помоћне услуге за потребе чишћења у току редовног радног времена, што подразумева ручно и машинско  чишћење у току редовног радног времена које обухвата одржавање чистоће радионица, мазутне станице, помоћне котларнице, ХПВ-а, црпне станице, багер станице Б1 и Б2, чишћење угља из сихтера млинова Б1 и Б2 по потреби, уклањање већих количина просутог угља и пепела у котларници Б1 и Б2 по потреби, чишћење круга ТЕНТ Б (боце, картони, метални отпад и др), чишћење ригола на депонији пепела од наслага блата и пепела, кошење траве стаза око ограде електране, кошење траве-делови који нису обухваћени уговором за кошење, чишћење дренажних јама у котларници Б1 и Б2, чишћење блата и шљаке од обијања налепа у току ремонта блокова Б1 и Б2, чишћење базена мешавине у багер станици у току ремонта Б1 и Б2, чишћење платоа у кругу ТЕНТ Б иза багер станица Б1 и Б2, разни утовари и истовари материјала као и остали помоћни послови по налогу наручиоца.

6. Критеријум за доделу уговора је: најнижа понуђена цена
7. Начин преузимања конкурсне документације, односно интернет адреса где је конкурсна документација доступна:
Конкурсна документација се може преузети на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца http://www.tent.rs/ , као и лично на адреси Огранка Наручиоца ТЕНТ Б, Ушће, Поштански фах 35,11 500 Обреновац.

8. Адреса и интернет адреса државног органа или организације, односно органа или службе територијалне аутономије или локалне самоуправе где се могу благовремено добити исправни подаци о пореским обавезама, заштити животне средине, заштити при запошљавању, условима рада и сл.:
· Подаци о пореским обавезама се могу добити у Пореској управи, Министарства финансија и привреде, Београд, Саве Машковића, 3-5, www.poreskauprava.gov.rs.

· Подаци о заштити животне средине се могу добити у Агенцији за заштиту животне средине, Београд, Руже Јовановића 27а, www.sepa.gov.rs и у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине, Београд, Немањина 22-26,  www.merz.gov.rs

· Подаци о заштити при запошљавању и условима рада се могу добити у Министарству рада, запошљавања и социјалне политике, Београд, Немањина 11, www.minrzs.gov.rs.
9.  Начин подношења понуде  и рок за подношење понуде:  
Први дан рока за подношење понуда је дан који непосредно следи дану објављивања позива за подношење понуда.
Рок за подношење понуда истиче у 11:00 часова, дана 29.10.2014 године 

. 
Адреса за подношење понуда је: Привредно друштво „Термоелектране Никола Тесла“д.о.о., Огранак ТЕНТ Б, Ушће, Поштански фах 35, 11500 Обреновац или непосредно, у писарници ТЕНТ Б - Ушће на наведеној адреси.
Понуду поднети у затвореној коверти/омоту/кутији са назнаком:

НЕ ОТВАРАТИ

Понуда за ЈН бр. 000314
Предмет ЈН: Машинско чишћење (ТЕНТ Б)
Уручити: архиви ТЕНТ Б за Десу Ковачевић-Покрајац
КОМИСИЈСКИ ОТВОРИТИ 

10.  Место, време и начин отварања понуда: 
Отварање понуда биће одржано истог дана по истеку рока за подношење понуда, са почетком у  11:30  часова у  просторијама Комерцијалне службе  ТЕНТ Б - Ушће, Сала 1 спрат.
Отварање понуда је јавно и може присуствовати свако заинтересовано лице. 

У поступку отварања понуда могу активно учествовати само овлашћени представници понуђача.
Рокови се рачунају у складу са Законом о општем управном поступку („Сл.лист СРЈ“, број 33/97 и 31/2001 и „Сл. гласник РС“, број 30/2010).
11.  Рок за доношење одлуке: 25 дана од дана отварања понуда.
12.  Лице за контакт: Деса Ковачевић-Покрајац,  е-mail: desa.pokrajac@tent.rs; телефакс 011/81-11-992
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