SVIM PONUĐAČIMA
Predmet:
Pitanja i odgovori br.1 za javnu nabavku broj 4375/14 - Систем за КГХ на блоку А3
Na osnovu člana 63. stav 2) ZJN RS (Službeni glasnik 124/12) dostavljamo Vam odgovore na postavljena pitanja za JN 4375/14 - Систем за КГХ на блоку А3
Pitanja:

1. Molimo Vas da nam obezbedite posetu objektu u svemu prema uslovima dokumentacije JN4375/14.

2. Nakon prvog uvida u dokumentaciju imamo sledeća pitanja:

- Nije naveden način obračuna stvarno navedenih radova. U poglavlju 13. Tehnička specifikacija i tehnička dokumentacija postoje količine i jedinične cene što bi trebalo da znači da se obračun radi prema stvarno izvedenim radovima, ali to nismo našli u poglavlju 3.9. i u ostaloj konkursnoj dokumentaciji.

- Za pozicije 3.9 i 3.10 (str 84) dat je samo okvirni opis elektro radova bez količina (električnih kablova, kanalica, bužira, termospojki itd.). U obrazloženju konkursne dokumentacije postoji da za predmetne pozicije je dostupan elektro projekat. Ovim uvidom van konkursne dokumentacije se mogu eventualno utvrditi količine materijala, i vrednost montaže, što znači da svaki ponuđač može količinu i vrstu materijala drediti samostalno.

- Da li u okviru ove dve pomenute pozicije elektro materijal isporučuje Naručilac?

- Da li je konkursna dokumentacija data po glavnom projketu i da li je projekat dobio saglasnost Protivpožarne policije?

Odgovori:

- Naručilac ne isporučuje materijal. Materijal potreban za izvođenje radova obezbeđuje, u - - svemu prema potrebama postojećeg glavnog projekta, Izvođač.
Sam glavni projekat je rađen prema zahtevima Naručioca a tako da novougrađena oprema bude uklopljena u postojeći sistem upravljanja.

S poštovanjem,

U Obrenovcu,13.10.2014







Za   k o m i s i j u








Ljubomir Nedeljković








Zoran Bačvanski








Ivan Đurđević
