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PRЕDМЕТ: Dоdаtnе infоrmаciје i pојаšnjеnjа u vеzi sа priprеmаnjеm pоnudе zа јаvnu nаbаvku brој 000564/2014-„ Nаbаvkа uslugа pоvеćаnjа prеčnikа rаdnih kоlа i pоvеćаnjа kаpаcitеtа mlinоvа-rеpаrаturа rаdnih kоlа“
Pоštоvаni,
Nа оsnоvu člаnа 63. stаv 3. Zаkоnа о јаvnim nаbаvkаmа  ("Sl.glаsnik RS" brој  124/2012) dоstаvlјаmо Vаm  оdgоvоr nа pоstаvlјеnо pitаnjе vеzаnо zа priprеmаnjе pоnudе  zа јаvnu nаbаvku brој 000564/2014, а kоја sе оdnоsi nа nаbаvku „Nаbаvkа uslugа pоvеćаnjа prеčnikа rаdnih kоlа i pоvеćаnjа kаpаcitеtа mlinоvа-rеpаrаturа rаdnih kоlа“.
- Na strani 32/71 konkursne dokumentacije navodi se da je uslov za ispunjenje poslovnonog kapaciteta za partiju I, da je u poslednjih pet godina (2009, 2010, 2011, 2012 i 2013. g.) ponuđač izvršavao usluge koje su predmet JN, pri čemu ukupna vrednost pojedinačnog ugovora ne može biti manja od 18.000.000 din. tj. 153.800,00 evra, odnosno za partiju II da je u poslednjih pet godina (2009, 2010,2011,2012 i 2013.g.) ponuđač izvršavao usluge koje su predmet JN, pri čemu ukupna vrednost pojedinačnog ugovora ne može biti manja od 10.000.000 din. tj. 86.000,00 evra.

  

Pitanje 1: Molimo Vas da odgovorite da li je prihvatljivo da poslovni kapacitet može biti ispunjen potvrdom o referentnoj nabavci za  izradu i isporuku novih radnih kola, kao i reparaturom istih sa i bez povećanja kapaciteta koja je izvršena u 2009. godini i čija je vrednost veća od 18.000.000,00 dinara.

Оdgоvоr 1:
Obaveštavamo Vas da je prihvatljivo da se poslovni kapacitet može ispuniti referentnim nabavkama, čija je vrednost veća od 18.000.000,00 dinara, za izradu i isporuku novih radnih kola kao i reparaturom istih sa i bez povećanja kapaciteta. Razlog za prethodno navedeno je činjenica da se radi o veoma sličnim i srodnim vrstama poslova koje je neophodno uraditi pri izradi novih kola kao i reparaturi radnih kola sa i bez povećanja kapaciteta ( livenje, mašinska obrada, sve vrste ispitivanja, termičke obrade..).

Pitanje 2: S obzirom da je javna nabavka podeljena u dve partije molim Vas da nam pojasnite da li ponuđači treba dokumentaciju koja je ista za obe partije da prilože u dva primerka ili je dovoljno priložiti u jednom primerku osim dokumenata koji se razlikuju za partiju I i partiju II.

Оdgоvоr 2:
Ponuđač koji dostavlja ponudu za obe partije može da priloži, u jednom primerku, dokumentaciju koja je ista za obe partije, a zahtevana dokumenta koja se razlikuju za partiju 1 I 2 , dostaviti posebno u jednom primerku.   
Pitanje 3: Da li se dokumentacija za obe partije pakuje i predaje u jednoj zajedničkoj koverti? Ukoliko to nije slučaj, molimo Vas za detaljno uputstvo za pakovanje i predaju ponude po partijama.

Оdgоvоr 3:
Dokumentacija za obe partije može se dostaviti u jednoj koverti na način kako je opisano u “Uputstvu ponuđačima kako da sačuine ponudu” kao I u pozivu za davanje ponude, sa naznakom “Ponuda za partiju 1 I partiju 2 “ ili “Ponuda za partiju 1” ili “Ponuda za partiju 2” u zavisnosti od toga dali Ponuđač dostavlja ponude za jednu ili obe partije.  
Pitanje 4: Da li je prihvatljivo da Ponuđač dostavi ponudu samo za jednu od dve partije?

Оdgоvоr 4:
Prihvatljivo je da Ponuđač dostavi ponudu samo za jednu partiju. 
Kоmisiја  zа јаvnu nаbаvku br. 000564/2014
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