	


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку добара – Мерно регулациона и управљачка опрема (Расхладне пумпе од А1 до А6), број ЈН 100061/2014
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку добара – Мерно регулациона и управљачка опрема (Расхладне пумпе од А1 до А6), број ЈН 100061/2014.
Питање 1: 
У кoнкурснoj дoкумeнтaциjи зa JН100061/14 нa стрaни 12 oд 44, члaн 3.14. ОБАВЕЗНА СРЕДСТВА ОБЕЗБЕЂЕЊА ИСПУЊЕЊА ОБАВЕЗА ПОНУЂАЧА И ДОБАВЉАЧА, stoji:
Изабрани понуђач је дужан да достави:
Соло меницу са меничним овлашћењем, за добро извршење посла у висини од 10% од укупне уговорене вредности без ПДВ, са роком важности  који је 30 (тридесет) дана дужи од истека рока за коначно извршење посла.
1. Дa ли je мoгућe дoстaвити бaнкaрску гaрaнциjу зa дoбрo извршeњe пoслa умeстo мeницe, у случajу дa смo изaбрaни кao нajпoвoљниjи пoнуђaц.
Одговор 1:
Не, није могуће да изабрани понуђач достави банкарску гаранцију за озбиљност понуде. Конкураном документацијом је тражено да изабрани понуђач достави Соло меницу за добро извршење посла.
У Обреновцу,
Датум:21.11.2014.године
