                                       
    
Предмет: Одговори на питања у квалификационом поступку јавне набавке  услуга У-МО/13- „Машинско одржавање опреме"
На основу члана 63. став 1. и став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговоре на постављена питања у вези са припремањем пријаве за јавну набавку број У-МО/13, а која се односи на набавку услуга „Машинско одржавање опреме". 

ПИТАЊЕ 1: Да ли може бити прихваћена документација понуђача на словеначком језику, праћена обичним преводом на српски језик?
ОДГОВОР 1: Наручилац је у Упутству подносиоцима пријава како да сачине пријаву у ставу 1 тачка 3 на страни 6 јасно дефинисао: ''Пријаву у целини сачинити на српском језику. Уколико је одређени документ на страном језику, подносилац пријаве је дужан да поред документа на страном језику достави и превод тог документа на српски језик који је оверен од стране судског тумача''.
ПИТАЊЕ  2: Да ли доказе за услове из финансијског капацитета достављају сви чланови заједничке понуде или само они чланови или члан, који испуњава(ју) услове (заједнички)?

ОДГОВОР 2: У случају да пријаву подноси група подносиоца пријаве, услов из тачке 2. (пословни приход) група подносиоца пријаве испуњава заједно, те је потребно доставити тражене доказе за чланове групе који испуњавају тражени услов.

У случају да пријаву подноси група подносиоца пријаве, доказ за услов из тачке 1. ( да није био неликвидан) доставити за оног члана групе који испуњава тражене услове (довољно је да 1 члан групе испуни услов из тачке 1). 

ПИТАЊЕ  3: Да ли се докази за кадровски и технички капацитет (МА обрасци, атести, списак машина и опреме..) достављају у онолико копија за колико Партија се понуђач пријављује, тј. да ли исти запослени и техника као и референце за предметне услуге могу испуњавати услове у различитим партијама?
ОДГОВОР 3: Исти запослени и иста техника, као и референце за предметне уговоре могу испуњавати услове у различитим партијама (наравно ако одговарају траженим условима).
Докази за кадровски и технички капацитет је пожељно да се  одвоје за сваку партију, односно пријава сложи тако да се може тачно утврдити на коју се партију исти односе. 
ПИТАЊЕ  4: Да ли, као доказ да понуђач није био неликвидан у периоду од 6 месеци пре објаве позива за достављање понуда може да се достави одштампана страница са сајта НБС где се види да Понуђач није био неликвидан претходне 3 године?

ОДГОВОР 4: Наручилац је јасно дефинисао  начин и доказе за испуњење услова за финансијски капацитет.  С обзиром да су сви квалификовани кандидати који се налазе на листи испунили тражене услове из конкурсне документације, није у складу са ЗЈН мењати захтеване  услове у поступку доквалификације. Потврда о броју дана неликвидности треба да се односи на период од 6 месеци, закључно са месецом који претходи датуму отварања пријава у поступку ажурирања листе – доквалификацији. Уколико Извештај о бонитету, БОН ЈН, садржи податке  о броју дана неликвидности за последњих 6 месеци није неопходно достављати посебан доказ о броју дана неликвидности, што је и назначено у конкурсној документацији.

ПИТАЊЕ  5: За који период се односи испуњавање услова финансијског и пословног капацитета (приходи и референтни послои) претходне 4 године, да ли пре објављивања позива тј. 2010, 2011, 2012, или пре рока за достављње понуда 2013.2014.2015.  у свакој од партија?

ОДГОВОР 5: Испуњеност додатних услова из члана 76. ЗЈН је дефинисан конкурсном документацијом и треба да се односи на датум ажурирања листе, што значи да докази за испуњење услова у конкретном случају закључно са месецом који претходи датуму отварања пријава у поступку ажурирања листе – доквалификацији, (у конкретном случају треба да обухвате период од 29.02.2012 до 29.02.2016. године).
.

Потврда да подносиоцу пријава није изречена мера забране обављања делатности, која је на снази у време објављивања позива за подношење пријава, треба да се односи на време објављивања позива за подношење пријава, у овом случају 26.09.2013. године. 
С поштовањем,                                                                                
                                                                                          Комисија ЈН   У-МО/13                                                                                                                                                 
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Обреновац, 29.02.2016. године                                                                             
