	


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем пријаве за квалификациони поступак број Д-МРО/13 - мерно регулациона опрема
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање пријаве за квалификациони поступак број Д-МРО/13 - мерно регулациона опрема
Питање:

Од 01.09.2014. почела је са радом нова канцеларија Ogranak Yokogawa Europe Branches Beograd у Београду.

Предузеће је у АПР-у регистровано као Огранак страног  правног лица као “Огранак Yоkоgаwа Еurоpе Brаnchеs Bеоgrаd”.
У свим огранцима у другим земљама важећи је ИСО9001 сертификат за основну фирму, тако да Огранци нису вадили одвојене сертификате.
Да ли уз документацију у квалификационом поступку за Набавку добара – мерно регулациона опрема Д-МРО/13 можемо предати приложени сертификат ИСО 9001 за Yоkоgаwа групу или је неопходно да извадимо ИСО сертификат за огранак у Београду. У другим предузећима (НИС-у, ФИАТ-у…) нам је довољан Yоkоgаwin генерални сертификат.

Одговор:

Уколико се ради о представништву страног правног лица пријаву за квалификациони поступак подноси матична фирма, тј. докази о испуњености услова из чл. 75 и 76 ЗЈН (укључујући и сертификат  ИСО9001) достављају се за матичну фирму, а не представништво.  

Уколико се ради о правном лицу које је основано у Републици Србији и чији је оснивач страно правно лице, то правно лице доставља доказе из чл. 75 и 76 Закона о јавним набавкама за ту фирму са седиштем у Републици Србији, а не за странца оснивача.
У Члану 567. Закона о привредним друштвима наведено је:

„Огранак привредног друштва (у даљем тексту: огранак) је издвојени организациони део привредног друштва преко кога друштво обавља делатност у складу са законом.

Огранак нема својство правног лица, а у правном промету иступа у име и за рачун привредног друштва.

Привредно друштво неограничено одговара за обавезе према трећим лицима које настану у пословању његовог огранка“.
Чланом 573. Закона о привредним друштвима прописано је да је Огранак страног привредног друштва његов издвојени организациони део преко кога то друштво обавља делатност у Републици Србији у складу са законом.

У Обреновцу,

17.09.2014.године
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