SVIM PONUĐAČIMA
Predmet:
Pitanja i odgovori br.3 za javnu nabavku broj 10151/2014  - Alati
Na osnovu člana 63. stav 2) ZJN RS (Službeni glasnik 124/12) dostavljamo Vam odgovore na postavljena pitanja za JN 10151/2014  - Alati
PITANJE 1
STAVKA 127 aku bušilica. U tehničkom opisu zahtevate kapacitet bušenja u BETONU do fi 16 mm. Međutim, kako mogućnost betona poseduju isključivo mašine sa elektropneumatskim sistemom i naponom od minimalno 36V i potpuno drugim karakteristikama, nije moguće da se beton buši aku bušilicama sa pokretanjem na bazi akumulatora 18V. Proizvođači profesionalnog alata za tip bušilica koji zahtevate deklarišu kapacitet bušenja u CIGLI do 16 mm. Da li ste saglasni da se tehnički opis izmeni informacijom o kapacitetu bušenja u cigli do fi 16 mm, uz sve ostale karakteristike nepromenjene?
ODGOVOR:

Saglasni smo da se izmeni tehnički opis, kapacitet bušenja u CIGLI do 16 mm.

PITANJE 2

U referentnim potvrdama (obrazac 7) zahtevate ime i prezime kao i potpis osobe najviše u rangu održavanja. Na koji način ste mislili da ponuđači dođu do tih lica u javnim preduzećima gde je roba po dobijenim ugovorima isporučena u najmanje pet pa i do deset različitih organizacionih celina koje sve imaju lice najvišeg ranga u održavanju (npr TE-KO Kostolac ili RB Kolubara)? Molimo da odustanete od ovog zahteva i prihvatite referentne potvrde koje su se prilagale kao i prethodnih godina čiju ste verodostojnost i dosad mogli da proverite.

ODGOVOR:

Obrazac potvrde o referentnim nabavkama ostaje nepromenjen. Predhodnu proveru reference pre potpisa osobe sa najvišim rangom u održavanju mogu izvrširi lica koja su izvršila prijem predmetnih dobara.
S poštovanjem,

U Obrenovcu,13.01.2015
