
            СВИМ ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОДНОСИОЦИМА ПРИЈАВА
                               Јавна набавка  Д-OПМ/13
Предмет:Појашњења конкурсне документације у квалификационом поступку јавне набавке добара Д-ОПМ/13-„ОПШТИ ПОТРОШНИ МАТЕРИЈАЛ "
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање пријаве за јавну набавку број Д- OПМ /13, а која се односи на набавку добара ,,Општи потрошни материјал“. 

ПИТАЊE:
Молимо Вас да нам објасните по ЈН бр.Д-ОПМ-13 Образац 6.Услови за учешће у поступку ЈН из чл.75.и 76.ЗЈН-а под редним бројем 2.Уверење из казнене евиденције надлежне полицијске управе Министарства унутрашњих послова,у напомени је наведено да у случају да пријаву подноси правно лице потребно је доставити доказ и за правно лице и за заступника. 
ОДГОВОР:

Тачком 2. “Услова за учешће у поступку јавне набавке из чл. 75. и 76. ЗЈН-а и упутства како се доказује испуњеност тих  услова“ , дефинисан је обавезан услов за учешће у поступку јавне набавке, односно да «подносилац пријаве и његов законски заступник нису осуђивани за неко од кривичних дела као чланови организоване криминалне групе, да нису осуђивани за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре». 
Као доказ испуњености наведеног услова (мисли се на доказ испуњености услова (неосуђиваности) из тачке 2.) наведено је да подносилац пријаве, као правно лице, доставља: 

1)  за правно лице (уверење «гласи» на правно лице)- за кривична дела против привреде, против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре – Уверење основног суда ( које обухвата и податке из казнене евиденције за кривична дела која су у надлежности редовног кривичног одељења Вишег суда) на чијем подручју је  седиште домаћег правног лица, односно седиште представништва или огранка страног правног лица, уз напомену да, уколико Уверење основног суда не обухвата податке из казнене евиденције за кривична дела  која су у надлежности редовног кривичног одељења Вишег суда, потребно је да поред уверења Основног суда правно лице достави И УВЕРЕЊЕ ВИШЕГ СУДА на чијем подручју је седиште домаћег правног лица, односно седиште представништва или огранка страног правног лица, којом се потврђује да подносилац пријаве ( правно лице) није осуђиван за кривична дела против привреде и кривично дело примања мита  И
2)  за правно лице(уверење «гласи» на правно лице) – за кривична дела организованог криминала - Уверење Посебног одељења (за организовани криминал) Вишег суда у Београду, којим се потврђује да подносилац пријаве ( правно лице) није осуђиван за неко од кривичних дела као члан организоване криминалне групе. С тим у вези на интернет страници Вишег суда у Београду објављено је  обавештење 

http://www.bg.vi.sud.rs/lt/articles/o-visem-sudu/obavestenje-ke-za-pravna-lica.html,  И
3)  за законског заступника (уверење «гласи» на име законског заступника правног лица)- Уверење из казнене евиденције надлежне полицијске управе Министарства унутрашњих послова– захтев за издавање овог уверења може се поднети према месту рођења (сходно члану 2. став 1. тачка 1) Правилника о казненој евиденцији («Сл. лист СФРЈ», бр. 5/79) - орган надлежан за унутрашње послове општине на чијој територији је то лице рођено), али и према месту пребивалишта.
Као доказ испуњености наведеног услова (мисли се на доказ испуњености услова (неосуђиваности) из тачке 2.) наведено је да подносилац пријаве, као физичко лице или предузетник, доставља: Уверење из казнене евиденције надлежне полицијске управе Министарства унутрашњих послова -  захтев за издавање овог уверења може се поднети према месту рођења (сходно члану 2. став 1. тачка 1) Правилника о казненој евиденцији («Сл. лист СФРЈ», бр. 5/79) - орган надлежан за унутрашње послове општине на чијој територији је то лице рођено), али и према месту пребивалишта.»
Напоменом је наведено да је, у случају да пријаву подноси правно лице, потребно  доставити овај доказ (мисли се на доказ испуњености услова (неосуђиваности) из тачке 2.) и за правно лице и за законског заступника, како смо горе појаснили, као и то да, уколико правно лице има више законских заступника, ове доказе доставити за сваког од њих.
Додатне напомене односе се на подношење заједничке пријаве и подношење пријаве са подизвођачем, па је наведено да:

-У случају да се пријава подноси као заједничка пријава, ове доказе(мисли се на доказ испуњености услова (неосуђиваности) из тачке 2.)  доставити за сваког учесника заједничке пријаве;

-У случају да подносилац пријаве подноси пријаву са подизвођачем, ове доказе (мисли се на доказ испуњености услова (неосуђиваности) из тачке 2.) доставити и за подизвођача (ако је више подизвођача доставити за сваког од њих)
Такође, ови докази (мисли се на доказ испуњености услова (неосуђиваности) из тачке 2.) не могу бити старији од два месеца пре отварања пријава, односно пре ажурирања листе.
ОВА ПОЈАШЊЕЊА ЧИНЕ САСТАВНИ ДЕО КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ПРЕДМЕТНУ ЈАВНУ НАБАВКУ.
С поштовањем                                  
                                                                                          Комисија ЈН   Д- ОПМ/13
Обреновац, 29.10.2013. године                                                                             
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