	СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку радова – замена ложишта котла мембранским – друга фаза ревитализације (мембранизација) дела ложишта котла ОР-380b на локацији ТЕ Морава Свилајнац (пројектовање, испорука, уградња, надзор, пуштање у рад, оптимизација), број ЈН 100297/2014.
Поштовани,

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку радова – замена ложишта котла мембранским – друга фаза ревитализације (мембранизација) дела ложишта котла ОР-380b на локацији ТЕ Морава Свилајнац (пројектовање, испорука, уградња, надзор, пуштање у рад, оптимизација), број ЈН 100297/.2014.
Питање 1: 
Дa ли je дoвoљнo и прихвaтљивo зa испуњeњe дoкaзa o нeoпхoдним пoслoвним кaпaцитeтимa прилoжити (стр.31 КД, тaчкa 7-1) пoтписaн и oвeрeн oбрaзaц “11. Пoтврдe o рeфeрeнтним нaбaвкaмa" гдe je нaвeдeн угoвoр у кoмe je извoђaч извршиo мeмбрaнизaциjу дeлa лoжиштa кoтлa у тeрмoeнeргeтским пoстрojeњимa снaгe 100 MW и вишe, при чeму je прeтхoднo извршeн тeрмички, хидрaулички и aeрoдинaмички прoрaчун кoтлa
Одговор 1:
Конкурсном документацијом је недвосмислено наведено у делу 5. Услови за учешће у поступку јавне набавке из чл. 75. и 76. ЗЈН-а и упутство како се доказује испуњеност тих услова, подтачка 7. Пословни капацитет следеће: 
да је током 2010, 2011, 2012, 2013 и 2014. године понуђач да је успешно извршио бар једну замену ложишта са тешким озидом мембранизованим на котловима у термоенергетским постојењима снаге 100МW.  
У Обреновцу,
Датум: 19.03.2015.године
