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· ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку добара  JН 100287/6343/2014 - „ Eлектромоторни обртни актуатор за постројење ХПВ- а “
Поштовани,

· На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку добара ЈН бр. 100287/6343/2014.- „ Eлектромоторни обртни актуатор за постројење  ХПВ- а “
Питањe:
Pitanje br. 1: Navedeno je da je davanje položaja potenciometrom. Može li magnetni senzor?

Pitanje br. 2: Naveden je materijal tela i poklopca ventila GGG-50. Jel odgovorava GGG-40?

Pitanje br. 3: Navedena je staklasta zaštita kao unutrašnja zaštita ventila. Odgovara li EKB zaštita od 250 mikrona?

Pitanje br. 4: Navedena je napomena: sklop osiguran navrtkama protiv odvrtanja, zbog pojave vibracija u pogonu. Na koji se sklop odnosi ova napomena?

Pitanje br. 5: Jel potrebno dostaviti ispitni sertifikat prema standardu EN10204 3.1 za svaki ventil posebno ili za grupu ventila?

Pitanje br. 6: Je li reč o zasunima ili ventilima?

Pitanje br. 7: Ako su zasuni, kojeg su tipa? (ugradbene mere ne važe ako su zasuni)

Pitanje br. 8: Koje su ugradbene mere na cevima (bez postojećih dodataka/prelaza)?
Одговор:
1. Poklopac i materijal tela ostaju  da budu izrađeni od materijala GGG-50 kako je u specifikaciji i naznačeno .

2. Navedena i tražena staklasta zaštita kao unutrašnja zaštita ventila ostaje kao takva  kako je već definisano u tehničkoj specifikaciji naloga.
3. Napomena se odnosi na osiguranje sklopa položajnih prekidača.
4. Na pozicijama tehničke specifikacije gde postoji jedan zasun potrebno je dostaviti sertifikat za sam taj zasun, a u pozicijama sa više zasuna (gde se traži više istovetnih zasuna) dovoljno je dostaviti jedan sertifikat za tu grupu.
5. Potrebno je i neophodno  da uređaj za davanje položaja bude potenciometarski  kako je u specifikaciji traženo.
6. 1.
Predmet obe  nabavke su zasuni sa elektromotornim pogonom 9 kom.; jedan regulacioni ventil sa elektromotornim pogonom  i dva elektromotorna pogona kako je tehničkom specifikacijom i definisano  

7. 2.
Traže se pljosnati zasuni sa prirubničkim priključkom čije su mere definisane standardom EN1092-2 , ugradbene dužine definisane standardom EN558-1 serija 14 

8. 3.
Kao što smo već ranije odgovorili na pitanja firme Novamat , u tehničkoj specifikaciji date su ugradbene mere koje su izmerene na postrojenju na mestu ugradnje.  S obzirom da se radi o veoma staroj opremi, ugradbene mere ne odgovaraju važećim standardima koji uređuju ovu oblast.  Zbog navedenog, zasune koji se zahtevaju u tehničkoj specifikaciji potrebno je isporučiti sa ugradbenom dužinom definisanom standardom EN558-1 serija 14.
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