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СВИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ: 
Одговори на постављена питања по ЈН бр. 100346/2014 – Текуће одржавање турбинских постројења, машинског дела генератора, пумпи високог и ниског притиска
Поштовани,

На основу члана 63. ставови 2. и 3. ЗЈН (Сл. гласник РС 124/12) достављамо Вам одговоре на постављена питања по ЈН бр. 100346/2014 – Текуће одржавање турбинских постројења, машинског дела генератора, пумпи високог и ниског притиска:
Питање бр. 1. Да ли је у обрасцу седам потребно додати назив посла за који се тражи референца на постојећи опис посла, оставити постојећу форму или избрисати постојећу форму и уместо ње додати само назив референтне набавке, с обзиром на то да сте навели да је то посао „текућег одржавања турбинског постројења, машинског дела генератора, пумпи високог и ниског притиска“?
Одговор бр. 1. У обрасцу седам можете избрисати постојећу форму и уместо ње додати само назив референтне набавке коју сте реализовали, али у осталим потврдама о референтним набавкама морате доказати да сте успешно извршили услуге за све наведене послове из предметне набавке 100346/2014 – Текуће одржавање турбинских постројења, машинског дела генератора, пумпи високог и ниског притиска .
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