	


PREDMET: Dodatne informacije i pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku broj 100371/2014
Poštovani,
Na osnovu člana 63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama  ("Sl.glasnik RS" broj  124/2012) dostavljamo Vam  odgovor na postavljeno pitanje vezano za pripremanje ponude  za javnu nabavku broj 100371/2014 , a koja se odnosi na nabavku : Tekuće i interventno održavanje dizel agregata DUVANT 
Pitanje : 
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Odgovor :
Neki od nedostataka koje pominjete su nam dobro poznati, a upravo zbog tih nedostataka je i pokrenut postupak JN za tekuće i interventno održavanje dizel agregata, kako bi zajednički, sa firmama specijalizovanim za održavanja ovakve opreme, došli do najboljih rešenja  za pomenute agregate. 

Izvođenje testa u trajanju od minimalno 90 minuta sa opterećenjem od cca. 60%, nije bilo moguće organizovati prilikom site visita, ali je izvodljivo prilikom izvođenja servisa na dizel agregatu u godišnjem remontu bloka. Naime,  blok mora biti u zastoju i ovakаv test treba da se organizuje zajedno s Službom proizvodenja uz prethodan dogovor i najavu.

Napominjemo, da se u TENT-u obavezno vrši provera rada svih dizel agregata uključivanjem u rad na prazno ( neopterećeni) jednom nedeljno, kao i provera rada na opterećenju u toku priprema za kretanje bloka nakon redovnog godišnjeg remonta. Dužina rada opterećenog dizel agregata, zavisi od vremena koje je potrebno da se izvrše sve funkcionalne probe i provere svih parametara i automatskog rada.

S obzirom da smo vam omogućili obilazak pogona (kao što je i predviđeno u konkursnoj dokumentaciji) i rad neopterećenog dizel agregata, smatramo da imate sve neophodne elemente za formiranje cene NČ. Da li će se utrošiti više ili manje norma sati  zavisi od nedostatak koji se uoče u toku defektaže, a to će se naravno fakturisati prema stvarno utrošenim norma satima.

Prema tome ne postoji nijedan razlog za obustavu postupka.

U Obrenovcu,

06.03.2015.godine

                                        Komisija  za javnu nabavku br.100371/2014
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