	


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку број  Д-ХЕ-13 „ Натријум хидроксид и гвожђе (III) хлорид раствора“
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број Д-ХЕ-13, а која се односи на набавку „Натријум хидроксид и гвожђе (III) хлорид раствора“
Питање :

На обрасцу ПОТВРДА О РЕФЕРЕНТНИМ НАБАВКАМА,  постоји у табели колона Вредност уговора у динарима без ПДВ. Колона вредност испоручених добара је јасна, ту се уносе вредности које су испоручене. У уговорима са нашим купцима није наведена вредност уговора, дата је цена ( код неких у ЕУР), па наше је питање- који износ се уписује у ту колону и да ли се мора попунити та колона? 

Одговор:
Неопходно је попунити све колоне у Обрасцу бр.9 Потврда о референтним набавкама.  Уколико се ради о неком оквирном уговору  где није дефинисана укупна вредност уговора, већ само јединичне  цене, што се из Вашег питања не може јасно закључити, потребно је у колону вредност уговора уписати исти износ као и из колоне вредност испоручених добара,  и уз то приложити фотокопије рачуна за  испоручена референтна добра. 
ОВА ПОЈАШЊЕЊА ЧИНЕ САСТАВНИ ДЕО КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ПРЕДМЕТНУ ЈАВНУ НАБАВКУ.
У Обреновцу,
18.11.2013.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр.  Д-ХЕ-13
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