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СВИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ: Одговори на постављена питања по ЈН бр. 100519/2015 - Плетенице

Поштовани,

На основу члана 63. ставови 2. и 3. ЗЈН (Сл. гласник РС 124/12) достављамо Вам одговоре на постављена питања по ЈН бр. 100519/2015 - Плетенице:

Питање бр. 1. У додатним условима за учешће према ЈН100519/2015 за доказ пословног капацитета тражили сте референтне потврде описане у тачки 6. Упутства како се доказује испуњеност услова из члана 75. и 76. ЗЈН. 

Интересује нас да ли ће се признавати само потврде наручилаца по којима је склопљен уговор коме је претходила искључиво јавна набавка?
Одговор бр. 1. Не, није потребно да уговору претходи јавна набавка. Признаваће се потврде свих купаца који према Закону о јавним набавкама (Сл. гласник бр. 124/12) имају статус наручиоца из члана 2. ЗЈН, који гласи:

„Наручилац у смислу овог закона је:

1) корисник буџетских средстава, организација за обавезно социјално осигурање и њени корисници, у смислу закона којим се уређује буџетски систем;

2) правно лице основано у циљу обављања делатности које су у општем интересу, уколико је испуњен неки од следећи услова:

(1) да се више од 50% финансира из средстава наручиоца;

(2) да надзор над радом тог правног лица врши наручилац;

(3) да више од половине чланова органа управљања тог правног лица чине представници наручиоца;

3) јавно предузеће.

Влада на предлог министарства надлежног за послове финансија и Управе за јавне набавке на почетку године утврђује списак наручилаца.

Списак наручилаца објављује се у „Службеном гласнику Републике Србије“ и на Порталу јавних набавки.

Лица која нису на списку из става 2. овог члана, а која испуњавају услове из става 1. овог члана дужна су да примењују закон.“
Шта то у пракси значи? То значи да ће се признати референтна потврда којој није претходила јавна набавка, односно где наручилац није применио Закон приликом набавке (члан 7., члан 39. став 2. или члан 122. ЗЈН), а из неког законски оправданог разлога према наведеним члановима Закона, али да таква потврда мора бити издата од стране купца који искључиво мора бити Наручилац у смислу члана 2. Закона о јавним набавкама.
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