ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем 
пријаве за квалификациони поступак број Д-ММ/13 Машински материјали
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање пријаве за квалификациони поступак број Д-ММ/13 Машински материјали
Питање 1: Обзиром да смо огранак стране фирме и имали смо намеру да доставимо искључиво референце матичне фирме као доказе о испорученим добрима која су предмет јавне набавке, да ли је могуће да самостално наступимо као Огранак и све друге доказе доставимо само за нас ?
Одговор: Уколико је ваша фирма регистрована као огранак стране фирме, као што наводите у Вашем питању, можете користити доказе матичне фирме о испуњености услова из члана 76. ЗЈН.
Питaњe 2: Уколико није могуће да се наступи самостално уз референце испорука матичне куће, можете ли да нам појасните шта се у том случају захтева као модел пријаве и који докази ?
Одговор: Као што је наведено у питању под бројем 1, дозвољено је користити доказе матичне фирме о испуњености услова из члана 76. ЗЈН, с обзиром да сте регистровни као огранак стране фирме.
ОВА ПОЈАШЊЕЊА ЧИНЕ САСТАВНИ ДЕО КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ПРЕДМЕТНУ ЈАВНУ НАБАВКУ
У Обреновцу,

10.03.2017.године


                                       

 Комисија  за јавну набавку 
             Д-ММ/13 Машински материјали
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