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	Електропривреда Србије  - ЕПС
	Привредно Друштво Термоелектране Никола Тесла,  Обреновац




ПРЕДМЕТ: Одговори на постављена питања по ЈН 100511/2015 – ХЕМИКАЛИЈЕ
Поштовани,

Достављамо Вам одговоре на постављена питања по ЈН 100511/2015 – ХЕМИКАЛИЈЕ
Питање 1: „У оквиру додатних услова за учешће у поступку јавне набавке под тачком 7. Пословни капацитет навели сте да је неопходно доставити следеће сертификате: ISO 14001:2004 OHSAS и 18001:2007. Како веома мали број понуђача има тражене сертификате и како овим захтевом смањујете конкренцију што није у складу са чланом Закона 10 Начело обезбеђивања конкуренције, молимо Вас за информацију да ли је прихватљиво уместо поменутих сертификата доставити само ISO 9001:2008 понуђача и произвођача“
Одговор 1: Наручилац у складу са Законом о јавним набавкама, члан 75, 76 и 77 дефинисао обавезне и додатне услове понуђача, као и начине доказивања. У складу са:

· Сопственом политиком поштовања правила менаџмента квалитетом, заштитом животне средине, безбедности и здравља на раду, односно у складу са интегрисаним системом менаџмента из предметне области, и 

· Све строжијом регулативом у области пословања ТЕНТ и његових добављача, а у уској вези са предметом набавке, и пратећим Законом и правилницима.

ТЕНТ обавезне и додатне услове за учешће поставља и пред своје добављаче. Неопходно је испоштовати захтеве тендерске документације, и доставити уз понуду тражене сертификате понуђача, за област трговине хемикалијама и транспорт опасног отпада.
Питање 2: „Да ли је уместо траженог доказа под тачком 5, подтачка 2 прихватљиво доставити уговор са оператером који врши транспорт опасног отпада на територији РС.“
Одговор 2: Наручилац је дефинисао начин доказивања обавезних и додатних услова, у складу са важећим Законима, уредбама и правилницима из предметне области, и у складу са Законом о јавним набавкама.

Понуђачи имају могућност да у складу са Законом о јавним набавкама, услове испуне самостално или са подизвођачем, или у оквиру групе понуђача.

Неопходно је испоштовати захтеве тендерске документације, и доставити уз понуду тражену дозволу.
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