ПРЕДМЕТ: Појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга  број 100569/2015 - Обавезни претходни и периодични прегледи запослених према   Правилнику о претходним и периодичним прегледима запослених на радним местима са повећаним ризиком, дежурство медицинског особља у редовно радно време и дежурство нон-стоп у време ремоната

Поштовани,
На основу члана 63. став 1. и став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам измену конкурсне документације и  одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број 100569/2015, а која се односи на набавку услуга -Обавезни претходни и периодични прегледи запослених према   Правилнику о претходним и периодичним прегледима запослених на радним местима са повећаним ризиком, дежурство медицинског особља у редовно радно време и дежурство нон-стоп у време ремоната

Питање 1:
Страна 11.
· Место извршења услуга  и паритет:
Место извршења услуга специфичне здравствене заштите су  огранци ПД ТЕНТ ( ТЕНТ А Обреновац, ТЕНТ Б Ушће, ТЕ „Колубара“ Велики Црљени и ТЕ „Морава“ Свилајнац) и просторије Извршиоца,  у складу са техничком спецификацијом услуга Наручиоца.
Понуда се даје на паритету ф-ко огранци ПД ТЕНТ ( ТЕНТ А Обреновац, ТЕНТ Б Ушће, ТЕ „Колубара“ Велики Црљени и ТЕ „Морава“ Свилајнац) 

Место извршења услуга дежурства  медицинског особља у редовно радно време и у време ремонтних радова су  огранци ПД ТЕНТ ( ТЕНТ А Обреновац, ТЕНТ Б Ушће
Понуда се даје на паритету ф-ко огранци ПД ТЕНТ ( ТЕНТ А Обреновац, ТЕНТ Б Ушће)

Страна 28 обавезни услови:

	5.
	Да испуњава  услове које у погледу кадра, опреме, простора и лекова за оснивање и обављање здравствене делатности(здравствене заштите радника, здравствене заштите одраслог становништва,  лабораторије, интерне медицине, радиологије, офтамологије, оториноларингологије, стоматологије)кoje прописује Закон о здравственој заштити ( „Сл. гласник РС“ бр. 107/05,72/09-др.закон, 88/10, 57/11, 119/12 и 45/13- др.закон)  односно Правилник о ближим условима за обављање здравствене делатности у здравственим установама и другим облицима здравствене службе („Сл. гласник РС“ бр. 43/06, 112/09, 50/10, 79/11, 10/12, 119/12, 22/13).


	· У складу са наведеним законским прописима: 

Решење министарства надлежног за послове здравља о испуњености услова за обављање здравствене делатности из области: здравствене заштите радника, здравствене заштите одраслог становништва,  лабораторије, интерне медицине, радиологије, офтамологије, оториноларингологије, стоматологије)

НАПОМЕНА:

· У случају да понуду подноси група понуђача,   овај доказ дужан је да достави сваки понуђач из групе понуђача којем је поверено извршење дела набавке за који је неопходна испуњеност тог услова.

· У случају да понуђач подноси понуду са подизвођачем, овај доказ доставља и за подизвођача за део набавке који ће извршити преко подизвођача. 

· Ако је за извршење дела набавке чија вредност не прелази 10 % укупне вредности јавне набавке потребно испунити обавезан услов из члана 75. став 1. тачка 5. ЗЈН, понуђач може доказати испуњеност тог услова преко подизвођача којем је поверио извршење тог дела набавке.


Молимо Вас да прилагодите конкурсну документацију Јавне набавке број 100569/2015 Закону о јавним набавкама јер у супротном морамо поднети захтев за заштиту права понуђача.

Одговор :
На страин 11/61 Наручилац је дефинисао место извршења услуге не наводећи обавезу понуђача да обезбеди просторије у закуп.на локацијама огранака ТЕНТ-а тако дас у сви потенцијални понуђачи у равноправном положају.


