ПРЕДМЕТ: Појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга  број 100569/2015 - Обавезни претходни и периодични прегледи запослених према   Правилнику о претходним и периодичним прегледима запослених на радним местима са повећаним ризиком, дежурство медицинског особља у редовно радно време и дежурство нон-стоп у време ремоната

Поштовани,
На основу члана 63. став 1. и став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам измену конкурсне документације и  одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број 100569/2015, а која се односи на набавку услуга -Обавезни претходни и периодични прегледи запослених према   Правилнику о претходним и периодичним прегледима запослених на радним местима са повећаним ризиком, дежурство медицинског особља у редовно радно време и дежурство нон-стоп у време ремоната

Питање 1: 
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Питање 3: Posedujemo uverenje iz Poreske uprave ( Republicki nivo) koje nosi datum 18.03.2015 . Da li ovo uverenje vazi s obzirom da je otvaranje ponude 18.05.2015. godine a rekli ste da uverenja ne smeju biti starija od 2 meseca?

Одговор 1: Обзиром да велики број запослених ПД ТЕНТ има обавезу да врши лекарске прегледе, да је велики број запослених свакодневно присутан у погонима где постоји много опасности и штетности, а посебно за време ремонтних активности ( високоризична постројења ), запослени имају устаљену навику да се прегледи врше у кругу фирме и да свакодневно могу обављати и остале прегледе те је Јавна набавка тако и формулисана.

На овакав начин запослени ПД ТЕНТ не морају одсуствовати са посла да би отишли код лекара или стоматолога, већ то могу обавити у току радног времена. Дугогодишња позитивна пракса овакве здравствене заштите запослених у нашој фирми похваљена је чак и од Светске здравствене организације.

Дежурства медицинског особља нису наведена у посебној партији из разлога рационализације финансијских средстава. С обзиром на велики обим посла, мишљења смо да ће понуђена цена за све врсте услуга бити знатно повољнија него да су раздвојене по партијама. Предност представља и то што једна здравствена установа прати све параметре здравственог стања запослених.
стварања услова за здравствено одговорно понашање и заштиту здравља на радном месту запослених. 
Одговор 2: Део услуга које тражимо кроз нашу конкурсну документацију односи се на Правилник о претходним и периодичним прегледима запослених на радним местима са повећаним ризиком, а други део услуга у складу је са другим позитивним законским прописима - Закон о здравственој заштити ("Сл. Гласник РС", бр. 107/05, 72/09 – др.закон, 88/10, 57/11, 119/12 и 45/13 – др.закон).  У складу са чланом 14 наведеног Закона, ПД ТЕНТ као друштвено одговоран послодавац организује и обезбеђује здравствену заштиту запослених ради стварања услова за здравствено одговорно понашање и заштиту здравља на радном месту запослених. 
Одговор 3: Да , обзиром  да није старије од 2 месеца у односу на дан отварања понуде
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