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	Електропривреда Србије - ЕПС
	Привредно Друштво

Термоелектране Никола Тесла, Обреновац


СВИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ: 
Одговори на постављена питања по ЈН бр. 101132/2015 - Опрема за мерење и регулацију
Поштовани,

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012) достављамо Вам одговоре на постављена питања везано за припремање понуде за јавну набавку добара бр. ЈН 101132/2015 – Опрема за мерење и регулацију:
Питање бр. 1. На последњој страници техничке спецификације је наведено да се мерила под ставкама од 1. до 3., 5. до 26. и 28. до 33. испоручују еталонирана са уверењем о еталонирању издатим од домаће акредитоване лабораторије за свако мерило. Претпостављамо да је у питању грешка у куцању јер под наведеним ставкама има и друге опреме осим мерила.
Молимо да се прецизно изјасните које ставке је потребно испоручити са уверењима о еталонирању.

Одговор бр. 1. Мерила под ставкама од 1. до 3. и 5. до 26 испоручују се еталонирана са уверењем о еталонирању издатим од домаће акредитоване лабораторије за свако мерило.
Питање бр. 2. За ставку 17, молимо Вас да дефинишете да ли су оба процесна прикључка вентила за заваривање. Такође Вас молимо да дефинишете који је пречник цеви, врста и температура флуида?
Одговор бр. 2. Оба процесна прикључка су за заваривање. Унутрашњи пречник процесног прикључка је Ø12mm, а температура флуида (пара) је 500 °C.
Питање бр. 3. У конкурсној документацији није наведена потреба за достављањем каталога или кодова за наручивање за понуђене ставке.
Питање: Како ћете извршити техничко оцењивање приспелих понуда без достављених каталога или кодова за наручивање?.

Одговор бр. 3. Сматрамо да се подразумева да је потребно доставити каталоге или кодове за понуђене ставке.
ЗА КОМИСИЈУ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
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