	


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку радова - Изгрaдњa IV дрeнaжнoг прстeнa кaсeтe III дeпoниje пeпeлa и шљaкe TEНT A, број ЈН 100849/2015.
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку радова – Изгрaдњa IV дрeнaжнoг прстeнa кaсeтe III дeпoниje пeпeлa и шљaкe TEНT A, број ЈН 100849/2015.
Питање 1:
 Понуђач у поступку јавне набавке мора испуњавати следеће додатне услове 

Да је у претходне три године ( 2012, 2013 и 2014) остварио укупан приход у износу од најмање 30.000.000,00 динарa. 

5.2.4. Доказивање испуњености додатних услова 
Испуњеност додатних услова за учешће у поступку јавне набавке доказује достављањем следећих доказа: 

Извештај о бонитету са сажетим билансом стања и билансом успеха за 2011,2012 и 2013 год.(образац БОН-ЈН) од Агенције за привредне регистре и потврда НБС-а о броју дана неликвидности. 

Обзиром да су крајњи рокови за достављање: 
- финансијских извештаја за 2014 годину 30.06.2015 
извор http://www.apr.gov.rs/registri/finansijskiizvestaji.aspx 

Шта се тачно прихвата као доказ за 2014 или је довољан бонитет 2013 године ?
Одговор 1:
Према измени конкурсне документације објављене на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца 23.06.2015 - Понуђач треба да докаже да је остварио пословни приход од најмање 30.000.000,00 динара без ПДВ у предходне три године (2012, 2013, 2014). А као доказ доставити - „Извештај о бонитету за јавне набавке БОН-ЈН, Агенције за привредне регистре или Регистар финансијских извештаја и података о бонитету правних лица и предузетника, који садржи сажети биланс стања и успеха, показатеље за оцену бонитета за 2012.,2013. и 2014. гoдину.“ или исказ банака или других специјализованих институција, односно неки доказ на којем ће се видети колики је Понуђач имао пословни приход у 2014 години уколико нема Извештај о бонитету за јавне набавке БОН-ЈН, Агенције за привредне регистре за 2014 годину.
Питање 2:
Пoслoвни кaпaцитeт 
Дa пoнуђaч рaспoлажe пoслoвним кaпaцитeтoм дa je у пoслeдњe пeт гoдинe рeaлизoвao бaр jeднe рeфeрeнтнe рaдoвe нa дрeнaжним систeмимa нa дeпoниjи пeпeлa и шљaкe у врeднoсти 20 милиoнa динaрa 
Имajући у виду дa сe дрeнaжни систeми нa дeпoниjaмa пeпeлa и шљaкe рaдe вeoмa рeткo и тo сaмo у три тeрмoeлeктрaнe мишљeњa смo дa бистe трeбaли дa прeиспитaтe прoписaнe дoдaтнe услoвe зa учeшћe у пoступку jaвнe нaбaвкe зa рeфeрeнтнe рaдoвe и пo мoгућству истe прoширити нa извeдeнe вoдoвoднe и кaнaлизaциoнe рaдoвe кojи су пo свojoj структури слични a вoдoвoдни и зaхтeвниjи и нa тaj нaчин oмoгућити jeднaкoст пoнуђачa и прoширити круг пoтeнциjaлних пoнуђaчa. 

Одговор 2:
Дренажни системи се изводе на депонијама пепела и шљаке у шест термоелектрана, а не у три (при томе не рачунамо две у Обилићу, на Косову и Метохији, којe сu биле у енергетском систему Републике Србије), и то се изводе у четири термоелектране у оквиру система ТЕНТ: ТЕНТ А, ТЕНТ Б, ТЕ "Колубара"-Велики Црњани, ТЕ "Морава"- Свилајнац, као и на две у Костолцу: ТЕКО А и ТЕКО Б.  Дренажни системи се изводе  редовно на свим термоелектранама како депонија "расте", по пројектованим котама Главних пројеката, за чију израду су овлашћена правна лица, која поседују одговарајуће референце. По чл.2, ст.1, Правилника о техничком осматрању високих брана ("Сл.гласник СФРЈ", бр.7/66), депонија пепела и шљаке ТЕНТ А спада у високе бране, јер јој је грађевинска висина око 40 метара (референтна грађевинска висина по истом Правилнику је 15 метара), при чему је капиталан објекат од великог националног значаја, директно везана за производњу електричне енергије, јер се на њу истаче пепео, који настаје сагоревањем угља из свих 6 блокова, укупне бруто инсталисане снаге од 1726,50 МW, а који производе више од половине електричне енергије за потребе Републике Србије. Зато су на депонијама пепела и шљаке, које спадају у високе бране, прописане и лиценце, и за пројектовање, и за извођење, а које се добијају по Правилнику о начину, поступку и садржини података за утврђивање испуњености услова за издавање лиценце за израду техничке документације и лиценце за грађење објеката за које грађевинску дозволу издаје Министарство, односно аутономна покрајина, као и о условима за одузимање тих лиценци ("Сл.гласник РС", бр.24/2015), односно за пројектовање и извођење на предметним депонијама пепела и шљаке, неопходне су референце. Извођења и правилна функционисања дренажних система су најважнија за стабилност и безбедност депонија пепела и шљака. Такође, пепелиште је врло специфичан објекат, са кохезијом пепела и шљаке од 0,0 kN/m3, са запреминском тежином пепела која је скоро дупло мања од запреминске тежине глине, са развејавањем пепела које је посебно изражено када је пепео сув, тако да је рад у таквим условима веома тежак, а некад и немогућ, пa искуство на извођењу дренажних система на пепелу, уопште није упоредиво са теренима у коме се изводе водоводи и канализације, односно била би референтна она извођења водоводних и канализационих система која би се изводила на депонијама пепела и шљаке, али се они не изводе на депонијама пепела и шљаке, па из свега изнетог, извођења водовода и канализација не могу да спадају у референтне радове за извођења дренажних система на депонији пепела и шљаке ТЕНТ А.
У Обреновцу,
Датум: 29.06. 2015.године
