	 


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку радова - Изгрaдњa IV дрeнaжнoг прстeнa кaсeтe III дeпoниje пeпeлa и шљaкe TEНT A, број ЈН 100849/2015.
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку радова – Изгрaдњa IV дрeнaжнoг прстeнa кaсeтe III дeпoниje пeпeлa и шљaкe TEНT A, број ЈН 100849/2015.
Питање 1:
У техничком капацитету тражите аутомешалицу за бетон-миксер, минималне нето запремине бубња миксера од 8 m3.
Да ли се односи на то да миксер носи минимално 8 m3 бетона?

Одговор 1:
Нето запремина бубња миксера је основни технички податак, који указује на коју количину бетона је миксер димензионисан, ради транспорта и уградње бетона, што значи да тражена аутомешалица треба да има капацитет транспорта минимум 8м3 бетона. 
Питање 2:
У техничком капацитету тражите шлепер или возило за превоз грађевинске механизације носивости 50t.
Шта се подразумева под возилом за превоз? Нисконосећа приколица посебно или заједно са шлепером?

За 50t кад најтежу машину тражите од 35t.?

Ако се Ваш услов односи само на нисконосећу приколицу, да ли ће се прихватити само нисконосећа  приколица до 40t без шлепера јер одговара траженом техничком капацитету?
Логично је да нисконосећу приколицу вуче шлепер, да ли треба доставити доказе и за шлепер?
 Одговор 2:
Под возилима за превоз грађевинске механизације се подразумевају и шлепер са нисконосећом приколицом, и сва возила специјалне конструкције за превоз исте. Дизалица на гусеницама, носивости 30 тона, у зависности од марке произвођача, имају масу око 50 тона, па је зато тражена минимална носивост возила за превоз грађевинске механизације од 50 тона. Такође, приступни пут, који води од ободног пута депоније пепела и шљаке до самог тела пепелишта, је већим делом под нагибом од 13%, и са полупречницима кривине од R=25m, па возила за превоз грађевинске механизације, морају да имају и већу снагу, него што би иначе била потребна по хоризонталном путу за превоз тражених машина, да би могла под таквим условима, да их транспортују до места извођења. Сва тражена грађевинска механизација и сва превозна средства, морају да испуњавају услове из техничког капацитета предметне ЈН, па тако и шлепер, као и нисконосећа приколица.
У Обреновцу,
Датум: 18.06. 2015.године
