	 


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку радова - Изгрaдњa IV дрeнaжнoг прстeнa кaсeтe III дeпoниje пeпeлa и шљaкe TEНT A, број ЈН 100849/2015.
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку радова – Изгрaдњa IV дрeнaжнoг прстeнa кaсeтe III дeпoниje пeпeлa и шљaкe TEНT A, број ЈН 100849/2015.
Питање 1:
У условима конкурсне докуметације за наведену јавну набавку захтева се да понуђач поседује извођачке лиценце  И010Г1 и И010Г3 за извођење радова на грађевинским конструкцијама и хидротехничким објектима на високим бранама.
Да ли понуђач може да поседује једну од наведених лиценци?
Одговор 1:
 Пo чл.133, ст.2, тач.1, Зaкoнa o плaнирaњу и изгрaдњи ("Сл.глaсник РС", бр.72/2009, 81/2009-испр., 64/2010-oдлукa УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-oдлукa УС, 50/2013-oдлукa УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014 и 145/2014), Министарство надлежно за послове грађевинарства издаје грађевинску дозволу за изградњу објеката на високим бранама и акумулација напуњених водом, јаловином или пепелом за које је прописано техничко осматрање, па је законска обавеза Извођача да поседује лиценце И010Г1 и И010Г3, за извођење на истим. По чл.2, ст.1, Правилника о техничком осматрању високих брана ("Сл.гласник СФРЈ", бр. 7/66), депонија пепела и шљаке ТЕНТ А спада у високе бране, јер јој је грађевинска висина 40 метара, што је много више од референтне грађевинске висине од 15 метара, па подлеже техничком осматрању по чл.1 истог Правилника, тако да Извођач радова мора да поседује лиценце предвиђене за извођење на високим бранама И010Г1 и И010Г3, за испуњеност услова за грађење објеката за које одобрење за изградњу издаје надлежно Министарство, а које се добијају по Правилнику о начину, поступку и садржини података за утврђивање испуњености услова за издавање лиценце за израду техничке документације и лиценце за грађење објеката за које грађевинску дозволу издаје Министарство, односно аутономна покрајина, као и о условима за одузимање тих лиценци ("Сл.гласник РС", бр.24/2015).
Питање 2:
Да ли копије М образаца треба доставити само за запослене којима се испуњава тражени кадровски капацитет или за све запослене који су у радном односу код Понуђача ако их, рецимо, има 140.

 Одговор 2:
Фотокопије М образаца треба доставити за сва лица која су у радном односу, као и за лица која се ангажују на основу уговора о ангажовању, сходно члановима 197. до 202. Закона о раду, којима се испуњавају услови из кадровског капацитета предметне ЈН. 
Питање 3:
Увидом у позиције предмера и предрачуна долази се до закључка да нема потребе за ангажовањем ни ауто дизалице ни дизалице на гусеницама.

На којим позицијама предмера и предрачуна је наручилац предвидео рад наведених дизалица?

Одговор 3:
У образложењу и техничком опису радова конкурсне документације, у делу који се тиче одводних цевовода, назначено је да је потребно приликом предвиђеног ојачања преливног шахта ПШ2, подићи АБ блинду, са довољном јаком дизалицом, тако да не дође до њеног оштећења, а ни до оштећења АБ зидова преливног шахта (позиција у предмеру Ц.1.1). Такође је назначено, да се предвиђено ојачање врши по Главном пројекту санације преливних шахтова депоније пепела и шљаке ТЕНТ А (ЕН-ЕНТЕЛ, 1994.год.). Пошто је у међувремену заблиндиран преливни шахт ПШ2 по Главном пројекту надоградње преливног шахта на касети 3 депоније пепела и шљаке ТЕНТ А (Институт за водопривреду "Јарослав Черни", 2014.год.), а по стручном мишљењу Института за водопривреду "Јарослав Черни", подизање новоуграђене блинде је могуће урадити без оштећења, као и без оштећења постојећих зидова преливног шахта, са довољном јаком дизалицом, минималне носивости од 30 тона. Та дизалица је потребно да буде на гусеницама због терена, и манипулације на истом, зато што се ти радови врше у геометријском центру касете 3, која је неактивна и покривена биопокривачем, па је кретање дизалицом на гусеницама једино могуће по таквом терену. При томе је сам грађевински подухват веома осетљив, захтева прецизност и  манипулативност, а уједно и способност кретања дизалице по тешком терену, какво је неактивно пепелиште, покривено биљем и ниским растињем. Аутодизалица на точковима, минималне носивости 10 тона, је основна и стандардна машина на депонији пепела и шљаке ТЕНТ А, за рад са спољне стране насипа пепелишта, на платоима насипа (има их чак 11, због досадашњег "раста" депоније), и на самој круни насипа, где се налазе цевоводи за хидротранспорт пепела, и цевоводи за прскање депоније пепела и шљаке. Због обима предвиђених радова на бочним одводима (позиција Б. у предмеру), који ће извођач да има дуж целе спољне косине насипа, од самог тела депоније пепела до улива у колектор дренажних и бунарских вода, где је ukupna дужина пројектованих бочних одвода око 960 метара (има их укупно 6), са монтирањем канализациних цевовода под великим нагибима (>16%), и у дубоким рововима (разлика кота круне насипа и дна цевовода прелази 6м), и каскадних АБ шахтова, са вишеструким надограђивањем истих по висини (6 пута) и сл., због носивости и због сопствене тежине која јој даје стабилност од претурања по неприступачном терену, сматрамо да је, на основу нашег вишедеценијског искуства, располагањем таквом дизалицом неопходно за лакши, бржи, и што је најважније, безбедан рад на депонији пепела и шљаке ТЕНТ А.  

У Обреновцу,
Датум: 12.06. 2015.године
