	Свим заинтересованим лицима


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку број 100867/2015-„ Adaptacija relejne za{tite u EVP Brgule“
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број 100867/2015, а која се односи на набавку „Adaptacija relejne za{tite u EVP Brgule“.

Питање 1:

1. U tehničkoj specifikaciji u ormanima zaštite DV polja 110kV (+R1 i +R2) predviđena je isporuka zaštitno-upravljačkog uređaja sa minimalno 23 binarana ulaza.

PITANJE: Da li se, radi postizanja već unifikacije uređaja i kasnijeg komfornijeg održavanja, može ponuditi isti broj binarnih ulaza i u ormanima zaštite TR polja 110kV (+R3, +R4 i +R5), pri čemu se ne bi narušila planirana funkcionalnost koncepta zaštite i upravljanja?

Одговор 1: ДА
Питање 2:
U tehničkoj specifikaciji u ormanima zaštite DV polja 110kV (+R1 i +R2) predviđena je isporuka ispitne utičnice slične tipu RTXP24, dok je u svim ostalim ormanima zaštite predviđenja ispitna utičnica slična tipu RTXP18.

PITANJE: Da li se, radi postizanja već unifikacije uređaja i kasnijeg komfornijeg održavanja, ispitna utičnica slična tipu RTXP18 može primeniti i u ormanima zaštite DV polja 110kV (+R1 i +R2),  pri čemu se ne bi narušila planirana funkcionalnost koncepta zaštite i upravljanja?

Одговор 2: ДА
Питање 3:
U tehničkoj specifikaciji u ormanima zaštite TR polja 110kV (+R3, +R4 i +R5) predviđena je isporuka jedne ispitne utičnice po ormanu i to samo uz Glavni zaštitni uređaj,  dok za upravljački uređaj ispitna utičnica izvorno nije predviđena.

PITANJE: Kako je u DV poljima 110kV ispitna utičnica predviđena i uz glavni i uz rezervni zaštitni uređaj, da li je radi postizanja već unifikacije uređaja i kasnijeg komfornijeg održavanja, potrebno i u ormanima TR polja 110kV potrebno predvideti ispitnu utičnicu i uz upravljačke uređaje?

Одговор 3: ДА 
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