	Свим понуђачима са листе
ЈН-Д MM-13 партија 4


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку добара  JН 101235/2015- Цеви шавне и бешавне.
Поштовани,

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку добара JН 101235/2015- Цеви шавне и бешавне. 
Питање:
Poštovani,
molimo Vas da nam u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama odgovorite na sledeća pitanja vezana za Javnu nabavku broj 101235/2015; predmet Javne nabavke - Cevi šavne i bešavne:

- stavka prva, predizolovane cevi, količina je navedena u kilogramima - obzirom da su u pitanju predizolovane cevi, gde pored čelične cevi i obložna cev i izolacija imaju svoju težinu, na šta se odnosi data težina? Ako je na čeličnu cev, koju težinu investitor smatra po dužnom metru? Jedinica mere za predizolovane cevi su metri.

- stavka treća, spojnice, kao dimenzija spojnica navedena je fi 90, koja je obložna cev za manje dimenzije od onih koje su navedene u specifikaciji cevi. Trebalo bi:
      - 60,3/125
      - 76,1/140
      - 88,9/160

  Ukupan broj spojnica je obično srazmeran broju cevi i fitinga, a navedena količina spojnica (200) je vezana za šta? Naspram kog materijala je pravljena specifikacija za spojnice?

Одговор:
1.   Stavka prva:  Odgovor je  težina se odnosi na čeličnu cev zajedno sa izolacijom I obložnom cevi. Tako   da su specifične težine za cev sa izolacijom I oblogom :

Za  Ø60,3x2,9mm  specifična težina  5,9 kg/m  tj  ukupno 360m je nabavka

Za Ø76x2,9mm specifična težina  7,3 kg/m  tj  ukupno 300m je nabavka

         Za Ø88,9x3,2mm specifična težina  9,2 kg/m  tj  ukupno 360m je nabavka

     

2 Stavka tri:  Odgovor je da se isporuče trermoskupljajuća spojnica za cevi  Ø90mm sa svim potrebnim elementima koje su navedena   I  to za 200komada.

                     КОМИСИЈА  ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ  БР: 101235/2015

