ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку број  2068/2013 - Електро материјал
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број 2068/2013, а која се односи на набавку добара - Електро материјал.

Питање: Да ли је за обавезне услове, тачке од 1 до 5 из обрасца 5, довољно да се достави решење из АПР да је понуђач регистрован у Регистру понуђача?
Одговор: Понуђач који се налази у Регистру понуђача, а који води Агенција за привредне регистре, није дужан да достави доказе о испуњености услова из члана 75. став 1. тачка 1 до 4 ЗЈН, већ је дужан да у понуди јасно наведе, у слободној форми, да се налази у Регистру понуђача. 
Услов  да понуђач располаже неопходним финансијским капацитетом, односно да је остварио пословни приход од најмање 1.500.000,00 динара без ПДВ-а у претходне три године, понуђач доказује достављањем Извештаја о бонитету за јавне набавке БОН-ЈН Агенције за привредне регистре.
У Обреновцу,

02.12.2013.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 2068/2013
PAGE  
1

