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СВИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ: 	Одговор на питање и разјашњење за Јавну набавку бр. 100349/2015 Taprogge куглице или одговарајуће.
Поштовани,

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број бр. 100349/2015 Taprogge куглице или одговарајуће.

 Питање бр. 1: Имајући у виду да Вашим захтевом за доставу потврде о референтним набавкама која је везана искључиво за предмет јавне набавке (куглице за континуално чишћење кондензаторских цеви) онемогућавате учествовање више фирми на поменутој ЈН, које до сада нису испоручивале куглице за чишћење, али зато имају референце за много сложеније и вредније уговоре, предлажемо да тражену референцу преименујете у: „Опрема и делови за термоелектране“. Сматрамо да ћете, уколико ово прихватите, добити више понуда, а самим тим и испоштовати начела ЗЈН (члан 9 и 10 ЗЈН) што и јесте циљ Закона, а тиме и остварити и уштеде у буџету. Такође, овом променом задржавате одређени ниво поверења у потенцијалне испоручиоце, што и јесте био Ваш циљ приликом расписивања ЈН, пошто је у питању доста једноставан спољно-трговински посао, поготово што је техничка спецификација изузетно јасна, а чак  и недвосмислена уколико се нуди наведени произвођач.

Oдговор бр.1: Збoг спeцифичнoсти oпрeмe кoja je прeдмeт JН, ваш предлог није прихватљив за Наручиоца.


Овим путем Вас обавештавамо да се наведени одговори сматрају саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.
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