ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку радова број 101774/2015 Грађевински радови (ТЕНТ Б)
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку радова број 101774/2015 Грађевински радови (ТЕНТ Б).
Питање 1: .
Да ли се признаје референца за изведене радове уколико је уговор закључен у 2012.год., а окончан у 2013.год. (а није годишњи уговор), стим да се прикаже на потврди вредност изведених радова само у 2012.год. и да се документује привременом ситуацијом (као што се прихвата када је у питању годишњи уговор)?
Питање 2: На страни 13/81 тачка 3.14. Обавезна средства обезбеђења испуњења обавеза понуђача и добављача тражи се блано сопствена меница на износ од 10% од уговорене вредности. Да ли се та меница односи на озбиљност понуде и да ли се доставља уз понуду или се односи на гаранцију за добро извршење посла и доставља по потписивању уговора с обзиром да се тражи износ 10% од уговорене вредности? Да ли се тражи износ 10% од уговорене вредности без ПДВ-а или са урачунатим ПДВ-ом?
Питање 3: Да ли се прихватају КВ зидари уместо ВКВ зидара?
Одговор 1:

Да.
Одговор 2:

Меница се доставља након потписивања уговора као средство финансијског обезбеђења испуњења обавеза Извођача радова. 

Меница се издаје на износ од 10% вредности уговора без ПДВ-а. 
Одговор 3:

Да

Овим путем Вас обавештавамо да се наведена појашњења сматрају саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.
У Обреновцу,
Датум: 15.06.2015.године.
Комисија  за јавну набавку бр. 101774/2015
