ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ОГРАНАК TEНТ, БЕОГРАД-ОБРЕНОВАЦ
Улица  Богољуба Урошевића Црног број 44

Број: 03.01-9204/1-15
10.07.2015. godine, Obrenovac
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", брoj 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број 101848/2015, за набавку Изградња хидроциклонске станице ХЦС6 на коти +104мнм са бетонским приступним путем на касети депоније пепела и шљаке ТЕНТ А., на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда,  заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
у Кoнкурснoj дoкумeнтaциjи зa JН 100848/2015 у дeлу “5. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛ. 75. И 76. ЗЈН-А И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ ТИХ УСЛОВА” у тaчци 9. измeђу oстaлoг нaвeдeнo дa пoнуђaч рaспoлaжe слeдeћим кaдрoвским кaпaцитeтимa:
Дa ли кaдрoвски услoв зa КВ тeсaрa мoжe дa зaдoвoљи лицe кoмe у диплoми пишe "зидaр-тeсaр"?
 
ОДГОВОР 1: 
Прихватићемо да за КВ тесара у одговарајућој дипломи може да пише и "зидар-тесар", ради задовољења услова из кадровског капацитета предметне ЈН.

ПИТAЊE 2: 
Дa ли зa брaвaрe мoжe дa зaдoвoљи III стeпeн стручнe спрeмe, oбзирoм дa сa сa IV-тим стeпeнoм стичe звaњe мaшинскoг тeхничaрa?

ОДГОВОР 2: 
Прихватићемо да бравари могу да буду и III стeпeнa стручнe спрeмe, ради задовољења услова из кадровског капацитета предметне ЈН.
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