ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ОГРАНАК TEНТ, БЕОГРАД-ОБРЕНОВАЦ
Улица  Богољуба Урошевића Црног број 44

Број: JН 101767/2015
Обреновац , 13.7.2015.


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", брoj 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број 101767/2015 , за набавку Nabavka i ugradnja klima komora za blok A4, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ ПО ЈН 101767/2015


Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда,  заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ : U konkursnoj dokumentaciji na strani 58/60 kao dokaz za isporuku klima komore traži se da proizvođač poseduje ateste, sertifikate CE, odnosno komore moraju da poseduju sertifikate Eurovent i EN 1886.

Naše pitanje glasi;

Svi domaći proizvođači rade po standardu EN 1886, dok Eurovent poseduje samo jedan domaći proizvođač. Ukoliko ne biste zahtevali Eurovent i CE  sertifikate domaći proizvođači bi dobili priliku da ponude opremu a samim tim bi se otvorila mogućnost da ponuda bude povoljnija.
Molimo Vas da razmotrite još jednom da li su Eurovent sertifikat i CE sertifikat neophodni za komore koje će se ugraditi?


ОДГОВОР : Klima komora ne mora imati Eurovent sertifikat.Pojedinačni delovi klima komore moraju posedovati CE znak.Napominjemo da se obim radova mora predvideti u svemu prema tehničkoj specifikaciji. Ponuđač je dužan da dokaže da ponuđena oprema u potpunosti odgovara traženoj u tehničkoj specifikaciji.
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