ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ОГРАНАК TEНТ, БЕОГРАД-ОБРЕНОВАЦ

Улица Богољуба Урошевића Црног број 44

Број: 03.03-10127/12-15
Свилајнац, 22.07.2015. године
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС“, брoj 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број 101505/2015, за набавку: Набавка еластичне спојнице за транспортни систем угља, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 4.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда,  заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: 
С обзиром да је за наведени електромотор (Снага 30kW и број обртаја 1470rpm) и преносни однос редуктора (i=35.5) номинални момент на излазу из редуктора (моменат који спојница треба да пренесе) 7.014Nm. Да ли се може сматрати да спојница, која има номинални моменат од 18.000Nm је технички прихватљива за ову апликацију? Спојница може да се угради на место постојеће без икакве измене (максимални отвори за рукавце могу да дозволе уградњу рукавца Ø80.00 и Ø100.00mm), има главчине идентичне дужине (210mm), мањи спољашњи пречник, мању тежину, а истовремено омогућава пренос обртног момента са сигурносним фактором од 2.56.
ОДГОВОР 1: 
Прихватљиво је.
ПИТАЊЕ 2: 
Да ли може рок испоруке тражене спојнице да буде 120 дана уместо 30 дана од дана обостраног потписивања уговора? 
ОДГОВОР 2: 
Није прихватљиво.
Овај акт се доставља електронским путем подносиоцу и објављује се на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца. 
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