ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ОГРАНАК TEНТ, БЕОГРАД-ОБРЕНОВАЦ

Улица Богољуба Урошевића Црног број 44

Број: 03.03-11097/4-15
Свилајнац, 20.07.2015. године
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС“, брoj 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број 101864/2015, за набавку: Мобилни мерач вибрација лежајева турбине у "S" изведби, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 3.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда,  заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: 

Дa ли je мoгућe дa сe дoстaвe кaтaлoзи и другa прoпрaтнa тeхничкa дoкумeнтaциja пoнуђeних прoизвoдa сaмo нa eнглeскoм jeзику, бeз прeвoдa нa српскoм jeзику?

ОДГОВОР 1: 
Приликом испоруке уређаја, продавац се обавезује да достави упутство за руковање искључиво на српском језику.

Приликом достављања понуде, у оквиру других доказа и образаца које понуђач мора да достави у понуди, као доказ и услов за учествовање на тендеру нису тражени каталози и друга пропратна техничка документација понуђених производа. Тражено је да се наведе назив и земља произвођача, као и то да понуђач овери печатом и потписом техничку спецификацију наручиоца чиме ће гарантовати да понуђени производ одговара траженом производу наведених техничких карактеристика.
Овај акт се доставља електронским путем подносиоцу и објављује се на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца. 
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