ПРЕДМЕТ:  појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку добара 101909/2015- „КАНЦЕЛАРИЈСКИ, ШТАМПАНИ И ПОТРОШНИ МАТЕРИЈАЛ“
Поштовани,
На основу члана 63. став 1. и став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну  набавку добара број 101909/2015- „КАНЦЕЛАРИЈСКИ, ШТАМПАНИ И ПОТРОШНИ МАТЕРИЈАЛ“
Питање 1:
Да ли би сте нам појаснили техницке карактеристике Партија 2 - ст.59/60(формат, обим, штампа и сл.)?

Питање 2:

Да ли је потребно заказати увид у обрасце и на који начин?

Одговор на постављена питања:
Нисмо у могућности да Вам појаснимо техничке карактеристике за штампани материјал – књиге евиденције (партија 2) тј. не познајемо технику коричења,  штампања и прелома страница, из поменутих разлога Наручилац  је у конкурсној документацији дефинисао следеће, у делу:
„3. УПУТСТВО ПОНУЂАЧИМА КАКО ДА САЧИНЕ ПОНУДУ”,             „ 3.9. ОСТАЛИ ЗАХТЕВИ НАРУЧИОЦА”,
За Партију II :

· Увид у обрасце:

Потенцијални Понуђачи морају извршити увид у обрасце у ТЕНТ „А“, Богољуба Урошевића Црног 44, Обреновац, Служба обезбеђења и одбране, зграда Сектора за управљање ризицима. Потврда о извршеном увиду у обрасце, коју потписује овлашћени представник Наручиоца, је обавезан и саставни део понуде и уговора. 
Без ње ће се понуда сматрати неприхватљивом.
Понуђач чија понуда буду оцењена као прихватљива и по цени најповољнија, добиће оригиналне обрасце од стране овлашћеног лица Наручиоца према којима треба да изради обрасце.
Наведене добијене оригиналне обрасце  Продавац при испоруци обавезно враћа због упоредбе са  испорученом робом. 

Термин за посету се заказује е-mail-ом. У пољу subject je потребно навести: „Захтев за увид у обрасце  за ЈН 101909/2015”. Заинтересована лица посету (ради увида у обрасце)  могу обавити на сопствени захтев, у термину који електронском поштом договоре директно са надлежним представником  Наручиоца (е-mail: milen.krnjajic@tent.rs ).
Овим путем Вас обавештавамо да се наведен осговор сматра  саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.
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