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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 03.01-37046/18-15
23.11.2015.
          (место и датум)


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1809/2015 (101970/2015), за набавку услуга обезбеђења радника за послове у систему уклањања и одлагања отпада ТЕНТ, по партијама, партија 1 - Ангажовање радника на пословима уклањања и одлагања индустријског отпада и партија 2 - Ангажовање радника на пословима чишћења круга и пословног простора ТЕНТ, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 

Дана 19.11.2015. године објављено је Обавештење о продужењу рока за достављање понуда у предметном поступку јавне набавке којим је за нови рок за подношење понуда одређен дан 26.11.2015. године. Рок је продужен из разлога уложеног захтева за заштиту права понуђача и измена конкурсне документације.
Имајући у виду да је Обавештење објављено пред крај радног времена, као и да у оквиру продуженог рока падају и два дана викенда када се не ради, понуђачима су фактички остављена непуна четири дана да припреме понуду ради учешћа у предметном поступку јавне набавке.  
С обзиром на комплексност јавне набавке, сложеност у вези са формирањем цене, као и преобимну документацију коју је потребно уз понуду доставити, те како је исту потребно скенирати да би се могла доставити наручиоцу у дигиталној форми, сматрамо да би било потребно додатно продужити рок за достављање понуда, а како би понуђачи могли припремити прихватљиву понуду.
Сходно изнетом, предлажемо наручиоцу да додатно продужи рок за достављање понуда у предметном поступку јавне набавке

ОДГОВОР 1: 
Нови рок за подношење понуда истиче у 09:30 часова, дана 01.12.2015. године.
Јавно отварање понуда обавиће се истог дана у 13:00 часова.


Обавештење о продужењу рока за достављање понуда биће објављено у складу са ЗЈН.
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