
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

      ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
      Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
      Место:Обреновац
     Број: 105-Е.03.01-11731/34-2016
     07.07.2016.
          (место и датум)

На основу члана 55. став 1. тачка 10) и члана 109. став 4. Закона о јавним набавкама ("Сл. Гласник РС" бр.124/12, 14/15 и 68/15), Наручилац
О Б Ј А В Љ У Ј Е
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е  О  О Б У С Т А В И  П О С Т У П К А
у отвореном поступку јавне набавке бр. 3000/1808/2015 (101966/2015) – Партија 2 - ангажовање радника на пословима у систему ППЗ, БЗР, обезбеђења и одбране
1. Назив и адреса наручиоца: Јавно предузеће „Електропривреда Србије“ Београд, Царице Милице 2.
      Назив и адреса огранка: Електропривреда Србије ЈП  Београд -Огранак ТЕНТ,  Београд- Обреновац, Богољуба Урошевића-Црног 44.
            Интернет страница наручиоца: www.eps.rs
2. Врста наручиоца: државно јавно предузеће
3. Врста поступка јавне набавке: отворени поступак  
4. Предмет јавне набавке: Набавка услуга обезбеђења радника за послове у систему корпоративне подршке ТЕНТ, по партијама, у делу који се који се односи на партију 2 - ангажовање радника на пословима у систему ППЗ, БЗР, обезбеђења и одбране.
Назив и ознака из општег речника набавки:
ОРН: 79620000 – услуге обезбеђења особља укључујући за рад на одређено време, 79621000 – услуге обезбеђења канцеларијског особља и 79623000 – услуге обезбеђења радника у трговини или индустрији
5. Процењена вредност јавне набавке у делу који се односи на партију 2 износи: 215.000.000,00 динара без ПДВ.
6. Број примљених понуда: 2  (две)
7. Подаци о понуђачима:

	Назив и место седишта 
	Адреса седишта 
	Матични број
	ПИБ

	ПРО ТЕНТ д.о.о. Обреновац
	Круг ТЕНТ Б Ушће, 11500  Обреновац
	17522124
	103205500

	Група понуђача: 

G4S SECURE SOLUTIONS d.o.o. Београд – носилац посла у заједничкој понуди са
EUROLUX SECURITY d.o.o. Београд 
	Кумодрашка 240, Београд - Вождовац
Булевар Деспота Стефана бр. 115, Београд
	06043429

21004014
	100372941

108460217

	
	
	
	


8. Разлог за обуставу поступка:
Објективни и доказиви разлози који се нису могли предвидети и који онемогућавају да се започети поступак оконча
Након доношења Одлуке о додели уговора за партију 2., заведена под  бројем 12.01.-14974/1-2016 од 14.01.2016.године, понуђач ПРО ТЕНТ д.о.о. Обреновац, је дана 22.01.2016.године благовремено поднео захтев за заштиту права, заведен код наручиоца под бројем 105-Е.03.01-11731/7-2016, којим оспорава поступање наручиоца и понуду изабраног понуђача,G4S SOLUTIONS d.o.o. Београд, носилац посла у заједничкој понуди са EUROLUX SECURITY d.o.o. Београд.

Наручилац је решењем број 105-Е.03.01-11731/21од 27.01.2016.године, усвојио захтев за заштиту права подносиоца захтева ПРО ТЕНТ д.о.о. Обреновац и делимично поништио предметни поступак јавне набавке у делу прегледа и оцене и доношења Одлуке о додели уговора број 12.01.-14974/1-2016 од 14.01.2016.године. Решењем је Наручилац усвојио навод подносиоца захтева да се из референтних потврда које је изабрани понуђач доставио не може несумњиво утврдити да је исти испунио услов пословног капацитета. 

Подносилац захтева је благовремено доставио изјашњење о наставку поступка заштите права, заведено код наручиоца под бројем 105-Е.03.01-11731/24-2016 дана 01.02.2016.године.

Републичка комисија за заштиту права у поступцима јавних набавки је закључком одбацила изјашњење о наставку поступка заштите права пред Републичком комисијом подносиоца ПРО ТЕНТ д.о.о. Обреновац, као недопуштено.

Овај закључак примљен је код Наручиоца дана 20.04.2016. године и заведен под бројем 12.01.11731/30-16. У Закључку, Републичка комисија је констатовала да је Наручилац поступио на правилан и једино могућ начин тиме што је, одлучујући о поднетом захтеву за заштиту права, утврдио да је основан навод којим је оспорена правилност спровођења фазе поступка јавне набавке која се односи на стручну оцену понуда. Комисија је, такође, констатовала да се непосредна последица чињенице да је усвојио као основан предметни захтев за заштиту права састоји у обавези Наручиоца да у складу са донетим решењем понови стручну оцену понуда у партији 2 предметног поступка јавне набавке, као и да наручилац има законску обавезу да, након поновљене фазе стручне оцене понуда за наведену партију, зависно од утврђеног чињеничног стања, оконча поступак јавне набавке у том делу и то доношењем одлука из члана 108. или члана 109. ЗЈН.

Наручилац констатује да је пре стицања могућности за испуњење непосредне последице усвајања захтева за заштиту права понуђача у предметној јавној набавци, тј. испуњење законске обавезе Наручиоца да оконча поступак јавне набавке, а које је настало од тренутка пријема Закључка Републичке комисије о изјашњењу подносиоца захтева за заштиту права у истом предмету, дато мишљење Управе за јавне набавке бр. 011-00-161/16 од 13.04.2016. године о испуњености услова прописаних чланом 7а став 3 3ЈН да ЈП ЕПС примени изузетак из наведеног члана закона и закључи уговор са Привредним друштвом за пружање услуга «ПРО ТЕНТ» д.о.о. Ушће, Обреновац. Наведено мишљење дато је по захтеву Јавног предузећа «Електропривреда Србије» Београд, из дописа бр. 12.01.130209/1-16 од 05.04.2016. године, у вези са применом Закона о јавним набавкама у случајевима када оно у својству наручиоца над којим надзор врши наручилац Влада РС, закључује уговоре са другим правним лицем над којим надзор врши исти наручилац, Влада РС, и то са са Привредним друштвом за пружање услуга «ПРО ТЕНТ» д.о.о. Ушће, Обреновац.

Полазећи од околности да је Наручилац у претходним годинама набављао услуге, које укључују и услуге из предметне јавне набавке, од Привредног друштва за пружање услуга «ПРО ТЕНТ» д.о.о. Ушће, Обреновац, као и да над овим привредним друштвом надзор врши Влада РС, која врши надзор и над ЈП «Електропривреда Србије», да то привредно друштво послује са 100% државним капиталом те да више од 80% својих активности у Републици Србији врши у циљу обављања послова које му је поверио наручилац који врши надзор (или су му поверила друга правна лица над којима наручилац врши надзор, у овом случају ЈП ЕПС Огранак ТЕНТ), Наручилац констатује да су испуњени услови, предвиђени чланом 7а ЗЈН, да за услуге из предметне јавне набавке закључи уговор без примене одредаба ЗЈН са Привредним друштвом за пружање услуга «ПРО ТЕНТ» д.о.о. Ушће, Обреновац.

С обзиром на чињеницу да је мишљење Управе за јавне набавке да, у случају да су испуњени напред наведени услови, ЈП «Електропривреда Србије» може да примени изузетак предвиђеног чланом 7а став 3 ЗЈН и закључи уговор са наведеним привредним друштвом, достављено Наручиоцу 20.04.2016. године, односно после покретања предметног отвореног поступка јавне набавке, Наручилац констатује да ово представља објективни и доказиви разлог, који се није могао предвидети у време покретања поступка, да се започети отворени поступак јавне набавке обустави, у складу са чланом 109. ЗЈН. Наручилац, у овом смислу, наглашава да не би било потребе за покретањем отвореног поступка јавне набавке у овом предмету да је у време када је покренут постојала потврда могућности примене изузетка предвиђеног чланом 7а ЗЈН.

9. Поступак ће бити поново спроведен применом члана 7. став 3. ЗЈН                                                                                                              
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