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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", брoj 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0391/2015(102029/2015), за набавку САДНИЦА, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда,  заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
С обзиром да је захтевима из конкурсне документације прецизирано да је понуђач дужан у понуди да наведе да ли се иста односи на целикупну набавку или само на одређене партије и да у случају подношења понуда за две партије оне морају бити поднете тако да се може оцењивати за сваку партију посебно, питање понуђача је на који начин то учинити.  
  -  Што у начину подношења понуде није наведено да ли би на коверти требало назначити на које партије се односи понуда?

ОДГОВОР 1: 
  На коверти је потребно написати податке наведене у тачки 3.2 став 1, Упутства понуђачима како да сачине понуду.
ПИТАЊЕ 2: 
·  Није назначено да ли је потребно обрасце на страницама  од 18 до 19 попунити у два примерка, засебно за сваку партију.
ОДГОВОР :2
·  Образац на страни 18 нема потребе попуњавати два пута.
· У обрасцу на страни 19 постоји тачно одређено место на коме понуђач уписује за коју партију (или партије) подноси понуду.
ПИТАЊЕ: 3
· У обрасцу изјаве о испуњавању услова из члана 75. ЗЈН није остављен простор да се наведе за коју партију се подноси понуда.


ОДГОВОР :3
· Имајући у виду да су услови исти за обе партије, те да ће понуђач на страни 19 назначити за коју партију конкурише, није потрбно посебно у обрасцу изјаве о испуњавању услова из члана 75. ЗЈН назначити партију.
 
ПИТАЊЕ: 4
· У обрасцу трошкова припреме понуде нема простора да се наведе за коју партију се доставља образац. 

ОДГОВОР :4
· Образац је део стандардне конкурсне документације, и није потребно посебно назначити партију .
ПИТАЊЕ: 5

· Образац изјаве о независној понуди и образац изјаве о обавезама понуђача на основу члана 75. Ст. 2. ЗЈН-а не садрже назив обеју партија и није остављен простор понуђачима да се изјасне за коју партију конкуришу.

ОДГОВОР :5
· Једна изјава је довољна , јер ако испуњавате тражене услове испуњавате их за обе партије. 
· 
 ПИТАЊЕ: 6
· Не постоје два модела уговора , за сваку партију понаособ.

ОДГОВОР :6
· Нема потребе да постоје два модела уговора, јер су овим моделом уговора обухваћене обе партије.
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