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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:03.02.-58232/7-15
Обреновац, 22.12.2015. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1531/2015 (101962/2015), за набавку добара „Булдозер – гусеничар“, на захтев заинтересованих лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У пoглaвљу 13. Teхничкe спeцификaциje и тeхничкa дoкумeнтaциja, приликoм дeфинисaњa типa мaшинe и снaгe пoгoнскoг aгрeгaтa, трaжeнa je снaгa пo стaндaрду ISO 9249, у oпсeгу min. 300KW – maks. 450KW.
Рaспoн зaхтeвaнe снaгe мoтoрa je нeуoбичajeнo вeлики и дoвoди дo тoгa дa ћe бити пoнуђeни булдoзeри, кojи су пo свojим кaрaктeристикaмa и гaбaритимa нeупoрeдиви. 
Пojeдини прoизвoђaчи у тoм oпсeгу мoгу дa пoнудe 2 мoдeлa, a рaднe тeжинe и зaпрeминe мoтoрa снaжниjих мaшинa су скoрo двoструкo вeћe. 
Збoг тoгa ћe сe рaднe пeрфoрмaнсe, димeнзиje, a сaмим тим и цeнe булдoзeрa дрaстичнo рaзликoвaти.
Moлимo вaс дa прeцизниje дeфинишeтe снaгу пoгoнскoг aгрeгaтa, 
кaкo бисмo мoгли дa пoнудимo мaшину кoja oдгoвaрa вaшим ствaрним пoтрeбaмa.
 ОДГОВОР 1: 
У поглављу 13. Техничке спецификације и техничка документација, приликом дефинисања типа машине и снаге погонског агрегата тражена је снага по стандарду ISO 9249, у опсегу мин. 300KW – макс. 450KW. То је урађено да би се унапредила  конкуренција у циљу добијања већег броја понуда. Максимална тежина тражене машине је 65t, a тражени тип плуга Coal Blade са минималним капацитетом од 35m3. Истраживањем тржишта је утврђено да сви произвођачи, када се узму све карактеристике из спецификације, могу да понуде 1 модел, тако да тражени шири опсег снаге погонског агрегата не игра кључну улогу. 
Како не би доводили понуђаче у забуну извршићемо измену техничке спецификације тако да тражена снага агрегата по стандарду ISO 9249 буде у опсегу мин. 300KW – макс. 390KW. 
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	2.
	Ширина гусеница
	Мин:    740mm


Уместо 
	2.
	Ширина гусеница
	Мин:    710mm




Тако да ће се и у овом делу спецификације извршити измена.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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