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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1292/2015, за набавку „Техничка контрола пројеката електрофилтера и  система одпепељивања испод електрофилтера ТЕ Морава“, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Поштовани молимо Вас да нам разјасните да ли је потребно доставити референце и за радове везане за Електрофилтер и за Систем отпепељивања, или је довољно доставити две референце рецимо само за Електрофилтерско постројење.
Наиме у конкурсној документацији је написано следеће у тачки 6. УСЛОВЕ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 75. И 76. ЗЈН-А И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ ТИХ УСЛОВА;
- да располаже неопходним пословним капацитетом:
1. да је у 2010., 2011., 2012.,2013., 2014. и 2015.г. понуђач извршио најмање две референтне услуге. Укупна вредност  референтних услуга не може бити мања од 2.000.000,00 динара док појединачна вредност референтних услуга не може бити мања од 500.000,00 динара.
Предмет референтних услуга треба да буде израда или техничка контрола       пројектне документације која се односи на објекте који су предмет ове јавне набавке (електрофилтерска постројења и системи отпепељивања у термоелектранама електричне снаге 100 МW и више)
Референтне услуге могу се односити на различите нивое пројектне документације и то:
- Генералне пројекте са студијом оправданости;
- Идејне пројекте са студијом оправданости;
        - Главне пројекте. 


ОДГОВОР 1: 
Потребно је да бар једна референца буде везана за електрофилтерска постројења, а било би пожељно и да једна буде везана за систем одпепелљивања испод електрофилтера.
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