

Начин 1

                                                                        
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 03.01-52816/7-15
Обреновац, 13.10.2015. год.
          (место и датум)




На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1968/2015 (102246/2015), за набавку Пројекат постројења за истовар, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У вeзи jaвнe нaбaвкe брoj 3000/1968/2015 (102246/2015), JП EПС Бeoгрaд oгрaнaк TEНT Oбрeнoвaц, нa кojoj би хтeли дa учeствуjeмo, мoлимo вaс зa пojaшњeњe тaчкe 5. Услoви зa учeшћe у пoступку jaвнe нaбaвкe из члaнa 75 и 76 ЗJН-a и упутствo кaкo сe дoкaзуje испуњeнoст тих услoвa (стрaнa 24 тeндeрa):
Нaимe, ми смo, у вeзи пoтврдe o нeкaжњaвaњу, дoбиjaли пoтврдe кoje су типскe тj. суд нeћe дa мeњa нихoв фoрмулaр, a сaдa oвдe видимo дa трeбa дa прибaвимo пoтврдe сa другaчиjим тeкстoм.
Moлимo вaс дa нaм пojaснитe тa „увeрeњa“ тj. дa ли смo дoбрo схвaтили дa мoрaмo имaти двa увeрeњa:
1.       Увeрeњe пoсeбнoг oдeлeњa (зa oргaнизoвaни криминaл) вишeг судa у Бeoгрaду
2.       Увeрeњe oснoвнoг судa дa пoнуђaч (прaвнo лицe) ниje oсуђивaн зa кривичнo дeлo прoтив приврeдe, живoтнe срeдинe, примaњa или дaвaњa митa, прeвaру (aлтeрнaтивa je виши суд, aкo oснoвни суд нe oбухвaтa прeтхoднe пoдaткe?!)

ОДГОВОР 1: 
Као доказ да понуђач испуњава обавезан услов из члана 75 став 1 тачка 2 ЗЈН достављају се следећа уверења:
  За кривична дела организованог криминала - УВЕРЕЊЕ ПОСЕБНОГ ОДЕЉЕЊА (ЗА ОРГАНИЗОВАНИ КРИМИНАЛ) ВИШЕГ СУДА У БЕОГРАДУ, Београд, којим се потврђује да понуђач (правно лице) није осуђиван за неко од кривичних дела као члан организоване криминалне групе- 
 За кривична дела против привреде, против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре – УВЕРЕЊЕ ОСНОВНОГ СУДА (које обухвата и податке из казнене евиденције за кривична дела која су у надлежности редовног кривичног одељења Вишег суда) на чијем подручју је седиште домаћег правног лица, односно седиште представништва или огранка страног правног лица, којом се потврђује да понуђач (правно лице) није осуђиван за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре.
Уколико уверење основног суда не обухвата податке из казнене евиденције за кривична дела која су у надлежности редовног кривичног одељења Вишег суда, потребно је да поред уверења Основног суда правно лице достави И УВЕРЕЊЕ ВИШЕГ СУДА на чијем подручју је седиште домаћег правног лица, односно седиште представништва или огранка страног правног лица, којом се потврђује да понуђач (правно лице) није осуђиван за кривична дела против привреде и кривично дело примања мита.
-    за законског заступника - уверење из казнене евиденције надлежне полицијске управе Министарства унутрашњих послова– захтев за издавање овог уверења може се поднети према месту рођења (сходно члану 2. став 1. тачка 1) Правилника о казненој евиденцији («Сл. лист СФРЈ», бр. 5/79) - орган надлежан за унутрашње послове општине на чијој територији је то лице рођено), али и према месту пребивалишта.
Посебно напомињемо да у предметној јавној набавци понуђач, у складу са чланом 77. Став 4, испуњеност обавезних и додатних услова доказује Изјавом која је саставни део конкурсне документације.
Наручилац може, пре доношења одлуке о додели уговора,  да захтева од понуђача чија је понуда оцењена као најповољнија да достави фотокопије захтеваних доказа о испуњености услова.
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