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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место:Обреновац

Број: 03.03-47533/8-15
Свилајнац, 05.11.2015. године
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1477/2015 (102178/2015), за набавку Третирање корова, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У конкурсној документацији за јавну набавку услуга третирања корова за потребе Јавног предузећа „Електропривреда Србије“, огранак ТЕНТ, Београд-Обреновац, у објекту Термоелектране „Морава“, Свилајнац у поступку јавне набавке број ЈН/3000/1477/2015 (102178/2015), отвореном поступку, Наручилац у оквиру додатних услова за учешће у поступку јавне набавке, од понуђача у тачки 6. тражи да располаже довољним кадровским капацитетом, односно да има минимално ангажовано:
· 2 (два) запослена радника са уверењем за рад са опасним (токсичним) материјама.
Питање: Молимо Вас да нам одговорите због чега сте и на основу којих критеријума у тачки 6. тражили да понуђач располаже довољним кадровским капацитетом, односно да има минимално ангажовано: 2 (два) запослена радника са уверењем за рад са опасним (токсичним) материјама, као и да нам објасните како гласи уверење које захтевате и која установа издаје то уверење.
ОДГОВОР 1: Запослени који раде са опасним, односно токсичним материјама морају претходно да прођу обуку за рад са тим материјама коју ће извршити и уверење о истом издати лице одговорно за безбедност на раду код понуђача (било да је оно ангажовано директно код понуђача или је ангажовано преко уговора о пружању услуга са фирмом која обезбеђује ову врсту услуга). Овај услов произилази из „Правила о безбедности на раду у ТЕНТ“, која су саставни део конкурсне документације, и према којима је извршилац услуге дужан да достави наручиоцу „Елаборат о уређењу градилишта“ и служби за БЗР и ЗОП уз њега достави „списак запослених на градилишту, са датумом обављеног лекарског прегледа и датумом оспособљавања за безбедан и здрав рад на радном месту (образац бр. 6).
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