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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 03.01.50032-10-15
Обреновац, 30.11.2015.
          (место и датум)
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1622/2015 (ЗСУ 101959/2015), за набавку „Испорука Прегрејача 2, повезног цевовода међупрегрејача МП1-МП2 и МП2-МП3 и цевовода убризгавања на блоку Б2 на локацији ТЕНТ Б, Ушће“, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Према тендерској документацији Понуђач је дужан да за све понуђене материјале изврши прорачун чврстоће. Према стандарду EN 12952-3 за различите пречнике пројектант има одређену слободу  приликом избора коефицијената C1 (металуршки додатак) и C2 (додатак за корозију/ерозију). Након прелиминарног прорачуна материјала (а посебно цевних змија прегрејача) у зависности од тих коефицијената могу бити велике разлике у избору квалитета материјала (обзиром да понуђач мора да задржи постојеће димензије цеви услед потребе да се одржи одговарајуће хидрауличко струјање). Да ли наручилац оставља понуђачу пуну слободу у избору коефицијената или има своје сугестије имајући у виду будућу експлоатацију понуђених система (материјала)?
ОДГОВОР 1: 
У техничкој спецификацији дат је табеларни преглед димензија, радних парамертара и препоручених материјала (страна 89/137). У коментару наведеном испод табеле и у тачки 3.5.1 на страни 108/137, наведено је да постоји могућност избора квалитетнијег материјала  улазне деонице прегрејача паре 2, али треба имати у виду да је на основу наведеног  одређена процењена вредност ове јавне набавке (цео прегрејач 2 од материјала 10CrMo 9-10).

Стога, приликом  прорачуна чврстоће материјала 10 Cr Mo 9-10, коефицијент  C1  треба усвојити према SRPS ЕN 10216-2, док је препорука да je кoeфициjeнт C2 = 0. Наиме, досадашња испитивања су показала да у претходних 200.000 радних сати није било корозије на овој грејној површини, нити значајних временских оштећења материјала 10 H2M (PN) за температуре које су до сада владале, тако да сматрамо да нема потребе да се користи виша класа материјала од  материјала 10CrMo 9-10.
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