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	Електропривреда Србије  - ЕПС
	Привредно Друштво

Термоелектране Никола Тесла,  Обреновац




СВИМ ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА
ПРЕДМЕТ: Одговор на постављенo питање по ЈН 1954/2013 – Превентивна дезинсекција,  дезинфекција и дератизација у ПД ТЕНТ
Питањe: 
На страни 29 тачка 7. Образца 5. Услови за учешће у поступку јавне набавке из члана 76. И 76. и упутство како се доказује испуњеност тих услова предвиђена је обавеза понуђача да доставе извештај о бонитету за јавне набавке БОН-ЈН Агенције за привредне регистре који садржи биланс стања и успеха, показатеље за оцену бонитета за 2010., 2011. И 2012. год.

Молимо да нам одговорите да ли се прихвата као ваљан доказ да понуђач располаже неопходним финансијским капацитетом биланс стања и биланс успеха за 2010., 2011., и 2012. год. када је понуђач здравствена установа која послује средствима у државној својини и која је регистрована код Привредног суда?

Одговор: 
Прихвата се биланс стања и биланс успеха као доказ да понуђач располаже неопходним финансијским капацитетом за захтевани период у случају  да је понуђач у државној својини који поседује отворен рачун код Управе за трезор као кориснику буџетских средстава Републике.
С поштовањем, 

С поштовањем, 
                                                                                               За Комисију за 1954/2013
                                                                                                      Кнежевић Јован
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