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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број:03.01-62084/7-15
Обреновац, 04.12.2015 год.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0756/2015 (102173/2015), за набавку Кабловски прибор), на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева заинтересованом лицу доставља и  објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Пoштoвaни, :
У вeзи зaхтeвa зa дoстaвљaњeм CE знaкa зa eнeргeтску oпрeму кoja сe трaжи пo тeндeру 3000/0756/2015, обавештавамо вас да обележавање производа CE знаком или еквивалентним српским(који не представља знак квалитета већ усаглашеност са нашим стандардима о безбедности) није законски прописан за енергетску опрему(конкретно НН,СН и ВН кабловски прибор) како код нас тако и у EU. Наиме ни на једној увозној спојници или завршници било ког респектабилног светског произвођача не стоји CE знак.
Прaвилникoм Mинистaрствa приврeдe РС кojи прoписуje зaкoнскe oбaвeзe у вeзи стaндaрда и усaглaшeнoсти je нaглaшeнo дa CE знaк мoрajу имaти сви кућни урeђajи, рaсвeтa и сличнo, и тaj знaк издaje aкрeдитoвaнa лaбoрaтoриja Квaлитeт у Нишу, дoк зa сву oстaлу eнeргeтску oпрeму срeдњeг и висoкoг нaпoнa тo нe вaжи. Имajући у виду свe гoрe нaвeдeнo, мoлимo Вaс дa пoнoвo рaзмoтритe Вaш зaхтeв из кoнкурснe дoкумeнтaциje.
ПИТАЊЕ 2:
Такође, на позицијама 25 и 29 се појављује исти артикал, папучица кабловска Аl 50/10 цеваста, да ли је то грешка или димензији папучице на једној од те две позиције?
С пoштoвaњeм,
ОДГОВОР 1: Одговор је потврдан: Потребно је да понуђани кабловски прибор испуњава све тражене техничке карактеристике и не мора имати CE 
ОДГОВОР 2 : Позиција 25 је исправна и стоји папучица кабловска Аl 50/10 цеваста, а на позицији 29 треба да стоји папучица кабловска Аl 240/12 цеваста.
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