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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место:Обреновац

Број: 03.03-39411/9-15
Свилајнац, 16.12.2015. године
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1544/2015 (101991/2015), за набавку: Текуће одржавање транспорта угља (допрема угља, бункери), реци канала, млинских постројења, канала аеро смеше, и горионика угљa, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева заинтересованом лицу доставља и  објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Молимо Вас да нам, на основу решења Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности бр. 70-00-02350/2010-03 од 18.05.2012. г. дате информације о процењеној вредности за следећу јавну набавку: ЈН/3000/1544/2015 (101991/2015) - Текуће одржавање транспорта угља (допрема угља, бункери), реци канала, млинских постројења, канала аеро смеше, и горионика угљa.

ОДГОВОР 1: На основу члана 6. став 11. Правилника о уређивању поступка јавне набавке у Јавном предузећу „Електропрвреда Србије“, Београд (ЈП ЕПС број 12.01-3020/3-15 од 01.10.2015. године), подаци о процењеној вредности набавки представљају пословну тајну у смислу закона којима се уређује заштита пословне тајне и ти подаци се не објављују.

ПИТАЊЕ 2: У члану 13. Модела уговора наведено је да је извршилац дужан да колективно осигура своје запослене у случају повреде на раду, професионалних обољења и обољења у вези са радом, као и да сума осигурања запосленог не може бити мања од 900.000,00 динара у случају смртног исхода, односно 1.800.000,00 динара у случају настанка инвалидитета.
Неоспорно је да наручилац може захтевати од понуђача да колективно осигура своје запослене што је и његова законска обавеза. Међутим, сматрамо да прописивање висине суме осигурања представља задирање у унутрашње пословање понуђача и грубо кршење основних начела на којима систем јавних набавки почива, а пре свега начела обезбеђивања конкуренције. Могуће је и врло вероватно да понуђачи већ имају закључене уговоре о колективном осигурању запослених, тако да исте не могу изменити током припремања понуде како би их уподобили захтеву наручиоца. Сходно наведеном мишљења смо да би обакав услов требало избацити из модела уговора.
ОДГОВОР 2: Јавно предузеће „Електропривреда Србије“ Београд, Огранак ТЕНТ Београд – Обреновац јесте комплексан систем организован у 3 целине: 1. производња и одржавање, 2. економско-финансијски послови, 3. корпоративни послови. Свака од ових целина почива и обавља своје радне задатке на основу процедура које су прописане у оквиру јавног предузећа „ЕПС“, као и у оквиру самог огранка ТЕНТ. Одредбе члана 13. модела уговора и висина сума осигурања запосленог у случају смртног исхода, односно у случају настанка инвалидитета су одредбе које су на нивоу огранка ТЕНТ непроменљиве, односно исте су у свакој конкурсној документацији у којима је предмет уговора набавка услуга или радова, без обзира на процењену вредност јавне набавке, и као такве их је прописала надлежна служба у оквиру огранка.
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