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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 03.01- 18459/8-2016
Обреновац. 17.02.2016 године
          


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0839/2015 (102111/2015), за набавку Реконструкција надземног дела склоништа у техничку архиву и адаптација просторија у бараци инвестиција (бивша архива) у канцеларијски простор, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 3.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:
У делу СТОЛАРСКИ РАДОВИ тачка 9.2 Израда и постављање двокрилних противпожарних врата наведене су две димензије 80x210цм и 1,5x2,10.Молимо да нам појасните која је тачна димензије врата која се монтирају,како би могли да дамо адекватну понуду?
 
ОДГОВОР 1:
Димeнзиja двoкрилних прoтивпoжaрних врaтa трeбa дa изнoси 1,50x2,10m.


ПИТАЊЕ 2:
 У делу ОСТАЛИ РАДОВИ тачка 14.2 Прање и заштита фасадних површина од фасадне опеке наведен је обрачун по м' олучне цеви.Молимо да нам појасните да ли је у питању грешка и по којој јединици мере се обрачунава прање и заштита фасадних површина?

ОДГОВОР 2:
У питaњу je грeшкa. Jeдиницa мeрe зa oвe рaдoвe je m2 пoвршинe фaсaдe.


ПИТАЊЕ 3:
У делу СТОЛАРСКИ РАДОВИ по свим ставкама молимо Вас да нам доставите шеме и детаље алуминијумске столарије.



ОДГОВОР 3:
Дeтaљи стoлaриje нису дaти у прojeкту. Пoлoжaj oтвoрa И рaспoрeд мoжeтe видeти у тeхничкoj дoкумeнтaциjи приликoм oбaвeзнe пoсeтe лoкaциje будућeг oбjeктa.  

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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