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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД - ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића - Црног број 44
Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-8425/5-2016
Свилајнац, 28.01.2016.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0612/2015 (101420/2015), за набавку услуга: Текуће одржавање дизел агрегата,  на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације, односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: 
На страни 26. конкурсне документације као доказ који понуђач мора да испуни и достави у понуди је да је овлашћени сервисер за агрегат који се сервисира.

Произвођач ТОРПЕДО Ријека је фирма која више не постоји и није могуће прибавити овлашћење за сервисирање. Сматрамо да овај услов јавне набавке треба да избришете и омогућите да се јавна набавка успешно реализује.

ОДГОВОР 1: 
Понуђач у оквиру своје понуде мора доставити доказ да је овлашћени сервисер за тачку I. Техничке спецификације која се односи на Нови дизел агрегат произвођача Powerlink, а за тачку II техничке спецификације која се односи на стари дизел агрегат произвођача ТОРПЕДО Ријека не треба доставити овлашћење о сервисирању.
КОМИСИЈА
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