ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 
          

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/2050/2015(102474/2015), за набавку услуга Хемијско испирање спирала ВЦ пумпе(ТЕНТ Б), на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 3
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Обзиром да са ЕПС-ом, као и другим корисницима и партнерима, имамо доста различитих уговора и ради сврсисходности времена које имамо сви на располагању  и како би било извесно  да ли су до сада прикупљене референце довољне, молим да нам пружите одговор да ли су приложене референце (од којих две гласе на услуге обављене код корисника „ЕПС“) задовољавају поменути услов.

ОДГОВОР 1: 
ТЕНТ као организациона целина броји пет локација (ТЕНТ А, ТЕНТ Б, ТЕК, ТЕМ и ЗТ). Услуга која је предмет уговарања по ЈН  102474/2015 би требало да буде извршена на локацији ТЕНТ Б.
ТЕНТ је велики систем у оквиру ЕПС-а и сваки огранак има своју комерцијалну службу која припрема конкурсне документације за сваку јавну набавку која се спроводи у оквиру огранка.
Хемијско испирање спирала ВЦ пумпи је посао који се обавља сваке године у оквиру ремонта производних капацитета ТЕНТ Б. Исти посао се обавља и у осталим  огранцима ТЕНТ-а. Ми немамо увид у то ко је те послове обављао ранијих година на другим локацијама.
Уколико Ваша фирма,обавља послове хемијског испирања цевних снопова измењивача топлоте, у било ком огранку у оквиру ТЕНТ или другог Наручиоца, сматрам да би Ви морали имати уговор по ком сте то радили а самим тим и број уговора. Да би имали уговор, морао је бити расписан тендер.Да бисте учествовали на тендеру , морали сте пре тога поднети понуду  одређеном комерцијалном референту. Саветујем Вам, да контактирате тог комерцијалног референта како бисте добили потврду о референтним набавкама. Сигурно ће Вам референт комерцијалне службе објаснити како исправно да попуните референце и постарати се за то да она буде оверена од стране директотра ТЕНТ.
Предмет уговарања Хемијско испирање цевних снопова измењивача топлоте и референтне набавке морају се односити само на такве услуге.
Механичко чишћење цевних снопова се изводи водом и четком. Хемијско испирање цевних снопова хладњака се врши одређеним специјалним хемикалијама(раствори киселине и слично) који су способни да уклоне све наслаге нечистоћа а да притом не оштете цевни сноп измењивача топлоте. За такво испирање су потребна одређена знања и искуство, што је разлог за дефинисање услова који су прописани конкурсном документацијом у овом поступку ЈН.
Потврде о референтним набавкама достављају се уз понуду а разматрају се од стране комисије за ЈН у поступку стручне оцене понуде након отварања понуде.

У складу са наведеним Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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