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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број: E.03.04-63880/8-16
Велики Црљени,10.03.2016 год.


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1723/2015(102214/2015), за набавку Булдозер, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 3.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ1: 
 
Zahtevate da tip pogonskog reduktora mora biti “ planetarni”. Taj uslov je dat samo radi eliminisanja određenih ponuđača a nije utemeljen na potrebama naručioca. Takav system je bespotrebno komplikovan I predstavlja još jedan sklop na mašini podložan kvarovima. Klasičan system velikog I malog zupčanika se pokazao izuzetno efikasan I bez ikakvih kvarova tokom celog veka eksploatacije mašina. Sve mašine koje imate su sa tim klasičnim sistenom bočnih reduktora I nikada do sada niste imali bilo kakav problem. Zašto onda insistirate da to promenite. Jel to zbog ograničenja konkurencije, što je napominjem u potpunoj suprotnosti sa zakonom o javnim nabavkama a I vaš cilj treba da bude što veća konkurencija a ne što manja jer biste dobili pravu cenu a ne astronomski veliku koliko ste predpostavili. Vaša procenjena vrednost od 35.000.000,00 dinara može samo da predstavlja pljačku građana Srbije I ništa vise. Cene utovarivača koji nabavljate se kreću od 19 – 22.000.000,00 dinara na našem tržištu I sve preko toga je nerealno. Predhodni tender koji ste izdali prošle godine omogućavao je izuzetnu konkurentnost I imao realnu procenjenu vrednost ali ste ga vi poništili I napravili novi sa apsolutno diskriminišućim uslovima I po nerazumno visokoj ceni. Zahtevamo da se taj uslov proširi I na klasičan system bočnog reduktora ili ukine kao eliminišući. 
Napominjem da ste odbijanjem da mogu na tender učestvovati I ponude sa Hidrostatičkom transmisijom elominisali Najvećeg evropskog proizvođača mašina Liebherr kao I Caterpillar kao drugog najvećeg svetskog proizvođača. Uslovom da bočni reduktor bude planetarnog tipa želite da eliminišete I najvećeg svetskog proizvođača mašina Shantui. Kada se sve sumira I pogledaju uslovi koje ste dali na tender može da učestvuje I da ispravnu ponudu samo predstavnik Poljske DRESSTE. Koja je onda svrha tendera? Zašto je procenjena vrednost 35.000.000,00 dinara? Ova javna nabavka je napravljena u ovom obliku samo da bi se bespotrebno potrošio ogroman novac građana Srbije a vi sigurno znate I zašto. 
Vaše potrebe za mašinom I radovima koje treba da izvodi zadovoljavaju apsolutno svi buldozeri koji se trenutno proizvode u Svetu I svaki pokušaj objašnjenja za specijalnim uslovima je besmislen. 
Apelujem da se uslov dat u pitanju na početku izbriše I omogući da vise firmi da učestvuje na tender.


ОДГОВОР 1: Наручилац остаје при задатим условима у конкурсној документацији.
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