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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место:Обреновац

Број: 5366-Е.03.03-71970/5-2016
Свилајнац, 14.03.2016 год.
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1837/2015 (101603/2015), за набавку услуга Текуће одржавање лифта, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: С обзиром на веома специфичне услове рада у термоелектрани, да ли је потребно испунити неке додатне услове у погледу безбедности и здравља  на раду?
ОДГОВОР 1: Услови рада у ТЕ Морава су отежани у погледу присуства сумпордиоксида који се јавља приликом сагоревања угља, високих температура и присуства прашине па је потребно ускладити са тим да људи који обављају сервисне интервенције имају потребне лекарске прегледе за послове под отежаним условима.
ПИТАЊЕ 2: Имајући у виду да је на лифту који је предмет јавне набавке недавно извршен

                      ремонт и да се исти налази у гаранцији извођача радова, на који начин ће се 

                      регулисати питање важења гаранције?

ОДГОВОР 2: Извршилац услуге који би био ангажован на текућем одржавању лифта гарантује трајност и квалитет извршених услуга за минимални период од 12 месеци од дана извршења услуга ( члан 8. модела уговора из конкурсне документације) односно гарантује трајност и квалитет извршених услуга за послове односно интевенције на лифту у текућем одржавању које је он извршио. За услуге извршене у претходном периоду у ремонту лифта извршилац који је вршио ремонт лифта и даље има обавезу гаранције трајности квалитета услуга за послове које је он обавио по уговору бр. 03.03-6083/13-15 од 16.02.2015. године. Извршилац који буде ангажован на текућем одржавању лифта и који причини штету наручиоцу из неког разлога везаног за реализацију предмета набавке дужан је да на захтев наручиоца изврши накнаду штете у целости ( члан 9. модела угововора) што ће касније постати његова одговорност у смислу члана 8. уговора ( гаранције извршених услуга). Тиме је јасно дефинисано чија је обавеза важења гаранције у току извршења уговора о текућем одржавању.
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