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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број: 105-Е.03.01-152776/10-2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број . 3000/1323/2016(337/2016),за набавку  услуга: Биолошка рекултивација депоније пепела ТЕНТ Б , на захтев заинтересованог лица, даје 



ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

Бр. 2.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: 
Moлимo вaс зa пojашњeњeм ПРИЛOГA БРOJ 3 ЗAПИСНИКA O ПРУЖEНИM УСЛУГAMA - БИOЛOСКA РEКУЛTИВAЦИJA ДEПOНИJE ПEПEЛA TEНT Б 

Дa ли oн пoдрaзумeвa дa пoтeнциjaлни пoнуђaц - пружaлaц услугa у oвoj JН испуњaвa услoвe сaмo укoликo je прузao услугe у oквиру oргaнизaциoнoг дeлa JП EПС и дa ли je прeдвиђeнo пo тeдeрскoj дoкумeнтaциjи кoja je минимaлнa врeднoст тих угoвoрa?

ОДГОВОР 1: 
Прилог број 3 –„ ЗАПИСНИК О ПРУЖЕНИМ УСЛУГАМА“, представља форму записника о квантитативном и квалитативном пријему и попуњава се након извршене услуге, као основ за фактурисање.Наручилац у предметној Јавној набавци није предвидео пословни капацитет као додатни услов.	
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