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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:105.03.01.147717/9-2016
26.05.2016
          (место и датум)


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 1000/3000/0049/2016 (588/2016), за набавку услуга : Шпедитерске услуге, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 

У склaду сa oбрaсцeм брoj 2, мoлим Вaс дa пojaснитe рaзлику измeђу ’’Tрaнсфeрa срeдстaвa’’ и ’’Oбeзбeђeњa бaнкaрскe гaрaнциje’’.

ОДГОВОР 1: 
Образац бр. 2 - ОБРАЗАЦ СТРУКУТРЕ ЦЕНЕ,  дефинише у тачки 2.- Трансвер средстава  и у тачки 3. - Обезбеђење царинске гаранције.

Трансфер средстава се односи на трошкове трансфера средстава банкарске провизије за плаћање царинског дуга.
Обезбеђење Царинске гаранције представља трошак којом којом се роба , која је под царинским надзором, може преузети пре плаћања царинског рачуна. Мисли се на трошкове коришћења царинске гаранције, у случају да нису авансно уплаћена средства за измирење царинског дуга.
Напомена: Приликом испостављања коначног обрачуна за зависне трошшкове набавке, Изабрани шпедитер исказује трошак царинске гаранције искључиво  уколико је исту положио као средство обезбеђења за измирење царинског дуга.
[bookmark: _GoBack]У случају да је депозит за измирење царинског дуга благовремено уплаћен од стране Корисника услуге (Наручиоца), Извршилац услуге нема право на надокнаду трошкова полагања царинске гаранције
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