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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5365-E.03.04-132137/15-2016
Велики Црљени,27.05.2016 године
[bookmark: _GoBack]
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0700/2016(90/2016), за набавку Одливци од сивог лива-ТЕ Колубара, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 8.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Razmatrajući Vaš tender za javnu nabavku br. 3000/0700/2016 odlivci od sivog liva, imamo potrebu da Vam se obratimo. Vaš kriterijum za učešće na tenderu koji se odnosi na obim prometa sa energetskim sistemima u iznosu od 25 miliona u poslednje tri godine nas automatski isključuje iz mogućnosti učestvovanja na istom.  IK Guča je poslednje dve godine bila u stečaju i iz tog razloga ne ispunjava gore navedenu referencu, nakon čega je dobila novog vlasnika i pre dva meseca počela proizvodnju čeličnog i sivog liva. 
Imajući u vidu navedenu nelogičnost pitamo se kako se uopšte novi dobavljači mogu uključiti u saradnju sa Vama. Ukoliko Vam je bitno da pronađete što boljeg i pouzdanijeg dobavljača valjda je logično da raspišete javnu nabavku onakvu kakva Vam omogućava veći broj učesnika. 
Vi, sa gore pomenutom referencom koja se odnosi na minimalan promet od 25 miliona u prethodne tri godine automatski isključujete mogućnost da se neko novi uključi sa ponudama. Mi ovo smatramo nelogičnim uslovom za učestvovanje na tenderu, da ne kažem nepromišljenim i kao ozbiljni privrednici a pri tom smo livnica jačeg kapaciteta od svih koje će Vam se pojaviti na tenderu.Tražimo od vas pojašnjenje ili predlog kako se možemo priključiti u pomenutu javnu nabavku br. 3000/0700/2016.

ОДГОВОР 1: :У члану 77.став 2.тачка 1. ЗЈН предвиђа списак најважнијих изведених радова,испоручених добара или пружених услуга за период који није дужи од 8 година за радове и 5 година за добра и услуге,са износима,датумима и листама купаца односно наручилаца. Додатни услов-пословни капацитет је у складу са законом о јавним набавкама.
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