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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број: Е.03.04-132137/10-2016
Велики Црљени,19.05.2016 год

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0700/2016(90/2016), за набавку Одливци од сивог лива-ТЕ Колубара, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Poštovani,
U konkursnoj dokumentaciji na strani br. 10/70 traži se:
Da ponuđač raspolaže neophodnim poslovnim kapacitetom ako:
-je u predhodne tri godine od dana objavljivanja Poziva za podnošenje ponuda na Porftalu javnih nabavki isporučio dobra koja su izrađena livenjem sivog liva za termoenergetska postrojenja minimalne ukupne vrednosti 25.000.000,00 dinara zbirno za sve tri godine (traži se vrednost isporučenih dobara, a ne vrednost iz zaključenih ugovora)
Pitanje:
Uzimajući u obzir da tenderom traženi odlivci (glava čekića mlina, postolje ležaja, polutka spojnice, tuljci) se ne koriste isključivo u termoenergetici da li će biti prihvaćene reference ukoliko su odlivci isporučeni kupcima u drugim granama industrije a koriste se za iste ili slične namene? 

ОДГОВОР 1: Биће прихваћена референц листа уколико су одливци испоручени за послове које су се обављали за потребе неког другог индустријског постројења исте или сличне намене уз стриктно поштовање услова из  конкурсне документације.
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