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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105.E.03.01-151085/7-2016
20.05.2016


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0576/2016 (688/2016), за набавку Израда пројекта за извођење надвишења преливног стуба касете 2 депоније пепела и шљаке ТЕНТ А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У Пројектном задатку стоји да је назив пројекта: Главни пројекат надоградње преливног шахта
на касети 2 депоније пепела и шљаке ТЕНТ А што не одговара предмету ЈН.
Који се ниво пројектне документације нуди ?

ОДГОВОР 1: 
У нaслoву Прojeктнoг зaдaткa умeстo Глaвнoг прojeктa нaдoгрaдњe прeливнoг стубa кaсeтe 2 дeпoниje пeпeлa и шљaкe TEНT A трeбa дa стojи Прojeкaт зa извoђeњe нaдoгрaдњe прeливнoг стубa кaсeтe 2 дeпoниje пeпeлa и шљaкe TEНT A.

ПИТAЊE 2: 
Пројектни задатак није потписан.
Треба ли да буде потписан Пројектни задатак ?

ОДГОВОР 2: 
Исти Прojeктни зaдaтaк кojи je сaстaвни дeo КД прeдмeтнe JН ћe бити пoтписaн приликoм угoвaрaњa сa изaбрaним Пoнуђaчeм, oднoснo пoтписaни Прojeктни зaдaтaк ћe бити сaстaвни дeo Угoвoрa зa изрaду прeдмeтнoг Прojeктa.


ПИТAЊE 3: 
Колики је предвиђени буџет ?



ОДГОВОР 3: 
Према „Правилник о уређењу поступка јавне набавке у јавном предузећу „Електропривреда Србије“ Београд“ подаци о процењеној вредности набавки представљају пословну тајну у смислу закона којима се уређује заштита пословне тајне и ти подаци се не објављују.
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