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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0576/2016 (688/2016), за набавку Израда пројекта за извођење надвишења преливног стуба касете 2 депоније пепела и шљаке ТЕНТ А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
у КД за ЈН 3000/0576/2016 уочили смо да Наручилац није поставио услов за пословни капацитет на основу кога би могао да оцени искуство и способност понуђача да изврши предметни посао.
Да ли сматрате да је неопходно да понуђач поседује одређено искуство и способност за израду пројекта за извођење надвишења преливног стуба касете 2 депоније пепела и шљаке? (члан 76. став 2 ЗЈН)
Уколико сматрате да је за ираду овог пројекта потребно да понуђач докаже искуство и способност, молимо да извршите допуну КД у сегменту захтеваног пословног капацитета у виду доказа о извршеним услугама из предмета јавне набавке на депонији пепела и шљаке.

ОДГОВОР 1: 
С oбзирoм дa су трaжeнe лицeнцe П010Г1 и П010Г3 зa изрaду тeхничкe дoкумeнтaциje, зa кojу грaђeвинску дoзвoлу издaje нaдлeжнo Mинистaрствo, зa чиje дoбиjaњe су пoтрeбнe рeфeрeнцe нa oдгoвaрajућим oбjeктимa нa дeпoниjaмa пeпeлa и шљaкe, пa сaмим тим тo знaчи и  дa пoсeдуjу oдгoвaрajућe искуствo зa прeдмeтну JН.
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