СВИМ ПОНУЂАЧИМА

Предмет:
Питања и одговори бр.1 за јавну набавку број 1441/2013- Устављач повратни
На основу члана 63. став 2) ЗЈН РС (Службени гласник 124/12) достављамо Вам одговоре на постављена питања за ЈН 1441/2013- Устављач повратни.
Tаčka 2. Reference stav 2 (str.53/55) je zahtev Minimalna vrednost ugovora koji se prijavljuje tj. Upisuje u dokument REFERENC LISTA – ''POTVRDA'' kao referentna nabavka iznosi: 2.000.000,00 din (odnosno adekvatan iznos u eurima).

PITANJE BR.1

Molimo da nam odgovorite da li je prihvatljiva referentna vrednost  500,000,00 dinara?

Zahtevana vrednost isporuke u referncama  2,000,000,00 din. je veoma visoka:

-ukupno tržište  ove vrste proizvoda ustavljača  u Srbiji je malo, tako da vaš zahev je previsok.
Obrazloženje:

Ustavljači (Back-Stop, Freilauf)  se u najvećem boju slučajeva isporučuju ugradjeni   u reduktore kao dodatna oprema. U manjem broju slučajeva isporučuju se kao rezervni delovi za te  reduktore ili kao separatni ustavljači.  Naime,  radi se o specifičnim ne-stadnadarnim delovima mašina koji se rade za oderdjene posebne namene i kako nemaju široku primenu i njihova prodaja je ograničena na manji broj kupaca. Tačnije koriste se isključivo za transporter pod nagibom  radi sprečavanja povratnog hoda trake.  Zahtevane su refernce za energetske objekte preko 100MW , a treba napomenuti da imate svega tri dopreme uglja  sa takvim karakteristikama TENT-A TENT B i TE-KO Kostolac, tako  da je za ta tri navedena kupca nerealan  zahtev od 2  miliona dinara isporučenih ustavljača.

Одговор: Прихвата се референтна набавка у вредности од најмање 500.000,00 динара.

С поштовањем
У Обреновцу,

11.09.2013.год
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Ђорђе Нишевић









Зоран Бачвански
