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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:5364-Е.03.02-138425/10 -2016
____24._06.2016._____
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0339/2016 (585/2016), за набавку: Термоизолатерски, лимарски и скеларски радови у текућем одржавању 2016. - ТЕНТ Б, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊА 1: У пословном капацитету у напомени за тачку 1 на страни 12 Прве измене конкурсне документације сте навели следеће:  „Референце важе само за директне уговоре са наручиоцем. Признају се и подизвођачки уговори уколико референцу овери референтни наручилац. Не признају се подизвођачки уговори и референце које главни извођач оверава свом подизвођачу.Понуђачу/Извођачу који је са наручиоцем склопио свеобухватни уговор за ремонт неког блока, признаје се за референцу само онај део уговора који се односи на предметне радове.“ Мишљења смо да је Наручилац начинио грешку, односно у Мишљењу Министарства Финансија бр. 011-00-00673/2009-27 од 24.9.2009. год. (Прилог 1) се наводи да је „потврда коју је издао или потписао купац који се не сматранаручиоцем у смислу Закона (остала правна лица, односно предузетници) доказује оношто се у њој потврђује или доказује, на који је начин она у потпуности изједначена са потврдом коју је издао или потписао наручилац као купац“.  (http://www.mfin.gov.rs/UserFiles/File/misljenja/novo/Da%20li%20je%20potvrda%20kupca%20validna%20kao%20dokaz%20za%20ucesce%20u%20postupku%20javne%20nabavke.pdf)
НАШЕ ПИТАЊЕ:   Да ли Наручилац остаје при свом захтеву?
Одговор 1: Нaручилaц ћe признaти и рeфeрeнцe кoje су издaтa  oд стрaнe купцa кojи сe у смислу Зaкoнa нe смaтрa нaрчиoцeм, укoликo испуњaвa oстaлe услoвe дeфинисaнe у Првoj измeни кoнкурснe дoкумeнтaциje.

ПИТАЊЕ 2: У кадровском капацитету на страни 13 Прве измене конкурсне документације навели сте: Понуђач располаже довољним кадровским капацитетом ако има најмање  31  запосленог извршиоца, односно има радно ангажоване наведене извршиоце (по основу другог облика ангажовања ван радног односа, предвиђеног члановима 197-202. Закона о раду) и то:
Доказ:  1) М обрасци пријаве на обавезно социјално осигурање или уговори о раду или Уговори о ангажовању сходно чл.197 до чл. 202 Закона о раду за свих 31 ангажовано лице И радне књижице за раднике којима се тражи радно искуство  Мишљења смо да је Наручилац начинио грешку, с обзиром да су радне књижице престале да важе од 01.01.2016.
НАШЕ ПИТАЊЕ:   Да ли Наручилац остаје при свом захтеву?
Одговор 2:   Кaкo су рaднe књижицe прeстaлe дa вaжe oд 01.01.2016.гoд., нaручилaц нeћe oдбити пoнуду пoнуђaчa у кojи нe дoстaви рaднe књижицe. 

ПИТАЊЕ 3: У кадровском капацитету на страни 13 Прве измене конкурсне документације навели сте: Понуђач располаже довољним кадровским капацитетом ако има најмање  31  запосленог извршиоца, односно има радно ангажоване наведене извршиоце (по основу другог облика ангажовања ван радног односа, предвиђеног члановима 197-202. Закона о раду) и то:
НАШЕ ПИТАЊЕ  3:    Да ли за траженог  31 запосленог извршиоца треба доставити лекарске прегледе да су здравствено способни за рад на висини?
Одговор 3: За све запослене који по природи посла раде на пословима за које је потребан рад на висини, морају имати лекарска уверења за рад на висини од овлашћене институције.

ПИТАЊЕ 4:   У кадровском капацитету на страни 13 Прве измене конкурсне документације навели сте: Понуђач располаже довољним кадровским капацитетом ако има најмање  31  запосленог извршиоца, односно има радно ангажоване наведене извршиоце (по основу другог облика ангажовања ван радног односа, предвиђеног члановима 197-202. Закона о раду) и то:
НАШЕ ПИТАЊЕ  4:   Да ли за траженог 31 запосленог извршиоца треба доставити уверење о oспособљености за рад на висини издато од овлашћене установе?
Одговор 4:  Није ми јасно питање, али ако се достави лекарско уверење за рад на висини од овлашћене институције, сматрам да ми не треба посебно уверење о оспособљености. Са опасностима за рад на висини као и на свим другим местима код Наручиоца, запослени се упознаје пре почетка радова( по процедури) и то оверава потписом.

ПИТАЊЕ 5: У кадровском капацитету на страни 13 и 14 Прве измене конкурсне документације навели сте:
1) Понуђач располаже довољним кадровским капацитетом ако има најмање  31  запосленог извршиоца, односно има радно ангажоване наведене извршиоце (по основу другог облика ангажовања ван радног односа, предвиђеног члановима 197-202. Закона о раду) и то:   1.3. 12 монтера скела са најмање три године радног искуства у струци.
Доказ:   Уверење о oспособљености за рад на скелама за монтажу/демонтажу скеле издато од стране за то овлашћене институције
НАШЕ ПИТАЊЕ 5: Да ли је за Наручиоца прихватљиво уверење о оспособљености за безбедан рад при монтажи, демонтажи и коришћењу скеле (Прилог 2)? 
Одговор 5:   Да прихватљиво је то уверење ако је издато од овлашћене институције.

ПИТАЊЕ 6: У кадровском капацитету на страни 13 и 14 Прве измене конкурсне документације навели сте:
1) Понуђач располаже довољним кадровским капацитетом ако има најмање  31  запосленог извршиоца, односно има радно ангажоване наведене извршиоце (по основу другог облика ангажовања ван радног односа, предвиђеног члановима 197-202. Закона о раду) и то:  1.4. 10 термоизолатера са најмање три године радног искуства у струци.
Доказ:   1.4. Уверење о завршеној грађевинској школи образовног профила термоизолатер. Прихвата се и уверење о  oспособљености за рад на термоизолатерским пословима од овлашћене установе  (нпр.од грађевинске школе или званичне образовне институције за обуку и стручно оспособљавање кадрова)
НАШЕ ПИТАЊЕ:   Да ли је за Наручиоца прихватљиво уверење о оспособљености за безбедан рад на пословима изолатера (Прилог 3)? 
Одговор 6:   Да прихватљиво је то уверење ако је издато од овлашћене институције.

ПИТАЊЕ 7:    У кадровском капацитету на страни 13 и 14 Прве измене конкурсне документације навели сте:
1) Понуђач располаже довољним кадровским капацитетом ако има најмање  31  запосленог извршиоца, односно има радно ангажоване наведене извршиоце (по основу другог облика ангажовања ван радног односа, предвиђеног члановима 197-202. Закона о раду) и то:   1.5. 2 лимара-кројача са најмање три године радног искуства у струци.
Доказ: 1.5. Уверење о завршеној грађевинској школи образовног профила лимар. Прихвата се и уверење о oспособљености за лимара, издатог од овлашћене установе (нпр.од грађевинске школе или званичне образовне институције за обуку и стручно оспособљавање кадрова). 
НАШЕ ПИТАЊЕ:   Да ли је за Наручиоца прихватљиво уверење о оспособљености за безбедан рад на пословима лимара (Прилог 4)? 
Одговор 7: Да прихватљиво је то уверење ако је издато од овлашћене институције.
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