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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место: Обреновац

Број: 5366-E.03.03.-148040/11-2016
Свилајнац, 30.06.2016. године
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1445/2016 (149/2016), за набавку услуга: Услуге атестирања заваривача, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Атестација заваривача се врши према стандарду, а Ви као наручилац нисте навели тај стандард. Питање: У складу са којим стандардом се врши атестација заваривача?
ОДГОВОР 1: Атестирање заваривача се врши у складу са стандардом SRPS EN ISO 9606-1.
ПИТАЊЕ 2: У поглављу 3 . Конкурсне документације сте навели да се врши атестација Атестирање вариоца за поступке ручног електролучног заваривања REL (шифра 111) комада  2, Атестирање вариоца за поступке електролучног заваривања нетопивом електродом у заштити инертног гаса TIG/MIG (шифра 141)-аргонско, комада 1, и гасно заваривање коришћењем ацетилена (као горивог гаса) и кисеоника (као гаса који подржава горење) ГАСНО (шифра 311)-аутогено, комада 1. ПИТАЊА:

· Да ли сте мислили на број лица која се атестирају или број узорака на којима се врши испитивање за атестацију?
· На којем материјалу (групи материјала) се врши атестација према SRPS CEN ISO/TR 15608:2014??

ОДГОВОР 2: Наручилац мисли на број лица која се атестирају. Атестација се врши на групи материјала 6 (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9.1, 11).
ПИТАЊЕ 3: Даље у поглављу 3. Конкурсне документације сте навели да се врши атестација и наводите оспособљавање за заваривање угаоних и сучеоних завара на лимовима и плочама на следећим позицијама: PA (1F), PB (2F), PF (3F), PD (4F), PH (5F), PA (1G), PC (2G), PF (3G) и PE (4G) а затим оспособљавање за заваривање сучеоних завара на цевима са следећим позицијама: PA (1G), PC (2G), PH (5G) i H-LO45. ПИТАЊА:

· Koлико сте предвидели угаоних спојева на лиму?
· Колико сте предвидели сучеоних спојева на лиму?
· Колико сте предвидели сучеоних спојева на цевима?
· Која је предвиђена дебљина лима?
· Који је предвиђени пречник цеви?
· Која је предвиђена дебљина зида цеви?
· Које су врсте заваривања (једнострано или двострано, за угаони спој једнопролазно или вишепролазно) предвиђене за атестацију?

ОДГОВОР 3: Одговори на питања бр. 3 су следећи:
· За поступак REL (шифра 111) испитни узорак се обавља на: цеви (Т), тип споја сучеони (BW), дебљина материјала 7,1mm, спољашњи пречник цеви 63,5mm, положај заваривања PF, једнострано заваривање (ss).

· За поступак TIG/MIG (шифра 141) испитни узорак се обавља на: цеви (Т), тип споја сучеони (BW), дебљина материјала 6,3mm, спољашњи пречник цеви 44,5mm, положај заваривања PF, једнострано заваривање (ss).

· За поступак ГАСНО (шифра 311) испитни узорак се обавља на: цеви (Т), тип споја сучеони (BW), дебљина материјала 4mm, спољашњи пречник цеви 60,3mm, положај заваривања PF, једнострано заваривање (ss).

ПИТАЊЕ 4: Да ли правно лице које ће издати исправу-атест заваривачу треба да буде сертификовано у складу са ISO/IEC 17024:2012 или то није потребно?
ОДГОВОР 4: Правно лице које ће издати исправу-атест заваривачу треба да буде сертификовано у складу са SRPS ISO/IEC 17024:2012.У том случају приликом подношења понуда потребно је доставити копију сертификата о акредитацији SRPS ISO/IEC 17024:2012.Наручилац ће извршити измену конкурсне документације односно додавање овог услова.
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