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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД - ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића - Црног број 44
Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-160917/11-2016
Свилајнац, 24.06.2016.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1425/2016 (113/2016), за набавку Манганских плоча,  на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације, односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У конкурсној документацији на страни бр. 11/59 захтева се од понуђача да располаже неопходним техничким капацитетом, и то да:

Поседује у власништву или има у закупу или на лизингу следеће машине и уређаје:

· Линија за испитивање пешчане мешавине (гранулометрија, пропустљивост, хабање, смицање, влага)

Наша примедба се односи на следеће:

Зависно од опреме коју поседују и производног асортимана за које су се определиле, ливнице могу да производе одливке које су предмет ове јавне набавке:

1) у бентонитној мешавини са кварцним/магнезитним/оливинским песком или

2) у поступку CO2 са кварцним/магнезитним/оливинским песком.

За калуповање челичних одливака у квалитету ČL.3160 у овом случају манганских плоча користи се оливински или магнезитни песак који се купује од произвођача/трговца, а који достављају атесте који се односе на гранулацију песка јер се она једино и испитује. Лабораторија или линија за испитивање пешчане мешавине се користи искључиво у раду са бентонитном мешавином коју произвођач сам прави и стога је у том случају неопходно имати горе поменуту линију. С обзиром да се за рад у CO2 не користи бентонитна мешавина, и да произвођач сам не прави песак, већ купује готов песак логично је да је ова линија беспотребна (као што смо већ навели: наручи се песак потребних особина за које произвођачи песка или трговци доставе атесте).

Према томе овај услов је за произвођаче који одливке израђују у CO2 поступку сувишан.

Овако постављен услов дискриминише произвођаче који раде у скупљем и квалитетнијем поступку, обзиром да од њих захтева непотребну опрему и не видимо разлог зашто је овај услов уопште уведен, када на ранијим набавкама за исте производе није постојао. Обзиром да су вам већ испоручивани одливци рађени у CO2 поступку, без линије за испитивање пешчане мешавине, на које нисте имали рекламације на квалитет, не видимо разлог да се на овакав начин ограничава конкуренција, када је интерес самог Наручиоца да омогући већу конкуренцију и на тај начин оствари најповољнију цену. Слажемо се да понуђачи морају да задовољавају одређене техничке услове, али је бесмислено очекивати да произвођачи поседују опрему која им није потребна, како би задовољили сувишне услове из конкурсне документације.
Стога вас молимо да омогућите једнак третман свим понуђачима и укинете горе наведени услов или га ограничите искључиво на произвођаче који раде у поступку са бентонитном мешавином, где је оваква линија заиста потребна.  

ОДГОВОР 1: 
Наручилац усваја примедбу и извршиће измену конкурсне документације. Из техничког капацитета на страни бр. 11/59 брише се услов да понуђач мора да има у власништву или има у закупу или на лизингу линију за испитивање пешчане мешавине (гранулометрија, пропустљивост, хабање, смицање, влага).

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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