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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-179963/17-2016
Свилајнац, 23.06.2016. године
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1071/2016 (907/2016), за набавку радова: Термоизолатерски радови, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У пословном капацитету на страни 2 измене конкурсне документације навели сте:

Понуђач располаже неопходним пословним капацитетом ако:

је у 2012., 2013., 2014. и 2015. години успешно реализовао један уговор о изолацији потројења и уређаја термоелектрана снаге веће од 100 MW минималне вредности (сваког од уговора) од 7.000.000,00 динара.

НАШЕ ПИТАЊЕ:

Како је у члану 77 закона о ЈН наведено да је референтан период од осам година за радове да ли референтним периодом се може сматрати 2009.,2010.,2011.,2012.,2013.,2014.,2015.,2016;

ОДГОВОР 1: Закон у члану 77. став 2. тачка 2) подтачка (1) наводи списак најважнијих изведених радова за период који није дужи од осам година. Овде се јасно ради о максималном ограничењу периода за којег је могуће тражити пословни капацитет референтних набавки, а не период који увек треба тражити. Наручилац остаје при томе да радови који су изведени у 2012. години буду најстарији који се могу узети као референтна набавка. Што се тиче захтева понуђача да се 2016. година уврсти у референтни период, то једноставно није могуће, из простог разлога што је наручилац прописао минимални гарантни период од 12 месеци у конкурсној документацији, а у самој референтној потврди стоји следећа реченица „у уговореном року, обиму и квалитету и да у гарантном року није било рекламација на исте“. Уколико би неки од наручилаца издао референтну потврду понуђачу, иста не би била валидна јер гарантни рок на изведене радове још увек није истекао. Због овога 2016. година уопште није уврштена у референтни период.
ПИТАЊЕ 2: У техничком капацитету на страни 3 измене конкурсне документације навели сте?
Услов:

3. цевна скела у минималној количини од 4000m2.

Доказ: 

3. фотокопија фактура којима се доказује набавка наведене количине цевне скеле.

Мишљења смо да је Наручилац начинио грешку условљавајући само одређену врсту скеле, кад поред тражене цевне скеле постоје и модуларна скела, рамовска скела и др. које све припадају грађевинској скели, као и фактуром као јединим доказом о куповини. Сматрамо да је и уговор о куповини валидан доказ.

НАШЕ ПИТАЊЕ:

Да ли Наручилац остаје при свом захтеву?
ОДГОВОР 2: Разлог због чега је тражена цевна скела је прост и произилази из техничке спецификације наручиоца јер се у табели захтеваних радова под тачком 2. „Скеларски радови“ захтева „Монтажа и демонтажа скеле“ и напомиње да је „Цевна скела обавеза Извођача радова“. Наручилац остаје при постављеном захтеву.

ПИТАЊЕ 3: У кадровском капацитету на страни 12 КД навели сте:

Доказ:

фотокопија лекарских уверења за оспособљеност извршиоца за рад на висини;

Мишљења смо да је Наручилац направио грешку, лекарским прегледом се не доказује оспособљеност за рад на висини већ здравствена способност за рад на висини.

НАШЕ ПИТАЊЕ:

Да ли за тражених 26 извршилаца треба доставити уверење о oспособљености за рад на висини издато од овлашћене установе и лекарске прегледе да су здравствено способни за рад на висини?
ОДГОВОР 3: Пре свега, наведено лекарско уверење се тражи за „Доказ који се доставља посебно за услов кадровског капацитета из тачке бр. 3“, односно за „10 запослених радника III, IV или V степена стручне спреме који су обучени за скеларске радове“, а не за свих 26 извршилаца. Молимо да детаљније читате упутства. А што се наручиоца тиче, лекарски преглед је довољан доказ и нема потребе подизати критеријуме за учешће додавањем нових доказа у смислу достављања уверења издатог од „овлашћене институције“.
ПИТАЊЕ 4: Дa ли Првoм измeнoм кoнкурснe дoкумeнтaциje у oквиру испуњeњa пoслoвнoг кaпaцитeтa – Услoв бр. 2 oднoси сe нa jeдaн угoвoр зa свe чeтири гoдинe или сe oднoси нa пo jeдaн угoвoр зa свaку гoдину?

ОДГОВОР 4: Пре свега, ради се о другој измени конкурсне документације. Наручилац је јасан у свом захтеву, а то је да је потребан 1 (један) уговор о изолацији потројења и уређаја термоелектрана снаге веће од 100 MW минималне вредности (сваког од уговора) од 7.000.000,00 динара. Дакле један уговор за целокупни период, не за сваку годину. Напомена у заградама „сваког уговора“, односи се на то ако понуђач достави више уговора. Минимална вредност једног уговора мора бити она која је наведена, односно 7.000.000,00 динара.
ПИТАЊЕ 5: У oквиру зaдoвoљeњa кaдрoвскoг кaпaцитeтa тaчкa 7, стр. 12 кoнкурснe дoкумeнтaциje дa ли je зa тaчкe 2 и 3 пoтрeбнo кao дoкaз o стручнoj oспoсoбљeнoсти дoстaвити увeрeњe, диплoму или нeки други дoкaз?

ОДГОВОР 5: Потребно је доставити само оно што је тражено наведеним условом, а то је „фотокопија лекарских уверења за оспособљеност извршиоца за рад на висини“.
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