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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0778/2016(459/2016), за набавку Колена, цеви, прелазни комад – Отпепељивање и електрофилтерско постројење – ТЕ Колубара, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ: 
U  Tehničkoj specifikaciji u tački 3.1 u odjeljku Priloženi crteži po stavkama za NN broj 459/2016, pod tačkama  2. do  6. traži se isključivo obloga od bazalta.  Obzirom da je  aluminijum - oksidna keramika 95%  višestruko kvalitetniji materijal od bazalta,  molimo da za navedene pozicije 2. do 6. pored bazalta alternativno odobrite i nuđenje obloge i od  keramike. U tački 3.2. Specifikacija - Cenovnik nabavki u tabelarnom dijelu poz. 2. - 6. ste naveli termin   " Bazalta ili odgovarajući "

ОДГОВОР: 
У Техничкој спецификацији у тачки 3.1 у одељку Приложени цртежи по ставкама за НН број 459/2016, налази се списак приложених цртежа који садржи број и назив цртежа и појмови ,,базалт“ и ,,керамика“ везани су за сам  назив цртежа и као такви не могу се променити.
Појам,,одговарајуће“ који се спомиње у ценовнику за ову јавну набавку и који стоји уз појам ,,базалт“ и ,,керамика“  подразумева неки други материјал истих или бољих карактеристика у односу на наведене карактеристике, тако да за наведене позиције (2 – 6) можете понудити неки други материјал према већ  наведеним захтеима-условима. . За све друге измене , посебно везано за дебљине облоге, одговор је дат у нашој  претходној званичној комуникацији. 
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