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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:5365.E.03.04-150723/8-2016
[bookmark: _GoBack]Велики Црљени,29.06..2016 године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0422/2016(372/2016), за набавку Инструмент за мерење отпора изолације, термовизијска камера, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ: 
Na strani 19/53  konk.dok. u delu u kojem zahtevate menicu za ozbiljnost ponude, navedeno je da menica i menicno ovlašćenje moraju biti potpisani od strane zakonskog zastupnika ponudjača, ili da on ovlasti lice koje može da potpisuje menicu i menično ovlašćenje?

Molimo Vas da nam pojasnite iz kog razloga nije moguće da menicu I menično ovlašćenje (bez ovlašćenja zakonskog zastupnika)  potpišu i lica koja su u Agenciji za privredne registre registrovana kao  OSTALI ZASTUPNICI (bez ograničenja supotpisom), koje im kao takvo  omugućava potpisivanje  svih dokumenata ?

ОДГОВОР: 
Могуће је да меницу и менично овлашћење потпишу и лица која су у АПР регистровани као остали заступници.
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