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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број :5365-Е-03.04.-12674/9-2016
[bookmark: _GoBack]Велики Црљени, 12.07.2016 год.


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0264/2016(964/2016), за набавку Индустријски усисивачи, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Odeljkom 4 konkursne dokumentacije, koji se odnosi na obavezne uslove u postupku javne nabavke iz Člana 75 ZJN i upustvom o dokazivanju istih, nije u potpunosti jasno da li lice upisano u registar ponuđača, ukoliko dostavi na memorandumu izjavu da je upisano u registar ponuđača i rešenje o upisu, nije u obavezi da dostavlja ni jedan od ostalih dokaza zahtevanih tačkama 1-4 (tačnije, misli se na stavku 3 obaveznih uslova). Molimo Vas da nam odgovorite, da li lice upisano u registar ponuđača, koje dostavi izjavu na memorandumu i rešenje o upisu u registar ponuđača, mora dostavljati dokaze zahtevane tačkama 1,2,3 i 4 iz tabele 4.1, ili ipak ne mora dostavljati nijedan od tih dokaza (prevashodno se misli na stavku 3 obaveznih uslova)? Napominjemo da ostala Javna preduzeća, za dokaz obaveznih uslova tačke 1-4, kao dovoljan dokaz smatraju izjavu da je lice upisano u registar ponuđača i eventulano rešenje o uisu registar ponuđača. U zavisnosti od odgovora, molimo Vas da izvršite izmenu konskursne dokumentacije.


ОДГОВОР 
      1: Лице уписано у Регистар понуђача није дужно да приликом подношења понуде за учешће у поступку ЗЈН доказује испуњенист обавезних услова  из члана 75 ЗЈН , како је наведено у одељку 4 тачка 4 конкурсне документације(страна 10/49)  
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