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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
[bookmark: _GoBack]    ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
    Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
    Место:Обреновац


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0497/2016 (910/2016), за набавку радова : Поправка конструкција објеката хемијске припреме воде и складишта хемикалија ТЕНТ А, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
НА СТРАНИ 18/85 УСЛОВИ ЗА ТЕХНИЧКИ КАПАЦИТЕТ ПИШЕ ДА СЕ КАО ЗА ДОКАЗ ЗА ОПРЕМУ И АЛАТ ОД 7.1-7.2 ДОСТАВЉА РАЧУН О НАБАВЦИ, ИЛИ УГОВОР О ЗАКУПУ ИЛИ ЛИЗИНГУ,ВАЖЕЋИ СТРУЧНИ НАЛАЗ О ИСПРАВНОСТИ.
ДА ЛИ ЗА ТАЧКУ 7.2  ПРОТИВСТРУЈНА МЕШАЛИЦА ПРИНУДНОГ ДЕЈСТВА ЗА БЕТОН ТРЕБА И СТРУЧНИ НАЛАЗ ИЛИ ЈЕ ДОВОЉНО РАЧУН О НАБАВЦИ, ИЛИ УГОВОР О ЛИЗИНГУ ИЛИ ЗАКУПУ.

ОДГОВОР 1: 
Ради се о штампарској грешци насталој приликом израде конкурсне документације. За опрему и алат од 7.1.-7.2. довољно је доставити техничке карактеристике и подаци о врсти апарата, рачун о набавци или уговор о закупу или уговор о лизингу.
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