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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број:5365-Е0304-178493/17-2016
Велики Црљени, 19.07.2016 год.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0577/2016(920/2016), за набавку Инхибитор корозије и таложења каменца, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 6.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1.  U konkursnoj dokumentaciji stoji  da je ponuđač uz ponudu dužan da dostavi dokaz izdat od strane akreditovane ili ovlašćene laboratorije kojim se potvrđuje da proizvod po svojim karakteristikama odgovara proizvodu koji se traži u tehničkom opisu nabavke. S obzirom da postoje različiti obimi akreditacije i ovlašćenja za različite vrste analiza molim vas da pojasnite koji obim akreditacije je prihvatljiv odnosno da mi potvrdite da li je prihvatljiva analiza Laboratorije za ispitivanje, istraživanje i razvoj Instituta za opštu i fizičku hemiju  koja ima akreditaciju Akreditacionog tela Srbije za fizička i hemijska ispitivanja hemijskih proizvoda i da li je neophodno uz analizu dostaviti i Obim akreditacije laboratorije?

ОДГОВОР 1:  Prihvatljiva je analiza Laboratorije za ispitivanje, istraživanje i razvoj Instituta za opštu i fizičku hemiju  koja ima akreditaciju Akreditacionog tela Srbije za fizička i hemijska ispitivanja hemijskih proizvoda i nije neophodno uz analizu dostaviti i Obim akreditacije laboratorije.

ПИТАЊЕ 2: U izmenama konkursne dokumentacije stoji da se kao sredstvo finansijskog obezbeđenja umesto menice dostavlja Bankarska garancija za ozbiljnost ponude. S obzirom da je izmena od petka 15-og jula i da smo praktično operativni od danas 18-og jula a da se u nekim bankama kreditni odbori sastaju samo jednom nedeljno da bi bili sigurni da će svi domaći ponuđači ispoštovati rok za dostavljanje ponude da li je moguće produžiti rok za dostavljanje ponude duže od 26-og jula ili ostaviti mogućnost domaćim ponuđačima da kao finansijsko obezbeđenje za ozbiljnost ponude prilože menicu koju smo već pripremili?
  
ОДГОВОР 2: Rok za dostavu ponuda je produžen a obaveštenje o produženju roka za podnošenje ponuda objavljeno na portalu i internet stranici naručioca dana 18.07.2016.godine.
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