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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број:5365-Е0304-178493/18-2016
Велики Црљени, 21.07.2016 год.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0577/2016(920/2016), за набавку Инхибитор корозије и таложења каменца, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 7.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1.  U predmetnom postupku javne nabavke, zainteresovani ponudjaci postavili su odredjena pitanja, na osnovu cega je doslo do izmena i dopuna konkursne dokumentacije, kao i produzetka roka za podnosenje ponuda. Konkretno, izmenama i dopunama od 15.07.2016. godine, vrsi se izmena konkursne dokumentacije za ukupno 11 tacaka, dok se dve tacke brisu (menica kao sredstvo obezbedjenja ozbiljnosti ponude i dobrog izvrsenja posla). Usled toga, ponudjacima je ostavljeno da samostalno usklade  prvobitni tekst konkursne dokumentacije sa novonastalim izmenama, sto je delatnost koja se po logici stvari odnosi na narucioca (koji sastavlja i objavljuje konkursnu dokumentaciju), a ne na ponudjace. Na ovaj nacin ponudjacima je, osim redovnih delatnosti koje se odnose na sastavljanje ponuda u pogledu ispunjenosti osnovnih i dodatnih uslova i angazovanja u pogledu pribavljanja dokumentacije u tom pogledu, kao i generalno, pribavljanja pratece dokumentacije, prakticno dodato i vanredno angazovanje na planu lekture teksta, odnosno, harmonizacije teksta prvobitne konkursne dokumentacije, sa obavljenim izmenama i dopunama. Smatramo da se na ovaj nacin bez osnova i, usled razloga koji su nastali na strani narucioca (npr. izostanak predvidjanja mogucnosti da se kao ponudjac mogu javiti i pravna lica koja nisu rezidenti Republike Srbije, nepotpunost konkursne dokumentacije u pogledu odredjenih detalja tehnicke specifikacije i drugo - sto su detalji koji sada postaju novonastali sastavni delovi konkursne dokumentacije), na odgovornost ponudjaca prenosi eventulana neuskladjenost ponuda sa nastalim izmenama i dopunama. Jer, moze se desiti da neki od ponudjaca nije pravnicki osposobljen da na valjan nacin obavi navedeno uskladjivanje. Takva manjkavost bi mogla izazvati neprihvatljivost ponuda, sto svakako nije u skladu sa nacelima postupaka javnih nabavki, a pre svega sa nacelom efikasnosti i ekonomicnosti, usled cijeg nedostatka dolazi do izmena i dopuna dokumentacije. 





Usled navedenih razloga smatramo da je potrebno da narucilac objavi jedinstven i celovit tekst konkursne dokumentacije, naravno, ukljucujuci i predmetne izmene i dopune, buduci da je evidentno da je prvobitno objavljena konkursna dokumentacija sadrzavala nepravilnosti i nelogicnosti, te apelujemo na narucioca da isto i ucini, te tako stvori uslove svim zainteresovanim ponudjacima, da kao osnov za sastavljanje ponuda, poseduju konzistentni pravni akt, nasuprot jedne osnovne konkursne dokumentacije, u koju je potrebno uneti objavljene izmene i dopune, koje sadrzinski, menjaju znacajan postotak prvobitne dokumentacije, pre svega u kvalitativnom, ali i kvantitativnom smislu. Naime, predmetne izmene i dopune dokumentacije mogu se porediti sa izmenama i dopunama odredjenih pravnih propisa, kao sto to cine parlamentarna tela, samo sto u datom slucaju, strucne sluzbe tih parlamentarnih tela objavljuju i preciscene tekstove odnosnih pravnih aktata, pre svega u cilju upoznavanja subjekata na koje se te norme odnose sa prakticnim efektima datih izmena i dopuna, kako bi dati subjekti mogli svoje aktivnosti uskladiti sa novonastalim izmenama. Nalazimo da se upravo na ovom mestu pronalazi izostanak nacela efikasnosti i ekonomicnosti u datom slucaju.


ОДГОВОР 1:  Измене и допуне конкурсне документације сматрају се њеним саставним делом тако да Наручилац нема обавезу да измењену конкурсну документацију објави поново.
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