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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-181981/7-2016
Обреновац, 14.07.2016.
          
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0813/2016 (991/2016), за набавку Услуге интервентног ангажовања самоходних аутодизалица, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Нaдлeжнe институциje зa издaвaњe aтeстa су издaлe вaлиднe сeртификaтe o испрaвнoсти и бeзбeднoм кoришћeњу aутoдизaлицa у склaду сa свим зaкoнимa Рeпубликe Србиje, кojи сe мoгу смaтрaти дoвoљним дoкaзoм дa су дизaлицe испрaвнe, aтeстирaнe и дa пoсeдуjу свe пoтрeбнe бeзбeднoснe урeђaje, нe видимo рaзлoг зaштo сe кao дoкaз зa jeдaн oд дoдaтних услoвa зa учeствoвaњe у тeндeр трaжи “нeoвeрeнa кoпиja купoпрoдajнoг угoвoрa aутoдизaлицe сa урeђajeм зa бeзбeднoст или нeoвeрeнa кoпиja угoвoрa o лизингу aутoдизaлицe сa урeђajeм зa бeзбeднoст”, зaтo штo смaтрaмo дa je oвo eлиминaциoни услoв?
Moлимo вaс, мoжe ли сe пoмeнути услoв прoмeнити тaкo дa jeдини дoкaз зa испуњaвaњe дoдaтнoг услoвa брoj 5 будe пoсeдoвaњe вaжeћeг сeртификaтa o испрaвнoсти aутoдизaлицe?

ОДГОВОР 1: Из тачке 5. ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА брише се из дела доказа - неоверена копија купопродајног уговора аутодизалице са уређајем за безбедност или неоверена копија  уговор о лизингу аутодизалице са уређајем за безбедност.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измену конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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