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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5635-E.03.4-192692/8-2016
Велики Црљени, 19.7.2016



На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0242/2016(988/2016) за набавку Мерни алат (ваљкасто помично мерило, микрометри, компаратери),-ТЕ Колубара, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
1. Na strani 41 Konkursne dokumentacije Naručilac zahteva sledeće, citat:
„Продавац се обавезује да при испоруци мерна опрема мора бити  метролошки потврђена. Метролошко потврђивање врши произвођач или увозник мерне опреме. Као доказ о извршеном метролошком потврђивању мерне опреме испоручилац (произвођач или увозник) доставља Огранку ТЕНТ жигосану мерну опрему, копију Уверења о извршеној првој верификацији опреме (од стране акредитоване метролошке лабораторије) и копију потврде о испитивању.“
 Žigosanje kao oblik dokazivanja ispravnosti proizvoda ne radi se u Republici Srbiji godinama – nije moguće izvršiti zahtev. Molimo objašnjenje i izmenu zahteva.
b) U drugom delu citata zahtevate kopiju Uverenja o prvoj verifikaciji koja ne postoji godinama (otprilike 10 godina), bar kad je u pitanju ova vrsta mernih alata. Procedura dokazivanja ispravnosti merila jeste da se merila pre isporuke dostave akreditovanoj laboratoriji koja nakn izvršenog etaloniranja dostavlja Uverenje o etaloniranju, tj ispitivanju za svaki provereni komad. Molimo da iz Vašeg zahteva isključite nepostojeće procedure.
c) Za stavke 5.1, 5.2, 5.3, 6, 7.1 i 7.2 ne postoji etaloniranje. Molimo, isključite ga iz Vašeg zahteva.
ОДГОВОР 1:
Prilikom isporuke merila dovoljno je dostaviti Uverenje o verifikaciji merila (potvrda ispravnosti)i Karton merne opreme (slobodna forma akreditovane laboratorije ili forma TENT-a).
Za stavke 5.1, 5.2, 5.3, 6, 7.1 i 7.2 nije potrebna verifikacija merila.
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