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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС", бр. 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0752/2016(713/2016, 795/2016, 1065/2016, 147/2016) за набавку Средства за одмашћивање и прање, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева заинтересованом лицу доставља и  објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
 Наручилац у конкурсној документацији на страни 4, 5 и 6 под тачком 3. „ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА“, за ПАРТИЈУ 2, захтева  следеће:
 Локација А
Позиција 2. Средство за прање и одмашћивање електроопреме; у опису поред тражених карактеристика се наводи ЕЛЕКТРО 2000 или одговарајуће.
У делу 3.2.3. Посебни захтеви који се односе на паковање, обележавање и други захтеви: за позицију бр. 2 захтева се паковање од 10 литара!
 Питање бр.1: Да ли понуђач може да понуди адекватно средство које на суштински једнак начин испуњава тражене техничке карактеристике другог производјача у  паковању од 5 литара? 
Молимо измену техничке спецификације у делу који се односи на паковање, наводећи нпр. Могућност паковања: од 5 литара до 10 литара; с обзиром да је Наручилац укупно количину исказао у литрима (50 литара), те се и јединична цена даје у литрима, а понуђачима остави могућност да понуде или 5 паковања од 10 литара или 10 паковања од 5 литара, што у потпуности одговара захтеваној количини!
Позиција 3. Одмашћивач на бази угљоводоника; у опису поред тражених карактеристика се наводи ЛЕЦТРА ЦЛЕАН ИИ или одговарајуће.
У делу 3.2.3. Посебни захтеви који се односе на паковање, обележавање и други захтеви: за позицију бр. 3 захтева се паковање од 20 литара!

ПИТАЊЕ 2: Да ли понуђач може да понуди адекватно средство које на суштински једнак начин испуњава тражене техничке карактеристике другог произвођача у паковању од 5 литара? 
Молимо измену техничке спецификације у делу који се односи на паковање, наводећи нпр. Могућност паковања: од 5 литара до 20 литара; с обзиром да је Наручилац укупно количину исказао у литрима (60 литара), те се и јединична цена даје у литрима, а понудјачима остави могућност да понуде расположива паковања других производјача, што у потпуности одговара захтеваној количини!
 Позиција 5. Средство за биолошко уклањање уља; у опису поред тражених карактеристика се наводи ОРГАФЕРМ СПОТ или одговарајуће.
У делу 3.2.3. Посебни захтеви који се односе на паковање, обележавање и други захтеви: за позицију бр. 5 захтева се паковање од 10 литара!
 ПИТАЊЕ 3: Да ли понуђач може да понуди адекватно средство које на суштински једнак начин испуњава тражене техничке карактеристике другог производјача у  паковању од 5 литара?
 Молимо измену техничке спецификације у делу који се односи на паковање, наводећи нпр. Могућност паковања: од 5 литара до 10 литара; с обзиром да је Наручилац укупно количину исказао у литрима (20 литара), те се и јединична цена даје у литрима, а понудјачима остави могућност да понуде расположива паковања других производјача, што у потпуности одговара захтеваној количини!
ОДГОВОР 1, 2 и 3: 
Понуђач може да понуди адекватно средство било којег произвођача које одговара тј. испуњава захтеване техничке карактеристике што доказује пропратном документацијом. 
Тражене количине треба да буду у назначеним паковањима ( због складишног простора и магацинског пословања ) , а што је све у складу са Законом о јавним набавкама, техничком спецификацијом, Општим правилима о техничким спецификацијама , члан 70 став 1

ПИТАЊЕ 4: 

Локација Б

Позиција 7. ЕЛЕКТРО 2000 или одговарајуће;

У делу 3.2.3. Посебни захтеви који се односе на паковање, обележавање и други захтеви: за позицију бр. 7. захтева се паковање од 10 литара!
 




ПИТАЊЕ 5: 

Да ли понуђач може да понуди адекватно средство које на суштински једнак начин испуњава тражене техничке карактеристике другог произвођача у  паковању од 5 литара?
 
Молимо измену техничке спецификације у делу који се односи на паковање, наводећи нпр. Могућност паковања: од 5 литара до 10 литара; с обзиром да је Наручилац укупно количину исказао у литрима (50 литара), те се и јединична цена даје у литрима, а понудјачима остави могућност да понуде или 5 паковања од 10 литара или 10 паковања од 5 литара, што у потпуности одговара захтеваној количини!
 
Позиција 9. LECTRA CLEAN II или одговарајуће;
У делу 3.2.3. Посебни захтеви који се односе на паковање, обележавање и други захтеви: за позицију бр. 9. захтева се паковање од 20 литара!
 
ПИТАЊЕ 6: 

Да ли понуђач може да понуди адекватно средство које на суштински једнак начин испуњава тражене техничке карактеристике другог произвођача у  паковању од 5 литара?
 
Молимо измену техничке спецификације у делу који се односи на паковање, наводећи нпр. Могућност паковања: од 5 литара - 20 литара; с обзиром да је Наручилац укупно количину исказао у литрима (20 литара), те се и јединична цена даје у литрима, а понудјачима остави могућност да понуде расположива паковања других производјача, што у потпуности одговара захтеваној количини!
 
 Потребно је да  Наручилац размотри горе наведена питања и да изврши измену конкурсне документације у делу захтеваних фиксних паковања, како не би коришћењем техничких спецификација на захтеван начин  повредио прописе којима се уредјује поступак јавне набавке, и то:
-          Начело обезбедјивања конкуренције, члан 10. Став 1 и 2:
-          Начело једнакости понудјача, члан 12. Став 2;
-          Општа правила о техничким спецификацијама, члан 70. Став 1;
-          Коришћење техничких спецификација, члан 72. Став 3.
 
Истичемо, што је Наручиоцу и познато да су за захтевана средства тражена паковања искључиво производа ЕЛЕКТРО 2000, LECTRA CLEAN II, ORGAFERM SPOT, односно за познатог понудјача GEACHEM, те коришћењем речи „или одговарајуће“ Наручилац је дужан да омогући да се понуди и „одговарајући“ производ другог производјача, који не мора да има паковање као HWR CHEMIE или CRC Industries.
 
Молимо Наручиоца да у Законском року достави одговоре на горе наведена питања, како не би били принудјени да поднесемо Захтев за заштиту права на УСЛОВЕ ТЕХНИЧКЕ СПЕЦИФИКАЦИЈЕ И ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ за ову јавну набавку.
	
ОДГОВОР 4,5 и 6:

Понуђач може да понуди адекватно средство било којег произвођача које одговара тј. испуњава захтеване техничке карактеристике што доказује пропратном документацијом. 




Тражене количине треба да буду у назначеним паковањима ( због складишног простора и магацинског пословања ) , а што је све у складу са Законом о јавним набавкама, техничком спецификацијом, Општим правилима о техничким спецификацијама , члан 70 став 1.
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