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JAVNO PREDUZEĆE „ELEKTROPRIVREDA SRBIJE“ BEOGRAD
ELEKTROPRIVREDA SRBIJE JP  BEOGRAD-OGRANAK TENT
Ulica: Bogoljuba Uroševića- Crnog  broj 44.
Mesto:Obrenovac



Na osnovu člana 54. i 63. Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS", br. 124/12, 14/15 i 68/15), Komisija za javnu nabavku broj JN/3000/0609/2016 (1241/2016), za nabavku Verifikacija i etaloniranje merne opreme TENT A	, na zahtev zainteresovanog lica, daje 
DODATNE INFORMACIJE ILI POJAŠNjENjA
U VEZI SA PRIPREMANjEM PONUDE
Br. 2.

Pet i više dana pre isteka roka predviđenog za podnošenje ponuda, zainteresovano lice je u pisanom obliku od naručioca tražilo dodatne informacije odnosno pojašnjenja a Naručilac u roku od tri dana od dana prijema zahteva objavljuje na Portalu javnih nabavki i internet stranici Naručioca,  sledeće informacije, odnosno pojašnjenja:
Pitanje 1:Na stranama 3 i 4 konkursne dokumentacije piše „ZAHTEVANA KALIBRACIJA: DKD kalibracija“. Da li mislili na etaloniranje po metodama opisanim u DKD dokumentima?
Odgovor 1:Da

Pitanje 2:Potrebno je navesti opseg(e) za kalibrator CPG 2500.
Odgovor 2: 0-250 mbar

Pitanje 3:Temometar STN 6500 ima dva ulaza. Da li ima i dve sonde i koje vrste (Pt, termopar)?
Odgovor 3:Jedna sonda je Ni-CrNi(k) , druga je  Pt100. Potrebno je kalibrisati obe sonde.

Pitanje 4:U tački 3.4 na strani 4 piše „Mesto izvršenja je Ogranak TENT, lokacija TENT A“. Merila ovog kvaliteta nije moguće etalonirati na terenu, tj. na lokaciji TENT A. Da li može mesto izvršenja usluge biti laboratorija?
Odgovor 4: Objavljen odgovor na portalu i i nternet stranici naručioca kao DODATNE INFORMACIJE ILI POJAŠNjENjA U VEZI SA PRIPREMANjEM PONUDE Br. 1.
 
Pitanje 5:Ukoliko je odgovor na prethodno pitanje pozitivan, da li se merila dostavljaju izvršiocu ili se preuzimaju kod naručioca?
Odgovor 5: Objavljen odgovor na portalu i i nternet stranici naručioca kao DODATNE INFORMACIJE ILI POJAŠNjENjA U VEZI SA PRIPREMANjEM PONUDE Br. 1.

[bookmark: _GoBack]Pitanje 6:Na strani 7 konkursne dokumentacije, tačka 4.3 Dodatnu uslovi, Poslovni kapacitet, piše: „Ponuđač raspolaže neophodnim poslovnim kapacitetom ako je u periodu od 2013. do 2015. realizovao bar jedan referentni ugovor vrednosti od 1.000.000,00dinara. Pod referentnim ugovorima se smatraju ugovori koji su iz oblasti
predmetne nabavke“. Da li ste ipak mislili na realizaciju usluga u ukupnoj
vrednosti od 1.000.000,00 dinara u navedenom periodu?
Odgovor: Ponuđač ispunjava uslov poslovnog kapaciteta ukoliko je realizovao bar jedan referentni ugovor vrednosti od 1.000.000,00 dinara.

Pitanje 7: Na strani 33 u delu komercijalni uslovi, piše: „ROK IZVRŠENjA: Izabrani ponuđač jeobavezan da uslugu izvrši u roku koji ne može biti duži od 12 meseci od danastupanja ugovora na snagu, s tim da je rok važnosti 15 meseci od stupanja ugovora
na snagu“. Potrebno je pojašnjenje ovog teksta, odnosno na šta se odnosi.
Odgovor 7: rok važnosti ugovora je 15 meseci od stupanja ugovora na snagu
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