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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:
 Обреновац, 

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈНМВ/3000/1178/2016 (660/2016), за набавку Испитивање громобранске инсталације и контрола изједначења потенцијала на објектима угроженим експлозивном атмосфером (ТЕНТ Б), на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
На страни 6. тачка 4. услов је да се понуђач налази на важећем регистру именованих тела Министарства за оцењивење усаглашености  којим се именује за испитивање громобранске инсталације на објектима угроженим експлозивном атмосфером.
У регистру именованих тела не постоји ни једно именовано тело за испитивање громобранске инсталације на објектима угроженим експлозивном атмосфером.
Молим Вас да нам одговорите, како да поступимо у наведеном случају?

ОДГОВОР 1: 
У складу са постављеним питањем Комисија ће, у примереном року за проверу наведених  информација које су добијене питањем потенцијалног понуђача, донети одлуку о даљем поступању у јавној набавци .Уколико Комисија изради измене и допуне конкурсне документације исте ће објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.	
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