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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број  3000/1518/2016 (1135/2016), за набавку „Одржавање storage-а информационог система“, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Пошто сте за Партију 2: Услуга одржавања storage-a EMC VNX 5300 и VNX 5200 прецизно навели називе сертификација које запослени код понуђача морају имати и тиме доказује минималан  кадровски капацитет,  молимо Вас нам потврдите да је потребно исто и за Партију 1: Услуга одржавања storage-a CLARiiON CX4-120 , јер се односе на исту врсту уређаја (storage-a) истог произвођјача (EMC). 
Према Вашем захтеву да најмање два запослена инжењера или сервисера са важећим сертификатима опреме која се одржава, а према номенклатури сертификација произвођача опреме (EMC), исти морају имати следеће сертификате :

1. ЕMC Specialist Implementation Engineer, Clarion Solutions Specialist
2. EMC Specialist Platform Engineer, Clariion Specialist 
ПИТАЊЕ 2: 
На страни 5 конкурсне документације сте навели: “Услуга одржавања storage-а EMC VNX 5300 и VNX 5200, наведених у табели тип услуге - одржавање, се набавља за рок од годину дана.“ 
Можете ли да прецизирате рок од годину дана? Да ли то значи до краја календарске године или годину дана од потписивања уговора?
ОДГОВОР 1: 
Наручилац се слаже да је за Партију 1 неопходно да понуђач има у радном односу или ангажовано сходно чл.197-202. Закона о раду најмање 1 лице (инжењера) са важећим сертификатима:
1. ЕMC Specialist Implementation Engineer, Clarion Solutions Specialist
2. EMC Specialist Platform Engineer, Clariion Specialist 
Напомена:
Није неопходно да 1 инжењер поседује оба сертификата, већ да понуђач има у радном односу или ангажовано сходно чл.197-202. Закона о раду лица која укупно поседују оба сертификата.


ОДГОВОР 2: 
Услуга одржавања се набавља за рок од годину дана од почетка примене уговора. 
Уговор ступа на снагу даном потписивањем уговора и достављњем менице за добро извршење посла а почиње да се примењује од 01.11.2016.год.
То значи да Понуђач почиње да пружа услугу од 01.11.2016.године за период од 12 месеци, односно до 01.11.2017.године.

У складу са наведеним појашњењем за „ ПИТАЊЕ 1“, Комисија ће израдити измену конкурсне документације и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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