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На основу члана 63. став 5. и члана 54. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) Комисија је сачинила:
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ДРУГА ИЗМЕНА
КОНКУРСНЕ  ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
за јавну набавку 3000 /1571/2016 (1248/2016)
1.
1. У делу 8. Модел уговора  чл.17.   додаје се следеће: 
Дeфинициja дeфеката: дефекат у инжењерингу, пројектовању, материјалу или радовима за које је Извођач одговоран.
Везано за склопове и делове опреме који су били репарирани  или замењениза време периода одговорности, период одговорности за кварсе продужује до24 месеца, почев од датума завршетка репарације  или испоруке оштећеног дела. Гарантни период у сваком случају не прелази тотални период од 48 месеци од датума привремене примопредаје, без обзира на правне основе укључујући и продужење рока.
2. У делу 8. Модел уговора  чл.19.   мењa се  се став 3 и сада гласе:
"Угoвoрнe стрaнe су сaглaснe дa ћe oдгoвoрнoст извoђaчa бити oгрaничeнa нa дирeктнe штeтe oсим у случajу нaмeрнoг прoузрoкoвaњa штeтe, нeoдгoвoрнoг пoнaшaњa, вeликих и пoтпуних зaнeмaривaњa, грубe нeпaжњe и прoфeсиoнaлних прoпустa. Ниjeднa угoвoрнa стрaнa нeћe бити oдгoвoрнa зa билo кaквe пoсрeднe штeтe и/или зa измaклу кoрист у билo кoм виду, кoje би билe извaн oквирa нeпoсрeдних oбичних штeтa, a кoje би мoглe дa прoситeкну из или у вeзи сa oвим Угoвoрoм, oсим у прeтхoднo нaвeдeним случajeвимa гдe сe нeћe примeњивaти oгрaничeњa."
3. У делу 8. Модел уговора  чл.21.   додаје се следеће: У случajу дa, бeз oбзирa нa ликвидирaнe штeтe, пoнaшaњe извoђaчa je тaквo дa угрoжaвa  даљу активност Наручиоца због којих је уговор потписан, Наручилац задржава право да раскине уговор и уновчи банкарске гаранцију за добро извршење посла. Уговор ће бити раскинут уколико Извођач нје у могућности да изведе радове који су предмет уговора и уколико његово понашање указује да неће бити у у могућности да настави  са активностима  ни у  наредном периоду.. У случају неизвршења а за које је одговоран Извршилац, Наручилац ће обавестити Извођача  о периоду догађања са захтевом  да Извођач примени одговарајуће мере, и уко0лико Извођач не отпочне  са применом одговарајућих мера у разумном, обострано усаглашеном, року као и уколико не изврши захтеване мере у доброј намери и марљиво, Наручилац има право да раскине уговор.
4. У делу 8. Модел уговора  чл.14 . бришу се ставови 2 и 3.
2. Ова измена конкурсне документације се објављује на Порталу УЈН и интернет страници Наручиоца.


КОМИСИЈА : 
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