	


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку број 80/2014--
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број 80/2014, а која се односи на набавку добара: Набавка Економајзера 1, Економајзера 2, Прегрејача 3, Прегрејача 5, Међупрегрејача 1 са овесним цевима у зони међупрегрејача 1 и  Међупрегрејач 2.
Питање 1:

С обзиром да за извршење ове набавке активност која се тиче израде пројеката није преовлађујућа, тј. не прелази 10% укупне вредности јавне набавке, молимо Вас за разјашњење:

-  да ли је неопходно да сваки члан групе понуђача и сваки евентуални подизвођач поседује ту лиценцу  или
-је довољно да само онај члан групе понуђача или подизвођач којем је поверена активност пројектовања имају поменуту лиценцу? 
Одговор 1:
Није неопходно да сваки члан групе понуђача поседује лиценцу Р052М1, већ само онај члан коме је поверено извршење активности – „израда техничке документације“ за коју је неопходна испуњеност тог услова. Уколико извршење активности за коју је неопходна лиценца Р052М1 треба да врши више од једног члана групе понуђача, неопходно је да свако од тих чланова групе понуђача који врше ту активност поседују лиценцу Р052М1.
Пoнуђaч мoжe дoкaзaти испуњeнoст услoвa oднoснo  пoсeдoвaњe лицeнцe P052M1 прeкo пoдизвoђaчa, aкo врeднoст тoг дeлa нaбaвкe нe прeлaзи 10% укупнe врeднoсти jaвнe нaбaвкe.
У Обреновцу,

07.03.2014.године
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