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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:



На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1802/2016 (1264/2016), за набавку Одржавање систeмa приступне контроле СО и О, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 2.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
С обзиром да је промењена табела Ценовник радне снаге и резервних делова у тачки 3. Техничке спецификације, да ли се мења и табела  - Образац 2 (страна 28.) пошто се ради о истој табели?

ОДГОВОР 1: 
Табела  - Образац 2 (страна 28.) е не мења, а Ценовник радне снаге и резервних делова у тачки 3. Техничке спецификације, ће служити само при провери фактура, да би се тачно установило колико који замењени део кошта и која је вреднос норма сата.
ПИТAЊE 2: 
Да ли ће у Образац структуре цена бити уведена одвојена ставка Програмска подршка, како би за њу била понуђена посебна цена?

ОДГОВОР 2: 
За програмску подршку се може обрачунати кроз ставку инжењер / час.

ПИТАЊЕ 3:
Молимо потврдите да ли ставке од 1-5 у табели Обрасца 2 постојеће документације одговарају редном броју 7 исте табеле, односно износу од 100.000,00 РСД, и да ли ставка број 6 улази у износ од 100.000,00 РСД?

ОДГОВОР 3: 

У наведених 100. 000,00 РСД улазе само резервни делови које ми можемо да искористимо у току одржавања. Не обрачунавају се сви понуђени резервни делови као понуда понуђача.

[bookmark: _GoBack]Цена резервних делова нама служи да имамо представу цене и које и колико одређених резервних делова можемо да искористимо за наведену цифру. 

Резервни делови (100.000,00 РСД) + Одржавање (?) = Понуда понуђача (100.000,00 РСД + ?)
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