
    ЈП ЕПС Београд

Привредно друштво "Термоелектране НИКОЛА ТЕСЛА" д.о.о. 
Адреса : Богољуба Урошевића Црног 44.
Огранак: ТЕНТ А 
Место: Обреновац
Број одлуке:    

Датум одлуке: 
На основу члана 115. став 2. Закона о јавним набавкама (Службени гласник РС 124/12),Привредно друштво "Термоелектране Никола Тесла" д.о.о. Обреновац  доноси 
О  Д  Л  У  К   У
О  ИЗМЕНИ  УГОВОРА  О  ЈАВНОЈ  НАБАВЦИ  БРОЈ  97/2014
1. Назив наручиоца:    Привредно друштво „Термоелектране Никола Тесла“ д.о.о.       
     Адреса наручиоца: Богољуба Урошевића Црног 44., 11500 Обреновац
2. Врста наручиоца: државно јавно предузеће
3. Предмет : Набавка - добра -„ Резервни делови и услуге -турбина А1“
4. Елемент уговора који се мења: начин  и рок  плаћања  и  рок извршења. 
Првобитни начин  и рок  плаћања: Плаћање за позицију 2.1 -5, у износу од  541.957,69 евра платиће се   у року од 45 дана од дана завршетка радова, односно од обострано потписаног и овереног  записника о извршеним услугама.
Измењени начин  и рок  плаћања: За извршене услуге 2.1 до 2.5 платиће се  према степену готовости  извршених услуга а према обострано  потписаном  и овереном записнику о извршеној услузи.
Првобитни рок извршења: Рок  испоруке добара и извршења услуга је у току ремонта 2014. а у предвиђеном року од 100 дана а према термин плану који је саставни део овог уговора.

Измењени рок извршења: Рок  испоруке добара и извршења услуга је у току ремонта 2015. Год., закључно са 01.07.2015.године.
5. Објективни разлози за измену уговора, уз извод из конкурсне документације или одговарајућег прописа у којима се налази основ за измену: 
      Набавка - добра -„ Резервни делови и услуге -турбина А1“ за огранак Наручиоца ТЕНТ А, Богољуба Урошевића Црног 44.Обреновац  , уговорена је након спроведеног поступка јавне набавке бр.: 97/2014, применом отвореног поступка јавне набавке (ЗЈН 124/12).
       Уговор о купопродаји, број: 26213 од 16.07.2014.год., закључен је групом  понуђача:  Alstom Hrvatska d.o.o., Mala  Švarča 155, 47000 Karlovac Hrvatska и Alstom Poljska, Stoczniowa 2, 82300 Elbag Poljska, коју заступа Alstom Hrvatska d.o.o., са седиштем  Mala  Švarča 155, 47000 Karlovac Hrvatska  
        Одредбама члана 7. став 1. закљученог Уговора, као рок извршења уговорених обавеза, наведено је: Рок  испоруке добара и извршења услуга је у току ремонта 2014. а у предвиђеном року од 100 дана а према термин плану који је саставни део овог уговора.

        Достављеним образложењем техничке (стручне) службе Наручиоца од 11.09.2014.год. наведено је да је неопходно извршити измену уговореног рока извршења из разлога :  С обзиром на оштећења диска број 25 резервног ротора ниског притиска, детектованог  током ремонтних активности на истом, која су документована извештајем  154-531.4-14-ВТ о визуелној контроли и извештајем 154-531.3-14-НТТ о тврдоћи материјала фирме ИМС Београд, коју је фирма Алстом Хрватска ангажовала за потребе комплетних испитивања стања резервног ротора ниског притиска,  а која су таква да њихова санација није могућа, неопходно је извршити набавку поменутог диска. Процењено време набавке диска је 12 недеља, што одлаже уградњу диска и олопатичење диска бр 25, монтажу дискова бр 26 и бр 27 на ротор, као и балансирање ротора након монтажних активности у року дефинисаним термин планом из уговора бр 26213 од 16.07.2014 са фирмом Алстом Хрватска. Како су све наведене активности већ предвиђене поменутим уговором, ради реализације истих, неопходно је продужење рока извршења услуга и повратак  ротора ниског притиска на ТЕНТ до 01.07.2015. године. До завршетка свих активности из уговора, ротор ће бити у фабрици фирме Алстом Хрватска у Карловцу.  

Прилог:
-Извод из Закона о облигационим односима, „Сл.  лист СФРЈ“, бр.29/78,39/85,57/89, и „Сл.  лист СРЈ“, бр.31/93 (чл.133.: Раскидање или измена уговора због промењених околности) у коме се налази основ за измену уговора:
„Раскидање или измена уговора због промењених околности“
Претпоставке за раскидање

Члан 133

(1) Ако после закључења уговора наступе околности које отежавају испуњење обавезе једне стране, или ако се због њих не може остварити сврха уговора, а у једном и у другом случају у тој мери да је очигледно да уговор више не одговара очекивањима уговорних страна и да би по општем мишљењу било неправично одржати га на снази такав какав је, страна којој је отежано испуњење обавезе, односно страна која због промењених околности не може остварити сврху уговора може захтевати да се уговор раскине.

(2) Раскид уговора не може се захтевати ако је страна која се позива на промењене околности била дужна да у време закључења уговора узме у обзир те околности или их је могла избећи или савладати.

(3) Страна која захтева раскид уговора не може се позивати на промењене околности које су наступиле по истеку рока одређеног за испуњење њене обавезе.

(4) Уговор се неће раскинути ако друга страна понуди или пристане да се одговарајући услови уговора правично измене.

(5) Ако изрекне раскид уговора, суд ће на захтев друге стране обавезати страну која га је захтевала да накнади другој страни правичан део штете коју трпи због тога.
6. Уговорена цена у износу од 1.793.450,00 евра, односно 207.124.643,78 динара (обрачунато по срењем курсу НБС на дан отварања понуда, курсна листа бр.70, 1€=114,4895) без ПДВ-а и остали елементи уговора се не мењају. 
Прилог:

- Уговор о купопродаји, број 26213 од 16.07.2014.год.
- образложење техничке (стручне) службе Наручиоца од  11.09.2014.год.
- извештај  154-531.4-14-ВТ о визуелној контроли

- извештај 154-531.3-14-НТТ о тврдоћи материјала 

- прорачун чврстоће оштећеног диска

Одлуку објавити на Порталу јавних набавки и доставити извештај Управи за јавне набавке и Државној ревизорској институцији у року од 3(три) дана од дана доношења.
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