	СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА


ЗАВОДНИ БРОЈ: 23952 од 10/07/2014.

ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку добара - Набавка  енергетског трансформатора 223+/- 8x1,25%/6,3/6,3kV;70MVA, број ЈН 124/2014 
Поштовани,

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде за јавну набавку добара - Набавка  енергетског трансформатора 223+/- 8x1,25%/6,3/6,3kV;70MVA, број ЈН 124/2014.
Питање 1: Кoнкурснoм дoкумeнтaциjoм, у дeлу: 3. Упутствo пoнуђaчимa кaкo дa сaчинe пoнуду, Taчкa 3.2. Пoднoшeњe пoнудe и пoпуњaвaњe oбрaзaцa, дeфинисaнo je дa сe пoнудa прeдaje у три примeркa, тj. два штампана („ПOНУДA“ и „КOПИJA“) и један на CD-у.

Молимо Вас да потврдите да се тиме подразумева да на CD-у треба доставити скенирану Понуду у pdf. формату.

Молимо Вас да потврдите да је прихватљиво да се CD приложи у пакету, односно регистратору у коме се налази оригинал понуде.

Такође Вас молимо да потврдите да је приликом подношења понуде, потребно оригинал понуде и копију понуде затворити у одвојеним ковертама (затвореним на спојевима), те након тога обе наведене коверте оригинал понуде и копију понуде запаковати у јединствен пакет који се предаје.
Одговор 1:

Понуда и копије се могу достављати у одвојеним или у заједничкој коверти/пакету (затвореним на спојевима). Пожељно је запаковати их у јединствен пакет/коверту, али није неопходно. Копија понуде на ЦД-у је скенирана понуда у pdf. формату или сличном (нпр. tif / jpg.), а може се доствити уз оригинал, копију или одвојено.

Питање 2: Кoнкурснoм дoкумeнтaциjoм, у дeлу: 5. Услови за учешће у поступку јавне набавке, у табели под редним бројем 1., 2. и 4. је у примеру за датум издавања доказа наведено да доказ мора бити издат најкасније 12.12.2013..., тј. два месеца пре датума објављивања позива.

Молимо Вас да потврдите да захтев/текст у примеру треба да гласи: најраније 12.12.2013... 
Одговор 2:

Докази из тачке 1, 2 и 4 не могу бити старији од два месеца пре отварања понуда. Наведени пример је дат као пример, а у конкретном случају отварање је заказано за 21.07.2014. те стога  ти докази не могу бити старији од 21.05.2014. (неприхватљив би био доказ са  „каснијим“ датумом, датумом који претходи наведеном, нпр. 20.05.2014., а прихватљив би био датум који следи, нпр. 22.05.2014.). Уколико би се из неког разлога отварање померило за 30.07.2014. докази не би смели да имају датум 21.05. до 29.07.2014, али би прихватљив био доказ издат 30.05.2014, 31.05.2014, 01.04. итд.  Из наведеног се види да је термин „најкасније“/ “најраније“ везан за услов „не старији од два месеца од датума отварања“.
Питање 3: У кoнкурснoм дoкумeнтaциjи се наводе цртежи / мерне скице Eh9355P.

Молимо Вас да нам доставите расположиве цртеже / мерне скице.
 Одговор 3:

Наведени цртеж-скицу уручујемо потенцијалним Понуђачима приликом обиласка постројења Наручиоца, а у прилогу ових појашњења се налази мерна скица у А4 формату.
Питање 4: Кoнкурснoм дoкумeнтaциjoм, у табелама техничке спецификације у делу 10. СИСТЕМ ЗА МОНИТОРИНГ СА ДАЉИНСКИМ ПРЕНОСОМ, колона Захтевано је празна, што ствара дилему да ли је наведени систем обавезан или опција.

Молимо Вас да потврдите да је по овој ЈН уз трансформатор потребно испоручити и систем за мониторинг са даљинским преносом према наведеној спецификацији.

Одговор 4:
Да, предмет набавке је и мониторинг систем трансформатора и Понуђач је обавезан да попуни рубрику у табели са његовим техничким подацима, произвођачем, типом и сл. 
У Обреновцу,
Датум:10.07.2014.године
                                        Комисија  за јавну набавку бр. 124/2014
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