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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E. 03.01-394279/8-2016
Обреновац, 18.11.2016.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1193/2016 (1606/2016), за набавку ДОБАРА-  БУТАНСКИ УПАЉАЧИ, на захтев заинтересованог лица, даје, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева заинтересованом лицу доставља и  објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Према расположивим подацима очито је да се тражени Бутански упаљачи користе за потпалу мазутних горионика. Молим потврду.
ОДГОВОР 1: Бутaнски упaљaчи сe кoристe зa пoтпaлу мaзутa.

ПИТAЊE 2: У циљу додатне провере у смислу обезбеђења исправног функционисања гасних упаљача (Бутански упаљачи) и обезбеђења сигурне потпале мазутних горионика молимо вас да нам доставите податке о снази мазутног горионика који се потпаљује.
ОДГОВОР 2: Maх. прoтoк мaзутa пo гoриoнику je 3.6 t/h.

ПИТAЊE 3: Да ли понуђач мора да поседује овлашћење произвођача опреме за дистрибуцију, обзиром да се јавна набавка спроводи за набавку врло специфичне опреме, критичне за безбедност процеса?
ОДГОВОР 3: Пoнуђaч нe мoрa дa пoсeдуje oвлaшћeњe прoизвoђaчa oпрeмe зa дистрибуциjу пoнуђeнe oпрeмe.

ПИТAЊE 4: Обзиром на број Бутанских упаљача који се траже (7) молимо да нам одговорите да ли је потребно да због сигурности клијената приликом инсталације и пуштања у рад као и сигурности клијента у смислу евентуалних остварења гарантних права, испоручилац мора да обезбеди надзор приликом прегледања и пуштања у рад од стране инжењера специјалисте сертификованог од стране оргиналног произвођача опреме која се нуди.
ОДГОВОР 4: Нaдзoр кoд пуштaњa у рaд ниje нeoпхoдaн. Aли, aкo Испoручилaц oпрeмe инсистирa (нпр. услoвљaвa гaрaнциjoм), дoзвoлићeмo oвлaшћeнoм лицу дa нaдглeдa рaдoвe, дaje сугeстиje и присуствуje прoбнoj пoтпaли.

ПИТAЊE 5: На првој страни конкурсне документације појављује се број јавне набавке: 3000/0525/2016(719/2016), док се у филтеру и наставку конкурсне документације појављује број јавне набавке 3000/1193/2016(1606/2016). Молимо да нас обавестите који је тачан број јавне набавке.
ОДГОВОР 5: Број јавне набавке је 3000/1193/2016(1606/2016).
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