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ПРЕДМЕТ: Одговор на постављено питање по ЈН 004098/2014 -  Услуге текућег и средњег инвестиционог одржавања мреже железничких пруга индустријске железнице ТЕНТ д.о.о.

Поштовани,
На основу члана 63, став 2 ЗЈН РС (Сл.гласник РС 124/12) достављамо Вам одговор на постављено питање по ЈН 004098/2014 -  Услуге текућег и средњег инвестиционог одржавања мреже железничких пруга индустријске железнице ТЕНТ д.о.о.

Питање бр.1

У Вашој документацији везано за јавну набавку на страни 38/127 пише “Свака пружна деоница захтева наведени број извршилаца, а исти извршиоци не могу бити истовремено ангажовани на више од једне деонице” 
Исти извршиоци не могу бити ангажовани на више од једне деонице код извршења радова, што је логично,  а да ли исти извршиоци могу да конкуришу на отварању понуда на све три (или две) деонице, како би повећали могућност да добију бар једну пружну деоницу на одржавање?
Одговор на питање бр.1:

Обзиром да се услуге у партијама (пружним деоницама) 1, 2 и 3 обављају истовремено, а у  ситуацији да понуђач подноси понуду за партије 1, 2 и 3, обавезно је да понуђач поседује све захтеване капацитете из тачаке 9, у обиму за све три партије (пружне деонице).
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