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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-466919/8-2016
Свилајнац, 02.12.2016. године
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1438/2016 (1762/2016), за набавку услуга: Испитивање посуда под притиском, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Дискриминација потенцијалних понуђача се обавља по више тачака: Тачка 2.3 међународни инжењер за заваривање је диплома (уверење) које се добија након шестомесечне обуке и полагања код овлашћених установа. Право да присуствују и полажу овај курс имају кандидати техничких универзитета и високих школа. Сва лица која заврше курс међународног инжењера за заваривање добијају истоветну диплому и могу да обављају идентичан посао. Самим захтевом за три машинска инжењера који морају да имају диплому међународног инжењера, врши се дискриминација осталих струковних профила који су завршили овај курс, јер посао који међународни инжењер обавља је исти без обзира којег је кандидат профила, и може да се обавља само са завршеним курсом. У прилогу Вам шаљемо и допис Друштва за унапређење заваривања у Србији, једине овлашћене установе која може да изда дипломе за међународног инжењера за заваривање.
ОДГОВОР 1: Ако детаљније извршите увид у додатне услове кадровског капацитета јасно се може установити да је Наручилац услуга превасходно тражио машинског инжењера са најмање пет година радног искуства у пројектовању (конструисању), производњи, испитивању или оцењивању усаглашености опреме под притиском, који између осталог треба да поседује и диплому (уверење) о положеном курсу за европског инжењера за заваривање или међународног инжењера за заваривање, према SRPS ЕN 719. Дакле овде се не ради о питању да ли наведену диплому могу да поседују инжењери других образовних профила, већ се ради о потреби за машинским инжењером.
ПИТАЊЕ 2: Захтев за три машинска инжењера, са додатним дипломама и уверењима, је такође у супротности са захтевима Правилника о прегледима опреме под притиском, и противно условима која тела морају да испуне да би добила именовања за послове из техничке спецификације за тендер „Испитивање судова под притиском“. Наиме услов за именовање је да компанија у сталном радном односу има једног машинског инжењера са дипломом међународног инжењера за заваривање и два машинска инжењера. На основу техничке спецификације поменутог тендера потреба за три машинска инжењера је више него ригорозан захтев на основу обима посла који ће се радити. Такође предмет тендерске документације је периодичан преглед опреме под притиском и то спољашњи, унутрашњи и испитивање притиском где нема потребе за инжењером за заваривање јер нема никаквих заваривачких радова. Једини послови где је потребан инжењер за заваривање је преглед пре поновног пуштања у рад који ће бити извршен на две опреме под притиском како је дефинисано у тендерској документацији, па самим тим захтев за три инжењера за заваривање чини апсурдним?
ОДГОВОР 2: Осим што је понуђач сам једним делом одговорио на прво питање у свом другом одговору, такође ако се детаљније изврши увид у техничку спецификацију (тачка 3.3.2.) установиће се да је минимални услов кадровског капацитета који захтева минимално три машинска инжењера из датог описа произашао из наведене тачке. Корисник услуге захтева од пружаоца исте да му обезбеди минимално једно стручно лице, а даље наводи да због обима и потребе послова Пружалац услуге може да ангажује и више од једног лица која ће поседовати сву потребну документацију како би уопште могли да отпочну са радом, а ради што квалитетнијег извршења услуге, а пре свега њеног извршења на време. Како се одређени послови могу вршити само у току застоја блока, ангажовање више лица је и препоручљиво како би корисник услуге избегао задоцњење и омогућио кориснику услуге да поред њеног комплетног извршења тражи и наплату средства финансијског обезбеђења и наплату уговорне казне. Рок извршења услуге јесте наведен као 12 месеци, али разлог за такав рок је тај што Корисник услуге не зна када ће имати застој у наредних 12 месеци, и колико ће времена од тог застоја моћи да пружи Пружаоцу услуге да обави своју услугу на време. Даље корисник такође наводи да има права да од Пружаоца услуге захтева замену ангажованог лица у одређеним случајевима који су описани у наведеној тачки. Из свега овога произилази следеће: ако узмемо у обзир да Пружалац услуге ангажује више од једног лица на наведеним пословима (два), и да постоји могућност замене једног од њих на захтев Корисника услуге, логична је одлука Наручиоца да у конкурсној документацији као минимални кадровски капацитет за учешће тражи доказе за минимално три машинска инжењера са наведеним лиценцама, сертификатима и дипломама.
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