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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:105.Е,03.01-470576/7-2016
22.12.2016.


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1689/2016 (1454/2016), за набавку Турбинско уље, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У конкурсној документацији на страни 5 тачка 3.2.1. Техничка документација која се доставља као саставни део понуде, за понуђаче који нуде одговарајуће уље тражи се да се достави:

· Оригинално одобрење допис од произвођача опреме Сименс или Шкода, не старије од 1 године, да понуђено одговарајуће уље (еквивалент) може да се користи на турбоагрегатима Сименс 32 МW или веће или Шкода 110 МW или веће;
· Доказ у облику извештаја експлоатационог испитивања са лабораторијским анализама урађеној у независној акредитованој лабораторији на територији РС на турбоагрегатима Сименс 32 МW или веће или Шкода 110 МW или веће као доказ да је уље задовољило захтевани квалитет произвођача опреме за уље у експлоатацији. Испитивање треба да се односи на препоручени период замене уља у експлоатацији од 35000 часова;

Обзиром да се за различите типове турбо агрегата  и различите снаге користе турбинска уља различитих градација, сматрамо да је неопходно да се прецизира тачан тип турбоагрегата Сименс или Шкода за које је непходно доставити одобрење допис од произвођача опреме и извештај експлоатациног испитивања како би квалитетно припремили одговарајућу документацију и прихватљиву понуду која би у свему одговарала захтеваној техничкој документацији.

ОДГОВОР 1: 
Нема потребе за додатним прецизирањем тачног типа турбоагрегата и/или турбине произвођача SIEMENS и ŠKODA везано за јавну набавку. Tурбоагрегати различитих произвођача, типова и називне снаге могу користитити иста уља за подмазивање и хлађење лежајева, као и за рад регулационих и заштитних органа. Као конкретан пример можемо навести препоруке наведених произвођача и искуство ТЕ Колубаре. Наши турбоагрегати произвођача SIEMENS, називне снаге 32 и 65MW (парне турбине су кондензационе, аксијалне, двокућишне, реакционог типа, број обртаја n= 3000 min-1 ) и ŠKODA називне снаге 110MW (парна турбина је кондензациона, трокућишна, аксијална, акционог типа, број обртаја n= 3000 min-1 ) тренутно користе наменско и од стране произвођача прихваћено и препоручено уље типа DTE 732, ISO VG 32, Mobil.
Захтев, дат конкурсном документацијом, од којег не одустајемо, је јасно дефинисан, тј. да понуђено уље мора бити прихваћено,проверено (доказ-извештај експлоатациног испитивања) и препоручено од стране поменутих произвођача, а за турбоагрегате наведених истих или сличних техничких карактеристика. 
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