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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 1000/0012/2016(1929), за набавку Клима уређаја, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У конкурсној документацији сте навели да  рок испоруке не може бити дужи од 90 дана од ступања уговора на снагу ,а рок за извршење услуга (уградње) не може бити дужи од 5 дана од писаног захтева . Питање, да ли ће се вршити прво  целокупна испорука , а затим по позиву уградња? Ако је тако ,како ће се фактурисати кад нисте навели одвојену цену за испоруку а одвојену за уградњу, или ће се и испорука и уградња вршити сукцесивно по позиву у року од 12 месеци.
ОДГОВОР 1: 
Испорука ће се вршити у року који не може бити дужи од 90 календарских дана од ступања уговора на снагу а по позиву уградња. Фактурисање се врши након испоруке за испоручену количину.
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