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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01-484741/7-2016
28.12.2016 године
          


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1763/2016 (1817/2016), за набавку „Израда пројекта за климатизацију ТЕНТ А“, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Један од три члана групе понуђача не поседује важећу лиценцу фирме за израду техничке докуемнтације – пројекти термотехнички, термоенергетских, процесних и гасних инсталација (остали чланови групе поседују све тражене лиценце и сертификате)
Да ли се као доказ потврде о референтим набавкама достављене од овог члана групе понуђача прихватају приликом доказивања пословног капацитета групе понуђача, ако су две референце у вези јавне набавке у објекту Термоелектране?

ОДГОВОР 1:
Испуњеност додатних услова понуђачи испуњавају заједно. У случају да понуду подноси група понуђача, довољно је да 1 члан групе достави тражене референце, а уколико више њих заједно испуњавају услов (референце) овај доказ доставити за те чланове.
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