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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01-480298/7-2016
Обреновац, 19.12.2016.


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0657/2016(1724/2016), за набавку добара - кoчиoни умeци зa жeлeзничкa вoзилa, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Са каквим еквивалентним документом можемо да заменимо ову меницу за учеснике јавне набавке који су из друге државе, а не из Републике Србије? Да ли то може да буде банковна гаранција за учешће у процедури? Претпостављамо да би за фирме које нису регистроване и не послују на територији Републике Србије био проблем да региструју добијени препис наредбе у „Регистрар меница и овлашћења“ који води Народна банка Србије.

ОДГОВОР 1: Понуђач је дужан да у понуди достави као средство финансијског обезбеђења  Банкарску гаранцију за озбиљност понуде.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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