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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1783/2016 (1680/2016),за набавку адаптација ресторана друштвене исхране: 
Партија 1: адаптација  ресторана друштвене исхране локација А 
Партија 2:     адаптација ресторана друштвене исхране локација Б, 
на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 6.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Oбзиром да је обавештење о продужетку рока објављено 20 минута пред предају понуда, због немогућности присуствовања комисије отварању , молим Вас за писмену сагласност да ћете банкарску гаранцију признати такву каква  је предата, због рока важности исте.
ОДГОВОР 1: 
Понуђачи су обавезни да понуду припреме и доставе на начин предвиђен конкурсном документацијом. Истом је одређен и рок важења банкарске гаранције за озбиљност понуде „Рок важења Сфо за озбиљност понуде мора да буде минимум 30 календарских дана дужи од рока важења понуде (опција понуде)“,  те су понуђачи обавезни да испоштују и тај захтев како би њихова понуда била оцењена као прихватљива. С тим у вези можете извршити продужетак рока важења ваше банкарске гаранције.
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