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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01-4908/12-2017
23.03.2017.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0814/2016 3000/0239/2016 (1711/2016), за набавку добара "Резервни делови за турбину А3, А5, А6 и АББ лежај турбоагрегата ТЕНТ А5", на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4.
Заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Члан 13. модела уговора – накнада штете и ограничење одговорности

Ради усклађивања и тачног разумевања одговорности, молимо Вас следеће да допуните:

Cтране се слажу да ће одговорност Продавца бити ограничена на директне штете без компензације за последичне штете, као што су губитак профита, губитак производње итд. осим у ситуацијама када је штета проузрокована намерним недоличним понашањем, намером, или грубим немаром, у том случају неће се примењивати никаква ограничења.

Укупна одговорност Продавца  према Купцу биће ограничена на уговорну цену, осим у ситуацијама када је штета проузрокована намерним недоличним понашањем, намером, или грубим немаром, у том случају неће се примењивати никаква ограничења.

ОДГОВОР 1: 

Мења се члан 13. модела уговора на страни 84/90 конкурсне документације и сада гласи:

„Cтране се слажу да ће одговорност Продавца бити ограничена на директне штете без компензације за последичне штете, као што су губитак профита, губитак производње итд. осим у ситуацијама када је штета проузрокована намерним недоличним понашањем, намером, или грубим немаром, у том случају неће се примењивати никаква ограничења.

Укупна одговорност Продавца  према Купцу биће ограничена на уговорну цену, осим у ситуацијама када је штета проузрокована намерним недоличним понашањем, намером, или грубим немаром, у том случају неће се примењивати никаква ограничења.“

	 
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Нови рок за подношење  истиче у 12:00 часова дана 27.03.2017.године. Отварање понуда биће одржано дана 27.03.2017.године са почетком у 13:00 часова.
О истом ће се објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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