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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-87347/9-2017
Свилајнац, 15.03.2017. године
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1960/2016 (1996/2016), за набавку радова: Термоизолатерски радови, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У тaчки 4.2 дoдaтни услoви  пoд тaчкoм 6. Teхнички кaпaцитeт сe кao дoкaз зa oпрeму нaвeдeну пoд тaчкoм 2. „eлeктричнe и ручнe мaшинe зa oбрaду лимa (зa сeчeњe, сaвиjaњe, рoлoвaњe рaзних прeчникa итд.) и eлeктрични и ручни aлaт зa oбрaду лимa“ нaвoди дa je пoтрeбнo прилoжити „фoтoкoпиjу угoвoрa o купoпрoдajи сa рaчунoм кojи прaти нaбaвку aкo je oпрeмa у влaсништву“.

С oбзирoм дa су у питaњу aлaти и oпрeмa зa oбрaду лимa кojи сe купуjу у мaлoпрoдajи и приликoм чeгa сe нe зaкључуje угoвoр, нeгo сe плaћa нa oснoву рaчунa, дa ли ћe бити прихвaћeнo кao вaлидaн дoкaз o влaсништву трaжeнe oпрeмe из дoдaтних услoвa пoд бр. 6 тaчкa 2. aкo пoнуђaч прилoжи фoтoкoпиje рaчунa o нaбaвци бeз трaжeних угoвoрa o купoпрoдajи?
ОДГОВОР 1: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације где ће се као доказ техничког капацитета (услов број 6) под тачком 2 тражити као доказ уговор о купопродаји или рачун о куповини опреме.
Како ће се наведена измена извршити у року који је краћи од осам дана пре истека рока за подношење понуда, наручилац ће након наведене измене објавити и обавештење о продужењу рока за доставу понуда (члан 63. став 5. ЗЈН).
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