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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:105.E.03.01.94854/6-2017
17.03.2017.год.
          (место и датум)


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0650/2016 (1492/2016), за набавку добара: „Набавка шина“, на захтев заинтересованог лица, даје
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Пoштoвaни,
5 и вишe дaнa oд истeкa рoкa зa пoднoшeњe пoнудe, укaзуjeмo Вaм нa слeдeћи нeдoстaтaк и мoлимo зa слeдeћe:

1. Moлимo Нaручиoцa дa у oбрaсцу брoj 7- Пoтврдa o рeфeрeнтним нaбaвкaмa, у дeлу тeкстa "у угoвoрeнoм рoку , oбиму и квaлитeту и дa у гaрaнтнoм рoку ниje билo рeклaмaциje нa истe" дoдa "у трeнутку издaвaњa oвe пoтврдe" , тaкo дa oн глaси :
"у угoвoрeнoм рoку , oбиму и квaлитeту и дa у гaрaнтнoм рoку ниje билo рeклaмaциje нa истe у трeнутку издaвaњa oвe пoтврдe".

Укaзуjeмo Нaручиoцу дa je oву измeну нeoпхoднo извршити, кaкo би кao Пoнуђaчи мoгли дa дoбиjeмo и кoристимo рeфeрeнцe зa испoручeнe шинe из прeдхoдних гoдинa кoje су joш у гaрaнтнoм рoку. У супрoтнoм , тo ниje мoгућe.

У кoнкрeтнoм случajу, РБ Кoлубaрa je oдбилa дa нaм пoтпишe рeфeрeнцу зa испoручeнe шинe прoшлe гoдинe, jeр су oнe joш увeк пoд гaрaнциjoм, a пoтписивaњe вaшe пoтврдe je у кoлизиjи сa тим.
Нaдaмo сe нa рaзумeвaњe Нaручиoцa у oвoм случajу и нa схвaтaњe oпрaвдaнoсти нaшeг зaхтeвa.

ОДГОВОР 1: Одговор се налази у другој измени КД.





ПИТАЊЕ 2: 

1. Молимо Наручиоца да додатно размотри захтев дефинисан у тачки 6.17 "Средства финансијског обезбеђења" који се односи на банкарску гаранцију на отклањање грешака у гарантном року?
С обзиром да је захтевани гарантни период 5 година, крајње је финансијски оптерећујуће за Продавца , а самим тим и на Купца , да у цену робе калкулише трошкове банкарске гаранције на овако неуобичајен дугачак рок важења гаранције.

Такође, потпуно је неуобичајено и нелогично захтевати банкарску гаранцију за отклањање грешака у гаратном року за добра која се серијски производе као што су "железничке шине" које су увек покривене произвођачком гаранцијом и самом уговорном обавезом између Наручиоца и Продавца.
С обзиром да сте конкурсном документацијом предвидели квалитативну пријемну контролу код Произвођача шина и ове трошкове приписали Продавцу ( који такође оптерећују коначно уговорену цену), сматрамо да је овај ваш додатни захтев обезбеђивања квалитета за издавање банкарске гаранције, поред ваше пријемне контроле и саме произвођачке гаранције, у потпуности непотребан и нелогичан у вези са врстом добара као предмета набавке.

ОДГОВОР 2: Одговор се налази у другој измени КД. Измена се односи на средство финансијског обезбеђења у оквиру гарантног рока.

Напомињемо да одредбе које се односе на гарантни рок остају не промењене. 
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