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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0870/2016 (968/2016), за набавку услуга: Одржавање мониторинг система блок-трансформатора-ТЕНТ Б, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Замолио бих Вас за обилазак локације за предметну јавну набавку, а све у циљу што обухватнијег сагледавања обима посла и давања адекватне понуде. 

ОДГОВОР 1: Потребно је да понуђач изврши обилазак објекта ТЕНТ Б ради потпунијег сагледавања предмета и обима набавке. Особе за контакт ради заказивања посете су инжењери Милован Миловановић, e-mail: milovan.milovanovic@eps.rs и Иван Ристић, e-mail: ivan.ristic@eps.rs. 

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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