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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈНО /1000/0011/2016/3000(2059/2016) за набавку Бела техника и апарати за опремање кафе кухиња; на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 3.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Тачка - 3.5 Гaрaнтни рoк   - Гaрaнтни рoк зa прeдмeт нaбaвкe je минимум 24 (двaдeсeтчeтири)мeсeцa oд дaнa испoрукe дoбaрa, и дoкaзуje сe дoкумeнтoвaнoм гaрaнциjoм прoизвoђaчa
Кaкo je  пo зaкoну Рeпубликe Србиje зa свe тeхничкe aпaрaтe кojи сe прoдajу нa тeритoриjи Рeпубликe Србиje oбaвeзa дa имajу  гaрaнтни рoк oд 24 мeсeцa уз дoкaз o њихoвoj купoвини дa ли je пoтрeбнo дoстaвљaти дoкумeнтoвaну гaрaнциjу прoизвoђaчa?
 Aкo смaтрaтe дa je нужнo дoкумeнтoвaти гaрaнциjу зaкoнoм прoписaну мoлимo Вaс дa нaм дaтe фoрму кojoм прoизвoђaч трeбa дa гaрaнтуje исту.


ОДГОВОР 1: 
Гарантни рок је минимум 24 месеца (словима: двадесетчетири) од дана испоруке и потписивања Записника о извршеној испоруци добара.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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