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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5364-Е.03.02-147291/4-2017
07.04.2017. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0066/2016 (1836/2016), за набавку добара Дизалице 5t и 1t -ТЕНТ Б, на захтев заинтересованих лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
На страни 7 под тачком 3.5 Квантитативан и квалитативни пријем робе, тражи се да доставимо списак приоритетних резервних делова и потрошног материјала.
Шта под тим подразумевате ? Треба ли само списак или дати и понуду ?
ОДГОВОР 1: 
У складу са захтевом конкурсне документације, треба доставити само списак (без цена и сл.).

ПИТАЊЕ 2:
На стани 4 и 5 под тачком 3.Техничка спецификација за обе дизалице тражите да командно управљачки ормар као саставни део дизалице ( покретан са дизалицом ) буде понуђен у IP67 заштити (према ЕN 60529).
Према том стандарду захтевате да управљачки ормар има потпуну заштиту од прашине што је разумљиво. Нејасно је да истовремено тај исти ормар има заштиту од потапања у воду ?
Истовремено као заштиту електро мотора тражите IP 55 и заштиту електро кочнице IP 23 а све су ово конпоненте дизаице и налазе се на тој истој дизалици где се налази и управљачки ормар. Локација за обе дизалице је , наводите,је  затворен производни простор (котларница Термоелектарана на угаљ као гориво). Замолио бих Вас да нам појасните због чега тражите да заштита управљачког ормара буде  IP67 и потапања у воду ?
ОДГОВОР 2:	
Прихвата се сугестија да „Заштита управљачког ормара“ (тачка 3 Техничке спецификације) буде у класи заштите мин. IP 65 уместо  IP 67 (према ЕN 60529).  На основу наведеног биће измењена конкурсна документација,
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