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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5364-Е.03.02-158126/8-2017
21.04.2017.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0600/2016 (2009/2016), за набавку добара Адосрбент -ТЕНТ Б, на захтев заинтересованих лица, даје
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 3.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Везано за захтев из поглавља 3. Конкурсне документације како и за адсорбент за адсорбцију засићених угљоводоника са чврстих тако и са водених површина:
„да је у прашкастом стању“
Овај захтев не доприноси перфомансама адсорбента а при томе значајно поскупљује јавну набавку што је у супротности са начелом ефикасности и економичности, као и са начелом обезбеђивања конкуренције, члан 9. и 10. ЗЈН.
Код адсорбента који је еколошки прихватљив је примарна адсорпциона моћ и наравно економичност примене – како цена, тако и накнадни трошкови одлагања.
Додатни уситњавање до форме праха адсорбента који је у расутом стању у облику комадића или гранула, може да поскупи производњу и до неколико пута. Са друге стране испитивања су показала да величина честица до, приближно до ½“ адсорбента у расутом стању који су порозне и /или ћелијске структуре не мора да смањи адсорпциону моћ.
Управо та врста адсорбента, у форми комадића са ћелијском структуром има адсорпциону моћ која значајно превазилази захтев ове јавне набавке и може изности и преко 70 кг уља по једном килограму адсорбента.
Везано за технологију примене, за адсорбенте у расутом стању и за адсорбенте у прашкастом стању не постоји битна разлика.
Из горе наведеног, рационално би било да у захтеву уместо у прашкастом стоји у расутом стању.
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ОДГОВОР 1: 
Наручилац ће омогућити потенцијалним понуђачима да понуде адсорбент у прашкастом или расутом стању.
У складу са наведеним појашњењем Комисија ће израдити измене конкурсне у делу 3.“ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА“ и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

Сходно наведенoj измени Наручилац ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење и отварање понуда. 
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