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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД - ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића - Црног број 44
Место: Обреновац
Број: 5366-Е.03.03.- 199616/6-2017
Свилајнац, 11.05.2017.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1264/2016 (1797/2016) за набавку Термоизолатерске услуге,  на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације, односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
1.
У делу конкурсне документације 4.2  „ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА“, предвиђени су додатни услови техничког и кадровског капацитета, и то:
Технички капацитет: „Понуђач мора да располаже довољним техничким капацитетом ако поседује у власништву или има у закупу следеће:

1.
1. Машине и алате:

- Апарат за електро заваривање ком. 1,

-
- Бушилицу за бетон ком. 1,

-
- Рефлектор, 24 V ком. 3,

-
- Ручне маказе за сечење лима ком. 1,

-
- Машина за сечење и обраду лимених кругова ком. 1,

-
- Електричне маказе  ком. 1,

-
- Ваљак за размотавање лима ком. 1,

-
- Машину за бушење лима - истовремено већег броја рупа ком. 1,

-
- Машину за израду лимених делова – чеону обраду лима на перо и жлеб ком. 1,

-
-  Машину за кружно савијање лима у квадратне и правоугаоне попречне пресеке ком. 1,

-
- Шрафилице ком. 2 и 

-
- Бушилицу за метал ком. 2.

2.
Цевну скелу у минималној количини од 500m²

3.
Трактор са приколицом ком. 1 или друго превозно средство ( камион носивости 5 тона ком. 1) за транспорт материјала и алата.

Доказ: 

Доказ који се доставља за услов техничког капацитета из тачке 1.:

-
Списак алата и опреме или уговор/уговоре о закупу машина и алата.

Докази који се достављају за услове техничког капацитета из тачака 2..:

-
Фотокопије фактура којима се доказује набавка наведене количине цевне скеле.

Доказ који се доставља за услов техничког капацитета из тачке 3.:

-
Фотокопија саобраћајне дозволе возила или уговор о закупу.“

Кадровски капацитет: Понуђач мора да располаже довољним кадровским капацитетом ако има у радном односу, односно има радно ангажоване извршиоце (по основу другог облика ангажовања ван радног односа, предвиђеног члановима 197-202. Закона о раду), и то најмање 7 (седам) извршиоца од чега:

1.
1 (један) дипломирани инжењер грађевинске или машинске струке;

2.
2 (два) запослена радника лимарско-изолатерске струке са III или IV или V степена стручне спреме;

3.
4 (четри) запослених радника III или IV или V степена стручне спреме који су обучени за скеларске радове;

Доказ: 

Докази који се достављају за услове кадровског капацитета из тачака 1. до 3.:

-
фотокопија пријаве - одјаве на обавезно социјално осигурање издате од надлежног Фонда ПИО (образац М или М3А) за лица у радном односу, или

-
фотокопија важећег уговора о ангажовању за лица ангажована ван радног односа.

Доказ који се доставља посебно за услов кадровског капацитета из тачке бр. 1.:

-
фотокопија дипломе.

Доказ који се доставља посебно за услов кадровског капацитета из тачке бр. 3.:

-
фотокопија лекарских уверења за оспособљеност извршиоца за рад на висини.“

Имајући у виду начин на који је прописан додатни услов кадровског капацитета, указујемо наручиоцу на следеће:

Захтевана су два запослена радника лимарско-изолатерске струке са III или IV или V степена стручне спреме и четири запослених радника III или IV или V степена стручне спреме који су обучени за скеларске радове. За два радника лимарско-изолатерске струке са III или IV или V степена стручне спреме уопште није прописан било какав доказ из кога ће се утврђивати да су ти радници лимарско-изолатерске струке, као што ни за четири запослених радника III или IV или V степена стручне спреме који су обучени за скеларске радове није захтеван доказ који би потврдио да се ради о радницима који су обучени за скеларске радове. 

У том смислу, сматрамо да је на овај начин наручилац дозволио да било који понуђач који фактички и нема одговарајуће кадрове поднесе понуду у конкретном поступку, и да на тај начин доведе у питање реализацију комплетног поступка јавне набавке, односно уговора који би требало да буде закључен. 

Због наведеног, указујемо наручиоцу да је неопходно да као доказе оспособљености лимара, изолатера и скелара предвиди достављање одговарајућих доказа (уверења, диплома, потврда или сл.) којима се потврђује испуњеност додатног услова кадровског капацитета а који се односе на оспособљеност тражених извршилаца, да би конкурсна документација била у складу са одредбом члана 61. став 1. ЗЈН.

ОДГОВОР 1: Наручилац ће извршити допуну конкурсне документације где ће се као додатни доказ кадровског капацитета тражити изјава у слободној форми издата од стране понуђача, која ће садржати спецификацију кадрова и њихових радних места (спецификација инжењера, лимара-изолатера, скелара), а која ће садржати имена радника за које је достављен образац М или М3А за лица која су у радном односу, односно фотокопија важећег уговора о ангажовању за лица ангажована ван радног односа.
ПИТАЊЕ 2:

 
У конкретном поступку јавне набавке уопште нису предвиђени додатни услови који се тичу пословног и финансијског капацитета понуђача. 

Дакле, за термоизолатерске услуге које су саме по себи специфичне и захтевају посебан начин рада и знање које једино може да произађе из претходног искуства понуђача у обављању и успешној реализацији таквих послова, наручилац уопште не захтева доказивање таквог искуства. Додатно, наручиоцу уопште није ни важно да ли је одређени понуђач имао икакав приход у свом пословању, односно колико је његово пословање стабилно, да би и тако проценио ко је од понуђача способан као фирма да успешно реализује конкретан уговор. У том смислу, од изузетног значаја је нагласити да је наручилац дужан да омогући што је могуће већу конкуренцију у поступку јавне набавке, али то не значи да треба омогућити баш свим заинтересованим лицима да поднесу понуде, јер то не гарантује успешно окончање како поступка јавне набавке, тако и самог уговора, већ напротив, на тај начин наручилац неће имати уговор који је закључен са понуђачем који има искуства у пружању предметних услуга и потенцијално ће довести до тога да буде изложен великим трошковима и вероватно нереализованом уговору. Позитивна дискриминација је дозвољена и чак и пожељна у поступцима јавних набавки, где мора да постоји доњи праг – минимум обавезних захтева наручиоца који ће гарантовати да понуђачи који то могу да испуне заиста имају капацитете за реализацију конкретног уговора о јавној набавци. Референце су један од доказа који се захтева када је за реализацију јавне набавке од посебне важности какво искуство имају понуђачи у конкретној јавној набавци, односно у реализацији уговора који имају исти или сличан предмет.

Због свега наведеног, указујемо наручиоцу да у оквиру додатних услова за учешће у поступку јавне набавке у конкурсној документацији предвиди и пословни и финансијски капацитет. 

Чланом 77. став 2. тач) 1) и 2) Закона о јавним набавкама прописан је начин доказивања испуњености додатних услова за учешће у поступку из члана 76. став 2. ЗЈН, па је предвиђено одређивање следећих доказа за финансијски и пословни капацитет:

1) Финансијски капацитет -  извештај о бонитету или скоринг издат од стране надлежног органа, биланс стања са мишљењем овлашћеног ревизора или извод из тог биланса стања, исказ о понуђачевим укупним приходима од продаје и приходима од производа, радова или услуга, на које се уговор о јавној набавци односи – најдуже за претходне три обрачунске године, мишљење или исказ банака или других специјализованих институција. Минимални годишњи приход који се тражи од понуђача не сме бити већи од двоструке процењене вредности јавне набавке, осим у изузетним случајевима када је то неопходно због посебних ризика повезаних са предметом јавне набавке. Наручилац је дужан да у конкурсној документацији наведе који је доказ из ове тачке изабрао и/или које друге доказе који доказују финансијски и пословни капацитет понуђач треба да приложи.

2) Пословни капацитет - један или више доказа примерених предмету уговора, количини и намени, као што је:

(а) списак најважнијих изведених радова, испоручених добара или пружених услуга за период који није дужи од осам година за радове, односно пет година за добра и услуге, са износима, датумима и листама купаца односно наручилаца;

(б) стручне референце које прате списак најважнијих изведених радова, испоручених добара или пружених услуга.

Наручилац треба да има у виду да је дужан да предвиди и прихвати доказе пословног капацитета – потврде, издате од стране наручилаца у смислу ЗЈН, купаца као и извођача који су својим подизвођачима издали потврде, будући да се референцама доказује искуство у реализацији уговора који имају исти или сличан предмет, а не искуство понуђача са одређеним категоријама наручилаца, при чему се исти радови или услуге изводе на исти начин и под истим правилима без обзира ко понуђаче ангажује за то, невезано од тога да ли је то наручилац или корисник или купац или извођач.

Посебно указујемо да је решењем Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки бр. 4-00-1585/2016 од 20.12.2016. године указано да је пословни капацитет и овако постављен доказ пословног капацитета дискриминаторски и да представља ограничење конкуренције у смислу одредбе члана 10. и 12. ЗЈН, те да је наручилац дужан да конкурсном документацијом дозволи и достављање потврда о референцама које купци и извођачи издају својим подизвођачима, а не само потврде наручилаца односно крајњих корисника. Додатно, у неколико изузетно вредних поступака јавних набавки покренутих након доношења наведеног решења Републичке комисије (нпр. ЈН бр. 3000/0929/2016 (1853/2016) и ЈН бр.3000/1187/2016(1893/2016)) исти наручилац је усвојио праксу тог органа и прилагодио захтеве у погледу додатних услова и пословног капацитета на начин како је наведено у тој одлуци.

Дакле, указујемо наручиоцу да је неопходно да предвиди референце наручилаца и крајњих корисника, купаца као и извођача издате њиховим подизвођачима, као и да предвиди додатни услов финансијског капацитета у конкурсној документацији.

ОДГОВОР 2: Наручилац је поступио у складу са чланом 76. став 1., став 2. и став 6. ЗЈН и тражио додатне услове који не дискриминишу понуђаче и ти услови су у логичкој вези са предметом и обимом јавне набавке, тако да измена конкурсне документације неће бити вршена.
ПИТАЊЕ 3:


Посебно се поставља питање због чега се на различитим објектима наручиоца постављају различити захтеви када су исти предмети јавних набавки у питању, односно како је за термоизолатерске услуге односно радове на нпр. ТЕНТ А потребан други број извршилаца који се другачије и доказује, а опет нпр. на ТЕМ сасвим другачији, односно готово да нема прага који понуђачи морају да испуне да би могли да поднесу понуду. Исто важи и за додатне услове техничког, пословног и финансијског капацитета. У том смислу, на одређеним набавкама се понуђачима онемогућава да поднесу понуду путем предвиђених услова за учешће у поступку, док се у некима дозвољава буквално било ком понуђачу да поднесе понуду. Неопходно је да наручилац установи једообразна правила за исту врсту услуга и радова на својим објектима, како би постојала извесност међу понуђачима и како би била поштована једнакост понуђача, као једно од основних начела јавних набавки.

Заинтересовано лице сматра да је напред наведена указивања на неправилности и недостатке потребно уважити и кориговати конкурсну документацију, како би иста била у складу са одредбом члана 61. став 1. Закона о јавним набавкама и начелима јавних набавки.

ОДГОВОР 3: У поменутим блокови се разликује обим послова, па је због тога и потребан различит број извршиоца, а такође не дозвољава се било коме да поднесе понуду, већ само оним понуђачима који испуњавају „УСЛОВЕ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 75. И 76. ЗАКОНА О ЈАВНИМ НАБАВКАМА И УПУТСТВА КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ ТИХ УСЛОВА“.
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