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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0654/2016 (109/2016,1175/2016,1199/2016,2100/2016), за набавку добара: Лежајеви, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 12.

Пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1 :
U konkursnoj dokumentaciji na stranama 46 i 47, kako naručilac i potvrđuje u odgovoru, stoji da će karakteristike isporučenih ležajeva poveriti akreditovanoj ustanovi i to nije sporno. Sporno je to što naručilac propisuje nadležnost druge, pri tom nezavisne, laboratorije koja će izvršiti kontrolu te da će nakon te kontrole „Odluka nezavisne laboratorije biće konačna“ U modelu ugovora u Članu 8. Naručilac propisuje postupanje za slučaj da se prodavac ne slaže sa radnjama Kupca u vezi kvalitativnog prijema. Prema članu 8. ugovora  u slučaju neslaganja „kontrolu izvršene isporuke dobara izvršiće nezavisna laboratorije odobrena od strane Prodavca i Kupca“. 

Naručioca smo upozorili na to da su za poslove ispitivanja ležajeva u srbiji akreditovane  dve laboratorije. Ukazali smo naručiocu na konkretne Zakone i tehničke propise koji regullišu oblas ocenjivanja usaglašenosti predmeta nabavke. Nezavisna laboratorija, niti bilo koja druga laboratorija ne može donositi „Odluke“, posebno ne one koje bi za posledicu imale poništenje Zaključka koji sačini akreditovana laboratorija nakon sprovedenog ispitivanja. Jedina mogućnost korisniku koji se ne složi sa zaključkom akreditovane laboratorije jeste da zahteva da se reatestiranje ispitanih uzoraka poveri drugoj akreditovanoj laboratoriji. Zakon i praksa u slučajevima kada postoji Telo za ocenjivanje usaglašenosti neće prednost dati ispitivanju u nazavisnim laboratorijama. Iz tog razloga model ugovora koji propisuje da će nezavisna laboratorija dati konačnu odluku o usaglašenosti nije u skladu sa zakonima i praksom.

Naše prethodno pitanje se odnosilo na nadležnost nezavisne laboratorije i poslove koje će joj naručilac poveriti. Naručilac nije dao odgovor na to pitanje pa ga upozoravamo da ima zakonsku obavezu da razjasni svaki eventualno nejasan deo konkursne dokumentacije. U suprotnom bićemo prinuđeni da štitimo prava koja nam po zakonu pripadaju. Umesto da odgovori na to pitanje naručilac nas obaveštava o onome što nije predmet zahteva za pojašnjenje. 
 
Nakon dgovora koji smo dobili pažljivo smo pregledali tehničku specifikaciju. Već na prvio pogled je vidljivo da je naručilac posebne zahteve za 254 pozicije propisao prema opštim informacijama o 


proizvodima u SKF katalogu. Na primer. U SKF katalogu  http://www.skf.com/binary/12-121486/SKF%20rolling%20bearings%20catalogue_tcm_12-121486.pdf?WT.oss=Catalog&WT.z_oss_boost=1&tabname=All&WT.z_oss_rank=1  na strani 584 stoji za cilindrično valjčane ležajeve Normal dimensional, geometrical tolerance P6. Naručilac za taj tip ležaja na pozicijama 273-329 propisuje Dimenzije normalna tolerancija, Geometrijska tolerancija P6. 
Kod kugličnih ležajeva na pozicijama 1-139 naručilac propisuje Dimenzije tolerancija P6, Geometrijska tolerancija P6, upravo onako kako stoji u SKF katalogu. Kako to da je kod ležajeva cilindrično valjkastog tipa koji se ugrađuju u pumpe i najzahtevnija mesta ugradnje tolerancija dimenzija prihvatljiva normalna klasa a ne P6 kako se zahteva za kugl ične ležajeve. 
Namera naručioca da jednom od zainteresovanih lica da prednost je upadljiva na gotovo 400 pozicija i to će u zahttevu za zaštitu prava biti posebno obrazloženo, ukoliko naručilac konkursnu dokumentaciju ne izmeni na način da svi ponuđači imaju jasne zahteve i da su u jednakom položaju.

ОДГОВОР 1:

Уколико се Продавац не слаже са резултатима извршеног квалитативног пријема Наручиоца, контролу извршене испоруке добара извршиће независна акредитована лабораторија, одобрена од стране Продавца и Купца, након чега ће се донети коначна одлука у вези квалитета испоручених добара.
При изради конкурсне документације коришћени су доступни каталози у штампаној форми и он-лине форми. Увидом се установило да велики број произвођача котрљајућих лежајева наводи да производе лежајеве у нормалним и суженим толеранцијама. Одређени број произвођача у свом производном програм има читаве серије производа у ткз. Премијум, High-performance или Extreme класи за које наводе да су произведени произведени са суженим толеранцијама, нпр. SKF Explorer, FAG X-life, NTN Ultage. Kако већи број  понуђача по соственим наводима може да испуни постављене техничке захтеве, начело обезбеђења конкуренције је у потпуности поштовано. 
У конкурсној документацији су захтеване одређене геометријске толеранције. Дефиниције и вредности геометријских толеранција у захтеваним класама наведене у су стандарду СРПС 


ИСО 492:2015. 
Геометријске карактеристике лежајева су заиста шири појам од захтеваних геометријских толеранција. 

ПИТАЊЕ 2:

Naručilac je jedno od zavisnih preduzeća EPS sa opremom koja se održava prema istim protokolima kao i oprema drugih zavisnih preduzeća EPS, koja imaju usaglašenu i u jednom delu opremu jednaku opremi u termoelektranama za koje TENT A nabavlja rezzervne delove. Za razliku od termoelektrana TE-KO A, TE-KO B, Drimsko Limskih elektrana, hidroelektrane Đerdap, Panonskih TE-TO i drugih preduzeća iz okvira EPS, naručilac zahteva isporuku 254 pozicije ležajeva u specijalnim izvedbama, odnosno tolerancijama izrade. Ležajeve prema konkretnom zahtevu naručioca proizvode gotovo svi proizvođači ležajeva, ali isključivo na poseban zahtev kupca. Za to pored ekonomskih postoje i tehnički rrazlozi. Jedan od razloga je vidljiv i u samoj konkursnoj dokumentaciji gde naručilac postavlja uslov da ležajevi ne mogu biti stariji od 5 godina. Naručilac je već upozoren na činjenicu da je zahtev za isporuku 254 pozicije ležajeva specijalne preciznosti u roku od 30 dana takav da ga ne mogu ispuniti ni najveći svetski proizvođači ležajeva. Na upozorenje da takav zahtev ne odražava objektivne potrebe naručioca naručilac je dao paušalan odgovor u vezi pozdanijeg rada, smanjenja 

buke postrojenja i slično. Zakon propisuje da svaki zahtev naručioca mora biti u logičkoj vezi sa predmetom nabavke. Ako je zakonodavac mislio na konkretan predmet nabavke onda je naručilac dužan da za svaku od 254 pozicije gde zahteva ležaj u specijalnoj izvedbi zasebno analizira zahtev za izvršenje posla. To bi bilo logično i neophodno jer, prema Prilogu 2, naručilac ležaj sa pozicije 354, 22218 na primer, ugrađuje u četiri termoelektrane, pretpostavljamo na više mesta ugradnje sa verovatno različitim zahtevima za izvršenje posla. Bez specijalnih uslova naručilac iste ležajeve koristi decenijama pa je za očekivati da su novi uslovi posledica prertrpljenih havarija usled preranih otkaza ležajeva, profesionalnih bolesti operatera zbog povećane buke od ležajeva i slično. Ako ne postoje podaci o većem broju otkaza u garantnom roku, havarija u postgarantnom roku, povredama ili profesionalnim oboljenjima operatera nije jasno na osnovu čega TENT A u svoje i u ime druge tri termoelektrane bez prethodne najve, logičnog obrazloženja i određivanja primerenog roka za isporuku ležajeva u specijalnim izvedbama i tolerancijama koji su uže od normalnih, kako ih karakteriše važeći srpski tehnički propis Pravilnik o tehničkim zahtevima za kotrljajne ležajeve. Naručilac, prema našem saznanju, nije promenio, barem ne u značajnoj meri, opremu u koju pojedinačno ugrađuje svaki od 36 komada zahtevanih ležajeva na poziciji 354, pa se ne može uzeti za logično da ni jedan od 36 komada ležajeva na jednoj od 254 pozicije sa specijalnim zahtevima, neće biti odgovarajući iako ispunjava sve zahteve srpskog tehničkog propisa i koji je izrađen u normalnim tolerancijama koje Pravilnik propisuje.

ОДГОВОР 2:

Наручилац остаје при захтеву из конкурсне документације и сматра да је рок за испоруку добара примеран предмету јавне набавке.



У складу са наведеним примедбама, Комисија  ће  сачинити измену и допуну  конкурсне документације и исту објавити на Порталу УЈН и нинтернет страници Наручиоца као и  продужити рок за доставу понуда.
.
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