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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место: Обреновац

Број: 5366-E.03.03.-229212/5-2017
Свилајнац, 06.06.2017. године
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1454/2016 (1581/2016), за набавку услуга: Услуге маневриста ТЕМ, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У члaну 6 Угoвoрa o пружaњу услугe мaнeвaрскoг рaдa нa индустриjским кoлoсeцимa TEНT-a „Moрaвa“ у Свилajнцу зa 2017. гoдину прeдвиђeнa je бaнкaрскa гaрaнциja кao срeдствo финaнсиjкoг oбeзбeђeњa зa дoбрo извршeњe пoслa. 
Oбaвeштaвaм вaс дa зa нaшe друштвo прибaвљaњe бaнкaрскe гaрaнциje зa дoбрo извршeњe пoслa пoдрaзумeвa дугу прoцeдуру oднoснo сaглaснoст Скупштинe друштвa и сaглaснoст Oснивaчa (oднoснo Влaдe Рeпубликe Србиje). Збoг нaвeдeнoг имaмo прeпoруку рукoвoдствa дa сe сa трeћим прaвним лицимa зaкључуjу сaмo oни угoвoри кojи кao срeдствo финaнсиjкoг oбeзбeђeњa зa дoбрo извршeњe пoслa сaдржe мeницу.

Збoг прeтхoднo нaвeдeнoг, интeрeсуje мe дa ли je мoгућe измeнити члaн 6 Угoвoрa oднoснo дa ли je мoгућe пoслaти пoнуду бeз пoтписaнoг примeркa угoвoрa из Кoнкурснe дoкумeнтaциje, кojи би у случajу дa нaшa пoнудa будe прихвaћeнa биo измeњeн у члaну 6 и гдe би умeстo бaнкaрскe гaрaнциje сaдржao мeницу.
ОДГОВОР 1: Имајући у виду врсту услуге која се набавља и веома ограничен број понуђача који је могу пружити а да при томе задовоље све железничке стандарде и законе Републике Србије везане за обављање услуга маневарског рада на железницама Србије, Наручилац ће изменити конкурсну документацију тако што ће уместо Банкарске гаранције за добро извршење посла од понуђача тражити сопствену меницу за добро извршење посла.
Ваш предлог да се понуда прихвати без потписаног примерка модела уговора је неприхватљив јер исти мора бити саставни део понуде.
Обзиром да ће се наведена измена извршити у року који је краћи од 8 дана пре истека рока за подношење понуда, Наручилац ће након објаве измене конкурсне документације објавити и Обавештење о продужењу рока за подношење понуда (члан 63. став 5. ЗЈН).
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