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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:5364-Е.03.02-233049/15-2017
21.06.2017.год.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1883/2016 (2129/2016), за набавку Пројектовање, израда и монтажа стабилног система усисавања и система отпрашивања силоса пепела – ТЕНТ Б, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У документу број 5364-Е.03.02-233049/11-2017 од 07.06.2017. године ваш одговор на постављено питање бр.1 гласи: Код усисавања силоса, обавеза Пружаоца услуге је да на свакој коти силоса постави бар једно прикључно место на главном цевоводу. Дужина флексибилног црева мора бити таква да се њиме могу усисавати најудаљеније тачке те коте. Код усисавања косог моста, обавеза избођача је да постави прикључна места на сваких 20м главног цевовода и да за свако прикључно место испоручи по флексибилно црево тако да се њиме могу усисавати све тачке косог моста између два прикључна места.

Да ли то важи и за главну зграду или може да буде једно црево које се преноси са коте на коту по етажама?
Да ли на косом мосту мора да се обезбеди прикључак за усисавање између транспортера?

ОДГОВОР 1: 
Не може да буде једно црево које се преноси са коте на коту силоса (углавном је за различите коте потребна различита дужина црева). На свакој коти силоса мора постојати по један прикључак на главном цевоводу и по једно одговарајуће флексибилно црево којим се могу дохватити најудаљеније тачке те коте.
На косом мосту се мора обезбедити могућност усисавања сваке тачке косог моста (у дужини од 70 м) са обе стране транспортера и између транспортера.

Наведена појашњења сматрају се саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.
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