СВИМ ПОНУЂАЧИМА

Предмет:
Питања и одговори бр.4 за јавну набавку број 1630/2013 -Пумпе
На основу члана 63. став 2) ЗЈН РС (Службени гласник 124/12) достављамо Вам одговоре на постављена питања за ЈН 1630/2013- Пумпе.

Питање бр.1: 
Naime, s obzirom na razlicite konstrukcije, raznih proizvodjaca pumpi i postolja na koje se pumpa spusta I zakljucava preko “kuke” (kako ste u odgovoru definisali taj deo), ne mora da znaci da ce “kuka” koje se nudi uz pumpu odgovatati postojecem postolju pumpe smestenom u sahti, a na koje e spusta pumpa preko “kuke”.

Logicno je da se nudi i postolje koje odgovara ponudjenoj pumpi, odnosno na koga se “zakljucava” pumpa preko “kuke”.

Da li da se nudi postolje za fiksnu mokru ugradnju, osim trazene “kuke” I pumpe imajuci u vidu da je moguce da “kuka” koja se isporuci ne odgovara postojecem postolju koje je u sahti??? 

Одговор: 
Po članu 72. Zakona o javnim nabavkama koji kaže:
 
Naručilac ne može da koristi niti da se poziva na tehničke specifikacije ili standarde koje označavaju dobra, usluge ili radove određene proizvodnje, izvora ili gradnje. 
Naručilac ne može u konkursnoj dokumentaciji da naznači bilo koji pojedinačni robni znak, patent ili tip, niti posebno poreklo ili proizvodnju. 
Naručilac ne može da u konkursnu dokumentaciju uključi bilo koju odredbu koja bi za posledicu imala davanje prednosti ili eliminaciju pojedinih ponuđača, na način iz st. 1. ili 2. ovog člana, osim ako naručilac ne može da opiše predmet ugovora na način da specifikacije budu dovoljno razumljive ponuđačima. 
Navođenje elemenata poput robnog znaka, patenta, tipa ili proizvođača mora biti praćeno rečima "ili odgovarajuće".
 
Dakle, obzirom da je postrojenje (tj. jama sa dve pumpe) već izgrađeno i u njemu postoji odgovarajuća oprema (postolje, vođice...), te da nam nove pumpe trebaju kao rezerva u slučaju kvara, potrebno je isporučiti (u skladu sa članom 72. Zakona o javnim nabavkama) pumpu Elektrokovina FC1008Z ili odgovarajuću.
С поштовањем
У Обреновцу,

13.09.2013.год
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Зоран Бачвански
