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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01.- 222048/8-2017
21.06.2017. године
       (датум)


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0347/2017 (НН 269/2017), за набавку добара „Вентилатори за хлађење фотоћелије ТЕНТ - А“, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр.  2.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: С oбзирoм дa прoизвoђaч Сeвeр вишe нa рaди мoтoрe oд 5.5kW дa ли мoгућe пoнудити вeнтилaтoр сa eлeктрoмoтoрoм прoизвoђaчa Рaдe Кoнчaр aдeквaтнe снaгe зa трaжeни вeнтилaтoр ?

ОДГОВОР 1: У складу са наведеним питањем Понуђача Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације у делу техничке спецификације, тачка 3., подтачке 3.1 Техничке карактеристике, врста и количина и 3.6 Квалитативни  квантитативни пријем, као и делу  мoдeла угoвoрa, тачка 8., члан 6. Квалитативни и квантитативни пријем, и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.


[bookmark: _GoBack]
Стр 1 од 1

image1.wmf
 

 


