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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД - ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића - Црног број 44
Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-226490/9-2017
Свилајнац, 12.06.2017.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1273/2017 (527/2017), за набавку Крпа, пуцвалта и осталог - ТЕМ,  на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације, односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: У кoнкурснoj дoкумeнтaциjи сe трaжи пoнудa зa флaнeл и шифoн у бeлoj бojи oдрeђeнe тeжинe и сaстaвa, кao и зa пуцвaл бeли, пo сaстaву пaмук 100%, мeкaн, чист, спрeмaн зa упoтрeбу.

Кao дoкaз испуњeнoсти тeхничкoг зaхтeвa нaвoди сe дoстaвa сaмo дeклaрaциje прoизвoдa.
Дa ли би кao дoкaз o испуњeнoсти тeхничкoг услoвa билo нeoпхoднo дa сe дoстaвe и извeштajи o кoнтрoлисaњу тeкстилних мaтeриjалa издaти oд стрaнe нeзaвиснe aкрeдитoвaнe лaбoрaтoриje кojи сaдржe свe зaхтeвaнe врeднoсти кao дoкaз дa су дeклaрaциje пoнуђaчa у склaду зa извeштajимa o испитивaњу? Сaмe дeклaрaциje бeз дoкaзa o испитивaњу нe мoрajу дa гaрaнтуjу испуњeњe трaжeнoг квaлитeтa пoнуђeних дoбaрa.
ОДГОВОР 1: Наручилац је у конкурсној документацији као обавезну садржину понуде навео карактеристике производа које су предмет набавке. Дакле, приликом подношења понуде за све ставке у техничкој спецификацији потребно је доставити карактеристике производа које су предмет набавке на основу којих ће Наручилац извршити упоређивање и оцењивање понуда, док је приликом испоруке добара које су предмет јавне набавке потребно доставити декларације производа.
Није потребно доставити извештаје о контролисању текстилних материјала који су издати од стране независне акредитоване лабораторије, а који садрже све захтеване вредности као доказ да су декларације понуђача у складу за извештајима о испитивању.  
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