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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД - ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића - Црног број 44
Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-231655/15-2017
Свилајнац, 10.07.2017.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0383/2017 (490/2017), за набавку Лежајева, кућишта, осигурача - ТЕМ,  на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 3.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације, односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
Наручилац је захтевао да се кућишта на позицијама 15, 40, 68, 74, 75, 83 и 84 испоруче заједно са припадајућим прстеновима и одговарајућим заптивкама. У исто време Наручилац је, за наведене позиције, у циљу прецизног дефинисања заптивки и прстенова које је потребно понудити у колони „Опис“ навео:

· Тип лежаја

· Одговарајућу чауру
· Пречник вратила

За једнозначно дефинисање сета кућишта, заптивки и прстенова које је Наручилац захтевао на позицијама 15, 40, 68, 74, 75, 83 и 84 довољно је прецизно дефинисати једну од следеће две варијанте:

· Тип лежаја и чауру (хилзну) или

· Тип лежаја и пречник вратила

Међутим Наручилац је навео и лежај и хилзну и димензију вратила, при чему наведене хилзна и пречник вратила на позицијама 15, 40, 68, 74, 75, 83 и 84 нису усклађене па није јасно која добра је потребно понудити на наведеним позицијама.

У том смислу молимо Наручиоца да јасно и прецизно дефинише техничку спецификацију у складу са чл. 70 и чл. 71 ЗЈН и одговори на постављена питања:

ПИТАЊЕ 1: У делу конкурсне документације Техничка спецификација на поз. 15 у колони “Предмет набавке” наведено је: ”Кућиште SN 519 за лежај 1219 К” док је у колони “Опис” на истој позицији наведено је: ”Дводелно стојеће кућиште према ISO 113 за лежај 1219 К, чауру H219, за глатко вратило пречника d=95mm са припадајућим учврсним прстеновима и сетом заптивки”. На овај начин Наручилац није једнозначно дефинисао захтевано добро на овој позицији.

Наиме, лежај 1219 К са кућиштем SN 519 може да се уграђује на метричко вратило d=85mm са хизном H219 а не на метричко вратило d=95mm. Молимо Наручиоца да усагласи техничке захтеве на поз. 15, јасно и прецизно дефинише тражено добро на овој позицији, објави одговарајуће измене и омогући понуђачима да у складу са чл. 61 ЗЈН припреме и доставе прихватљиве понуде.
ОДГОВОР 1: Наручилац усваја примедбе понуђача и извршиће измену конкурсне документације.
ПИТАЊЕ 2: У делу конкурсне документације Техничка спецификација на поз. 40 у колони “Предмет набавке” наведено је: ”Кућиште SN 615 за лежај 1315 К” док је у колони “Опис” на истој позицији наведено је: ”Дводелно стојеће кућиште према ISO 113 за лежај 1315 К, чауру H315, за глатко вратило пречника d=75mm, са припадајућим учврсним прстеновима и сетом заптивки”. На овај начин Наручилац није једнозначно дефинисао захтевано добро на овој позицији.
Наиме, лежај 1315 К са кућиштем SN 615 може да се уграђује:

-
на метричко вратило d=65mm са хизном H315 или

-
на инчно вратимо d=2 и 7/16” са хилзном HА315

Не постоји комбинација уградње лежаја 1315 К са H315 у тражено кућиште SN 615 а да је пречник вратила d=75mm. При томе се димензије заптивки за ова два случаја уградње лежаја 1315 К са кућиштем SN615, су различите па је неопходно да Наручилац јасно  прецизно дефинише захтевано добро на поз. 40.
ОДГОВОР 2: Наручилац усваја примедбе понуђача и извршиће измену конкурсне документације.
ПИТАЊЕ 3: У делу конкурсне документације Техничка спецификација на поз. 68 у колони “Предмет набавке” наведено је: ”Кућиште SN 611 за лежај 1311 К” док је у колони “Опис” на истој позицији наведено је: ”Дводелно стојеће кућиште према ISO 113 за лежај 1311 К, чауру H311, за глатко вратило пречника d=55mm са припадајућим учврсним прстеновима и сетом заптивки”. На овај начин Наручилац није једнозначно дефинисао димензију захтевано добро на овој позицији.
Наиме, лежај 1311 К са кућиштем SN 611 може да се уграђује на метричко вратило d=50mm са хизном H311 а не на метричко вратило d=55mm. Молимо Наручиоца да усагласи техничке захтеве на поз. 68, јасно и прецизно дефинише тражено добро на овој позицији, објави одговарајуће измене и омогући понуђачима да у складу са чл. 61 ЗЈН припреме и доставе.
ОДГОВОР 3: Наручилац усваја примедбе понуђача и извршиће измену конкурсне документације.
ПИТАЊЕ 4: У делу конкурсне документације Техничка спецификација на поз. 74 у колони “Предмет набавке” наведено је: ”Кућиште SN 520 за лежај 22220 К” док је у колони “Опис” на истој позицији наведено је: ”Дводелно стојеће кућиште према ISO 113 за лежај 22220 К, чауру H320, за глатко вратило пречника d=100mm са припадајућим учврсним прстеновима и сетом заптивки”. На овај начин Наручилац није једнозначно дефинисао захтевано добро на овој позицији.
Наиме, лежај 22220 К са кућиштем SN 520 може да се уграђује на метричко вратило d=90mm са хизном H320 а не на метричко вратило d=100mm. Молимо Наручиоца да усагласи техничке захтеве на поз. 74, јасно и прецизно дефинише тражено добро на овој позицији, објави одговарајуће измене и омогући понуђачима да у складу са чл. 61 ЗЈН припреме и доставе.
ОДГОВОР 4: Наручилац усваја примедбе понуђача и извршиће измену конкурсне документације.
ПИТАЊЕ 5: У делу конкурсне документације Техничка спецификација на поз. 75 у колони “Предмет набавке” наведено је: ”Кућиште SN 618 за лежај 22318 К” док је у колони “Опис” на истој позицији наведено је: ”Дводелно стојеће кућиште према ISO 113 за лежај 22318 К, чауру H2318, за глатко вратило пречника d=90mm са припадајућим учврсним прстеновима и сетом заптивки”. На овај начин Наручилац није једнозначно дефинисао захтевано добро на овој позицији.

Наиме, лежај 22318 К са кућиштем SN 618 може да се уграђује на метричко вратило d=80mm са хизном H2318 а не на метричко вратило d=90mm. Молимо Наручиоца да усагласи техничке захтеве на поз. 75, јасно и прецизно дефинише тражено добро на овој позицији, објави одговарајуће измене и омогући понуђачима да у складу са чл. 61 ЗЈН припреме и доставе.
ОДГОВОР 5: Наручилац усваја примедбе понуђача и извршиће измену конкурсне документације.
ПИТАЊЕ 6: У делу конкурсне документације Техничка спецификација на поз. 83 у колони “Предмет набавке” наведено је: ”Кућиште SNL 518 за лежај 22218 К” док је у колони “Опис” на истој позицији наведено је: ”Дводелно стојеће кућиште према ISO 113 за лежај 22318 К, чауру H318, за глатко вратило пречника d=90mm, са припадајућим учврсним прстеновима и сетом заптивки”. На овај начин Наручилац није једнозначно дефинисао захтевано добро на овој позицији.

Наиме, лежај 22218 К са кућиштем SN 518 може да се уграђује на метричко вратило d=80mm са хизном H318 а не на метричко вратило d=90mm. Молимо Наручиоца да усагласи техничке захтеве на поз. 83, јасно и прецизно дефинише тражено добро на овој позицији, објави одговарајуће измене и омогући понуђачима да у складу са чл. 61 ЗЈН припреме и доставе.
ОДГОВОР 6: Наручилац усваја примедбе понуђача и извршиће измену конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 7: У делу конкурсне документације Техничка спецификација на поз. 84 у колони “Предмет набавке” наведено је: ”Кућиште SNL 509 за лежај 1209 К” док је у колони “Опис” на истој позицији наведено је: ”Дводелно стојеће кућиште према ISO 113 за лежај 1209 К, чауру H209, за глатко вратило пречника d=45mm, са припадајућим учврсним прстеновима и сетом заптивки”. На овај начин Наручилац није једнозначно дефинисао захтевано добро на овој позицији.

Наиме, лежај 1209 К са кућиштем SN 509 може да се уграђује на метричко вратило d=40mm са хизном H209 а не на метричко вратило d=45mm. Молимо Наручиоца да усагласи техничке захтеве на поз. 84, јасно и прецизно дефинише тражено добро на овој позицији, објави одговарајуће измене и омогући понуђачима да у складу са чл. 61 ЗЈН припреме и доставе.
ОДГОВОР 7: Наручилац усваја примедбе понуђача и извршиће измену конкурсне документације.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће продужити рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде и о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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