На основу члана 34. став 5. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012)

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ''ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ'',
Огранак ТЕНТ Београд-Обреновац
ул. Богољуба Урошевића-Црног 44,
Објављује
ОБАВЕШТЕЊЕ О ДОКВАЛИФИКАЦИЈИ

Јавно Предузеће ''Електропривреда Србије'', Огранак ТЕНТ Београд – Обреновац обавештава сва заинтересована лица за поступак доквалификације у квалификационом поступку за набавку добара Израда резервних делова -  Д-ИРД/13 да своје пријаве могу поднети до 21.06.2016. године до 9,00 часова, а поступак отварања пријава биће обављен истог дана по истеку рока за доставу пријава, са почетком у 10:30 часова у сали комерцијале - ПКА, Богољуба Урошевића Црног број 44, у Обреновцу.
Пaртиjе кojе су aктивне зa дoквaлификaциjу:
Партија број 1:  „Израда делова од лима, разних дебљина резањем, бушењем отвора, нарезивањем навоја, савијањем, спајањем разних поступцима, итд.“
Партија број 2:  „Израда делова машинском обрадом скидањем струготине по потреби са термичкомобрадом и другим видовима оплемењивања материјала“
Партија број 3:  „Израда зупчаника, ланчаника, пужних парова, комплетних редуктора“
Партија број 4: „Израда делова пресовањем и пробијањем“
Партија број 5: „Израда цевних лукова, разделника, комора са завареним прикључцима, цевних панела“
Право учешћа имају сва физичка, правна лица и предузетници која испуњавају услове из члана 75. и 76. Закона о јавним набавкама (Службени гласник Републике Србије, број 124/2012), које је дефинисао Наручилац у  конкурсној документацији број 29976/1 од 09.10.2013. а која је објављена на интернет страни Наручиоца као и на Порталу  јавних набавки.
 У претходном поступку доквалификације, благовремено, тј до 21.12.2015. године у 
 9,00 часова није пристигла ни једна пријава. 
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