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JAVNO PREDUZEĆE „ELEKTROPRIVREDA SRBIJE“ BEOGRAD
ELEKTROPRIVREDA SRBIJE JP  BEOGRAD-OGRANAK TENT
Ulica: Bogoljuba Uroševića-Crnog  broj 44.
Mesto:Obrenovac


Na osnovu člana 54. i 63. Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS", br. 124/12, 14/15 i 68/15), Komisija za javnu nabavku broj 3000/1830/2017 (944/2017), za nabavku dobara : Podvodne bunarske pumpe na deponiji pepela i bunari HPV, drenažne pumpe bager stanica i pumpe za hemikalije - TENT A, na zahtev zainteresovanog lica, daje 
DODATNE INFORMACIJE ILI POJAŠNjENjA
U VEZI SA PRIPREMANjEM PONUDE
Br.2.

Pet i više dana pre isteka roka predviđenog za podnošenje ponuda, zainteresovano lice je u pisanom obliku od naručioca tražilo dodatne informacije odnosno pojašnjenja a Naručilac u roku od tri dana od dana prijema zahteva objavljuje na Portalu javnih nabavki i internet stranici Naručioca, sledeće informacije, odnosno pojašnjenja:

Pitanje 1 : pozicija 6. Tehničke specifikacije, molimo da odgovorite da li za traženu pumpu         ”SIGMA-FEKA”, treba da se nudi vertikalna pupa sa el. motorom na suvo, dužina pumpe       L= 1200 mm i parametrima, napor pumpe H= 5,5 mvs i  protok Q=270 l/min koji bi odgovarali ugrađenoj snazi P=1,5 KW, n=1450 o/ min.
Odgovor 1 : Naručilac će izvršiti izmenu opisa pozicije 6 tehničke specifikacije.

Pitanje 2 : pozicija 7.  Tehničke specifikacije, molimo da odgovorite da li za traženu pumpu            PIB-13P2 “PRVA ISKRA” može da se nudi kao zamena odgovarajuća pumpa po traženim        Q-H parametrima sa kontraprirubnicama usisa i potisa NO 25 mm i ugrađenim  el. motorom IEC , P=2,2 KW , n= 2900 o/min.
Odgovor 2 : Naručilac će izvršiti izmenu opisa pozicije 7 tehničke specifikacije.
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