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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1326/2017 (603/2017), за набавку добара : Материјали за чишћење (памучњак, шифон, фланел), на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Најљубазније молим да позив за јавну набавку метражне робе и робе која се продаје у килограмима  раздвојите по партијама како би висе нас могло да учествује и како би заиста добили најквалитетнију и најповољнију понуду за сваки поједини артикал.
Надам се да ће нас захтев за измену конкурсне документације бити прихваћен и унапред се захваљујемо.


ОДГОВОР 1: Наручилац је одлуком о покретању отвореног поступка покренуо јединствену јавну набавку и у јавном позиву за подношење понуда је навео ознаку из ОРН - 19212000 – Памучне тканине, тако да није у могућности да предмет јавне набавке током поступка подели на партије.
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