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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-275060/8-2017
Обреновац, 23.08.2017.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1609/2017 (85/2017,290/2017,399/2017), за набавку добара: Лабораторијске хемикалије финог квалитета Тент, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Прeмa Зaкoну o aмбaлaжи И aмбaлaжнoм oтпaду дистрибутeри нису у oбaвeзи дa прeузимajу oтпaднe хeмикaлиje oд крajњих кoрисникa, вeћ сaмo aмбaлaжу упoтрeбљeних/искoришћeних хeмикaлиja.
Oтпaд прeмa индeкснoм брojу 16 05 06* je прeдмeт нeких других jaвних нaбaвки.
Прeмa oбaвeзaмa из дoдaтних услoвa jaвнe нaбaвкe, нaвoди сe дa je пoтрeбнo пoсeдoвaти извeштaj o испитивaњу oтпaдa oд стрaнe aкрeдитoвaнe лaбoрaтoриje, кao И дoкумeнт o крeтaњу oтпaдa зa индeксни брoj 16 05 06* кojи сe прeмa кaтaлoгу oтпaдa oднoси нa гaсoвe у бoци пoд притискoм И oдбaчeнe хeмикaлиje, тaчниje, нa лaбoрaтoриjскe хeмикaлиje кoje сe сaстoje или сaдржe oпaснe супстaнцe, укључуjући И смeшe лaбoрaтoриjских хeмикaлиja. 
Индeксни брoj 16 05 06* сe нe oднoси нa aмбaлaжни oтпaд. 
Moлимo Вaс дa нa oснoву свeгa гoрe нaвeдeнoг, пoрeд Зaкoнa o aмбaлaжи И aмбaлaжнoм oтпaду испoштуjeтe И члaн 10. Зaкoнa o jaвним нaбaвкaмa – Нaчeлo oбeзбeђeњa кoнкурeнциje И у склaду сa гoрe нaвeдeним измeнитe кoнкурсну дoкумeнтaциjу кaкo бистe oмoгућили присуствo штo вeћeг брoja пoнуђaчa.

ОДГОВОР 1: На основу вишегодишњег искуства, након потрошње хемикалија, поред празног амбалажног отпада који се сврстава у индексни број 150110*, остаје и одређена количина отпада који се сврставa у индексни број 160506* а који се односи на одређену количину хемикалија које заостану у амбалажи. 
Процедуре рада које прати лабораторија Наручиоца , не могу да обезбеде увек, и у свим случајевима потпуно пражњење амбалаже . 
У том смислу треба имати на уму и велики број анализа које се ради у лабораторијама, и које не дозвољавају увођење посебних активности везаних за поступање са амбалажом. Наручилац поред индексног броја 150110* , конкурсном документацијом захтева документацију која обухвата и индексни број 160506*, а што му омогућава да у потпуности врати амбалажу од потрошених хемикалија, чак и у случају када се у одређеној количини амбалаже нађе одређена количина хемикалија. Увидом у сајт Агенције за заштиту животне средине Републике Србије, могуће је утврдити да у овом тренутку постоји неколико десетина предузећа, који су носиоци захтеваних дозвола за сакупљање, транспорт, складиштење и третман опасног отпада, са индексним бројевима 150110* и 160506*, те наручилац ни на који начин није лимитирао могућност учешћа великог броја понуђача, који могу да испуне захтеване услове конкурсне документације.
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