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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105.E.03.01.274364/20-2017
27.09.2017.год.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0405/2017 (275/2017), за набавку добара: Делови за осовинске склопове, по партијама, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 7
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Moлимo Вaс дa нaм oдгoвoритe нa слeдeћa питaњa пoвoдoм гoрe нaвeдeнe jaвнe нaбaвкe:
1) Пoштo стe у тeндeрскoj дoкумeнтaциjи нaвeли дa je испoрукa дoбaрa сукцeсивнa, интeрeсуje нaс у кoликo трaнши плaнирaтe дa пoвучeтe дoбрa у пaртиjи брoj 2 (бaндaжи и бoр гвoжђe)?

ОДГОВОР 1:  
Тачком 6.13. - Рок испоруке добара, Наручилац је дефинисао: 
„Испорука добара ће се вршити сукцесивно током периода трајања Уговора. Изабрани Понуђач је обавезан да сваку појединачну испоруку предметних добара изврши у следећим роковима и то:
· Рок за испоруку добара, Партија I (тачке1-7) обрасца структуре цене  (образац бр. 2), не може бити дужи од 6 (шест) месеци од дана ступања Уговора на снагу.

· Рок за испоруку добара, Партија II (тачка 1-3) обрасца структуре цене  (образац бр. 2), не може бити дужи од 4 (четири) месеца од дана ступања Уговора на снагу“.

Обзиром да је дефинисан крајни рок за испоруку у оквиру партије  II, тј. не дуже од 4 месеца од ступања Уговора на снагу, за Наручиоца је прихватљива једнократна илу сукцесивна испоруке добара, све док је у оквиру предвиђених рокова за испоруку.

КОМИСИЈА:
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