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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5364-Е.03.02.-342208/10-2017 од 13.10.2017.
          

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0595/2017(80/2017), за набавку услуге: Годишњи уговор - гумирање металних делова(ТЕНТ Б), на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
Питaњe 1: 
На страни 3 конкурсне документације, под ставком Атески стоји:
Понуђач је у обавези да уз понуду достави важеће атесте сертификоване лабораторије. (техничку спецификацију) гуме која се користи за гумирање.
Исто стоји и на страни 9, тачка 6.3. Обавезна садржина понуде, осма тачка.
Молим Вас за појашњење – да ли је понуђач дужан да достави атесте сертификоване лабораторије, чиме доказује техничку спецификацију гуме која се користи за гумирање или уз тражени Атест треба да се достави и посебан документ – техничка спецификација гуме која се користи за гумирање?

Oдгoвoр 1: 
Потребно је доставити техничку спецификацију гуме која се користи за гумирање и атест сертификоване лабораторије који доказује те техничке карактеристике.
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