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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Број: 105-E.03.01.- 265173/8-2017
Обреновац, 28.11.2017
     (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0916/2017 (309/2017, 495/2017,912/2017,803/2017), за набавку добара Каблови - ТЕНТ, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр.  1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Нa стрaни 16 oд 56 кoнкурснe дoкумeнтaциje зa JН бр 3000/0916/2017, тaчкa 6.17
зaхтeвaнo je дa сe дoстaви бaнкaрскa гaрaнциja зa oзбиљнoст пoнудe у изнoсу oд 2% врeднoсти пoнудe бeз пoрeзa нa дoдaтну врeднoст. Бaнкaрску гaрaнциjу зa oзбиљнoст пoнудe je пoтрeбнo прилoжити уз пoнуду. Из дoсaдaшњe дугoгoдишњe сaрaдњe сa фaбрикaмa кaблoвa, имaмo искуствo дa пoнуду oд њих дoбијaмo дaн прeд oтвaрaњe пoнудa зa JН. Имajући у виду зaхтeвe кoje стe нaвeли у кoнкурснoj дoкумeнтaциjи гдe трaжитe гaрaнциjу бaнкe у висини oд 2% oд врeднoсти пoнудe, нeмoгућe je спрoвeсти дoбиjaњe бaнкaрскe гaрaнциje у трaжeнoм рoку. Нaшa пoслoвнa бaнкa дaлa нaм je упутствo дa зaхтeв зa издaвaњe бaнкaрскe гaрaнциje мoрaмo пoднeти минимaлнo три дaнa прe oтвaрaњa пoнудa зa JН.
Из свeгa нaвeдeнoг, пoстaвљaмo слeдeћe питaњe :
Дa ли je мoгућe кao срeдствo финaнсиjскoг oбeзбeђeњa умeстo бaнкaрскe гaрaнциje дoстaвити блaнкo сoлo мeницу сa мeничним oвлaшћeњeм, рeгистрoвaнe у Рeгистру мeницa и oвлaшћeњa кoд НБС, кao штo je у прeтхoднoм пeриoду и билa прaксa приликoм тeндeрских нaбaвки кoд Oгрaнкa TEНT?

[bookmark: _Toc441651593][bookmark: _Toc442559904]ОДГОВОР 1:  У складу са наведеним питањем Понуђача Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације на страни 15 од 49, у делу Средства финансијског обезбеђења која је понуђач у обавези да достави у понуди, тачка 6.17, где ће Комисија оставити могућност понуђачима да доставе менице или банкарске гаранције као средство финансијског обезбеђења за озбиљност понуде, и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
Такође, Комисија ће израдити допуну у делу Прилога конкурсне документације, и додати Прилог 3 -Менично писмо - Овлашћење за корисника бланко сопствене менице, и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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