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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:105E0301-444689/8-2017
Обреновац 22.12.2017

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0608/2017 (1596/2017), за набавку Испитивање квалитета уља на блоку А4 ТЕНТ А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: У вези са конкурсном документацијом за јавну набавку услуга број 3000/0608/2017 (1596/2017), молимо да нам дате следећа појашњења:
Услов пословног капацитета дефинисан на следећи начин:
	5.
	Услов:
Пословни капацитет 
Понуђач располаже неопходним пословним капацитетом ако:
- поседује важећу акредитацију (за Србију - АТС Акредитациног тела Србије) које покрива обим акредитације физичка и хемијска испитивања: нафтних деривата, мазивих уља и сродних течности, антифриза, кочних течности и масти по стандарду SRPS ISO 4406 - метода кодирања нивоа контаминације (загађења) чврстих честица;
- Доказ:
-копија важеће акредитације са детаљним описом акредитације, која обухвата испитивање по стандарду SRPS ISO 4406 - метода кодирања нивоа контаминације (загађења) чврстих честица;
Напомена:
1. У случају да понуду подноси група понуђача, доказ из тачке 5 доставити за оног члана групе који испуњава тражени услов (довољно је да 1 члан групе достави тражени услов), а уколико више њих заједно испуњавају услов из тачке 5 - овај доказ доставити за те чланове.
1. У случају да понуђач подноси понуду са подизвођачем, а како се додатни услови не могу испунити преко подизвођача, ове доказе не треба доставити за подизвођача.




Стандард SRPS ISO 4406, који се захтева , је стандард за интерпретацију резултата- кодирање нивоа контаминације чврстим честицама, а не за испитивање.
Предметна услуга у акредитованим лабораторијама врши се према стандарду SRPS EN 60970:2010.
Молимо да у изложеном смислу измените Конкурсну документацију.


ОДГОВОР 1: Jaвнoм нaбaвкoм бр. JН/3000/0608/2017 (1596/2017) дeфинисaн je зaхтeв зa нaбaвку услугa испитивaњa квaлитaтa уљa нa блoку A4 TEНT A, гдe сe пoд трaжeнoм услугoм трaжи сe испитивaњe чистoћe уљa турбoaгрeгaтa:
- уљe зa пoдмaзивaњe:  MOBIL DTE OIL MEDIUM
- рeгулaциoни флуид:  FYNA HYDRAN FR NSG 38
Нaручилaц нe дeфинишe мeтoду испитивaњa, aли трaжи дa квaлитeт (чистoћa) уљa будe тумaчeн у склaду сa стaндaрдoм ISO 4406, с'oбзирoм дa je тo зaхтeв прoизвoђaчa турбинскe oпрeмe. Из нaвeдeнoг рaзлoгa Нaручилaц трaжи дa oбим aкрeдитaциje издaтe oд стрaнe ATС пoкривa стaндaрд ИСO 4406.
Стaндaрд SRPS EN 60970:2010 нa кojи сe пoзивaтe oднoси сe нa испитивaњa изoлaциoних уљa зa примeну у трaнсфoрмaтoрским и eлeктричним aпaрaтимa, штo ниje случaj зa прeдмeтну jaвну нaбaвку.
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