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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5383-Е.03.02-295361/11-2017
13.12.2017

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0931/2017(563/2017,984/2017,832/2017,894/2017) Уља хидрауличка, компресорска, редукторска, индустријска уља ТЕНТ; на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У конкурсној документацији, поглавље 3.1.”Врста и количина добара и технички захтеви”, наведене су фиксне вредности физичко-хемијских карактеристика (густина, вискозност, индекс вискозности итд.) и методе по којима се одређују.
Молимо Вас да за наведене физичко-хемијске карактеристике дефинишете минималне вредности, максималне вредности или опсег вредности и прилагодите их класификацијама и стандардима.Класификације и стандарди декларишу минималне вредности, максималне вредности или опсег вредности физичко-хемијских карактеристика.
Напомињемо да није реално доставити наведене фиксне вредности.
ПИТАЊЕ 2: 
Такође методе испитивањафизичко-хемијских карактеристика (ISO, ASTM, DIN…) су упоредне, па Вас молимо да дефинишете и друге упоредне методе, поред метода које сте навели за поједине карактеристике. Акредитоване лабораторије не морају имати исте акредитоване методе за одређивање физичко-хемијских карактеристика.

ОДГОВОР 1: 
Наведене фиксне вредности физичко-хемијских карактеристика су дате уз одговарајућу методу по којој су исте и добијене с тим да су дозвољена одступања такође стандардизована и крећу се у интервалу ± 5℅
ОДГОВОР 2: 

Понуђачи могу да понуде  производе чије су физичко-хемијске карактеристике испитане по задатим  методама , или по одговарајућим акредитованим методама  које су упоредне са задатим.
2.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће такође продужити рок за подношење понуда и о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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