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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-545582/10-2017 
Oбреновац, 25.12.2017
          (место и датум)


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0569/2017 (2042/2017), за набавку Услуга сервисирања и одржавање булдозера , на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.:3

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 

У Вашем документу број 105-E.03.01-545582/9-2017 od 15.12.2017 године - Додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде Услуге одржавања и сервисирања булдозера- текуће 2017 ТЕНТ А, у отвореном поступку, ЈН 3000/0569/2017(2042/2017), навели сте следеће одговоре:
Одговор 1. Старост сертификата није од значаја, већ само да  сертификат мора бити важећи
Питање:
Сертификате изаје једино произвођач машина и то приликом обука које организује сваке године.
Објасните шта значи термин „важећи“ сертифиикат, имајући у виду да Вам старост сертификата није од значаја. Односно, шта представља неважећи сертификат?


ОДГОВОР 1:
Уколико на самом сертификату нема временског органичења у погледу тога на који период се издаје, сматраће се да је исти трајног карактера.

ПИТАЊЕ 2. 
Одговор 2:Не тражи се сертификат за дипломираног машинског инжењера.

Питање:
Обзиром а у експлоатацији имате булдозер TD-40E Extra, који је новије генерације и поседује модерне системе за чију поправку је неопходан високообразован кадар, због чега сматрате да  сертификат о обучености за поправку машине није потребан дипл.маш.инж. кога сте иначе навели у неопходном кадровском капацитету? 


ОДГОВОР 2:
Наручилац је у Кд предвидео да сервисери морају поседовати Сертификат за све типове булдозера наведених у техничкој документацији, те из тог разлога није неопходно да захтевани дипл.маш.инж. поседује Сертификат.
ПИТАЊЕ 3: 
У Кд за подношење понуда у отвореном поступку за јн Услуге одржавања и сервисирања булдозера- текуће 2017 ТЕНТ А,, ЈН 3000/0569/2017(2042/2017), у табели која се односи на укуппну упоредну цену, на страни 4,  наведен је укупан број часова 1200, као збир норма часова из табела из Техничког описа услуге. Сабирањем норма часова из наведених табела добили смо да је укупан збир 1232, јер је у табели 2.6, број часова за непредвиђене услуге, у односу на претходни тендер, повећан са 100 на 132.
Исту вредност од 1200 норма часова навели сте у табели 1, Образац структуре цене, на страни 46.Неопходно је ове вредсности ускладити.

ОДГОВОР 3.
Наручилац прихвата сугестију и у том смислу ће извршити измену конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 4.

Обзиром да укупна упоредна цена не представља вредност уговора већ служи за упоређивање и рангирање понуда и чини је Ценовник услуга (цена за НЧ ) и Ценовник резервних делова, интересује нас да ли та цена сме да превазилази процењену вреност јавне набавке имајући у виду да се уговор склапа на вредност из обрасца понуде коју чини збир цена услуга и максималног износа планираних средстава за резервне делове, а по обрасцу структуре цене.
 
ОДГОВОР 4.

Укупну упоредну цену чини Ценовник услуга(цена за НЧ) и Ценовник резервних делова.Имајући у виду да се уговор склапа на вредност из обрасца понуде коју чини збир цена услуга и максималног износа планираних средстава за резервне делове, а по обрасцу структуре цене, то следи да укупна упоредна цена може прећи процењену вредност, јер наведена цена служи за упоређивање и не представља цену на коју се закључује уговор.
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