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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-545582/7-2017
Oбреновац, 11.12.2017
          (место и датум)


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0569/2017 (2042/2017), за набавку Услуга сервисирања и одржавање булдозера , на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.:1

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У додатним условима под тачком 2 . се тражи да понуђач буде у мрежи овлашћених сервисера за сервисирање булдозера типа „DRESSTA“.
[bookmark: _GoBack]С обзиром да на територији Србије постоји само један овлашћен сервисер за булдозер типа „DRESSTA“ сматрамо да је расписивање тендера под овим условима намењено само једном понуђaчу, док са друге стране постоји више фирми које имају сервисере са сертификатима од фирме „DRESSTA“  и које су у претходном периоду радиле на поправци и сервисирању булдозера овог типа.
С тим у вези предлажемо да се ова тачка брише или измени у „сервисере са сертификатима издатим од фирме  „DRESSTA““.

ОДГОВОР 1:
У складу са наведеним примедбама Наручилац ће извршити измену додатних услова у делу Пословног и Кадровског капацитета и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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