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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:5364-Е.03.02-342160/8-2017
26.12.2017. године
[bookmark: _GoBack]
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0840/2017 (65/2017), за набавку добара Цевне редукције и конуси - ТЕНТ Б, на захтев заинтересованих лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Молимо Вас да нам разјасните додатне услове где тражите пословни капацитет да смо испоручили цевне редукције, конусе и лукове у области енергетике минималне укупне вредности 500.000,00 динара без ПДВ-а?
 
Да ли може да се достави Потврда о референтним набавкама где је предмет набавке Турбопостројење – лукови – ТЕ Колубара где су испоручени цевни лукови?
Односно, да ли могу да се доставе појединачне потврде где су испоручиване цевне редукције и лукови? 
ОДГОВОР 1: 
Потврдом односно потврдама (уколико се ради о више потврда) мора бити обухваћена испорука цевних редукција и лукова (конуси су пратећа добра редукцијама). Можете доставити појединачне потврде о референтним набавкама, нпр. испуњавате услов уколико, (уз поштовање осталих захтева пословног капацитета), доставите две потврде, од којих се  једна односи  на испоруку цевних редукција, а друга на испоруку цевних  лукова.
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