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	Електропривреда Србије  - ЕПС
	Привредно Друштво

Термоелектране Никола Тесла,  Обреновац
ТЕНТ Б


       
                         СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА
                                    Јавна набавка  101506
Предмет: Одговор на питање у поступку јавне набавке радова ЈН бр.101506 Термоизолатерски и скеларски радови у оквиру ремонта блокова Б1 и Б2 (ТЕНТ Б)
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) објављујемо одговор на постављено питање у вези са припремањем понуда за јавну набавку број 101506, а која се односе на набавку  „Термоизолатерских и скеларских радова у оквиру ремонта блокова Б1 и Б2 (ТЕНТ Б)". 
ПИТАЊЕ:
1.  Да ли у понуди са подизвођачем Понуђач и Подизвођач заједнички могу испунити 

тражене кадровске и техничке услове, то јест да ли им се техничка и кадровска опремљеност 

може збрајати. Којим чланом закона о ЈН је то дефинисано?

ОДГОВОР:
1. Одредбе члана 75. ЗЈН прописују обавезне услове за учешће у поступку јавне набавке које мора да испуни понуђач. Одредбама члана 76. ЗЈН наведено је да наручилац у конкурсној документацији може да одреди додатне услове за учешће у погледу финансијског, пословног, техничког и кадровског капацитета. 

У складу са одредбама члана 80. ЗЈН, понуђач у потпуности одговара наручиоцу за извршење јавне набавке, без обзира на број подизвођача, док у случају подношења заједничке понуде (члан 81. ЗЈН), понуђачи из групе понуђача одговарају неограничено солидарно према наручиоцу .

Одредбе члана 80. ЗЈН прописују које услове мора да испуни подизвођач у случају подношења понуде са подизвођачем и које услове понуђач може испунити преко подизвођача, док одредбе члана 81. ЗЈН прописују које услове мора да испуни сваки понуђач из групе понуђача у случају подношења заједничке понуде и да додатне услове из члана 76. ЗЈН група понуђача испуњава заједно осим ако наручилац из оправданих разлога не одреди другачије. 

Уколико понуђач подноси понуду са подизвођачем(члан 80. ЗЈН), тражене услове кадровског и техничког капацитета понуђач не може испунити преко подизвођача или заједно са подизвођачем. 

Уколико понуђач не поседује захтеване капацитете у вези са техничким и кадровским условима, може поднети заједничку понуду.

ОВО ПИТАЊЕ И ОДГОВОР ЧИНИ САСТАВНИ ДЕО КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ПРЕДМЕТНУ ЈАВНУ НАБАВКУ.       
                                                                                                                       Комисија  ЈН  101506
Обреновац, 18.03.2014. године                                                                             
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