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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5383-Е.03.02-14712/2-2018
Датум: 10.01.2018. год.


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0120/2017 (1299/2017), за набавку Услуге штампања основне пословне документације, публикација, извештаја и других артикала на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ ЗА ПАРТИЈУ 1
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Да ли ће понуда бити исправна и одговарајућа ако нам је менично овлашћење за озбиљност понуде  издато са датумом 29.12.2017. године  а картон депонованих потписа оверен у банци 10.10.2017. године?  

ОДГОВОР 1: Понуде оцењује комисија за јавну набавку након јавног отварања понуда, приликом стручне оцене понуда. Препорука понуђачима је да приликом сачињавања понуда поступе у упутствима из Конкурсне документације. Уколико постоји део понуде у ком није стриктно поступљено по упутству а наведени недостатак није наведен у разлозима за одбијање понуде (6. Упутство понуђачима како да сачине понуду, Тачка 6.21 Разлози за одбијање понуде), Комисија врши проверу достављене документације. Конкнретно, у наведеном случају проверава се наплативост достављене менице код пословне банке која је меницу издала како и регистру меница и овлашћења. 

ПИТАЊЕ 2: Да ли је то битан недостатак понуде?

ОДГОВОР 2: Уколико се утврди да је меница за озбиљност понуде наплатива, наведени недостатак се не сматра разлогом за одбијање понуде.
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