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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5383-Е.03.02-16307/3-2018
[bookmark: _GoBack]Датум: 12.01.2018. год.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН 3000/0011/2017(1351/2017) за набавку добара Ватрогасне справе и опрема; Партија 1 – Ватрогасна црева, Партија 2 – Ватрогасни хидранти, Партија 3- Ватрогасна арматура, Партија 4 – Ватрогасни апарати, Партија 5 – Платно отпорно на ватру, Партија 6 – Средства за гашење пожара, Партија 7 – Ватрогасна опрема, Партија 8 – Уређај за извлачење муља и усисна гарнитура 150mm, Партија 9 – Аутопресвлаке за ватрогасно возило, Партија 10 – Преносни уређај за осветљење места интервенције ватрогасаца; на захтев заинтересованог лица даје:
 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: 
Наводите да је потребно трајно утиснути натпис ЈП ЕПС-ТЕНТ на испорученим апаратима. Да ли прихватате да тражени натпис буде утиснут на алум. плочици која ће бити фиксирана за ПП апарат? За увознике ПП апарата поновно утискивање на боце није изводљиво и сматрамо да се овим захтевом фаворизују домаћи произвођачи.

ПИТАЊЕ 2: 
У техничком захтеву за ПП апарате S-9А, S-50А, Со2-5кг наводите стандарде који нису важећи за ПП апарате на територији Републике Србије. Стандарди по којима се врши сертификација наведених ПП апарата у Републици Србији су: S-9А SRPS Z.C2.035; S-50А SRPS Z.C2.135; Со2-5кг SRPS Z.C2.040; Такође, стандарди по којима се сертификују ПП апарати у Републици Србији, не познају ефикасност гашења као категорију по којој се врши сертификација ПП апарата.

ОДГОВОР 1: Наручилац остаје при захтевима из техничке спецификације
Обзиром на лоша искуства са фиксираним плочицама које су отпадале са ПП апарата, неопходно је да натпис ,, ЈП ЕПС – ТЕНТ '' буде утиснут на испоручене ПП апарате.

ОДГОВОР 2: Наручилац остаје при захтевима из техничке спецификације
Увидом у сајт Института за стандардизацију Србије, види се да су наведени стандарди SRPS EN 3-7 анекс 10  и  SRPS EN 1866 важећи за ПП апарате на територији Србије.
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