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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1894/2017(1207/2017), за набавку добара Хладњак водоника и хладњаци воде статора (цевне плоче и цевни снопови) (ТЕНТ Б), на захтев заинтересованих лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Молим Вас за додатно објашњење захтева за пословни капацитет у коме је наведено да је у периоду од претходних пет година од дана објављивања позива за подношење понуда за јавну набавку, понуђач испоручио хладњаке истог типа минималне укупне вредности 6.500.000 динара без ПДВ. Разјашњење је потребно у вези дела захтева, који се односи на "исти тип".

Да ли сматрате прихватљивим само хладњаке код којих су и цеви и цевна плоча од месинга или се могу прихватити и референце на изради хладњака са другом комбинацијом материјала за основне конструктивне делове?
Конкретно, наша фирма поседује референце на следећим хладњацима:
- хладњак уља М-240 (ТЕ Гацко)
- хладњак Бустер пумпе (ТЕ Гацко)
- хладњак паре са заптивача турбине (ЕПЦГ Никшић)
- хладњак уља (ТЕНТ А)
- хладњак трансформатора  (ХЕ Перућица),
али нам је неопходно да потврдите да ли те референце сматрате прихватљивим, јер се ради о хладњацима, али не и о комбинацији материјала месинг (цевна плоча) /месинг (цеви).
ОДГОВОР 1: 
Хладњаци истог типа су хладњаци са истом наменом израђени од истих материјала (у складу са захтевима техничке спецификације конкурсне документације), којима је расхладни медиум вода.
На основу наведеног:

За позицију 1: Хладњак Н2 - хладњак са оребреним цевима, користи се за хлађење гасова, конкретно водоника у нашем случају, тако да референце из вашег питања нису прихвтаљиве.
За позицију 2: Хладњак воде статора је без оребрених цеви тако да би прихватљиве биле рефереференце за хладњаке које сте навели у питању који су без оребрених цеви.
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