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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5383-E.03.02-1220/2-2018
Датум: 03.01.2018.


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1457/2017 (266/2017, 1285/2017), за набавку Интервентне поправке лабораторијских апарата и опреме - ТЕНТ, Партија 1 – Интервентне поправке лабораторијских апарата и опреме - ТЕНТ А на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ ЗА ПАРТИЈУ 1
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Да ли је за радне плоче од монолитне киселоотпорне керамике одговарајуће и прихватљиво техничко решење са одступањем димензије дебљине +/- 10% ? 

ОДГОВОР 1: Прихватљиво је понудити радну плочу са евентуалним одступањем димензије дебљине +/- 10%.

ПИТАЊЕ 2: Да ли је као потврду о усклађености са стандардом SRPS EN 14727 потребно уз понуду доставити доказ од стране независног акредитованог тела?  

ОДГОВОР 2: Није потребно уз понуду достављати потврду о усклађености већ након репарације, као је наведено Техничком спецификацијом наручиоца за Партију 1. 

ПИТАЊЕ 3: Молимо вас да размотрите могућност продужења рока испоруке, који је обавезујући у понудама, обзиром да се материјал који сте специфицирали увози, а сам поступак производње (монолитне керамике) захтева рокове испоруке од најмање 45 дана. Захваљујемо на разумевању 

ОДГОВОР 3: Наручилац ће изменити Конкурсну документацију тако што ће продужити рок извршења услуга са 15 на 30 дана од дана закључења уговора.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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