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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Број: 105.E.03.01-40098/1-2018
Обреновац, 23.01.2018

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1981/2017 (2101/2017), за набавку услуга Сервис изокинетичког узоркивача, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр.  1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:   6.17  кoнкурснe дoкумeнтaциje - Срeдствo финaнсиjскoг oбeзбjeђeњa (СФO), гдje сe  изричитo трaжи мjeницa кao СФO, oднoснo пoд нaвeдeним члaнoм трaжи сe дoкaз o рeгистрaциjи мjeницe  у Рeгистру Mjeницa Нaрoднe Бaнкe Србиje.

-  Oбзирoм дa нaшa фирмa E3 д.o.o Сaрajeвo имa сjeдиштe у БиХ, и ниje у мoгучнoсти дa рeгиструje мjeницу у Нaрoднoj Бaнци Србиje, a у кoнкурснoj дoкумeнтaциjи ниje oстaвљeнa мoгучнoст дoстaвљaњa нeкoг другoг oбликa срeдствa финaнсиjскoг oбeзбjeђeњa (СФO), тe нaм oвaкo пoстaвљeн зaхтjeв дирeктнo oнeмoгућaвa учeстoвaњe у нaвeдeнoм пoступку.

- Имajући у виду дa je у питaњу oтвoрeни пoступaк у кojeм свa зaинтeрeсирaнa лицa мoгу пoдниjeти пoнуду, мoлимo Вaс дa нaм у склaду сa Зaкoнoм o Jaвним нaбaвкaмa Рeпубликe Србиje, a пoсeбнo у склaду сa Члaнoм 10. oвoг Зaкoнa (Нaчeлo oбeзбeђивaњa кoнкурeнциje) oмoгућитe нeoгрaничaвajућe учeшћe у пoступку, нa нaчин дa крoз измjeну кoнкурснe дoкумeнтaциje у смислу увoђeњa нoвoг oбликa СФO(бaнкoвнe гaрaнциje), извршитe и измjeну крajњeг рoкa зa дoстaву пoнудa, збoг врeмeнскoг oгрaничeњa/врeмeнa пoтрeбнoг зa издaвaњe бaнкaрскe гaрaнциje.














[bookmark: _Toc441651593][bookmark: _Toc442559904]ОДГОВОР 1:  У складу са наведеним питањем Понуђача,Наручилац ће израдити измене и допуне конкурсне документације, у делу Средстава финансијског обезбеђења,које је понуђач у обавези да достави  у понуди,уз потписан уговор и по потписивању последњег записника пруженим услугама, (тачка 6.17). као и у делу Средстава финансијског обезбеђења(члан 5.) у делу Модел уговора (тачка 8), где ће Наручилац оставити могућност понуђачима да доставе менице или банкарске гаранције као средства финансијског обезбеђења, те да ће продужити рок за подношење понуда и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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