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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:105.E.03.01.4989/2-2018
[bookmark: _GoBack]04.01.2018.год.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1069/2017 (910/2017), за набавку добара: By-pass-a ВП резервних делова- ТЕНТ А, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Да ли је могуће продужити рок за доставу понуде са 19.01.2018 на 23.01.2018 год.
ОДГОВОР 1: Наручилац је сагласан са предложеним роком.
ПИТAЊE 2: Да ли је Прихватљиво да, доказ да наша компанија плаћа порезе, пошаљемо до две недеље након отварања понуда (до 6.2.2018. Године). 
Локалне финансијске власти нису у могућности да нам пошаљу ову потврду на време због годишњих одмора и годишњег затварања.

ОДГОВОР 2: Чланом 79 став 8   ЗЈН је дефинисано:
„Ако понуђач није могао да прибави тражена документа у року за подношење понуде, због тога што она до тренутка подношења понуде нису могла бити издата по прописима државе у којој понуђач има седиште и уколико уз понуду приложи одговарајући доказ за то, наручилац ће дозволити понуђачу да накнадно достави тражена документа у примереном року“.
Као што је наведено , довољно је да доставите изјаву, која је дата у оквиру КД.

КОМИСИЈА:

        
Стр 1 од 1

image1.wmf
 

 


