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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД - ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића - Црног број 44
Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-462565/8-2017
Свилајнац, 27.12.2017.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1606/2017 (1693/2017), за набавку Плетеница - ТЕМ,  на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације, односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Да ли се, уз понуду, као доказ о Техничким карактеристикама понуђеног добра може доставити Технички лист произвођача, потписан, оверен печатом од стране произвођача, који нам произвођач пошаље електронском поштом (e-mailom)?
ОДГОВОР 1: Наручилац је у конкурсној документацији дефинисао техничку документацију која се доставља као саставни део понуде, а којом се доказује да понуђена добра испуњавају захтеване техничке карактеристике:

· За све позиције доставити каталог или извод из каталога произвођача или произвођачки технички лист (потписан и оверен печатом од стране Произвођача на странама на којима се налазе понуђени производи) из којих се мора видети да понуђена добра испуњавају тражене техничке захтеве. Тражена документација може бити на српском или на енглеском језику.

Као доказ о техничким карактеристикама понуђеног добра може се доставити Технички лист произвођача, потписан, оверен печатом од стране произвођача, који буде прибављен од стране произвођача електронском поштом (e-mailom). 

Што се тиче провере његове аутентичности, обзиром да се ради о фотокопији одштампане електронске верзије документа, након прегледа и оцене понуда, комисија ће од најповољнијег понуђача тражити на увид оригинал документ пре доношења одлуке о додели уговора.
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