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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића-Црног  број 44.
Место:Обреновац


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број JН/3000/1849/2017(1871/2017), за набавку Услуге годишњег одржавања ЦСК блокова ТЕНТ А1, А2, А5 и А6, импулсних водова и осталих цевовода у котларници, други заваривачки радови по норма часу – ТЕНТ-А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Да ли је дозвољено да  Понуђач који је самостално наступио и доставио понуду само за партију број  1 буде члан групе понуђача у заједничкој понуди за  партију број 2 ?


ОДГОВОР 1: У конкурсној у тачки 6.7. стоји следеће : Понуђач је дужан да у понуди наведе да ли се понуда односи на целокупну набавку или само на одређену партију.У случају да понуђач поднесе понуду за обе партије, она мора бити поднета тако да се може оцењивати за сваку партију посебно.
Имајући у виду ово, понуђач може у једној партији поднети понуду самостално а другој да буде члан групе понуђача, јер се понуде подносе за сваку партију посебно.  
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