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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД - ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића - Црног број 44
Место: Обреновац
Број: 5366-Е.03.03.-29155/5-2018
Свилајнац, 06.02.2018.
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0658/2017 (1628/2017), за набавку услуге: Контрола заваривачких радова - ТЕМ, на захтев заинтересованог лица, даје: 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У додатним информацијама или појашњењу у вези са припремањем понуда бр. 1 од 23.01.2018. године у одговору број 1 сте навели да опрема која се захтева за испитивање заварених спојева служи за откривање површинских грешака.

Чекић, турпија и брусилица не могу да се користе за откривање површинских грешака приликом контролисања заварених спојева. Званична метода за откривање површинских грешака приликом контролисања заварених спојева су визуелна контрола, контролисање пенетрантима и контролисање магнетним честицама. Због свега наведеног потребно је усагласитизахтев за опремом за контролисање заварених спојева и избацити из конкурсн едокументације захтев за чекићем, турпијом и брусилицом, и ставити опрему за визуелну контролу, контролу пенетрантима и контролу магнетних честица.

Такође особе које врше  контролисање методама визуелно, пенетранти и магнетне честице мора бити сертификовано и оспособљене због тога потребно је допунити услове за кадровски капацитом да особље за поменуте методе мора бити оспособљено за контролисање, и да поседује сертификате нивоа II и нивоа III за три методе контролисања?
ОДГОВОР 1: Наручилац брише тачку 6. ТЕХНИЧКИ КАПАЦИТЕТ ( страна 9/53) из дела конкурсне документације 4.2. ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА.
ПИТАЊЕ 2: У додатним информацијама или појашњењу у вези са припремањем понуде бр. 1 од 23.01.2018. године у одговору бр. 2 сте навели:

„Не захтева се контролисање радиографијом.“

Овај одговор је у супротности за захтевом и тачке 4.2. додатни услови, тачка 6 у којој стоји:

Понуђач мора да располаже довољним техничким капацитетом ако поседује у власништву или има у закуп или лизинг следеће:

Компјутерску радиографију ( СРПС 1763-2:2014) за тренутно очитавање резултата испитивања – ком. 1.“

Пошто сте у Вашем одговору навели да се не захтева контролисање радиографијом из тога је непотребна опрема за компјутерску радиогарафију. Напоменућемо да поменута опрема не може тренутно да очита резултате испитивања него да је те резултате потребно да оцени оспособљена и сертификована особа нивоа II или нивоа III за радиографско контролисање. Због тога је неопходно услов за поменутом опремом обрисати из тендерске документације?
ОДГОВОР 2: Наручилац брише тачку 6. ТЕХНИЧКИ КАПАЦИТЕТ( страна 9/53)  из дела конкурсне документације 4.2. ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА.
ПИТАЊЕ 3: У техничкој спецификацији нису дефинисани обим, методе контролисања и количине заварених спојева. Потребно је допунити исту са потребним информацијама. 

На основу свега наведеног потребно је комплетну документацију прилагодити захтевима контролисања заваривачких радова. Такође због кашњења одговора која су дата са закашњењеем од 5 дана потребно је продужити рок за доставу понуда за бар 10 дана?
ОДГОВОР 3: У техничкој документацији је дефинисан број радних сати ( норма час) радника који ће бити ангажовани на испитивању заваривачких радова.

Наручилац ће продужити рок за доставу понуда и одредиће отварање понуда у првом слободном термину.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Чланови/заменици чланова  комисије за јавну набавку: 
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