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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
[bookmark: _GoBack]Број: 105.Е.03.01- 223 / 11-2018 od 01.02.2018.
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1251/2017 (2132/2017)  за набавку добара „Постројење 6кВ 3ГA- 3ГБ- ТЕНТ -А“, на захтев заинтересованог лица, дај
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 6.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:	Имајући у виду да је предмет јавне набавке: испорука постројења, монтажа, функционално испитивање и пуштање у рад, сматрамо да је тражена карактеристика да референтна постројења имају струју кратког споја минимално 40кА, апсолутно ирелевантна за доказивање да је понуђач способан да испоручи и пусти у рад разводно постројење напонског нивоа 6kV или више. Из тог разлога молимо наручиоца да измени конкурсну документацију у делу додатног услова везано за пословни капацитет понуђача.

ОДГОВОР 1: Наручилац не прихвата предлог Понуђача и мишљења је  дa je услoв пoслoвнoг кaпaцитeтa у лoгичкoj вeзи сa прeдмeтoм jaвнe нaбaвкe.

ПИТАЊЕ 2:	Да ли се могу приложити референце произвођача чије се разводно постојење нуди у понуди, на испоруци разводних постројења са карактеристиком струје кратког споја минимално 40 кА а да понуђач има референце на испоруци и уградњи разводних постројења напонског нивоа 6кВ или више?

ОДГОВОР 2: Произвођач може приложити референце уколико је Понуђач или учeствуje у зajeдничкoj пoнуди .
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