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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-223/30-2018
[bookmark: _GoBack]16.03.2018.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1251/2017 (2132/2017)  за набавку добара „Постројење 6кВ 3ГA- 3ГБ- ТЕНТ -А“, на захтев заинтересованог лица, дајe
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ   Бр. 14.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:
U tekstualnom delu konkursne dokumentacije, poglavnje 3.3. 2 Konstrukcija 10 kV celija, jasno je definisano da je svaka celija sacinjena od 4 zasebna odeljka (sabirnicki, prekidacki, kablovski i niskonaponski odeljak), gde je prekidac izvlacive izvedbe. Pored ovog u delu konskursne dokumentacije  3.4.5 Prekidaci, definisanio je da kada su kolica u izvucenom polozaju, delovi sabirnica i napojnog voda treba da budu pokriveni automatskim metalnim zastorom. 

Iz gore navedenih opisa i u skladu sa standardom IEC 62271-200 – AC Metal-enclosed switchgear and controlgear for rated voltage above 1 kV up to and including 52 kV” postrojenje treba da budu klasifikovana za kontinuitet funkcionalnosti LSC 2B. Kako je tenderskom dokumentacijom zahtevano da „Klasifikacija kontinuiteta funkcionalnosti treba da bude LSC 2A“, sto je neusaglaseno sa tekstualnim opisom, molim Vas da potvrdite da je ispravno ponuditi postrojenje za Klasifikaciju kontinuiteta funkcionalnosti LSC2B.


ОДГОВОР 1: 
Исправно је понудити постројење за класификацију континуитета функционалности LSC2А како је и наведено у тачки 3.3.2 Техничке спецификације. Грешком је у Табели са техничким подацима 3.14 на позицији 15. уписано „минимално четири одељка одвојена металним преградама“. Треба да пише „минимално три одељка одвојена металним преградама“ као и у тачки 3.3.2.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Нови рок за подношење понуда истиче у 10:30 часова дана 22.03.2018. године, а отврање понда ће бити одржано истог дана са почетком у  11:00 часова.
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