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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5364-E.03.02-50468/8-2018
         ….06.03.2018. године 
        
[bookmark: OLE_LINK1]На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1652/2017 (1761/2017), за набавку добара:  Предфинансирање ремонта 2018 - Резервни делови произвођача вентила CCI –ТЕНТ -Б  ТЕНТ-Б,  на захтев заинтересованог лица,  даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊА: 1.Понуђена валута може бити  у ЕУР? И понуђена цена ће бити без ПДВ-а са Inkоtеrm DАP Никола Тесла електраном.
2. Обрисати меницу за озбиљност понуде из захтева тендера
3. Заменити меницу за банкарској гаранцију за извршење
4. Променити текст члана 9 - Гаранција на:  Гарантни рок за испоручена добра из члана 1, износи  12 месеци од дана испоруке.
Продавац се обавезује да у гарантном року, о свом трошку, отклони све евентуалне недостатке на испорученом добру под условима утврђеним у техничкој гаранцији и важећим законским прописима РС.
У случају потврђивања чињеница, изложених у рекламационом акту Купца, Продавац ће испоручити добро у замену за рекламирано о свом трошку, најкасније 90 дана од дана повраћаја рекламираног добра од стране Купца.
Гарантни рок се продужава за време за које добро, због недостатака, у гарантном року није коришћено на начин за који је купљено и време проведено на отклањању недостатака на добру у гарантном року. На замењеном добру тече нови гарантни рок од датума замене. 
Сви трошкови који буду проузроковани Купцу, а везани су за отклањање недостатака на добру које му се испоручује, сагласно овом Уговору, у гарантном року, иду на терет Продавца. дoдaтнo ми трaжимo дa дoдaмo испoд рeeчи:
Вaжнoст гoрe нaвeдeнe гaрaнциje зaхтиjeвa придржaвaњe упутстaвa зa угрaдњу, пoчeтaк и oдржaвaњe прoдaвцa, кao и кoриштeњe рoбe у склaду сa oдрeђeним услoвимa рaдa кoje je Прoдaвaц пoтврдиo купцу.
Oвa гaрaнциja изричитo нe пoкривa испoруку мeкaнe рoбe кoja je пoтрeбнa зa инспeкциjу или oдржaвaњe билo кoг дeлa рoбe, eфeктe нoрмaлнoг хaбaњa и рушeњa или oштećeњa oд oштećeњa или нaкнaднoг oштećeњa у oбиму збoг нeуспjeхa чувaњa рoбe у дoбрoм стaњу .
Гaрaнциja пoпрaвљeнe рoбe зaвршaвa сe 12 мeсeци нaкoн зaвршeткa нoрмaлнoг гaрaнциje. Зa зaмeњeнe дeлoвe врeмe гaрaнциje зaвршaвa сe нajкaсниje 24 мeсeцa oд пoчeткa гaрaнциje.
У случajу oткривaњa нeдoстaтaкa испoручeнe рoбe Купaц je дужaн дa o тoмe писмeнo oбaвeсти Прoдaвцa у рoку oд 5 дaнa oд дaнa oткривaњa.
5. Додати нови чланак у Модел уговора - Ограничење одговорности
Без обзира на било коју другу одредбу у овом Уговору супротно, максимална укупна обавеза Продавца за било коју и сву штету и губитак не смије прелазити вриједност налога, осим у случају велике грозности и / или намерног непоштивања.
Нити Купац нити Продавац неће бити одговорни другој страни за накнадну штету и индиректне губитке било ког краља.
Продавац неће бити одговоран на било којем основу, ако је штета и губитак проузрокован производом који се не складишти, рукује, инсталира, управља и одржава правилно од стране купца / крајњег корисника према спецификацијама и упутствима.
6. Продужити рок од 5.3.2018 до 12.3.2018.


ОДГОВОР И.:    У складу са наведеним захтевима заинтересованог лица Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације у обиму прихватљивом за Наручиоца и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 

       КОМИСИЈА

Стр 2 од 2

image1.wmf
 

 


