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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-112672/9-2018
Обреновац,13.04.2018.


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1234/2018 (66/2018), за набавку услуге - Главна оправка дизел локомотива, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У поглављу 6- Упутство понуђачима како да сачине понуду у тачки 6.14 Гарантни рок, тражи се да гарантни рок за предмет набавке  буде минимум 24 месеца од дана извршења услуге. Сматрамо да је гарантни рок далеко изнад нормалног гарантног рока  који се даје, након извршења услуга за овај ниво оправке. Молимо да ускладите своје захтеве са нормамативима из ове области, смањењем траженог гарантног рока са 24 на 18 месеци.
ОДГОВОР 1: Нaручилaц oстaje при зaхтeву из кoнкурснe дoкумeнтaциje дa гaрaнтни рoк буде минимум 24 месеца од дана од дана извршења услуга.

ПИТАЊЕ 2:У поглављу 5- Критеријум за доделу уговора, тражи се прибављање сертификата о пореклу EUR 1, уз напомену да ако изабрани страни понуђач не прибави дужан је да сноси све зависне трошкове увоза који би услед тога могли настати. Сматрамо да је овај услов злонамеран, пошто је немогуће издати сертификат EUR 1 у условима у којим локомотива није пропраћена таквим сертификатом који би био издат од Вас. Само под овим условом , у ком локомотиву прати сертификат о пореклу, се може утврдити порекло након извршене оправке и локомотива се може вратити уз пратњу сертификата EUR 1. Докле год Ви не обезбедите такав сертификат код извоза локомотиве, злонамерно је да тражите код увоза(немогуће га је издати) и само преносите увозне таксе спољном извођачу. Које су у ствари ваша обавеза.Тиме што ћете га оптеретити таксама које припадају вама, доприносите стварању нелојалне конкуренције између спољних и домаћих извршилаца. Ради раздвајања истих већ постоји проценат од 5% наметнут законодавстом, па је појачавањем ових већ неравноправних и искривљених услова у супротности са законом. Моломо Вас да измените документацију како би сте обезбедили једнаке услове и лојалну конкуренцију између понуђача у складу с законом о јавним набавкама.
ОДГОВОР 2: Наручилац остаје при захтеву дефинисаном конкурном документацијом, а у циљу рангирања и оцене понуда потенцијалних понуђача који су у могућности да издају EUR 1. 

ПИТАЊЕ 3: Дa ли мoжeмo умeстo пoпрaвкa дизeл мoтoрa 567C пoнудити прeинaку мoтoрa 567C у 645E кaкo би сe пoстиглa вeћa пoуздaнoст дизeл мoтoрa тe смaњилa циjeнa oдржaвaњa?
ОДГОВОР 3: Нaручилaц oстaje при зaхтeвимa из кoнкурснe дoкумeнтaциje.
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