На основу члана 109. став 4.  а у вези члана 55. став 1. тачка 10. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012) и Одлуке о обустави поступка јавне набавке број14296 од 09.05.2014.године,  ТЕНТ д.о.о.Обреновац објављује:
ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ БР.4005/2014
1) Врста поступка: otvoreni
2) Назив и адреса наручиоца: ЈП ЕПС, Привредно друштво „ Термоелектране Никола Тесла“ д.о.о., Богољуба Урошевића Црног 44., Обреновац

           Oгранак друштва:TENT A,  Богољуба Урошевића Црног бр.44.
3) Интернет страница наручиоца: http://www.tent.rs/
4) Врста наручиоца: државно јавно предузеће
5) Врста предмета набавке: добра „Вентили сигурности котла блока А1“
6) Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке 42160000- котловски уређаји
7)  Процењена вредност јавне набавке:  40.000.000,00 динара
8) Број примљених понуда :1 ( једна)
9) Подаци о понуђачима:
	Ред.бр.
	Назив и место седишта понуђача
	Адреса седишта понуђача
	Матични број
	ПИБ

	
	NOVAMAT Industriewarenhandels GmbH Аустрија
	Јоhannesgasse 22

A-1010 Beč

Аустрија
	80571m
	ATU14694302


Разлог за обуставу поступка: Нису испуњени услови за доношење одлуке о додели уговора  Објективни и доказиви разлози, који се нису могли предвидети у време покретања поступка и који онемогућавају да се започети поступак оконча. У року за подношење понуда пристигла је једна понуда која се одбија  као неприхватљива и  неодговарајућа из следећих разлога:
Понуда  бр. 14-04-1106  од 22.04.2014.године је технички неодговарајућа.  За позицију 3 из налога за набавку захтевани су вентили сигурности са једним улазом и два излаза . Понуђени су вентили сигурности са једним улазом и једним излазом . 
 Понуда  бр. 14-04-1106  од 22.04.2014.године је неприхватљива.  
-Нису достављени докази о испуњењу  обавезног услова из тачке 2. обавезних услова за учешће у поступку јавне набавке из чл. 75. став 1. тачка 2. ЗЈН за понуђача као правно лице и за другог законског заступника, Ивана Мркоњића. Достављен је доказ за једног законског заступника, Мариа Мркоњић - Детмерса.

У достављеном Изводу из регистра фирми Република Аустрија, од 21.02.2014.године, као директори (у трговинско - правном смислу) који самостално заступају наведени су: Иван Мркоњић и Марио Мркоњић - Детмерс.

-Није достављен доказ о испуњењу  обавезног услова из тачке 3. обавезних услова за учешће у поступку јавне набавке из чл. 75. став 1. тачка 3. ЗЈН да му као правном лицу није изречена мера забране обављања делатности, која је на снази у време објављивања позива за подношење понуда. 

Достављена је потврда Трговинског суда у Бечу да се не води стечајни поступак против фирме NOVAMAT GmbH Beč.

- Образац изјаве о независној понуди (образац бр. 4) и образац изјаве о обавезама понуђача на основу чл. 75. став 2. ЗЈН (образац бр. 5) оверени су печатом понуђача NOVAMAT GmbH Beč, а потписани су од стране законског заступника подизвођача НОВАМАТ д.о.о. Београд – Чукарица.

- Понуда је дата на паритету ф-ко наручилац.  У обрасцу понуде је наведено да је подизвођач НОВАМАТ д.о.о. Београд  – Чукарица и да ће се преко њега извршити део предметне набавке и то: шпедиција, увоз, транспорт, наплата и плаћање према инодобављачу, а што није у складу са ЗЈН. 

Плаћања могу да се реализују само преко понуђача, а што је и у складу са моделом уговора, где је као уговорна страна наведен понуђач по предметној набавци NOVAMAT GmbH Beč, Austrija.
Имајући у виду напред наведено поступак јавне набавке  број 4005/14 се обуставља.
10) Поступак ће бити поново спроведен: поступак ће бити поново покренут у оквирном року од три месеца након доношења одлуке о обустави. 
11) Контакт особа Весна Стојановић, vesna.stojanovic@tent.rs,
