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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-176892/10-2018
Свилајнац, 31.05.2018. године
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/0342/2018 (515/2018), за набавку добара: Производи за лемљење и заваривање - ТЕМ, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У овој ЈН/3000/0342/2018 (515/2018) сте на позицији бр. 6 тражили:

Електрода, UTP 88H Ø3,25mm, или одговарајућа

EN ISO 1071: E C Ni-CI
AWS A5.15: E Ni-CI
А у додатном захтеву у тачки 3,3 сте тражили за ту исту електроду на позицији бр 6:

Хемијски састав обавезно: C=0.7-1.0% i Cu=1.85-2.10%.

Објашњење и питање:

Поменута електрода јесте тражена према општим стандардима који омогућавају конкурентност међу понуђачима, међутим у тачки 3,3 је захтев за обавезан хемијски састав дискриминисао нуђење било које електроде јер:

· поменуту електроду са оваквим “каталошким” хемијским саставом има у понуди само бренд UTP и нико други.

· Али, ту електроду, ни бренд UTP већ дуго година више не испоручује са “каталошким хемијским саставом”.

Погледајте атест за ову електроду из прилога. Види се да је хемијски састав тотално другачији од оног каталошког, C = 1,5% а Cu< 0,1%, што су драстичне разлике у односу на тражени хемијски састав из ваше ЈН, и драстично различито од “каталошког” хемијског састава.

Атест из прилога је копија атеста који је један од понуђача понудио у ТЕНТ-у на једном тендеру и који смо копирали током увида у документацију.

Овај један атест за електроду UTP 88H Ø 3,2 mm из прилога није “један па атипичан атест” већ сви атести за испоручену електроду UTP 88H у ТЕНТ показују да електрода UTP 88H у облику како се већ дуго година испоручује не садржи Cu уопште, тј садржај Cu је ограничен на врло низак проценат (>0,1%). 

То се може проверити у документацијама прошлих тендера у ТЕНТ. 

Чисто као пример, управо због драстичних разлика између “каталошког” хемијског састава и хемијског састава из атеста неколико електрода бренда UTP је недавно поништен тендер у ТЕНТ-А, што се може проверити.

У разлоге зашто је тако, не би улазили, али можемо претпоставити да је један од разлога да садржај Cu = 1,85 – 2,10% резултује у опасности од ликвификационих прслина и да је зато садржај Cu ограничен на испод 0,1% као и да такав садржај Cu не доприноси “бољој заварљивости” а поготово засигурно ову електроду не чини бољом од многих “Е C Ni-Ci” електрода.

Све у свему, ни електрода UTP 88H која на папиру “каталошки” задовољава услов који сте ви поставили, у стварности не задовољава, већ се у стварности прави и испоручује са потпуно различитим хемијским саставом, уз напомену да још увек задовољава класификацију по стандарду који сте тражили (Е C Ni-Ci).
Молимо вас да укините услов за обавезан хемијски састав за позицију бр 6, или ако већ електрода мора да садржи Cu, да дозволите садржај од Cu > 0,5%, јер тада нема опасности од ликвификационих прслина током заваривања, као и да би као потенцијални понуђачи могли да и понудимо и испоручимо коректну електроду.
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ОДГОВОР 1: Услов за обавезан хемијски састав за позицију бр. 6: C=0.7-1.0% i Cu=1.85-2.10% биће обрисан. У ту сврху Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.
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