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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-154902/8-2018
28.05.2018. године



На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1273/2018 (461/2018), за набавку „Пројекат надвишења до максималне коте депоновања по технологији ретке хидромешавине за депонију пепела и шљаке ТЕНТ А“, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У упутству понуђачима Конкурсне докуемнтације ЈН 3000/1273/2018 (461/2018) у тачки 6.12. Начин и услови плаћања, се наводи да ће плаћање бити реализовано након извршења Услуге, у року до 45 (словима: четрдесет пет) дана од дана пријема одговарајућег рачуна издатог на основу прихваћеног и одобреног Записника о извршеној услузи, потписаног од стране овлашћених  представника Уговорних страна.
С обзиром на обим предвиђене услуге, рок извршења 4 месеца и рок плаћања од 45 дана, сматрамо да није коректно да се плаћање реализује на наведени начин. Молимо Вас да размотрите и усвојите могућност да се плаћање врши на основу привремених месечних ситуација сходно степеу готовости уговореног посла и окончане ситуације након извршења Услуге. Остали услови плаћања могу остати непромењени.
 
ОДГОВОР 1:
Наручилац ће изменити Начин плаћања у Измени конкурнсе документације али не у складу са траженим.

ПИТAЊE 2: 
Молимо Вас за појашњење у вези кадровског капацитета, односно да ли уместо 1 (једног) дипломираног пољопривредног инжењера можемо понудити 1 (једног) дипломираног шумарског инжењера са лиценцом одговорног пројектанта за пејзажноархитектонско уређење слободних простора (лиценца бр. 373)

ОДГОВОР 2: 
Може и наручилац ће у складу са одговором Изменити конкурсну докуемнтацију.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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