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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место: Обреновац
Број 5365-Е0304-212351/11-2018
Велики Црљени, 20.07.2018.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 552/2018 - 3000/1008/2018, за набавку у отвореном поступку, за јавну набавку услуга Испитивања стања метала методама са разарањем и без разарања – „ТЕ Колубара“ на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Na strani 11 od 67 tenderske dokumentacije ste napisali:
Poslovni kapacitet
Važeći sertifikat i obim akreditacije u skladu sa standardom SRPS ISO/IEC 17025:2006
Smatramo da treba da se doda ili kontrolna organizacija tipa A akreditovana po SRPS ISO/IEC 17020:2012  koja prema svom obimu akreditacije  može da vrši tražena ispitivanja ? 
Objašnjenje: U uputstvu ATS-a UP40 „Uputstvo za akreditaciju TOU koja sprovode ispitivanja bez razaranja (26.05.2017.) tačka 3.1 piše da ispitivanja bez razaranja mogu da sprovode akreditovani TOU u skladu sa  SRPS ISO/IEC 17025 ili  SRPS ISO/IEC 17020.
Takođe u  Evropskom upustvu za akreditaciju tela za ispitivanje IBR metodama, EA – 4/15 G, koja poštuju sva akreditaciona tela Evrope, jasno stoji:
„Non - Destructive Testing (NDT) bodies may be accredited against the requirements of EN
ISO/IEC 17025, General requirements for the competence of testing and calibration laboratories
or EN ISO/IEC 17020, Conformity assessment - Requirements for the operation of various types
of bodies performing inspection.
Whichever route is chosen the accreditation is carried out against the same technical criteria.
A body accredited for performing NDT under EN ISO/IEC 17025 or EN ISO/IEC 17020 may
perform and report on the following activities: testing to appropriately defined standards and
procedures, interpretation of test results against the agreed acceptance standard, determination
of conformity and determination of significance of defects found, based on results.“
Odnosno prevod: 
„ Telo  za obavljanje IBR –a mogu biti akreditovana prema zahtevima EN ISO/IEC 17025, Opšti zahtevi za kompetentnost laboratorija za ispitivanje i laboratorija za etaloniranje ili EN ISO/IEC 17020, Ocenjivanje usaglašenosti — Zahtevi za rad različitih tipova tela koja obavljaju kontrolisanje.
Koji god put da je izabran, akreditacija se vrši proverom istih tehničkih kriterijuma.

Telo koje je akreditovano za obavljanje IBR-a (ispitivanja metodama bez razaranja) prema  EN ISO/IEC 17025 ili EN ISO/IEC 17020 može da obavlja i izveštava o sledećim aktivnostima: ispitivanje prema odgovarajućim standardima i procedurama, tumačenje (interpretacija) rezultata ispitivanja prema dogovorenim prihvaćenim standardima, određivanje usaglašenosti i određivanje značaja nađenih defekata, na osnovu rezultata.“
Na osnovu navedenog se jasno vidi da kontrolno telo akreditovano prema  SRPS ISO/IEC 17020 ima pravo da vrši IBR ispitivanja
Takođe ovim se poveća konkuretnost i kvalitet za nuđenje predmetnih usluga ove javne nabavke, i ne vrši se diskriminacija kompanija koja su izabrale drugačiju vrstu akreditacije od laboratorija prema SRPS 17025 a osposobljene su obavljanje IBR kontrolisanja/ispitivanja.

ОДГОВОР 1: Предмет јавне набавке су услуге испитивања (а не контролисања) без разарања виталних компоненти блокова ТЕ Колубара у току ремонта за које се акредитација обавља у складу са захтеваним стандардом SRPS ISO/IEC 17025:2006 тако да Наручилац остаје при захтевима из конкурсне документације.



ПИTAЊE 2:
Pregledom tenderske dokumentacije utvrđeno je da ne postoji tehnički kapacitet za ponuđače. Smatramo da zbog važnosti ispitivanja/kontrolisanja koja treba da se urade neophodno da potencijalni ponuđači dokažu da poseduju potrebnu opremu za ovu vrstu poslova. Pre svega mislimo da potencijalni ponuđači treba da poseduju minimum ultrazvučni aparat za ispitivanje/kontrolisanje UT, magnetni jaram za metodu MT, demetar za ultrazvučno merenje debljine i prenosni merač tvrdoće za metodu TV.
Takođe jedan od najbitnijih uslova za akreditaciju kontrolnih tela prema 17020 ili laboratorija prema 17025 za IBR kontrolisanje/ispitivanje je da ta ista oprema bude kalibrisana/etalonirana od strane akreditovane laboratorije za takve poslove prema 17025. Smatramo da je neophodno da takav dokaz mora postojati u sklopu tenderske dokumentacije i dokazivanja tehničkog kapaciteta.


[bookmark: _GoBack]ОДГОВОР 2: Конкурсном документацијом није захтеван технички капацитет из разлога што Понуђач акредитацијом код АТС-а доказује технички капацитет и поседовање одговарајуће опреме у складу са наведеним стандардом тако да Наручилац остаје при захтевима из конкурсне документације.
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