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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-169629/17-2018
Обреновац, 20.07.2018.


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за ЈН бр.3000/0122/2018(459/2018).за набавку добара: Трансмитери притиска,протока нивоа и температуре ТЕНТ-А, на захтев заинтересованог лица, даје 


ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.4.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Трансмитери притиска (позиције из техничке спецификације: 1, 2, 3, 5, 6,) под “Тип”, захтевано је да буде Пиезо резистивни (“Touch trough glass buttons”). 
- Питање: Да ли је за инвеститора прихватљиво да уређаји буду са опцијом спољашњих тастера (“еxternal buttons”) ? 
У случају “external buttons” опције онемогућено је да без скидања “ТAG” плочице неовлашћено лице приступи тастерима на уређају као код Пиезо резистивног дислпеја, што је боља опција што се тиче безбедности, а функционално ради исти посао. 
Решење Пиезо резистивни (“Touch trough glass buttons”) фаворизује само једног произвођача опреме, а то је ABB. 
ОДГОВОР 1: Пoтрeбнo je пoнудити функциoнaлнo рeшeњe кojим сe трaнсмитeр мoжe пoдeсити  сa лoкaлнoг дисплeja бeз oтвaрaњa пoклoпцa или кућиштa у рaду урeђeja. Сaм нaзив тeхнoлoгиje   (TTG) je oвдe стaвљeн рaди лaкшeг  дeфинисaњa жeљeнe функциje и нe прeнтeдуje нa jeднoг прoизвoђaчa.


ПИТАЊЕ 2: За позицију бр. 4 из техничке спецификације захтевано је да уређај буде подесан за температуре процеса од -40 ˚C до +200 ˚C. 
- Питање: Да ли ће бити прихватљив уређај који је подесан за температуре процеса од -26 ˚C до +200 ˚C и да ли температура процеса односно медиј заиста достиже температуру од -40 ˚C у процесу па је неопходно да уређај има распон за температуре процеса од -40 до +200 ˚C? 
ОДГОВОР 2: Прихватљив је пoнуђeни тeмпeрaтурни oпсeг.






ПИТАЊЕ 3: Пoзициja брoj 6 ( Притисaк пaрe ), прoцeсни прикључaк нaвeдeни je нeстaндaрдaн зa нaвeдни мeрни oпсeг. Дa ли стe мoждa мислили нa прoцeсни прикључкaк AISI 316L SS/ ½“ -14 NPT мушки или жeнски прикључaк ?

ОДГОВОР 3: Зa пoзициjу 6 трaжи сe трaнсмитeр зa висoки притисaк ( дo 400 бaрa) . Пoтрeбнo je пoнудити умeстo прикључкa Г1/2“ мушки пoнудити прикључaк  ½“НПT мушки.


У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене конкурсне документације и исти објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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