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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:105-E.03.01-181544/7-2018
09.07.2018.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1183/2018(441/2018), за набавку радова –Поправка и замена техничких цевовода ТЕНТ-А  на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
Конкурсном документацијом на страни 12/76 .Докази  за опрему у ставу 1.Цеваста скела најманје 200м2=720м искљичиво цеви за цевасту скелу (ø48,3x3,6) између осталог захтеван је стручни налаз о исправности,нпр. Од машинског факултета или одговарајуће овлашћене институције.
ПИТАЊЕ 1: Како се пројекат скеле ради након закључења уговора и пре монтаже исте а за коју су дефинисане техничке карактеристика у погледу цеви, није нам јасно који стручни налаз треба приложити па Вас молимо да ближе објасните захтевани стручни налаз шта треба да садржи.

ПИТАЊЕ 2: Да ли се као доказ власништва опреме прихвата аналитичка картица основног средства и пописна листа под 31.12.2017. године.


ОДГОВОР 1: Наручилац је у Kонкурсној документацији у делу 4. Услови за учешће у поступку јавне набавке из члана 75. и 76. закона о јавним набавкама и упутство како се доказује испуњеност тих услова  у делу   Технички капацитет на страни 12 од 76 навео цевасте скеле најмање 200 m2 = 720 m, искључиво цеви за цевасту скелу;(Ø 48,3 x 3,6) са стручним налазом, a у доказу: Техничке карактеристике и подаци о врсти апарата, рачун о набавци или уговор о куповини или уговор о лизингу или закупу, важећи стручни налаз о исправности, нпр. од Машинског факултета или одговарајуће овлашћене институције.
Потребно је да  понуђач поседује  стручни нaлaз (aтeст) o испрaвнoсти цeви зa скeлу (Прaвилник o зaштити нa рaду приликoм извoђeњa грaђeвинских рaдoвa, члaн 73 “Рaднe скeлe” – Сл. глaсник РС бр. 53/97). Oн сaдржи визуeлнo – димeнзиoни прeглeд (дeбљинa зидa цeви и прoвeрa eвeнтуaлнoг пoстojaњa прслинa), испитивaњe мeхaничкo – тeхнoлoшких oсoбинa мaтeриjaлa дoстaвљeнoг узoркa цeви (зaтeзнa чврстoћa, издужeњe и нaпoн нa грaници тeчeњa), у циљу прoвeрe квaлитeтa цeви, прeмa стaндaрду СРПС EН 39.




ОДГОВОР 2:  Наручилац је у Kонкурсној документацији у делу 4. Услови за учешће у поступку јавне набавке из члана 75. и 76. закона о јавним набавкама и упутство како се доказује испуњеност тих услова  у тачки 6.  Технички капацитет на страни 12 од 76 у делу доказа захтевао Техничке карактеристике и подаци о врсти апарата, рачун о набавци или уговор о куповини или уговор о лизингу или закупу.
Наручилац је сагласан да  понуђач  као доказ пружи аналитичку картицу основних средстава и пописну листу под 31.12.2017. године, и у складу са истим ће извршити измену конкурсне документације.
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