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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44., Обреновац
Број:105-E.03.01-342515/22-2018
Обреновац, 17.09.2018.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0610/2018 (122/2018), за набавку добара- Набавка  резервних електро делова за локомотиве ЖТ ТЕНТ, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 10.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У додатним информацијама у вези са припремањем понуде бр.8 од 12.09.2018. године, а у вези партије 3 (Аку-батерије) за  позицију под редним бројем 2  стоји:
Бaтeриje су нaмeњeнe зa лoкомотиве ускoг кoлoсeкa JSS типа 17E серије R.Češka, WEB,BBC Истoчнa Нeмaчкa.
Како до сада нисмо имали прилике да испоручујемо батерије за локомотиве овога произвођача и типа, а и нисмо се сусретали са њима у нашој дугогодишњој пракси, молимо Вас да нам омогућите приступ локомотиви како би стекли директан увид у димензије смештајног простора за батерије на локомотиви, и распоред сандука са батеријама.
Молим Вас да објавите име и презиме особе за контакт са бројем телефона или e-mail адресом као и датум, време и место где можемо стећи увид везано за смештајни простор за батерије на локомотиви ускoг кoлoсeкa JSS типа 17E.

ОДГОВОР 1: У складу са питањем понуђача Комисија ће сачинити измене и допуне конкурсне документације у делу техничке спецификације за партију 3. и омогућити увид у предмет набавке заинтерсованим понуђачима, и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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