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	Електропривреда Србије  - ЕПС
СВИМ ПОНУЂАЧИМА


	Привредно Друштво Термоелектране Никола Тесла,  Обреновац




· ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку број ЈН 003828/2014- Набавка  услуга израда пројекта за систем грејања са блока А3
Поштовани,
· На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број .003828/2014- Набавка  услуга израда пројекта за систем грејања са блока А3.
Питање 1:
У тачки 12 Техничка спецификација, а такође и осталим деловима текста конкурсне документације, није исказан захтевани ниво израде Техничке документације. Сагласно специфицираним захтевима из спецификације наше тумачење је да треба нудити ИДЕЈНИ ПРОЈЕКАТ. Молимо потврду?
Одговор за питање 1: Ниво израде документације је нешто обимнији од идејног пројекта јер је у техничкој документацији потребно и анализирати рад постојеће подстанице и постојећег конзума. Како за садашње стање немамо документацију, то се подлоге и сви остали подаци морају дефинисати на лицу места.
Питање 2:  Наша је жеља да већ у наредној недељи извршимо обилазак локације – вреловодне станице на блоку А3. Да ли да се са Вама договоримо о термину појединачно , или се предвиђа групни обилазак заинтересованих понуђача и када је предвиђен термин обиласка?
Одговор за питање 2: Обилазак локације се врши поједниначно и ускладу са тим дефинише термин.

У Обреновцу, 31.03.2014.године
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