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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку добара број JN/3000/0059/2018(305/2018), за набавку                     РЕЗЕРВНИ ДЕЛОВИ И ПОТРОШНИ МАТЕРИЈАЛ ЗА ИНФОРМАЦИОНИ СИСТЕМ, по партијама: Партија 1: РЕЗЕРВНИ ДЕЛОВИ, Партија 2: ТОНЕРИ, Партија 3: ПАПИР, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације,  односно појашњења, а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца следеће:
ПИТАЊЕ 1: 
Партија бр.1  За ставке под редним бројем 3 , „Процесор за матичну плочу I3-4170 / 3.7 или одговарајући GH/LGA1150“ се више не производи односно модел је EOL . Практично лежиште процесора 1150 се више не производи.
Да ли ће Наручилац да прихвати процесор заменског лежишта 1151? 

ПИТАЊЕ 2: 
Партија бр.1 за ставку под редним бројем 1, „Матична плоча “ - Слот који је тражен на матичној плочи јe EOL . Да ли ће Наручилац прихватити матичну плочу са лежиштем 1151 или одговарајућим?  

ПИТАЊЕ 3: 
Ставка бр.9  - слушалице бубице IMPENDANSA 32 OMA- Да ли ће Наручилац прихватити слушалице са држачем јер су поменуте карактеристике код тих модела присутне?

ПИТАЊЕ 4: 
Молимо вас да појасните да ли батерије и пуњачи из Партије 1 могу бити другог произвођача у односу на уређај, с обзиром да сте на страни 10, тачка 3.3 навели да „Предметна добра морају бити искључиво оригинални производи, ОДНОСНО нови -производи у оригиналном паковању." 


ОДГОВОР 1: 
Наручилац ће прилагодити КД актуелном моделу процесора са лежиштем LGA1151.

ОДГОВОР 2: 
Наручилац ће прилагодити КД актуелном моделу матичне плоче са лежиштем LGA1151.

ОДГОВОР 3: 
Наручилац ће прихватити слушалице са држачем, ако су у складу са траженим карактеристикама у КД .



ОДГОВОР 4: 

Понуђачи могу понудити батерије и пуњаче за Партију 1 другог произвођача , на страни 10, тачка 3.3 стоји „Предметна добра морају бити искључиво оригинални производи, ОДНОСНО нови -производи у оригиналном паковању."
Поменута тачка 3.3 се односи техничку документацију која се доставља приликом испоруке добара, односно Начучилац захтева од изабраног понуђача да испоручи оригиналне производе које је навео у обрасцу понуде, а не његове копије.
Ова формулација је захтевана  од стране Наручиоца из разлога што се дешавало да изабрани понуђачи испоруче копије производа или репарирани производ.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће продужи рок за подношење понуда, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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