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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку добара број JN/3000/0059/2018(305/2018), за набавку                     РЕЗЕРВНИ ДЕЛОВИ И ПОТРОШНИ МАТЕРИЈАЛ ЗА ИНФОРМАЦИОНИ СИСТЕМ, по партијама: Партија 1: РЕЗЕРВНИ ДЕЛОВИ, Партија 2: ТОНЕРИ, Партија 3: ПАПИР, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 

Партија бр.1  За ставке под редним бројем 2,27,28,29,30 и 31 , неопходно је да нам пошаљете тачне моделе Лаптоп рачунара , како бисмо могли да дамо што прецизнију понуду. 
Моделе које сте навели за одређене ставке су модели самог пуњача , што је недовољно . 

ОДГОВОР 1: 

Наруцилац је у техницкој спецификацији навео технички опис предметних добара.
У делу техничког описа, а у складу са  Законом о јавним набавкама наручилац је навео тип добра и  назив произвођача добара за који се део и набавља.
Наручилац је навођењем типа добра и назива произвођача учинио да спецификације буду довољно разумљиве понуђјачима, односно дате техничке карактеристике пуњача и батерија су сасвим довољне да би се могла остварити набавка.
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