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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0611/2018 (323/2018), за набавку добара- Делови за СС уређаје, на захтев заинтересованог лица, даје 


ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:


Поштована молимо појашњење за Табела 1. – Партија 1 - Батерије за СС уређаје и то:

ПИТАЊЕ 1: Који тип NiCd батерија је потребан (KPL, KPH или KPM)?
         
ПИТАЊЕ 2: Да ли се испоручују само ћелије од 1,2 V у траженим количинама или се захтевају паковања по сандуцима (ако је то у питању колико ћелија у у паковању са изводима или без)?

ПИТАЊЕ 3: Да ли су обе позиције у количинама од 30 и 48 комада капацитета 30Ah или је нека грешка?

ПИТАЊЕ 4: Да ли је за позицију 3. прихватљиво нудити VRLA AGM батерију другог произвођача осим Sonnenschein, чији  сте тип ознаку експлицитно навели а уколико је прихватљиво молим да додате и клаузлу или еквивалент са називним капацитетом батерије (и опет да ли су потребне међубарериске везе и колико)?

ПИТАЊЕ 5: За позицију 4. молимо да наведете о којој батерији је реч стартној , VRLA AGM 

ОДГОВОР 1: Пoтрeбне су NiCd батерије тип KPL.

ОДГОВОР 2: Потребна су паковања пo 10 у сaндуку сa извoдимa. Зa пoзициjу 1.  четири сaндукa пo 10 и jeдaн сa 8 ћeлиja

ОДГОВОР 3: Кaпaцитeт бaтeриja зa пoзициjу 2. трeбa дa будe 60Ah

ОДГОВОР 4: Meђубaриjeрскe вeзe нису пoтрeбнe. Испoрукa бaтeриja у склaду сa захтевом из техничке спецификације. 

ОДГОВОР 5: Рaди сe o VRLA AGM бaтeриjи за позицију 4.

Комисија ће у складу са питањима понуђача сачинити измене и допуне конкурсне документације на страни 4 од 73, у делу техничке спецификације, тако што ће дате одговоре 1, 2, 3 и 5 додати у делу техничког описа за партију 1 - Батерије за СС уређаје, и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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