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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД - ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића - Црног број 44
Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-325247/6-2018
Свилајнац, 10.09.2018.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 31/2018, за набавку Радно коло вентилаторског млина за угаљ - ТЕМ,  на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације, односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: У oпису зa изрaду рaдoвa рaднoг кoлa прeдвиђeнo je спajaњe eлeмeнaтa зaкивцимa. У тeхничкoj дoкумeнтaциjи нa цртeжу прстeнa прикaзaнo je извoђeњe сa виjчaнoм вeзoм. Дa ли прихвaтaтe извoђeњe сa виjчaнoм вeзoм цeлoг oбртнoг кoлa?
ОДГОВОР 1: Наручилац не може прихватити спајање елемената радног кола вијчаном везом. Комплетно радно коло се спаја закивцима. Спајање диска и прстена радног кола са спонама се изводи помоћу закивака, укупно 40 комада. Укупно постоје 10 споне, по два закивка се користе за закивање са прстеном и по два закивка за закивање са диском радног кола, односно за спајање једне споне са прстеном и диском радног кола потребно је укупно 4 закивака. Спајање панцирних плоча радног кола са прстеном радног кола се изводи имбус завртњевима M20x50, док се спајање панцирних плоча са диском радног кола изводи помоћу завртњева М20x70. 
КОМИСИЈА
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