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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-379802/15 -2018
Обреновац, 05.10.2018
          (место и датум)
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0418/2018 (357/2018), за набавку добара: Стационарне аку батерије, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.: 8
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 

У opisu tehniчkih karakteristika predmeta nabavke navedeno je sledeћe: “- atestirano metalno postoљe za montaжu чlanaka u dva  (odvojena) reda, u jednom nivou (skica prostorije za smeшtaj akubaterija u prilogu)“ u skici prostorije za smeшtaj baterije su date mere prostorije i to duжina 8,0 m i šшirina 9,6m. Molim vas da bliжe definiшete dimenzije polica, pošto polica za 110 ћelija koje su poreђane u dva reda imaju duжinu od 12,5m.





ОДГОВОР 1: 
  Tehničkom specifikacijom je traжena montaжa чlanaka u dva reda, podna dvoredna montaжa, pri чemu je za bateriju   od 55 ћelija predviђen postojeћi betonski podest, oznaчen na skici  5EF2, što je nomenklaturna oznaka TENT-a za stacionarnu-aku-bateriju 110 V=  (na bloku A5 ih ima 2, mewa se jedna od wih), a za bateriju od 110 ћelija predviђena su dva podesta, oznaчena na skici 5EC1, što je nomenklaturna oznaka TENT-a za stacionarnu-aku-bateriju 220 V=  (na bloku A5 postoji jedna, koja se mewa). Od ukupno 14 aku-baterija 8OpzS  800 Ah (rasporeђenih na  6 termoenergetskih blokova A1-A6), sve su podno dvoredno montirane na podestima istih dimenzija, jer su i za ћelije tipa 8 OpzS dimenzije standardne, bez obzira na proizvoђaчa. Prema tome, izbor dimenzija postoљa ostavљa se ponuђaчu, u zavisnoсti od proizvoђaчa istog, usaglaшenim sa traжenim naчinom montaжe baterija.



ПИТАЊЕ 2: 

Na koji naчin se vrшi kvalitativni prijem?


ОДГОВОР 2: 
Kvalitativni prijem podrazumeva vizueлni pregled neposredno prilikom isporuke ( provera eventualnih oшteћeњa), proveru traжene dokumentacije (dokument o prvom formiranњu/ciklusiraњu/kapacitivnoj probi, garantni list, tehniчko uputstvo...), nadzor prilikom montaжe i povezivaњa baterija (sa traжenim sertifikatom od strane proizvoђaчa za montaжu i servis Opzs baterija), obostrano potpisan zapisnik o preuzimawu montirane baterije, koji obavezno sadrжi podatke o proizvoђaчu, tipu i fabriчkom broju baterije,  kao i podacima o gustini  i temperaturi elektrolita i napona svake pojedinaчne ћelije, krajњi napon baterije i temperaturu ambijenta u trenutku  primopredaje. 
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