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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-379802/14  -2018
Обреновац, 05.10.2018
          (место и датум)
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0418/2018 (357/2018), за набавку добара: Стационарне аку батерије, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.: 7
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
 Naruчilac zahteva u tehniчkoj specifikaciji da svaka OPzS baterija bude „formirana, sa svim potrebnim atestima i podacima o prvom puwewu“ 
Prilikom podnoшeњa ponude nije moguћe dostaviti podatke o prvom puњeњu tj. kapacitivnom testu („prvo puњeњe“ nije relevantan termin) jer baterija koja je predmet nabavke nije ni prozvedena, pa pretpostavљamo da naruчilac zahteva da se podaci o kapacitivnom testu baterije dostave prilikom isporuke. 
Tehniчke karakteristike OPzS baterije koje su specificirane u katalogu proizvoђaчa potvrђuju se tipskim testom za OPzS baterije, pa molimo proizvoђaчa da razjasni da li je tipski test za OPzS baterije potrebno dostaviti prilikom davaњa ponude u ciљu dokazivaњa tehniчkih karakteristika ponuђenih baterija?

ОДГОВОР 1: 
  Naruчilac zahteva da se podaci  o prvom ciklusiraњu/formiraњu/kapacitivnom testu baterije dostave prilikom isporuke.
[bookmark: _GoBack]Tipski test za OPzS baterije nije тражен техничком спецификацијом у циљу доказивања техничких карактеристика понуђених батерија.
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