


                                                      
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5364-E.03.02-358267/9 -2018
          16.10.2018. године     

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 220/2018 (3000/0630/2018), за набавку добара: Компензатори турбинских одузимања паре, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊA:
У могућности смо да понудимо тражене компензаторе од наших партнера из ЕУ. Молим вас да размотрите укидање додатног услова који се односи на пословни капацитет како би били у могућности да доставимо валидну понуду. 

ОДГОВОРИ:
Наручилац је у овој јавној набавци поставио минималне додатне услове за учешће који се тучу пословног капацитета потенцијалног понуђача и који је у логичкој вези са предметном јавном набавком. 
Сходно члану 10. Став 1. ЗЈН, наручилац има обавезу да обезбеди конкуренцију међу понуђачима, али то не значи да има обавезу да услове за учествовање у поступку дефинише на начин који омогућава сваком заинтересованом понуђачу да учествује у поступку јавне набавке. Услове и захтеве у конкурсној документацији наручилац дефинише полазећи од својих објективних потреба, а не од пословних и економских могућности понуђача. 
У случају да потенцијални понуђач не може да поднесе понуду самостално исту  може поднети као заједничку понуду у ком случају може конкурентно да учествује у јавној набавци.
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