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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 5364-E.03.02-371679/11-2018
[bookmark: _GoBack]          28.09.2018. године    

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0292/2018 (255/2018), за набавку добара: Гумени компензатори, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ:
Молимо Вас да нам одговорите да ли смо у обавези да доставимо понуду за компензатор са Уградбеном дужином коју тражите?
Има одступања од 10 mm, да ли је то одступање прихватљиво, собзиром на могућност аксијалног издужења позиција?

ОДГОВОР:
Наручилац не може утицати на садржај Ваше понуде. Техничка оцена понуда ће бити обављена након отварања свих пристиглих понуда.
Компензатори морају имати могућност компензовања аксијалних дилатација у оба правца, дакле након монтаже не сме бити преднапрегнут ни на истезање ни на сабијање.
10 mm није прихватљиво одступање од уградбене мере компензатора. Све слободне коте су са толеранцијом од 0,5 mm.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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