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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-381811/6-2018
Обреновац, 14.09.2018. године
          


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 401/2018 (3000/0266/218), за набавку „Делови пумпи сирове воде блокова А1 и А2 ( радна кола, спроводна кола, вратила, заштитне чауре) ТЕНТ А“, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У вези са предметном Јавном набавком поставио би следеће питање:

4.2  ДОДАТТНИ УСЛОВИ 
 Технички капацитет
 Тражили сте следеће машине:
- карусел струг
-рендисаљка
- балансирка
Молим вас да ми појасните које позиције сте предвидели да обрађујете на предметним машинама ?

ОДГОВОР 1: 
Налог за набавку делови пумпи сирове воде, вратила, чауре, заптивне чауре, кућишта, одливени делови итд. се састоји из 30 позиција, односно око 350 комада различитих облика, кружног, правоугаоног и неправилног облика.
Наручилац није одређивао понуђачу технологије обраде конвенционалним или неконвенционалним методама обраде, као ни режиме обраде, услове да мора поседује неке типове радних машина (ЦНЦ, НУ...)  и слично, а није ни одређивао којом ће машином да израђује коју позицију. Такође није захтевана ни карактеристика радних машина на начин који би смањио конкуренцију или елиминисао понуђаче.
Карусел струг је машина за обраду материјала скидањем струготине или обрада материјала резањем на којој се обрађују радни предмети различитог попречног пресека. Рендисаљка иако у савременој металопреађивачкој индустрији заступљено у нешто мањем обиму него остали поступци обраде резањем има значајну примену у појединачној и мало серијској производњи. Примењују се за обраду равних површина машинских делова које могу бити у хоризонталном, косом и вертикалном положају, за израду жлебова, зупчаника и др. 
Балансирка намењена за одређивање дебаланса делова који се ротирају по задатим радним условима. У овом налогу за набавку је начињена грешка собзиром да се набављају само прстенови пумпе а не и њихова радна кола, (цртеж 532.31.024) у захтеваном техничком капацитету, па из тих разлога понуђач не треба да достави тај доказ о поседовању ове радне машине.

Наручилац остаје при захтеву да је неопходан технички капацитет према захтевима из КД, осим ставке која се односи на балансирку и за њу није потеребан доказ са стручним налазом о прегледу и испитивање опреме за рад на основу Закона о безбедности и здравља на раду.
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