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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број: 5365-Е03.04.-202924/14-2018
Велики Црљени,15.10.2018

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0128/2018 (123/2018), за набавку : Набавка oпреме за мерне кругове температуре у ТЕ Колубара, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 7.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ БРОЈ 6. :
У вези са ПИТАЊИМА БРОЈ 1.,  БРОЈ 2., БРОЈ 3., БРОЈ 4. и БРОЈ 5.

Зашто у поступку јавних набавки јавно не објављујете документа важна за сам поступак?

ОДГОВОР:
Наручилац јавно објаљује сва документа која се тичу предметне јавне набавке, а документацију која се доставља приликом испоруке добара а везана је за други   предмет јавне набавке Наручилац не може јавно објавити.
На претходна питања Наручилац  је одговорио у Додатним информацијама и појашњењима који су објављени на порталу: 27.09.2018; 01.10.2018; 03.102018; 04.10.2018; 08.10.2018. и 11.10.2018.године и где је јасно дефинисано све што  сте питали као и садржај конкурсне документације.

ПИТАЊЕ БРОЈ 7. :

Зашто не распишете посебну јавну набавку за еталонирање?

ОДГОВОР:
Наручилац опредељује предмет јавне набавке према сопственим потребама.

ПИТАЊЕ БРОЈ 8. :

Које акредитоване лабораторије у Републици Србији имају одговарајуће сертификоване еталоне?

ОДГОВОР:
Наручилац је увидом у јавна документа на сајту АТС-а дошао до сазнања да у Србији постоји преко 10 (десет) акредитованих лабораторија за еталонирање мерне опреме за температуре. Од представника АТС-а задуженог за акредитацију смо добили информацију да лабораторије које имају акредитацију  морају доказати следљивост својих мерења а то значи да им еталони морају бити следљиви до националних еталона или до SI јединица.




ПИТАЊЕ БРОЈ 9. :

Да ли је под Р.БР. 7 исправно дефинисан предмет набавке и да ли је усглашен са цртежом?

ОДГОВОР:
Техничке карактеристике опреме која се налази под редним броем 7. Техничке спецификације је исправно дефинисана. Имајући у виду да ово питање до сада није постављено а да је сада указано на неусаглашеност захтева Наручилац је увидео да постоји неусаглашеност у дужини опруге између цртежа и техничке спецификације. Са цртежа се види да опруга треба да буде дужине 205 mm а не 200 mm као што је унето у техничку спецификацију.Наручилац ће извршити измену и објавити на порталу.


ПИТАЊЕ БРОЈ 10. :

Да ли ћете исправити грешку под Р.БР. 7

ОДГОВОР:
Наручилац ће кроз Измену конкурсне документације иправити грешку за тачку 7.
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