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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-383954/6-2018
Свилајнац, 05.10.2018.
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15), Комисија за јавну набавку број 315/2018, за набавку услуга: Замена дела арматуре у ХПВ (цевовод техничке воде, цевовод деми воде) - ТЕМ, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: На страни 9. конкурсне документације , под тачком 4.2 наручилац је у оквиру Додатних услова захтевао:
Понуђач располаже неопходним пословним капацитетом ако је у претходне три године до дана објављивања Позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки извршио уговоре који су предмет јавне набавке у минималном укупном износу од 500.000,00 динара без ПДВ-а, у уговореном року, обиму и квалитету и да до дана издавања потврде о референтним набавкама у гарантном року није било рекламација на исте.
Као докази о наведеном пословном капацитету су захтевани:
 - Списак испоручених добара - стручне референце;
 - Потврда о референтним набавкама;
Будући да је заинтересовано лице у великом броју случајева испоруку предметног средства у претходним годинама вршило и на основу усмених поруџбина и поруџбина достављених мејлом или факсом, јер за такву врсту добара и није потребан уговор у писаној форми, заинтересовано лице сматра да би наручилац требало да, поред уговора, прихвати и фактуре или отпремнице у оквиру те врсте доказа о траженом пословном капацитету (који би били достављени уколико то наручилац буде захтевао). Дакле, заинтересовано лице сматра да би наручилац требало да одреди следеће доказе за пословни капацитет:
 - Списак испоручених добара - стручне референце;
 - Потврда о референтним набавкама;
по Уговору или поруџбеници или фактури или отпремници.
Због свега наведеног, заинтересовано лице сматра да би наручилац требало да измени конкурсну документацију на начин на који је то навело заинтересовано лице, како би иста била у складу са начелима обезбеђивања конкуренције и једнакости понуђача из члана io. и 12. ЗЈН, као и у складу са одредбама члана 6i. и 71. ЗЈН, како би понуђачима било омогућено подношење прихватљивих понуда и како би техничке спецификације предмета ове јавне набавке биле захтеване у складу са одредбама ЗЈН.
ОДГОВОР 1: Наручилац прихвата наведени предлог понуђача за измену конкурсне документације. 

Наручилац ће сачинити и објавити наведену измену конкурсне документације у што краћем року. 
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