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На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 601/2018 (3000/0355/2018), за набавку Заптивни материјал за загрејаче и пумпе ТЕНТ-А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Под условом пословни капацитет, тражено је да понуђач располаже неопходни пословним капацитетом који се доказује обрасцем 6. али није наведено да ли се односи на испоруке у јавним набавкама или уопштено ка било ком наручиоцу? Ако се референце издају за наручиоца, онда није могуће у обрасцу навести датум закључења и реализације уговора вец датум и број фактуре. Да ли је оваква потврда о референтним набавкама код купаца који нису поручивали материјал путем јавних набавки прихватљива?
ОДГОВОР 1: 
У конкурсној документацији је захтевано да Понуђач испуњава додатни услов пословног капацитета ако:
«је у претходне три године 2015, 2016 и 2017 извршио испоруку заптивног материјала који је предмет јавне набавке у уговореном року, обиму и квалитету и да до дана издавања потврде о референтним набавкама у гарантном року није било рекламација на исте  минималне укупне вредности 3.500.000,00 динара без ПДВ (тражи се вредност испоручених добара, а не вредност из закљученог уговора).“
Захтевани докази су:  Референтна листа, Потписане и оверене потврде купаца и Фотокопије рачуна за референтна испоручена добра.

У обрасцу - СПИСАК ИСПОРУЧЕНИХ ДОБАРА– СТРУЧНЕ РЕФЕРЕНЦЕ у другој колони стоји да је потребно уписати Референтног наручиоца односно купца док у обрасцу број 6- ПОТВРДА О РЕФЕРЕНТНИМ НАБАВКАМА предвиђено је место где се уписије „Наручилац односно купац предметних добара“ и место потписа и место печата за „Наручиоца/купца добара“.
Дакле за Наручиоца нема значаја да ли је потврду о референтним набавкама издао Наручилац или Купац који није спроводио јавну набавку.
Уколико сте испоручивали предметна добра без уговора, прихватљиво је уписати податке са фактуре или порудџбенице у Образац број 5.
Потврде о референтним набавкама од купаца који нису поручивали материјал путем јавних набавки су  прихватљива уколико испуњавају остале захтеве Наручиоца.

ПИТАЊЕ 2: 
Намеравам да на јавну набавку изађем као члан групе понуђача, члан који ће издати референцу није из ЕУ и нема фактуре у ЕУРИМА. Да ли је прихватљиво да се упоредо наведе колико је тај износ у ЕУРИМА?

ОДГОВОР 2: 
У Конкурсној документацији је наведено у обрасцу 6 је наведено: „Уколико је референтни уговор закључен у страној валути, у поступку стручне оцене понуда наручилац ће извршити прерачун (вредности испоручених добара) у динаре по средњем курсу Народне Банке Србије на дан закључења референтног уговора.“ Дакле, потребно је доставити копије фактура у валути у којој је и фактурисано (није неопходно да се упоредо наведе тај износ у Еурима) а Наручилац ће вршити прерачун у фази стручне оцене понуда.
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