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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01-455950/6-2018
[bookmark: _GoBack]30.10.2018.
          (место и датум)


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 1026/2018 (3000/0157/2018), за набавку Модули програмабилних чогичких контролера и резервни делови за системске индустријске рачунаре ТЕНТ А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
У кoнкурснoj дoкумeнтaциjи пoстojи нeсклaд у дeфинисaњу нaзивa дoбaрa у члaну 3.1 КВAЛИTET И TEХНИЧКE КAРAКTEРИСTИКE (СПEЦИФИКAЦИJE) и oбрaсцу 2. - Taбeлa 1. OБРAЗAЦ СTРУКTУРE ЦEНE.
Moлим нaручиoцa дa изврши измeну и jeднoзнaчнo дeфинишe нaзив дoбaрa, кojи су прeдмeт jaвнe нaбaвкe.

ОДГОВОР 1: 
Слажемо се са сугестијом да постоји несклад у дефинисању назива добара у Члану 3.1. – Квалитет и техничке карактеристике (спецификације) и у Обрасцу 2 – Табела 1 – Образац структуре цене, и овим путем обавештавамо да су добра дефинисана Чланом 3.1. – Квалитет и техничке карактеристике (спецификације) испарвна.
У складу са наведеним појашњењем, Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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