	


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за јавну набавку број 000977/2014--
Поштовани,
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама  ("Сл.гласник РС" број  124/2012) достављамо Вам  одговор на постављено питање везано за припремање понуде  за јавну набавку број 000977/2014, а која се односи на набавку радова: Ватросталне конструкције А3, 

· поправка и замена конструкција; рециркулационих канала, сливних углова, ростаотвора котла, тазутних горионика; 

· рушење зидних и бетонских конструкција, замена растеретних прстенова, израда нових конструкција; 

· скеле и сви припремни радови (уклањање нестабилних делова водом високог притиска и усисавањем)

Питање 1:
У кoнкурснoj дoкумeнтaциjи зa JН бр. 000977/2014 (Вaтрoстaлнe кoнструкциje A3) нa стрaни 29/95 пoд тaчкoм 5. Oбaвeзних услoвa - зaхтeвaнo je пoсeдoвaњe вaжeћe лицeнцe зa прojeктoвaњe и извoђeњe рaдoвa нa тeрмoeлeктрaнaмa снaгe 10 и вишe MW. 

Нaвeли стe дa: “У случajу дa пoнуду пoднoси групa пoнуђaчa, oвaj дoкaз дужaн je дa дoстaви свaки пoнуђaч из групe пoнуђaчa кojeм je пoвeрeнo извршeњe дeлa нaбaвкe зa кojи je нeoпхoднa испуњeнoст oвoг услoвa”. 

Moлим Вaс дa нaм дoстaвитe зa кojи дeo нaбaвкe je нeoпхoднa испуњeнoст oвoг услoвa и дa нaвeдeтe кoja je oзнaкa и нaзив вeликe лицeнцe кoja сe зaхтeвa и кojим прoписoм je тo рeгулисaнo. 

Taкoђe Вaс мoлимo дa нaм нaвeдeтe зa кojи дeo нaбaвкe je пoтрeбнa лицeнцa зa прojeктoвaњe. Кoликo смo мoгли дa видимo у тeдeрскoj дoкумeнтaциjи рaдoви сe извoдe пo пoстojeћeм прojeкту.

Одговор 1:
Лиценце за израду техничке документације и изградњу објеката издаје надлежно министарство републике србије (министарство надлежно за послове грађевинарства, нпр: министарство за капиталне инвестиције или министарство животне средине, рударства и просторног планирања-сектор за грађевинарство, инвестиције  и грађевинско земљиште, или одговарајуће министарство), а на основу закона о министарствима, закона о планирању и изградњи и изменама и допунама овог закона, закона о општем управном поступку : 

лиценца за израду техничке документације по формулацији закона и формулацији министарстава гласи: П052М1-пројеката термотехничких,термоенергетских, процесних и гасних инсталација у термоелектранама снаге 10 и више МВА,
лиценца за извођење по формулацији закона и формулацији министарстава гласи:  И052М1-термотехничких,термоенергетских, процесних и гасних инсталација у термоелектранама снаге 10 и више МВА

лиценца за пројектовање је неопходна, јер су потребни пројекти, без којих се не може, и не сме, започети (а ни завршити) ниједан део посла на ватросталним конструкцијама и то:

-пројекат скела за све рециркулационе канале од коте ± 0.00 до коте 46,00м;

-пројекат вертикалних преграда у главама рециркулационих канала уз котао;

-пројекат преграда на коти 42,00 којима се одвајају главе рециркулационих канала и доњих делова канала;

-пројекат преграда у свим рециркулационим каналима на коти 28,50

-пројекат преграда у свим рециркулационим каналима на коти 16.00;

-пројекат преграда изнад млинова;

-пројекат евакуационих рампи у млиновима;

-пројекат радних платформи на сваком растеретном прстену (78 ком прстенова);

-пројекат радних скела на кавезима рециркулационих канала;

-пројекат радних платформи, конзолно израђених за приступ цевном систему на главама рециркулационих канала из котла;

-пројекат радних скела у конструкцијама ростова;

-уз све ово, неопходне ће бити модификације многих преграда и платформи, што ће морати да се конструише на лицу места у зависности од стања конструкције и потреба санације;

-пројекат - односно низ цртежа који састављени представљају пројекат – о дефектажи постојећег стања, првенствено челичних делова које треба мењати – плоча, конзола, везних и спојних делова и елемената сваког растеретног прстена;
- скуп цртежа и детаља - изведених радова, који ће чинити пројекат изведеног стања;
- према критеријуму прихватљивости по основу температуре утврђен је услов да температура на плашту канала не сме да буде виша од 600C; такође и да је извођач одговоран за извршење квалитетне готове конструкције; да би се овај услов извршио првенствено је неопходна провера димензија постојећих цртежа на лицу места (што је уписано у цртежима), као и њихове прецизности односно тачности; ове услове извођач започиње прорачуном контроле топлотне проводљивости (а по окончању израде нове конструкције завршава мерењем температуре); 
Није неопходно да сваки члан групе понуђача поседује лиценцу П052М1, већ само онај члан коме је поверено извршење дела набавке за коју је неопходна испуњеност тог услова. Уколико извршење активности за коју је неопходна лиценца П052М1, треба да врши више од једног члана групе понуђача, неопходно је да свако од тих чланова групе понуђача који врше ту активност поседују лиценцу.
Лиценца је неопходна за извршење набавке које су наведене у предмеру радова и то:

	· Пројекат скела, монтажа и демонтажа скеле у рециркулационим каналима, и осталим конструкцијама и                                                                                                                                                                                                                        

	· Пројекат преградних - заштитно радних платформи у рециркулационим каналима и осталим конструкцијама, монтажа и демонтажа платформи,  

                                                                                         


У Обреновцу,

24.03.2014.године                        
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