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Обреновац, 2018. године
На основу члана 63. став 5. и члана 54. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) Комисија је сачинила:

ПРВУ ИЗМЕНУ 
КОНКУРСНЕ  ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
за јавну набавку бр. 1012/2018 (3000/1589/2018): Санација ватросталних озида у ремонту блокова Б1 и Б2 ТЕНТ Б

1.
Мења се опис тачке 9. (врста радова) у табелама за ремонт блока Б1 и ремонт блока Б2 у техничкој спецификацији-Предмеру радова и Обрасцу структуре цене и гласи:

Уграђивање ватроотпорног и термо-изолационог бетона, потребних  анкера, керамичке вуне, формованих  опека, шамотног  малтера.

У Обавезама Изабраног понуђача у техничкој спецификацији-Предмеру радова мења се став: Изабрани понуђач је дужан да, у присуству надзорног органа ТЕНТ-а, за свако постројење које се санира торкретирањем, обезбеди мерење растура ватроотпорног бетона и да заједно са надзорним органом ТЕНТ-а сачини записник о резултатима мерења. Максимални растур ватроотпорног бетона приликом торкретирања је 7%. Уколико се покаже да је растур материјала већи од наведеног, Изабраном понуђачу се неће признати утврђена разлика тј. умањиће му се количина испорученог и уграђеног материјала.

и гласи:

Изабрани понуђач је дужан да, у присуству надзорног органа ТЕНТ-а, за свако постројење које се санира торкретирањем, обезбеди мерење растура ватроотпорног бетона и да заједно са надзорним органом ТЕНТ-а сачини записник о резултатима мерења. Максимални растур ватроотпорног бетона приликом торкретирања је 7%. Уколико се покаже да је растур материјала већи од наведеног, Изабраном понуђачу се неће признати утврђена разлика тј. умањиће му се количина уграђеног материјала.


У члану 10. Модела уговора- ОБАВЕЗЕ ИЗВОЂАЧА РАДОВА, мења се став:
Извођач радова је дужан да, у присуству надзорног органа ТЕНТ-а, за свако постројење које се санира торкретирањем, обезбеди мерење растура ватроотпорног бетона и да заједно са надзорним органом ТЕНТ-а сачини записник о резултатима мерења. Максимални растур ватроотпорног бетона приликом торкретирања је 7%. Уколико се покаже да је растур материјала већи од наведеног, Извођачу радова се неће признати утврђена разлика тј. умањиће му се количина испорученог и уграђеног материјала.

и гласи:

Извођач радова је дужан да, у присуству надзорног органа ТЕНТ-а, за свако постројење које се санира торкретирањем, обезбеди мерење растура ватроотпорног бетона и да заједно са надзорним органом ТЕНТ-а сачини записник о резултатима мерења. Максимални растур ватроотпорног бетона приликом торкретирања је 7%. Уколико се покаже да је растур материјала већи од наведеног, Извођачу радова се неће признати утврђена разлика тј. умањиће му се количина уграђеног материјала.





Техничка спецификација-Предмер радова допуњује се следећим подацима:
Потребне техничке карактеристике ватросталне опеке НОРМАЛ-1 SCM-O су следеће:
-Ватросталност 33/34
-Хем. састав Al2O3+TiO2 42%
-Густина 2,05 гр/цм3
-Порозност 23%
-Притисна чврстоћа 35 МПа
-Темп. омекшавања 1450ºС
-Димензије 64/114/230мм



Сви остали делови Техничке спецификације-Предмера радова, Обрасца структуре цене и Модела уговора остају непромењени.

Због извршене измене конкурсне документације Понуђач није у обавези да достави измењену Техничку спецификације-Предмера радова, Образац структуре цене и Модел уговора већ ће Наручилац при изради уговора извршити ову измену.

2.
Ова измена конкурсне документације се објављује на Порталу УЈН и интернет страници Наручиоца.


КОМИСИЈА 
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