
ЈП ЕПС Београд

Привредно друштво "Термоелектране НИКОЛА ТЕСЛА" д.о.о. 
Адреса : Богољуба Урошевића Црног 44.
Огранак: ТЕНТ Б
Место: Обреновац
На основу члана 115. став 2. Закона о јавним набавкама (Службени гласник РС 124/12),Привредно друштво "Термоелектране Никола Тесла" д.о.о. Обреновац  доноси 
О  Д  Л  У  К   У
О  ИЗМЕНИ  УГОВОРА  О  ЈАВНОЈ  НАБАВЦИ  БРОЈ  5009 - ПП
1. Назив наручиоца:    Привредно друштво „Термоелектране Никола Тесла“ д.о.о.       
     Адреса наручиоца: Богољуба Урошевића Црног 44., 11500 Обреновац
2. Врста наручиоца: државно јавно предузеће
3. Предмет : Набавка добара - „Набавка цевног снопа хладњака водоника генератора турбоагрегата и хладњака уља турбине турбонапојне пумпе (ТЕНТ Б),“ 
4. Елемент уговора који се мења: рок испоруке
5. Првобитни рок испоруке: Продавац се обавезује да предмет уговора испоручи у року од четири месеца од дана потписивања уговора. Пошто је уговор потписан дана 25.08.2014. године, последњи дан за испоруку је дан 25.12.2014. године.
6. Измењени рок извршења: Продавац се обавезује да предмет уговора испоручи  до дана 21.01.2015. године.     
7. Објективни разлози за измену уговора, уз извод из конкурсне документације или одговарајућег прописа у којима се налази основ за измену: 
       Набавка добара -  „Набавка цевног снопа хладњака водоника генератора турбоагрегата и хладњака уља турбине турбонапојне пумпе (ТЕНТ Б)“ за огранак Наручиоца ТЕНТ Б, Ушће, уговорена је након поступка јавне набавке бр.: 5009 -ПП применом преговарачког поступак јавне набавке у складу са чланом 35 став 1 тачка 1 ЗЈН који је спроведен након отвореног поступка бр. 5009 у коме је добијена једна неприхватљива понуда.
       Уговор о купопродаји, број Купца: 26389 од 12.08.2014.год., број Продавца: 1493 од 25.08.2014.год., закључен је са понуђачем Фабрика сита и лежаја « Фасил » ад,      Ариље,     Светолика Лазаревића 18. 
        Одредбом члана 7 став 1, закљученог Уговора, одређен је рок испоруке од четири месеца од дана потписивања уговора

        Одредбом члана 2, закљученог Уговора одређен је предмет уговора као набавка цевног снопа хладњака водоника генератора турбоагрегата и хладњака уља турбине турбонапојне пумпе (ТЕНТ Б) у  складу са Техничком спецификацијом предмета набавке,  која се налази у прилогу уговора и чини његов саставни део. Техничком спецификацијом предмета набавке (која је део уговора)  прописано је да ће Наручилац уступити продавцу цеви за цевне снопове  (CuZn28Sn1 fi24x1mm, DIN17660). 

         Достављеним образложењем Продавца од 25.12.2014.год као и Службе машинског одржавања Купца,  наведено је да је неопходно извршити измену уговореног рока испоруке из следћег разлога : цеви је Купац уступио Продавцу дана 28.08.2014. године. Од 320 комада уступљених цеви, 198 комада је  било оштећено. Купац је отклонио недостатке тј. уступио је исправне цеви дана 23.10.2014. године што је онемогућило продавца да изврши обавезу испоруке у уговореном року. Због свега наведеног потребно је продужити рок испоруке до 21.01.2015. године. 
Прилог:
-Извод из Закона о облигационим односима, „Сл.  лист СФРЈ“, бр.29/78,39/85,57/89, и „Сл.  лист СРЈ“, бр.31/93 (чл.133.: Раскидање или измена уговора због промењених околности) у коме се налази основ за измену уговора:
„Раскидање или измена уговора због промењених околности“
Претпоставке за раскидање

Члан 133

(1) Ако после закључења уговора наступе околности које отежавају испуњење обавезе једне стране, или ако се због њих не може остварити сврха уговора, а у једном и у другом случају у тој мери да је очигледно да уговор више не одговара очекивањима уговорних страна и да би по општем мишљењу било неправично одржати га на снази такав какав је, страна којој је отежано испуњење обавезе, односно страна која због промењених околности не може остварити сврху уговора може захтевати да се уговор раскине.

(2) Раскид уговора не може се захтевати ако је страна која се позива на промењене околности била дужна да у време закључења уговора узме у обзир те околности или их је могла избећи или савладати.

(3) Страна која захтева раскид уговора не може се позивати на промењене околности које су наступиле по истеку рока одређеног за испуњење њене обавезе.

(4) Уговор се неће раскинути ако друга страна понуди или пристане да се одговарајући услови уговора правично измене.

(5) Ако изрекне раскид уговора, суд ће на захтев друге стране обавезати страну која га је захтевала да накнади другој страни правичан део штете коју трпи због тога.
8. Уговорена цена у износу од 4.988.000,00 динара без ПДВ-а и остали елементи уговора се не мењају. 
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