






ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44
Место:Обреновац
Број: 5364-E.03.02.-5097/5-2019 од 09.01.2019.год.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 1478/2018 (ЈН/3000/0189/2018) за набавку добара: Пнеуматски погони ГПО, багер станице и силоса пепела, на захтев заинтересованих лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 3
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења, а Наручилац  у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:
За позиције 31-34 произвођача Кинетрол наведена је ознака 104 и опција Din/Iso. Ови услови су контрадикторни. Да би се од пнеуматског погона 104 добила опција Din/Iso потребни су адаптери.
Да ли треба уз пнеуматске погоне испоручити и адаптере?
ОДГОВОР 1:
Код позиција 31. – 34. ознака DIN/ISO Option се односи на монтажне адаптере. Уз пнеуматске погоне на позицијама 31. – 34. је потребно испоручити монтажне адаптере.

ПИТАЊЕ 2:
За позиције 36 и 37 дати су цртежи и саставнице тражених омегата. Да ли можемо уместо о-прстена понудити другачији облик заптивке по препоруци произвођача ?
ОДГОВОР 2:
Није прихватљива промена дизајна заптивке.

ПИТАЊЕ 3:
Позиција 37 омегат заптивка  fi 600 је, с обзиром на пречник заптивке, јако мале и ширине и висине. Да ли ћете прихватити омегат fi 600 са оптималном унутрашњом мером и висином, по препоруци произвођача ?
ОДГОВОР 3:
Није прихватљива промена дизајна заптивке.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.         
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.     
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