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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-22509/3-2019
Свилајнац, 17.01.2019. године
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15), Комисија за јавну набавку број 2088/2018 (ЈН/3000/1130/2018), за набавку услуга: Термоизолатерске услуге - TEM, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Скрећемо пажњу наручиоцу да у оквиру конкурсне документације уопште нису предвиђени додатни услови за учешће у поступку.
Наиме, имајући у виду предмет конкретне јавне набавке, техничку спецификацију и опис послова садржан у истој који обухвата термоизолатерске, лимарске и скеларске услуге, односно демонтажу постојеће изолације, поправку и монтажу изолације, израду и монтажу нове изолације, израду топлотне изолације на турбини итд., није логично да наручиоцу нису потребни никакви докази о поседовању пословних, техничких, финансијских и кадровских капацитета понуђача који би требало да реализују конкретан уговор.

Сугеришемо наручиоцу, с обзиром на вредност, обим и значај конкретне јавне набавке, да предвиди доказивање капацитета понуђача, односно да предвиди одређене додатне услове за учешће у поступку јавне набавке, како би предметни поступак био спроведен у складу са свим начелима јавних набавки, а пре свега једнакости понуђача, омогућавање конкуренције, ефикасности и економичности поступка.

Додатно је нелогична садржина модела уговора која предвиђа да је пружалац услуге обавезан да на захтев надлежног лица корисника услуге достави фотокопијиу диплома, уверења, атеста и сл. За особље које ангажује, којима може да докаже њихову квалификованост за извршење услуге, та да уколико наведено лице утврди да неки од извршиоца пружаоца услуге није стручно оспособљен за обављање захтеваних послова, корисник услуге задржава право да га удаљи са градилишта и затражи замену истог. Дакле, наручилац предвиђа тек након закључења уговора могућност да проверава квалификације особља, иако то свакако претходно мора да буде утврђено приликом стручне оцене понуда, као и сви остали капацитети сваког понуђача који поднесе понуду. На овај начин би сви заинтересовани понуђачи који имају капацитете за реализацију уговора били доведени у неједнак положај, будући да би могла да настане ситуација да се уговор додели фирми која уопште не може да реализује исти.

Свакако да наручиоцу не би било у интересу да уговор додели понуђачу који нема искуство, кадрове и опрему за реализацију тог уговора у року и на квалтетан начин.

Мишљења смо да је неопходно појаснити и кориговати конкурсну документацију, како би иста била у складу са одредбама чл. 61. став 1. и 76. ЗЈН.
ОДГОВОР 1: Како се овде ради о одговорном послу, и како је у међувремену пракса око сачињавања конкурсних документација благо измењена по питању додатних услова за учешће, комисија ће сачинити измену конкурсне документације у којој ће бити тражени додатни услови пословног капацитета у виду референци, где ће се од понуђача захтевати да су реализовали минимално један уговор о пружању текућих термоизолатерских услуга у протекле 3 године од дана објављивања позива за подношење понуда.
Увођењем пословне референце комисија ће засигурно обезбедити учешће понуђача који су претходно вршили услуге које су предмет јавне набавке у уговореном року обиму и квалитету и да при томе није било рекламација на исте током гарантног периода.
Како пружање термоизолатерских услуга у виду текућег одржавања термоенергетског постројења представља одговоран посао, понуђачи који поседују пословне референце путем истих гарантују познавање послова које текуће одржавање захтева, као што је монтажа и демонтажа цевне скеле у постројењима где се захтевају посебни услови рада као што је употреба нисковолтажне расвете, опреме у Ех изведби, као и посебна правила понашања особља које наведену услугу пружа. Осим наведеног, такође је јако битно познавање електроенергетских постројења приликом монтаже и демонтаже термоизолације, као и код лимарских услуга, обзиром да су наведена постројења махом у раду током текућег одржавања и као таква представљају опасност по особље које пружа услугу, али и за особље наручиоца. Осим овога, постоји опасност да дође до грешке извршиоца која би довела до прекида рада постројења и губитка финансијске добити. Због свега наведеног, као најсигурнији доказ наручилац ће тражити пословне референце, обзиром да делом обухватају и гаранцију довољних техничких и кадровских капацитета, а пре свега гаранцију да наведена техничка опрема и тражени кадрови задовољавају посебне потребе електроенергетских постројења, а што није случај приликом простог доказивања техничког и кадровског капацитета код понуђача који никада није пружао наведену услугу. Кадар једног понуђача може бити стручно оспособљен у складу са образовним системом земље понуђача, али то не гарантује да је довољно стручан да тражену услугу пружи у складу са захтевима техничке спецификације наручиоца, као и самог уговора. Провера опреме, алата и кадрова ће се свакако вршити континуално у току трајања уговора, а што је истим и предвиђено. 
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