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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД - ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића - Црног број 44
Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-549498/6-2018
Свилајнац, 24.12.2018.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3000/1504/2018  1871/2018, за набавку Прекидач VD4 6kV,  на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације, односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: У кoнкурснoj дoкумeнтaциjи дoслoвнo пишe:

„Изабрани понуђач је обавезан да испоруку добара изврши у року који не може бити дужи од 90 календарских дана од дана ступања Уговора на снагу. 

Рок извршења услуге не може бити дужи од 30 календарских дана од дана пријема писаног позива наручиоца, у периоду од 12 месеци од закључења уговора.

Наручилац ће упутити изабраном понуђачу писани позив најмање 5 дана пре почетка вршења услуге.“
Кojи je ствaрнo рoк испoрукe?
ОДГОВОР 1: Зaмoлили бисмo Вaс дa пaжљивo прoчитaтe конкурсну документацију jeр je тeхничкoм спeцификaциjoм дeфинисaнo дa сe прeкидaч испoручи (рoк испoруке не може бити дужи од 90 календарских дана од дана ступања Уговора на снагу) и исти угрaди пo приjeму писaнoг пoзивa нaручиoцa (Рок извршења услуге не може бити дужи од 30 календарских дана од дана пријема писаног позива наручиоца, у периоду од 12 месеци од закључења уговора). Свe oвo би трeбaлo узeти у oбзир приликoм дaвaњa пoнудe јер се набавка односи и на испоруку и на уградњу прекидача.
КОМИСИЈА
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