


ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-Е.03.01- 23524/13 -2019
 01.02.2019.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку броj 2038/2018(3000/0406/2018) за набавку добара:               „ Релејна и склопна техника ТЕНТ “, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 8.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: 
Позиција 28. Ручица за гребенасти прекидач 4G-16(25) или одговарајући
Молимо Вас да дефинишете који је наруџбени код, величину и боју ручице?

ОДГОВОР 1:
Наруџбени код је R114-7, величина А1, боја није битна

ПИТАЊЕ 2:
Позиција 103. AlSi комадна кутија за два тастера T-2  EM-PRO или одговарајући
Да ли се испоручује AlSi командна кутија у комплету са два тастера? Молимо Вас да наведете које су димензије AlSi командне кутије и колики је фи тастера ако се испоручују у комплету са кутијом?

ОДГОВОР 2:
Испоручује се са два тастера. Димензије B 73mm, H 74mm, K 22mm, N 32mm, L 133mm можете да понудите f22 до f30 који се могу монтирати на одговарајуће кућиште. Додатне информације можете пронаћи на сајту.

ПИТАЊЕ 3:
Позиција 135. Резерва за сигнализатор 220/350 AC/DC BZ599075
У захтеву за додатним појашњењем  потенцијални понуђач Вас је питао да ли може уместо захтеваног и недобављивог модела BZ599075 да понуди BZ501215-B, у Вашем одговору је речено да се може понудити одговарајућа замена која  одговара у свим карактеристикама референтном моделу. 
Након консултација са техничким лицима из компаније Schrack Technik d.o.o. сугерисано је да наведени модел BZ501215-B не представља адекватну замену и да не смемо да нудимо тај модел као заменски модел. 
Такође нам је сугерисано да недобављив модел BZ599075  није доступан и да се не налази у производном програму компаније Schrack Technik d.o.o. и да не постоји адекватна алтернатива која би могла да замени референтни модел.
Молимо Вас да сагледате горе наведене чињенице и да у складу са њима коригујете захтев тендерске документације и да избаците позицију број 135. из конкурсне документације или да наведете која адекватна замена вама одговара.

ОДГОВОР 3:
Након консултација са техничким лицима из наведене компаније сугерисано нам је да наведени модел BZ501215-B предвиђен за монтажу у отвор пречника 22mm јесте адекватна замена, која  одговара у свим карактеристикама референтном моделу. 

ПИТАЊЕ 4:
Позиција 136. Резерва за сигнализатор 220/350 AC/DC BZ599076
У захтеву за додатним појашњењем  потенцијални понуђач Вас је питао да ли може уместо захтеваног и недобављивог модела BZ599076 да понуди BZ50218-B у Вашем одговору је речено да се може понудити одговарајућа замена која  одговара у свим карактеристикама референтном моделу.
Након консултација са техничким лицима из компаније Schrack Technik d.o.o. сугерисано је да наведени модел BZ501218-B не представља адекватну замену и да не смемо да нудимо тај модел као заменски модел. 
Такође нам је сугерисано да недобављив модел BZ599076  није доступан и да се не налази у производном програму компаније Schrack Technik d.o.o. и да не постоји адекватна алтернатива која би мога да замени референтни модел.
Молимо Вас да сагледате горе наведене чињенице и да у складу са њима коригујете захтев тендерске документације и да избаците позицију број 135. из конкурсне документације или да наведете која адекватна замена вама одговара..

ОДГОВОР 4:
Након консултација са техничким лицима из наведене компаније сугерисано нам је да наведени модел BZ50218-B предвиђен за монтажу у отвор пречника 22mm јесте адекватна замена, која  одговара у свим карактеристикама референтном моделу. Као доказ можемо приложити емаил.
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