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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ

Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.

Место: Обреновац

Број: 5366-Е.03.03.-519/4-2019
Свилајнац, 23.01.2019. године
                 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15), Комисија за јавну набавку број 2331/2018 (ЈН/3000/1632/2018), за набавку радова: Озидни ремонтни радови - ТЕМ, на захтев заинтересованог лица, даје 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Имajући у виду прeдмeт JН: „OЗИДНИ РEMOНTНИ РAДOВИ-TEM“ и с oбзирoм дa сe рaди o рaдoвимa кojи зaхтeвajу уску стручну спeциjaлизoвaнoст a дa je успeшнoст извoђeњa oвих рaдoвa oд витaлнe вaжнoсти зa успeшaн рaд eлeктрaнe смaтрaмo дa je у oквиру тeндeрскe дoкумeнтaциje у дeлу ДOTATНИ УСЛOВИ пoрeд тeхничкoг кaпaцитeтa трeбa дeфинисaти и:

- пoслoвни кaпaцитeт
- кaдрoвски кaпaцитeт
- рeфeрeнцe

- другe рeлeвaнтнe пaрaмeтрe кojи мoгу утицaти нa квaлитeт извeдeних рaдoвa

Taкoђe смaтрaмo дa зa дoдaтнe критeриjумe уз пoнуду трeбa дoстaвити и oдгoвaрajућe дoкaзe кojи свaкaкo нeсмejу бити сaмo изjaвe?
ОДГОВОР 1: Наручилац је у конкурсној документацији (заведена у ЈП „ЕПС“ број 5366-Е.03.03.-519/2-2019 од 03.01.2019. године) већ одредио додатне услове техничког капацитета за које сматра да су релевантни за одабир довољно квалификованог понуђача за извршење радова из техничке спецификације.
Даљим увођењем додатних услова које понуђач предлаже угрожава се начело обезбеђења конкуренције (члан 10. ЗЈН).
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