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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића Црног број 44
Место: Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број: 105-Е.03.01-2179/9-2019
18.01.2019.
          (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/1692/2018 (2157/2018) за набавку радова: „Санација преливног система касете 3 депоније пепела и шљаке ТЕНТ А“, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:  
у додатним условима за учешће у предметном поступку јавне набавке, као доказ о испуњености услова техничког капацитета, прописано је да понуђачи могу доставити извод из картице основних средстава из којих се види да је тражена опрема у власништву понуђача или фотокопије уговора о закупу или фотокопије уговора о лизингу за тражену опрему.
Имајући у виду да је понуђач део механизације купио у јануару месецу текуће године, те да наведена опрема још увек није евидентирана у картици основних средстава понуђача, поставља се питање да ли би понуђач поседовање тражене опреме/машина могао доказати достављањем фактура по основу којих је извршено плаћање за ту опрему.

OДГOВOР 1:
Понуђач поседовање тражене опреме/машина може, поред наведенихдоказа у тачки 6. додатних услова за учешће у поступку јавне набавке из члана 76. Закона, доказати и достављањем фактуре или других доказа из којих се недвосмислено може потврдити поседовање тражене опреме.

 У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
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