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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-8075/30 -2019
Обреновац, 28.02.2019
          (место и датум)
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0416/2018(1359/2018), за набавку Инсталациони и изолациони материјал, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.:17  
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1:
Позицијa  68: Nejasan je zahtev u vezi isporuke  ПОСТОЉЕ НОЖАСТОГ ОСИГУРАЧА NVP-1  250A-I, да ли је потребно испоручити тип постоља за 1-полно за равни прикључак или 3-полно за равни прикључак. Молим вас да дефинишите.

ОДГОВОР 1:
Тражена су једнополна постоља ножастих осигурача.

ПИТАЊЕ 2:
Позицијa  69: Nejasan je zahtev u vezi isporuke  ПОСТОЉЕ НОЖАСТОГ ОСИГУРАЧА NVP-2  400A, да ли је потребно испоручити тип постоља за 1-полно за равни прикључак или 3-полно за равни прикључак. Молим вас да дефинишите.


ОДГОВОР 2: 

Тражена су једнополна постоља  ножастих осигурача.

ПИТАЊЕ 3:
Позиција 300: Дистрибутер AMPHENOL конектора нам је сугерисао да има више врста конектора  наведених карактеристика и моли за доставу кодног броја?
ОДГОВОР 3:
Кодни број је UTKI/M12KZ5

ПИТАЊЕ 4:
Позиција 301: Дистрибутер AMPHENOL конектора нам је сугерисао да има више врста конектора  наведених карактеристика и моли за доставу кодног броја?
ОДГОВОР 4:
Кодни број је UTKI/M12KM5

ПИТАЊЕ 5:
Позиција 150: Da li je el. trafo ili torusni trafo, molimo da pojasnite kako se  шрафи?
ОДГОВОР 5:
Не тражи се торусни, већ заштитни уградни трансформатори, који имају предвиђене прикључке за завртњеве.

ПИТАЊЕ 6:
Позиција 218: Контактирали смо произвођача опреме, наведеног на цртежу број 314424-17, који је саставни део конкурсне документације. У официјелној понуди наведено је да је рок за испоруку 4-5 недеља по евидентираној уплати.
Овим путем вас молимо да због горе наведеног продужите рок испоруке на минимум 45 дана, такође вас молимо да уважите чињеницу да предметна набавка има 301 позицију и да се испорука врши на 4 различите локације и да има велики број позиција из увоза.
ОДГОВОР 6:
Комисија ће извршити измену конкурсне и кроз измену променити тип траженог изолатора.

ПИТАЊЕ 7:
Позиција 218: Произвођач изолатора наведеног на цртежу број 314424-17, нам је уз понуду навео да не поседује техничку документацију и каталошки извод за понуђени изолатор, тако да не постоји начин да докажемо комисији предметне јавне набавке да нудимо висећи масивни изолатор тип 314424. Молимо вас да да за ову позицију изузмете обавезу доставе каталошког извода која је наведена у тачки 3.2.1. 

ОДГОВОР 7:

 У Комисија ће извршити измену конкурсне и кроз измену променити тип траженог изолатора.





Додатна појашњења су саставни део Конкурсне документације.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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