






ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
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Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44
Место:Обреновац
[bookmark: _GoBack]Број:   105-E.03.01.-35282/14-2019 од  20.02.2019.  године


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 2320/2018 (ЈН/3000/0207/2018) за набавку добара: Чекићи и ливени делови за дробилице шљаке, на захтев заинтересованих лица, даје


ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења, а Наручилац  у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:
Да ли нам можете доставити у овој фази поступка ЈН податак о процењеној вредности ЈН?


ОДГОВОР 1: 
„Правилником о ближем уређивању поступка јавне набавке у Јавном предузећу „Електропривреда Србије“ од 20.07.2018. године, подаци из Плана јавних набавки који се односе на процењену вредност јавне набавке представљају пословну тајну у складу са општим актом којим је уређена пословна тајна у ЈП ЕПС. 
Директор ЈП ЕПС, односно финансијски директор огранка, за набавке које се спроводе у огранку, може на предлог Предлагача набавке, одлуком о покретању поступка одлучити да се процењена вредност појединачне јавне набавке јавно објави, када за то постоји оправдан интерес.





Наведена појашњења сматрају се саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.                                                                                           
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