






ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44
Место:Обреновац
Број: 5364-E.03.02.-35282/7-2019 од 31.01.2019. године


На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 2320/2018 (ЈН/3000/0207/2018) за набавку добара: Чекићи и ливени делови за дробилице шљаке, на захтев заинтересованих лица, даје


ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења, а Наручилац  објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:
Обзиром да је структура добијена траженим хемијским саставом (C-0,6%, Mn-6%) веома крта, а како се радио о чекићима, да ли остајете при захтеваној врсти материјала (Mn-6%)? 
Такође, да ли материјал треба да буде магнетичан и да ли су захтеване механичке особине материјала (тврдоћа, затезна чврстоћа..)?

ПИТАЊЕ 2:
Тражимо појашњење за позицију ЧЕКИЋ ДРОБИЛИЦЕ у материјалу челични лив 6% mn. 
Наиме, нама је такав материјал непознат те Вас молимо да нам за исти пошаљете хемијски састав материјала.

ПИТАЊЕ 3:
Mолим вас за појашњење у вези квалитета обраде делова (Чекић дробилице, диск дробилице спољни и диск дробилице унутрашњи) пошто на цртежима обрада није дефинисана.





ОДГОВОР 1,2 ,3: 
У цртежима су дате мере за толеранцију обраде И материјал за израду.
Грешком је у покретању набавке стављен материал са 6% Mn
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У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.         
                                                                   
   

[bookmark: _GoBack]


Стр 4 од 4

image3.emf

image1.emf

image2.emf

