






ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44
Место:Обреновац
Број:105-E.03.01.-21624/12-2019 oд 04.03.2019.год.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 2317/2018 (ЈН/3000/0112/2018) за набавку услуга: Набавка опреме за мерење притиска и  температуре, на захтев заинтересованих лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 5

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од наручиоца тражила додатне информације односно појашњења, а Наручилац  у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

Молимо Вас за додатно појашњење у вези са додатним информацијама или појашњењем број 4 (одговор 2) везано за технички цртеж:

ПИТАЊЕ 1:
Технички цртеж ( нова верзија ) не поседује опругу на проширеном делу, већ унутар њега, а директно се налази на заштитној чаури и зегером је фиксирана за кретање у једном правцу . 
“Опруга на просиреном делу” у  техничком опису: на шта се конкретно мисли ? 
ОДГОВОР 1: 
Проширени део сензора је део где је пречник сензора повећан са пречника 6mm на пречник 14mm.
Управо на том делу је опруга, што се може и видети на цртежу „Сензор толеранције (pt-100) Schlumberger“ од 29.03.2012.год, који је саставни део конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 2:
Тражи се Дужина проширеног 45mm , 
На који проширени део се мисли јер га на слици ( нова верзија) нема.  На техничком цртежу нове верзије постоји  што се тиче проширених делова само монтажни завртањ ( дужине 46mm ) и рукохват монтажног завртња дужине 38mm.
ОДГОВОР 2: 
Проширени део сензора је део где је пречник сензора повећан са пречника 6mm , на пречник 14мм.
Управо тај део је ископиран са дужином 45mm, што се може и видети на цртежу „Сензор толеранције (pt-100) Schlumberger“ од 29.03.2012.год, који је саставни део конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 3:
Да ли се захтева тражена дужина опруге, јер на новом цртежу није дата, док је на старом назначена њена дужина 18 mm и унутрашњи пречник 14mm?
ОДГОВОР 3: 
Дата је дужина опруге, а она износи 18mm, као што је и назначено на цртежу.


Наведена појашњења сматрају се саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.                                                                                                                                                    
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