ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број:105-E.03.01-59856/12-2019
Обреновац 25.02.2019.године
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број  JN/3000/0060/2018(1235/2018), за набавку ИТ СИСТЕМИ , ОПРЕМА И ИНФРАСТРУКТУРА, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 3
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
1.

ПИТАЊЕ 1: 
У Техничкој спецификацији за Партију 3, под редним бројем 5 наведен је технички захтев за пројектор и као референтни модел наведен је InFocus IN3138Hda. Истраживањем тржишта смо утврдили да наведени референтни модел више није доступан као и да се тренутно на тржишту не може пронаћи модел другог произвођача који задовољава минималне техничке карактеристике. Имајући ово у виду, молимо Вас да нам потврдите да ће за Наручиоца бити прихватљив пројектор чији је радни век лампе 6000h, а задовољава све остале карактеристике из техничког захтева. Такође, молимо Вас за појашњење да ли је потребно уз пројектор испоручити WiFi адаптер или понуђени уређај треба да има опцију WiFi конекције преко адаптера.
ПИТАЊЕ 2: 
У партији 3 у техничкој спецификацији и обрасцу понуде нису усаглашени гарантни рокови. Молим вас исте да усагласите како би понуђачи поднели исправне понуде. 
                                                                              2.
ОДГОВОР 1: 
за Наручиоца ће бити прихватљив пројектор чији је радни век лампе 6000h, уз уређај је потребно испоручити WiFi адаптер који функционише уз понуђени модел пројектора уколико исти нема  интегрисану WiFi функцију.
ОДГОВОР 2: 
Комисија ће усагласити  гарантне рокове у техничкој спецификацији и обрасцу понуде за Партију 3.
У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити допуну конкурсне документације и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Комисија ће продужи рок за подношење понуда, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 

Наведена појашњења сматрају се саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.                                                                                                                                                    
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