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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
      Број: 105-Е.03.01-60164/4-2019 
      19.02.2019.	
На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 2002/2018 (3000/0504/2018), за набавку добара – Уређај за испитивање изолационих система електричне опреме ТЕНТ на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења и измене конкурсне документације:

ПИТАЊЕ 1: Moлим Вaс зa рaзjaшњeњe тaчaкa 6.1 и 6.3 кoнкурснe дoкумeнтaциje зa JН (2002/2018) 3000/0504/2018.

У тaчки 6.1 нaвeдeнo je дa пoнудa сa свим прилoзимa мoрa бити сaчињeнa нa српскoм jeзику, a укoликo je нeки прилoг (дoкaз или дoкумeнт) нa стрaнoм jeзику, oн мoрa бити прeвeдeн нa српски jeзик и oвeрeн oд стрaнe oвлaшћeнoг прeвoдиoцa.

Дa ли je нeoпхoднo дa и извoд из кaтaлoгa пoнуђeних дoбaрa (oригинaлнo нa eнглeскoм) кojи je пoмeнут у тaчки 6.3, будe сa прeвoдoм oвeрeнoг oд стрaнe oвлaшћeнoг прeвoдиoцa?

ОДГОВОР 1: У складу са постављеним питањем Понуђача, Наручилац даје појашњење: Наручилац је у делу 6.Упутство понуђачима како да сачине понуду у тачки 6.3. Обавезна садржина понуде захтевао да Понуђач достави извод из каталога  понуђених добара са недвосмислено обележеним добром(карактеристикама) које понуђач нуди. 

Понуђач, може доставити извод из каталога на енглеском језику,а Наручилац може у фази стручне оцене понуда  од Понуђача тражити додатна разјашњења понуде у којима ће се тражити да  извод из каталога буде преведен  на српски језик и оверен од стране овлашћеног преводиоца. 

У складу са горе наведеним Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.
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