


                                                      
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
Број: 105-E.03.01-62713/4-2019
Датум: 19.02.2019

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН 2467/2018 (3000/1044/2018) за набавку добара Прегледи и испитивања опреме под притиском у складу са Правилником о прегледима опреме под притиском током века употребе - ТЕНТ-А на захтев заинтересованог лица даје:
 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА

У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:


ПИТАЊЕ 1: 
Да ли се под оцењивањем усаглашености мисли на оцењивање усаглашености радова на санацији опреме под притиском у експлоатацији или усаглашености нове произведене опреме?

ОДГОВОР 1: 
Предвиђени орјентациони број послова на оцени усаглашености у партији 2, предвиђен је за оцењивање  усаглашености радова на санацији опреме под притиском у експлоатацији и за оцењивање усаглашености радова на уградњи нове опреме.


ПИТАЊЕ 2: 
У колико се не планира праћење производње нове опреме под притиском, већ само евентуалне санације постојеће опреме, да ли се као референца признаје Оцењивање усаглашености санација опреме под притиском високог нивоа опасности? 

ОДГОВОР 2: 
Признаје се референца за оцењивање усаглашености на санацији опреме под притиском у експлоатацији, оцењивању усаглашености радова на уградњи нове опреме или оцењивање усаглашености нове произведене опреме.
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