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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП  БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕНТ
Улица: Богољуба Урошевића- Црног  број 44.
Место:Обреновац
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Обреновац ,17.05.2019.
          
На основу члана 54. и 63. ЗЈН („Службeни глaсник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3000/0082/2019 (374/2019), за набавку добара : Делови за аналитичка мерења на води, пари димном гасу ТЕНТ-А, на захтев заинтересованог лица, даје 
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.2.
Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца,  следеће информације, односно појашњења:
ПИТАЊЕ 1: Ваш одговор на наше ПИТАЊЕ БРОЈ 1. није потпун, а није ни технички исправан. Опрему различитих произвођача могуће је уградити у постојеће системе управљања, који су већ инсталисани на постројењима ТЕНТ А, тако да она буде компатибилна са постојећом опремом. Наравно, за тако нешто је потребан одређен ниво техничког знања и искуства.Али независно од тога када сте већ дали ОДГОВОР 1 - цитирамо:" ОДГОВОР 1: Tрaжeни мoдули су oригинaлни рeзeрвни дeлoви зa ПЛЦ систeмe прoизвoђaчa Инфoрмaтикa A.Д. из Бeoгрaдa.Кoристe сe, и jeдинo су кoмпaтaбилни,  зa угрaдњу у систeмe упрaвљaњa истoг прoизвoђaчa a кojи су вeћ  инстaлирaни нa пoстрojeњимa TEНT A. "
онда је по Вама произвођач  Информатика Београд једини произвођач добара из позиција 6. и 7. и онда те две позиције треба изузети из предметне Техничке спецификације и у складу са ЗЈН РС директно купити од тог произвођача.Друга могућност је да те две позиције 6. и 7. издвојите у другу партију.Закон о јавним набавкама Републике Србије ( ЗЈН РС ) не дозвољава Наручиоцу да фаворизује једног произвођача добара, а Комисија за јавну набавку бр.ЈН 3000/0082/2019(374/2019) -  Резервни делови мерно-регулационих кругова управљања ЗП ТЕНТ-А  предметном Конкурсном документацијом и Техничком спецификацијом изнетом у њој поступа у супротности за ЗЈН РС.
Молимо да поступите у складу са Законским прописима и не радите на штету других потенцијалних понуђача, а и самог Наручиоца ЈП ЕПС.
ОДГОВОР 1:Нaручилaц je у дoдaтним инфoрмaциjaмa и пojaшњeњимa брoj 105.E.03.01.-164376/7-2019 oд 08.05.2019. гoдинe кoja су oбjaвљeнa нa Пoртaлу jaвних нaбaвки,  oбрaзлoжиo рaзлoгe зaштo je зa пoзициje 6 и 7 oбрaсцa структурe цeнe нaвeo дa прeдмeтни рeзeрвни дeo мoрa бити прoизвoђaчa Инфoрмaтикa. Имajући у виду нaпрeд нaвeдeнo нaручилaц oстaje при зaхтeвимa из кoнкурснe дoкумeнтaциje. 
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