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	Електропривреда Србије  - ЕПС
	Привредно Друштво Термоелектране Никола Тесла,  Обреновац



ПРЕДМЕТ: Одговори на постављена питања и измене конкурсне документације по ЈН 112/2014 - Пнеуматици за путничка и теретна возила
Поштовани,
На основу члана 63, став 2 ЗЈН РС (Сл.гласник РС 124/12) достављамо Вам одговоре на постављена питања по ЈН 112/2014 – Пнеуматици за путничка и теретна возила
Питање 1: 
Као обавезни услов под рб. 6, за учешће у поступку јавне набавке бр. 112/2014, тражи се потврда Народне банке Србије о броју дана неликвидности, где се види да понуђач у последњи 6 месеци које претходе позиву за подношење понуда није био у блокади.

С обзиром да по Закону о јавним набавкама (Службени гласник  РС  бр. 124/12), понуђач није у обавези да достави документе који су јавно доступни на интернет страницама надлежних органа, а овај документ  је јавно доступан на страници :  www.nbs.rs и то за период од претходне 3 године, да ли је довољно (уместо поменуте потврде) приложити страницу са сајта Народне банке Србије  где се јасно види тражени податак?
Одговор 1: 

Довољно је да понуђач наведе у понуди интернет страницу на којој су подаци, који су тражени у оквиру услова, јавно доступни.
Питање 2: 

Молимо Вас да појасните Ваше захтеване техничке услове везане за отпор при котрљању и емисију буке, с обзиром да те услове не испуњава ниједан произвођач тражених пнеуматика (ни Мichelin, Continental, Semperit, Тигар, као ни било који други на нашем тржишту).

Одговор 2 – Измена: 

Захтев у погледу техничке услове везане за отпор при котрљању и емисију буке нисте у обавези да докажете, с обзиром да пнеуматици на тржишту не испуњавају наведене услове.
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