
На основу члана 60. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама ("Сл. Гласник РС" бр.124/2012) и Одлуке бр.4712 од 21.02.2014. о покретању поступка јавне набавке бр.000985 
                          Јавно предузеће „Електропривреда Србије“ Београд 
                    Привредно друштво „Термоелектране Никола Тесла“д.о.о.
                                               О   б   р  е   н   о   в   а   ц
                                                    О Б Ј А В Љ У Ј Е
                            П О З И В  З А  П О Д Н О Ш Е Њ Е  П O Н У Д А
                                                 у отвореном поступку

1. Назив наручиоца:    Привредно друштво „Термоелектране Никола Тесла“ д.о.о.
Адреса наручиоца: Богољуба Урошевића Црног 44, 11 500 Обреновац
Интернет страница наручиоца: http://www.tent.rs/
2. Врста наручиоца: државно јавно предузеће
3. Врста поступка јавне набавке: Отворени поступак  
4. Предмет : Партија 1 :  текуће одржавање ТЕНТ А : поправка и замена изолације постројења и уређаја : котла , паровода , КСВ и КДГ резервоара , цевовода , турбине и др., Партија 2 : ремонт А1 , А2 - поправка и замена изолације постројења и уређаја : котла , паровода , КСВ и КДГ резервоара , цевовода , турбине и др., Партија 3 : ремонт А4 , А5 , А6 - поправка и замена изолације постројења и уређаја : котла , паровода , КСВ и КДГ резервоара , цевовода , турбине и др.
	
	 45000000 -  Грађевински радови 


5. Јавна набавка је обликована у 3 (три) партије и то :
Партија 1 :  текуће одржавање ТЕНТ А : поправка и замена изолације постројења и уређаја : котла , паровода , КСВ и КДГ резервоара , цевовода , турбине и др.
45000000 -  Грађевински радови
Партија 2 : ремонт А1 , А2 - поправка и замена изолације постројења и уређаја : котла , паровода , КСВ и КДГ резервоара , цевовода , турбине и др.
45000000 -  Грађевински радови
Партија 3 : ремонт А4 , А5 , А6 - поправка и замена изолације постројења и уређаја : котла , паровода , КСВ и КДГ резервоара , цевовода , турбине и др.
45000000 -  Грађевински радови
6. Критеријум за доделу уговора је: најнижа цена , за сваку партију посебно.  
7. Начин преузимања конкурсне документације, односно интернет адреса где је конкурсна документација доступна:
Конкурсна документација се може преузети на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца http://www.tent.rs/ , као и лично на адресу Богољуба Урошевића Црног 44, 11 500 Обреновац.
8. Адреса и интернет адреса државног органа или организације, односно органа или службе територијалне аутономије или локалне самоуправе где се могу благовремено добити исправни подаци о пореским обавезама, заштити животне средине, заштити при запошљавању, условима рада и сл.:
· Подаци о пореским обавезама се могу добити у Пореској управи, Министарства финансија и привреде, Београд, Саве Машковића, 3-5, www.poreskauprava.gov.rs.

· Подаци о заштити животне средине се могу добити у Агенцији за заштиту животне средине, Београд, Руже Јовановића 27а, www.sepa.gov.rs и у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине, Београд, Немањина 22-26,  www.merz.gov.rs

· Подаци о заштити при запошљавању и условима рада се могу добити у Министарству рада, запошљавања и социјалне политике, Београд, Немањина 11, www.minrzs.gov.rs.
9.  Начин подношења понуде  и рок за подношење понуде:  
Први дан рока за подношење понуда је дан који непосредно следи дану објављивања позива за подношење понуда.
 Рок за подношење понуда истиче у 12 часова, дана 16.04.2014.године.
Адреса за подношење понуда је: Привредно друштво „Термоелектране Никола Тесла“д.о.о., Богољуба Урошевића Црног 44, 11 500 Обреновац или лично, у писарници Наручиоца на наведеној адреси.
Понуду поднети у затвореној коверти/омоту/кутији са назнаком:

НЕ ОТВАРАТИ

Понуда за ЈН бр.000985
Предмет ЈН: Партија 1 :  текуће одржавање ТЕНТ А : поправка и замена изолације постројења и уређаја : котла , паровода , КСВ и КДГ резервоара , цевовода , турбине и др., Партија 2 : ремонт А1 , А2 - поправка и замена изолације постројења и уређаја : котла , паровода , КСВ и КДГ резервоара , цевовода , турбине и др., Партија 3 : ремонт А4 , А5 , А6 - поправка и замена изолације постројења и уређаја : котла , паровода , КСВ и КДГ резервоара , цевовода , турбине и др.
КОМИСИЈСКИ ОТВОРИТИ 

10.  Место, време и начин отварања понуда: 
Отварање понуда биће одржано дана 16.04.2014.године, са почетком у 12:15 часова у ТЕНТ А Обреновац , Богољуба Урошевића Црног 44 
Отварање понуда је јавно и може присуствовати свако заинтересовано лице. 

У поступку отварања понуда могу активно учествовати само овлашћени представници понуђача.
Рокови се рачунају у складу са Законом о општем управном поступку („Сл.лист СРЈ“, број 33/97 и 31/2001 и „Сл. гласник РС“, број 30/2010).
11.  Рок за доношење одлуке: 25 дана од дана отварања понуда.
12.  Лице за контакт: Зоран Јововић, zoran.jovovic@tent.rs
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