SVIM PONUĐAČIMA
Predmet: Pitanja i odgovori br.2 za javnu nabavku broj JN 120/2014 - Trovijčasta pumpa

Na osnovu člana 63. stav 2) ZJN RS (Službeni glasnik 124/12) dostavljamo Vam odgovore na postavljena pitanja za JN 120/2014 - Trovijčasta pumpa
Pitanje br.1:
 

Priloženo dostavljam dimenzioni nacrt trovijčane pumpe Leistritz tip.L3MG-090/180-IHOKIA-G koju namjeravam nuditi za predmetnu javnu nabavku. Razmak između temeljnih vijaka u širini C8 je 420 mm.
 

Molim vas da provjerite da li pumpa dimenziono odgovara jer u slučaju vašeg negativnog odgovora uštedjeli bi mi i novaca i vremena.
 

Odgovor: 
Pumpu koju nudite visinsko neodgovara ugradbenim merama. Naša visina pumpe je 335mm a pumpe koju nudite je 348mm. Takođe i podmazivanje ležaja u ponuđenoj pumpi je po principu samopodmazivanja što u naslovu označava reč "I" a takva tehnička rešenja pumpi nam neodgovare što smo se lično uverili radom postrojenja predhodnih godina. Elektro motor koji ste ponudili  je znatno slabiji od naših motora koji su u pogonu. Radni pritisak je oko 7 bari ali u nekim slučajevima pritisam poraste i na 10 bari a temperatura mazuta opadne tako da u tim režimima rada motor mora biti jačine 35KW  a ne 15KW koji ste Vi ponudili, kako bi u  potpunosti ispunio tražene zahteve i režime rada.
 

Ukoliko ste u mogućnosti da navratite nejbolje bi bilo da pogledate na licu mesta ugdadbeno mesto pumpe i njenu funkcionalnost u mazutnom postrojenju Tent-a.
S poštovanjem
U Obrenovcu,

30.04.2014.god






